В РУЗАЕВКЕ НА ЗАСЕДАНИИ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ

ОБСУДИЛИ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ В ДЕНЬ ЗНАНИЙ
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Глава Рузаевского муниципального района Александр Сайгачев провел очередное заседание районной Антитеррористической комиссии. Главной темой обсуждения стала антитеррористическая защищенность образовательных организаций, а также объектов, задействованных под избирательные участки,  и мест массового пребывания людей.
Как было отмечено, все учреждения образования, расположенные на территории района, прошли обследование на предмет безопасности. Комиссия проверила исправность видеонаблюдения, охранных и пожарных сигнализаций, протестировала работу «тревожных кнопок».
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С персоналом учреждений проведен дополнительный инструктаж по мерам безопасности. Важное внимание уделено вопросам обеспечения охраны и пропускного режима, организации оперативного взаимодействия с правоохранительными органами, аварийными и спасательными службами. 

В преддверии Дня знаний кинологи со специально обученными собаками обследовали все школьные территории, подвальные и чердачные помещения. 

«Мы должны обратить особое внимание на вопросы безопасности учебных заведений.  Необходимо исключить любые нарушения. Следующее важное событие - выборы. Голосование продлится три дня. В этот период мы также обязаны обеспечить порядок и антитеррористическую безопасность», - подчеркнул председатель районной АТК Александр Сайгачев.
На заседании также был рассмотрен вопрос о повышении эффективности работы среди мигрантов. В этом направлении намечен ряд совместных мероприятий администрации района и отдела МВД России по Рузаевскому району.
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