ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РУЗАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА А.Б. ЮТКИНА С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Дорогие ветераны! Уважаемые представители старшего поколения!

1 октября мы с вами будем отмечать теплый и сердечный праздник - День пожилого человека. Для всех нас это особый день. Этот праздник - символ единства и преемственности поколений, связи времен. Ведь старшее поколение - это наша опора, а их знания и заложенные традиции - это та основа, которая позволяет нам двигаться вперед.

Имена наших земляков, которые в грозные годы Великой Отечественной войны встали на защиту Родины, ковали оружие Победы в тылу, обеспечивая фронт всем необходимым для разгрома ненавистного врага, восстанавливали промышленность и сельское хозяйство, создавая экономический фундамент для наших сегодняшних достижений, навсегда вписаны в историю нашего района, в историю страны.

Вы являетесь не только хранителями моральных ценностей, но и верными помощниками для детей и внуков. Вызывает огромное уважение ваше активное участие в общественной и культурной жизни района. 
Поздравляю всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. 

Пусть вас всегда окружают любящие, заботливые дети, внуки и правнуки, преданные друзья, добрые, отзывчивые, неравнодушные люди.

Желаю вам здоровья, счастья, благополучия и активного долголетия!

