ГУ-Управление ПФР в Рузаевском муниципальном районе Республики Мордовия (межрайонное)
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Кубок победителя!
25.04.2018г. в предверии первомайских праздников в Рузаевском районе в ДК "Орион" состоялось торжественное мероприятие, где были подведены итоги трудового соперничества.   11 предприятий разных сфер были награждены переходящими кубками и дипломами победителей главы администрации Рузаевского муниципального района В.Ю.Кормилицына. В число лучших организаций района вошло и наше учреждение  - Управление Пенсионного фонда в Рузаевском муниципальном районе РМ (межрайонное).
Сегодня Управление Пенсионного Фонда в Рузаевском муниципальном районе — это  государственная структура, выполняющая свои важнейшие социально-значимые задачи. Это, коллектив, который вкладывает всю душу в свою работу. Позиция лидера достигается лишь путем слаженной работы всего коллектива — каждого сотрудника Рузаевского Управления. Потому, закономерно, что УПФР в Рузаевском муниципальном районе стало победителем конкурса «трудовое соперничество» во второй раз.
Также отмечена наградой победителя муниципального конкурса «Лучший по профессии» Татьяна Тростина, главный специалист-экспкрт клиентской службы Управления Пенсионного фонда в Рузаевском муниципальном районе (межрайонное), которую всегда отличали высокий профессионализм, настойчивость в выполнении поставленных задач, требовательность к себе, а самое главное — доброе отношение к людям. 
Со словами поздравлений к присутствующим в зале обратились Глава администрации Рузаевского муниципального района Вячеслав Кормилицын,  депутаты Госсобрания РМ, руководители предприятий Рузаевского района
Праздничное настроение всем участникам мероприятия создали выступления солистов и творческих коллективов Центра культуры им. А.В.Ухтомского.

