Муниципальным бюджетным учреждением городского поселения Рузаевка «Градпроект» проводятся работы по подготовке договоров аренды земельных участков, договоров купли продажи земельных участков, соглашений о расторжении договоров аренды земельных участков и др. виды работ.
Муниципальное бюджетное учреждение «Градпроект» оказывает услуги  по ведению строительного надзора за строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом объектов. В апреле месяце 2018 года проводились работы по ведению строительного контроля за капитальным ремонтом многоквартирных жилых домов №14, 55, 28 по улице Ленина, многоквартирных жилых домов               № 68, 70 по улице Карла Маркса и др.

Выполнены эскизные дизайн-проекты дворовых территорий   поселок Приреченский. Выполнен проект конкурсной заявки на участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.
Оказаны услуги по выполнению кадастровых работ и межевых планов. В апрель 2018 года проведены работы по изготовлению межевых планов по улице Пролетарская, 10, Чкалова, 29, Локомотивная,  38 и др.; технических планов по улице Жукова, 14, Привокзальная площадь,  плотина водоема п. Юрьевка и др.; актов обследования по улице Кутузова.
Муниципальным бюджетным учреждением «Градпроект» обработана 51 заявка в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС):

Муниципальное бюджетное учреждение «Градпроект» в апреле месяце 2018 года  9 раз принимало участие по санитарной очистке и благоустройству города Рузаевка.
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