    О возможности удержания необоснованно полученных сумм компенсационных выплат за уход из пенсии пенсионера.
Вопросы установления и осуществления компенсационной выплаты регулируются Указом № 1455 и Указом № 175
.
Пунктом 9 Правил № 343 и пунктом 11 Правил № 397 предусмотрены основания для прекращения осуществления компенсационной выплаты.
Лицо, осуществляющее уход, обязано в течение 5 дней известить орган, осуществляющий выплату пенсии, о наступлении обстоятельств, влекущих прекращение осуществления компенсационной выплаты.
Суммы указанных выплат, излишне выплаченные вследствие допущенного нарушения, подлежат возмещению виновными лицами Пенсионному фонду Российской Федерации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
В то же время отмечаем, что возмещение необоснованно полученной выплаты за уход, должно производиться за счет того лица, которое фактически получало и пользовалось указанной выплатой в отсутствие предусмотренных законом оснований.
При этом в рамках пенсионного законодательства предусмотрено возмещение излишне выплаченных сумм выплаты за уход как в судебном, так и досудебном (добровольном) порядке на основании пунктов 21 и 22 Правил № 885н, положения которых распространяются на выплаты за уход в силу пункта 3 Правил № 343 и Правил № 397, в соответствии с которым компенсационная выплата производится к назначенной нетрудоспособному гражданину пенсии и осуществляется в течение этого периода в порядке, установленном для выплаты соответствующей пенсии.
Территориальный орган ПФР в целях возмещения излишне выплаченных сумм пенсии осуществляет взаимодействие с соответствующими лицами, в том числе, исходя из наличия добровольного согласия пенсионера на возмещение излишне выплаченных сумм пенсии.
Одновременно сообщаем, что когда выплата за уход была установлена к пенсии ребенка, не достигшего возраста 18 лет, либо лица, достигшего 18 лет и признанного недееспособным, заявление на добровольное согласие на возмещение из указанной пенсии не может быть принято, поскольку лицо, осуществлявшее уход и допустившее нарушение предусмотренных обязательств, которое при этом в силу возложенных на него полномочий само являлось получателем ежемесячной выплаты за уход, не вправе распоряжаться имуществом своего подопечного для погашения своей собственной задолженности.
Добровольно исполнить требования территориального органа ПФР в данном случае должник может путем перечисления денежных средств на счет территориального органа ПФР (единовременно всю сумму либо частями до полного погашения задолженности). В случае отказа от добровольного возмещения излишне выплаченных сумм ущерб взыскивается в судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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	� Далее – выплата за уход.





