                                           Спрашивали-отвечаем.    
За назначением страховой пенсии по старости обратился гр. О., который согласно трудовой книжке с 03.10.1991 по 01.09.2003 являлся членом коллегии адвокатов. В качестве документов, подтверждающих данный период деятельности, были представлены: справка УПФР об отсутствии задолженности коллегией адвокатов по обязательным платежам в Пенсионный фонд Российской Федерации, справка коллегии адвокатов, подтверждающая факт уплаты страховых взносов за гр. О. и справка о вознаграждении, с отметкой, что отчисления в Пенсионный фонд произведены в полном объеме за периоды, когда начислялось вознаграждение.
В трудовой книжке имеется запись о работе в Удмуртской Республиканской коллегии адвокатов стажером с 07.09.2000 по 18.06.2001. За указанный период представлена справка из коллегии адвокатов об отсутствии задолженности по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации и справка о заработной плате, согласно которой начисление заработной платы и отчисления страховых взносов произведены только в декабре 2000 года.   
Просим дать разъяснение по вопросу о зачете в страховой (общий трудовой) стаж трудовой деятельности до 01.01.2002 в качестве адвоката и стажера адвоката?
В соответствии с пунктом 1 статьи 11 Федерального закона № 400-ФЗ в страховой стаж включаются периоды работы и (или) иной деятельности, которые выполнялись на территории Российской Федерации лицами, застрахованными в соответствии с Федеральным законом от 15 декабря 2001 года № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»
, при условии, что за эти периоды уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.
Согласно положениям части 8 статьи 13 Федерального закона № 400-ФЗ при исчислении страхового стажа в целях определения права на страховую пенсию периоды работы и (или) иной деятельности, которые имели место до дня вступления в силу данного Федерального закона и засчитывались в трудовой стаж при назначении пенсии в соответствии с законодательством, действовавшим в период выполнения работы (деятельности), могут включаться в указанный стаж с применением правил подсчета соответствующего стажа, предусмотренных указанным законодательством (в том числе с учетом льготного порядка исчисления стажа), по выбору застрахованного лица.
Кроме того, с учетом постановления № 2-П исчисление страхового стажа до 01.01.2002 может производиться в соответствии с действовавшим по состоянию на 31.12.2001 Законом № 340-1.
В соответствии со статьей 89 Закона № 340-1 в общий трудовой стаж, в частности, включается любая работа, на которой работник, не будучи рабочим или служащим, подлежал государственному социальному страхованию.
В соответствии со статьей 20 Положения об адвокатуре РСФСР, утвержденного Законом РСФСР от 20 ноября 1980 года (в редакции, действовавшей до 2002 года), адвокат пользуется правом на пенсионное обеспечение.
Пунктом 2 постановления Пленума Верховного Совета РСФСР от 8 июня 1991 года № 1560-1 «О мерах по социальной защите граждан, занимающихся адвокатской практикой в коллегиях адвокатов РСФСР в условиях перехода экономики к рыночным отношениям», утратившим силу в связи с введением в действие Федерального закона от 31 мая 2002 г. № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации»
, было предусмотрено, что адвокаты отнесены к категории лиц, занимающихся индивидуальной трудовой деятельностью в части уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд РСФСР.
При этом до вступления в действие Федерального закона № 167-ФЗ адвокаты не относились к категории лиц, самостоятельно уплачивающих страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации на пенсионное обеспечение, функции по уплате страховых взносов за них осуществляли коллегии адвокатов.
Коллегии адвокатов уплачивали страховые взносы за указанную категорию работающих в размере 5% их заработка (дохода) после удержания сумм на общие нужды коллегии, предусмотренные статьей 15 Закона СССР от 30 ноября 1979 года «Об адвокатуре в СССР» и статьей 29 Положения об адвокатуре РСФСР.
Таким образом, ввиду специфики деятельности доход адвокатов определялся разницей суммы от сданного гонорара и профессиональных вычетов. В связи с этим база для начисления и отчисления взносов в Пенсионный фонд полностью зависела от размера гонорара, предоставленного адвокатом.
Исходя из изложенного полагаем, что адвокатская деятельность подлежит зачету в страховой (общий трудовой) стаж при условии уплаты страховых взносов в отчетном периоде (независимо от отсутствия вознаграждения в отдельные месяцы отчетного периода).
Что касается вопроса о возможности включения в страховой (общий трудовой) стаж периодов работы в качестве стажеров адвокатов, то следует отметить, что указанные лица не занимаются адвокатской деятельностью, стажер адвоката принимается на работу на условиях трудового договора, заключенного с адвокатским образованием, а в случае, если адвокат осуществляет свою деятельность в адвокатском кабинете, - с адвокатом, которые являются по отношению к данному лицу работодателями. Социальное страхование указанных лиц осуществляется адвокатским образованием, в котором они работают, либо адвокатом, в адвокатском кабинете которого работает стажер
.
Учитывая изложенное полагаем, что периоды работы в качестве стажера адвоката, имевшие место до 01.01.2002 и осуществлявшиеся на основании трудового договора, могут быть включены в страховой (общий трудовой) стаж, независимо от начисления (уплаты) страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации.
Данная позиция согласована с Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации и опубликована в рубрике «Правоприменительная практика»  журнала  «Пенсия»  № 6, июнь 2018 года.
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