                                        Спрашивали- отвечаем   
О реализации гражданами, получающими досрочную страховую пенсию по старости, права на пенсию по старости с суммированием льгот по уменьшению возраста в порядке, предусмотренном частью 4 статьи 28.1 Закона № 1244-1. 
Гражданам, имеющим одновременно право на различные пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, устанавливается одна пенсия по их выбору, если иное не предусмотрено федеральным законом, при этом они могут обращаться за назначением пенсии в любое время после возникновения права на нее без ограничения каким-либо сроком.
В целях реализации права на получение пенсии с учетом индексации получатели страховой пенсии по старости (т.е. назначенной без применения норм Закона № 1244-1), которые имеют подтвержденный соответствующими документами статус граждан, пострадавших в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС, имеют право на обращение за установлением пенсии по старости в соответствии с частью четвертой статьи 28.1 Закона № 1244-1 в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
В ситуации, изложенной в обращении Отделения ПФР, гражданину, 07.01.1961 года рождения, выработавшему 13 лет по Списку № 1, в 50 лет была установлена досрочная трудовая пенсия по старости. Оценка пенсионных прав была произведена из общего трудового стажа с учетом требуемых 25 лет, поскольку по состоянию на 01.01.2002 у него имеется 4 года работы по Списку 
№ 1.
В связи с проживанием в течение 12 лет в зоне проживания с льготным социально-экономическим статусом данный гражданин имеет право на пенсию по старости, предусмотренную статьей 34 Закона № 1244-1, с уменьшением общеустановленного возраста на 3 года.
На основании изложенного выше, пенсионер при достижении возраста 56 лет имеет право на установление пенсии по старости, предусмотренной частью четвертой статьи 28.1 Закона № 1244-1, с суммированием льгот по уменьшению возраста в общей сложности на 8 лет: на 3 года в соответствии со статьей 34 Закона № 1244-1 и 5 лет в соответствии с пунктом 1 части первой статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ, при этом требуемая продолжительность стажа работы по Списку № 1 будет определяться исходя из возраста на дату обращения за пенсией по старости в 56 лет и составит 5 лет.
Что касается величины превышения, предусмотренной частью четвертой статьи 28.1 Закона № 1244-1, то указанная норма применима к тем лицам, которым пенсия по старости с суммированием двух льгот назначена не более чем на 10 лет ранее достижения общеустановленного возраста выхода на пенсию по старости (60 и 55 лет соответственно мужчины женщины) в связи с ограничением, установленным Законом № 1244-1 (позиция доводилась до сведения территориальных органов ПФР через Обзор практики применения пенсионного законодательства за 4 кв.2013, вопрос 26). 
При этом положения статьи 26.1 Закона № 400-ФЗ при осуществлении выплаты пенсий по старости, назначенных гражданам в связи с радиационным воздействием досрочно и исчисленных с применением норм, названного закона в период осуществления получателями указанных пенсий работы и (или) иной трудовой деятельности не применяются. Выплата пенсий производится в полном размере, т.е. с учетом индексаций. 
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