ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РУЗАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АЛЕКСАНДРА ЮТКИНА С ДНЕМ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта! 
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В Рузаевке к этой дате всегда было особое отношение. Железная дорога – весомая часть истории нашего города. Многие рузаевцы посвятили свою трудовую жизнь развитию отрасли, заложили крепкую основу современных предприятий. Низкий поклон ветеранам отрасли!

Сегодня славные традиции железнодорожников старших поко​лений продолжают их дети, внуки и правнуки. 
Рузаевку всегда воспринимали как «железнодорожную столицу» Мордовии. Мы стараемся поддерживать этот статус. 

Благодаря национальному проекту президента России Владимира Путина, поддержке руководства республики, министерства культуры Мордовии нам удалось реконструировать Центр культуры им. А.В. Ухтомского. 

Первым проектом, который был реализован по программе «Формирование комфортной городской среды» стала площадь Железнодорожников. 

Рузаевка – это кузница рабочих кадров для стальных магистралей. Ежегодно десятки квалифицированных специалистов выпускает Рузаевский техникум железнодорожного и городского транспорта им. А.П. Байкузова. Для Рузаевки железная дорога – это не только история, но и рабочие места. 

Уважаемые работники отрасли, дорогие ветераны! Примите искреннюю благодарность за добросовестный труд, пожелания дальнейших профессиональных успехов, безаварийной работы и зеленого света любым вашим начинаниям. 
Крепкого здоровья, счастья, благополучия!



