                                           Спрашивали-отвечаем.    
           Об определении права на досрочное назначение страховой пенсии по старости по пунктам 1 и 2 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013№ 400-ФЗ работников противочумных научно-исследовательских институтов
.
В соответствии с действующим законодательством по указанному основанию право на досрочное пенсионное обеспечение предоставляется на основании Списков № 1 и № 2, утвержденных постановлением Кабинета Министров СССР от 26.01.1991 № 10. При этом периоды работы по Спискам № 1 и № 2, имевшие место после 01.01.2013, засчитываются в стаж, дающий право на досрочное назначение пенсии, при условии начисления и уплаты страхователем страховых взносов по соответствующим тарифам, а также наличия на рабочих местах по таким работам вредного или опасного класса условий труда, установленного по результатам специальной оценки условий труда.
Списки № 1 и № 2 построены по производственному принципу и работники научно-исследовательских организаций могут пользоваться правом на досрочное пенсионное обеспечение в тех случаях, когда научные организации прямо указаны в Списках либо работники выполняют предусмотренные Списками работы (пункт 4 разъяснения № 5).
В раздел XXIV «Учреждения здравоохранения и социального обеспечения» Списка № 2 включены туберкулезные, инфекционные, психиатрические и другие лечебно-профилактические учреждения здравоохранения, лепрозории, а также противочумные учреждения, то есть организации, которые отнесены к отрасли экономической деятельности «Здравоохранение» согласно Общесоюзному классификатору «Отрасли народного хозяйства» (ОКОНХ) 1 75 018 (код 91500), действовавшему на момент утверждения Списков № 1 и № 2. Эти организации согласно нормативному правовому регулированию в сфере здравоохранения оказывают медицинскую помощь: Закон СССР от 19.12.1969 № 4589-VII 
«Об утверждении Основ законодательства Союза ССР и союзных республик о здравоохранении», Основы законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан, утвержденные Верховным Советом Российской Федерации 22.07.1993 № 5487-1, Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», номенклатуры медицинских организаций (учреждений здравоохранения), утверждаемые в установленном порядке.
Применительно к разделу XXIV Списка № 2 к таким организациям относятся противочумные центры (станции), осуществляющие санитарно-профилактические противочумные мероприятия в природных очагах чумы. 
Основным видом деятельности противочумных НИИ является научная, методическая и консультативная деятельность (приказы Роспотребнадзора от 08.05.2008 № 152 и от 01.04.2015 № 274). 
Работники противочумных НИИ, занятые на работах с микроорганизмами определенных групп опасности, могут пользоваться правом на досрочное пенсионное обеспечение на основании разделов XXIII и XXXIII «Общие профессии» соответственно Списков № 1 и № 2 при соблюдении прочих условий, установленных законодательством.
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