            Оплата выходных дней по уходу 
              за ребенком -инвалидом.
         В России более 636 тысяч детей-инвалидов. Чтобы ухаживать за ними, родителям и опекунам законодательство позволяет брать дополнительные оплачиваемые выходные дни.
         Согласно статье 262 ТК РФ, 4 дополнительных выходных дня в месяц представляются только в том случае, если работник осуществляет уход за ребенком (детьми) в возрасте до 18 лет.
         Льготой может воспользоваться только один из родителей в семье. Если мать берет по месту работы все 4 дня, то отец на дополнительный отдых рассчитывать уже не может. А если скажем, отец использовал 2 выходных дня ухода за ребенком, то матери остается только 2 дня.
        Дополнительные выходные дни по уходу за ребенком-инвалидом не дают, если работник:
          - в конкретном месяце ушел в ежегодный оплачиваемый отпуск;
          - находится в отпуске за свой счет ( без сохранения зарплаты);
          - не работает в связи с отпуском по уходу за ребенком до трех лет;
В тоже время, в вышеназванные периоды за вторым родителем сохраняется право ежемесячно получать по 4 дополнительных дня    Наличие в семье более одного ребенка-инвалида не влечет увеличения передоставляемых дополнительных оплачиваемых выходных дней. Также не предусмотрен перенос неиспользованных за месяц дополнительных оплачиваемых выходных дней на другой месяц.
        Данная выплата носит характер государственной поддержки ( поскольку направленна на компенсацию потерь заработка гражданам, имеющим детей-инвалидов и обязанным осуществлять за ними должный уход) , квалифицируется как «иные выплаты , осуществляемые  в соответствии с действующим законодательством» и освобождается от обложения НДФЛ (п.1 ст.217 НК РФ)
        Что касается страховых взносов, то финансирование расходов на оплату дополнительных выходных дней, представляемых для ухода за детьми-инвалидами в соответствии со статьей 262 Трудового кодекса, включая начисленные страховые взносы в государственные внебюджетные фонды, осуществляется из федерального бюджета. Исходя из этого работодателям-страхователям надлежит начислять страховые взносы в государственные внебюджетные фонды, в том числе на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
