                                                  Исчисление страхового стажа.    
Территориальный орган ПФР просит выразить мнение о порядке исчисления страхового и «северного» стажа, если в поступившей на запрос территориального органа ПФР архивной справке указано: «Принят 16 апреля 1985 года рабочим 5 отделения совхоза. Приказ №192-к от 16.04.1985 г. Уволить 06 марта 1996 года по собственному желанию, ст. 31 КЗОТ РФ. Приказ № 241-к от 25.07.1996г.»
При этом в указанной справке имеются сведения о количестве отработанных дней (помесячно).
В соответствии со статьей 11 Федерального закона № 400-ФЗ в страховой стаж включаются периоды работы и (или) иной деятельности, которые выполнялись на территории Российской Федерации лицами, застрахованными в соответствии с Федеральным законом № 167-ФЗ, при условии, что за эти периоды уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.
При этом согласно положениям части 1 статьи 13 Федерального закона        № 400-ФЗ исчисление страхового стажа производится в календарном порядке, т.е. по его фактической продолжительности. 
Аналогичные нормы содержались в статье 12 действовавшего ранее Федерального закона № 173-ФЗ.
Общее правило исчисления продолжительности периодов трудовой и иной общественно полезной деятельности в календарном порядке по их фактической продолжительности в целях оценки пенсионных прав по состоянию на 01.01.2002 предусмотрено также статьей 30 Федерального закона № 173-ФЗ.
В соответствии с пунктом 10 Правил подсчета и подтверждения страхового стажа для установления страховых пенсий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 2 октября 2014 г. № 1015
, при подсчете страхового стажа периоды работы до регистрации гражданина в качестве застрахованного лица в соответствии с Федеральным законом от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»
 подтверждаются на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета. 
В случае если в сведениях индивидуального (персонифицированного) учета содержатся неполные сведения о периодах работы либо отсутствуют сведения об отдельных периодах работы, периоды работы подтверждаются документами, указанными в пунктах 11-17 названных Правил.
Так, документом, подтверждающим периоды работы по трудовому договору, является трудовая книжка установленного образца. 
При отсутствии трудовой книжки, а также в случае, если в трудовой книжке содержатся неправильные и неточные сведения либо отсутствуют записи об отдельных периодах работы, в подтверждение периодов работы принимаются, в частности, письменные трудовые договоры, оформленные в соответствии с трудовым законодательством, действовавшим на день возникновения соответствующих правоотношений, справки, выдаваемые работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) органами, выписки из приказов, лицевые счета и ведомости на выдачу заработной платы.
Учитывая изложенное полагаем, если в представленных документах указан конкретный период работы, например, в рассматриваемом в письме случае в архивной справке указано: «Принят 16 апреля 1985 года рабочим 5 отделения совхоза. Приказ №192-к от 16.04.1985г. Уволить 06 марта 1996 года по собственному желанию, ст. 31 КЗОТ РФ. Приказ № 241-к от 25.07.1996 г.», в страховой (общий трудовой) стаж засчитывается период работы с 16.04.1985 по 06.03.1996, поскольку указанный период подтвержден приказами о зачислении и увольнении с работы. 
В случаях, если архивная справка при отсутствии приказов о зачислении и увольнении выдана на основании первичных бухгалтерских документов (лицевые счета и ведомости на выдачу заработной платы) с указанием количества отработанных дней, например, «1980 год - в феврале отработано 16 дней», то в страховой стаж (общий трудовой стаж, а также в стаж работы в районах Крайнего Севера) засчитывается фактическая продолжительность рабочего времени 16 дней. 
Следует также отметить, что документы, выдаваемые архивными организациями, к числу которых относятся архивные справки, выписки, копии документов составляются в соответствии с требованиями Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях, утвержденных приказом Минкультуры России от 31 марта 2015 г. № 526
 и Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, организациях Российской академии наук, утвержденных приказом Минкультуры России от 18.01.2007 № 19
.
В соответствии с положениями названных правил при оформлении архивной справки в ее тексте не допускаются изменения, исправления, суммирование данных, комментарии, собственные выводы исполнителя по содержанию документов, на основании которых составлена архивная справка.
Для получения от архивной организации архивных документов, необходимых для пенсионного обеспечения гражданина, территориальному органу ПФР следует указывать в запросе те сведения, которые необходимы для его пенсионного обеспечения.
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