Через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда и на Портале госуслуг можно не только подавать электронное заявление о выдаче сертификата или распоряжении средствами материнского капитала, но и получить сам сертификат в электронной форме. 28 семей республики уже воспользовались новой возможностью и оформили электронный сертификат.

Для подачи заявления в «Личном кабинете гражданина» на официальном сайте Пенсионного фонда или на портале государственных услуг необходимо иметь подтвержденную учетную запись. Затем в удобное время в течение 5-ти рабочих дней представить в управление Пенсионного фонда необходимые документы, перечисленные в поступившем в Личный кабинет уведомлении.

Главным преимуществом электронного сертификата является то, что повторно обращаться за получением сертификата не потребуется – после вынесения Пенсионным фондом положительного решения о предоставлении материнского капитала, он будет автоматически направлен в личный кабинет заявителя. Эти данные можно просматривать на экране или распечатать.

