С начала 2018 года расширены возможности использования средств материнского капитала: семьи с невысоким доходом, в которых в этом году появился второй ребенок, могут обратиться за ежемесячной выплатой. 16 семей в Рузаевском районе уже воспользовались этой возможностью.

Напомним, что на ежемесячную выплату из суммы материнского капитала могут рассчитывать семьи с общим уровнем дохода ниже 1,5-кратного прожиточного минимума. При подсчете общего дохода семьи учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии, компенсации, алименты и другие источники доходов

В Мордовии 1,5-кратный размер прожиточного минимума составляет 13602 рубля. Если доход на каждого члена семьи (дети и их родители) за последние 12 месяцев был меньше этой суммы, семья имеет право на ежемесячную выплату из средств материнского капитала в размере 8714 рублей.

Ежемесячная выплата осуществляется до достижения ребенком полутора лет, однако первый выплатной период рассчитан на год. После этого нужно вновь подать заявление на ее назначение. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. Выплаты при необходимости можно приостановить.

Заявление на распоряжение средствами маткапитала можно подать в управление ПФР по месту жительства, через Многофункциональный центр, а также через "Личный кабинет гражданина" на сайте Пенсионного фонда или портал госуслуг. В случае обращения через интернет, клиент получит уведомление, в течение какого времени необходимо будет представить в ПФР документы к поданному в электронном виде заявлению.

