Сведения о работе единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в Рузаевском муниципальном районе и урегулированию конфликта интересов
за I полугодие 2018 года.

[bookmark: _GoBack]В первом полугодии 2018 года было 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 
На первом заседании были рассмотрены следующие темы: 
1. О рассмотрении обращения гражданина о несогласии с действами работника отдела ЗАГС.
2. О рассмотрении обращения гражданки по бездействию Главы администрации Пайгармского сельского поселения Шкаевой Н.Н.
По первому вопросу установили, что в рассматриваемом случае нарушений работником отдела ЗАГС этики служебного поведения и делового общения выявлено не было.
По второму вопросу установили, что в рассматриваемом случае Шкаева Н.Н. не соблюдала требования к служебному поведению, кодекс этики муниципальных служащих. Она не разъяснила порядок обращения гражданки, вследствие чего гражданка не подала письменное заявление, соответственно ей не был представлен письменный ответ. Было рекомендовано Горбуновой Л.Г рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в бездействии Главы администрации Пайгармского сельского поселения Шкаевой Н.Н.
На втором заседании была рассмотрена следующая тема:
1. О рассмотрении обращения гражданки по бездействию Главы администрации Плодопитомнического сельского поселения Марченко Н.Н.
Было установлено, что в рассматриваемом случае со стороны Главы администрации Плодопитомнического сельского поселения Марченко Н.Н. нет нарушений требований к служебному поведению и профессиональной деятельности.
На третьем заседании были рассмотрены следующие темы:
1. О результатах проверки достоверности и полноты представленных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга (супруги), несовершеннолетних детей за 2017 год четырех муниципальных служащих.
Было установлено, что сведения, предоставленные муниципальными служащими, являются достоверными и полными. По одному вопросу – не являются полными, рекомендовано применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
