Когда выдается молоко за вредность?
Наличие на рабочем месте вредных производственных факторов предоставляет работнику право на получение молока или других равноценных пищевых продуктов (ст. 222 ТК РФ). Перечень таких факторов приведен в приложении 3 к Приказу Минздравсоцразвития РФ N 45Н*(1). К таковым относятся:
- химические факторы - различные неорганические и органические соединения, пестициды и агрохимикаты;
- биологические факторы - микроорганизмы-продуценты, используемые в качестве промышленных штаммов, препараты, содержащие клетки и споры микроорганизмов, патогенные микроорганизмы;
- физические факторы - ионизирующее излучение (на работах с применением радиоактивных веществ в открытом виде, используемых по 1-му и 2-му классам работ).
Причем подтвердить превышение концентрации вредных для здоровья производственных факторов можно только посредством специальных замеров, проведенных в ходе специальной оценки условий труда (далее - СОУТ) или аттестации рабочих мест (далее - АРМ), при условии, что с момента их проведения прошло не более пяти лет.
Выдача молока производится работникам в дни фактической занятости на работах с вредными условиями труда. То есть выдавать молоко за одну или несколько смен вперед, равно как и за прошедшие смены, запрещено. Норма бесплатной выдачи молока составляет 0,5 л за смену, независимо от ее продолжительности. При этом занятость сотрудника во вредных условиях труда должна быть не менее половины рабочей смены.
Выдача работникам по установленным нормам молока или других равноценных пищевых продуктов по письменным заявлениям работников может быть заменена компенсационной выплатой в размере, эквивалентным стоимости молока жирностью не менее 2,5% в розничной торговле по месту расположения работодателя на территории административной единицы субъекта Российской Федерации. за получением информации об уровне роста цен можно обратиться на официальный сайт Росстата. На данную выплату не начисляются страховые взносы .
При этом следует помнить, что на стоимость молока, выданного сверх норм, страховые взносы начисляются в общеустановленном порядке (п. 3 Письма Минздравсоцразвития РФ от 05.08.2010 N 2519-19)

