Подлежит ли обложению страховыми взносами компенсация стоимости проезда к месту работы?
Ответ на данный вопрос актуален для организаций, которые осуществляют доставку своих сотрудников до места работы и обратно либо компенсируют им расходы на проезд. Организация может оплачивать проезд к месту работы не только работникам, с которыми заключены трудовые договоры, но и лицам, выполняющими работы или оказывающими услуги по гражданско-правовым договорам. В письме Минфина России от 23 августа 2016 г. N 03-04-06/49311 сказано, что если же работник имеет возможность добраться до места работы на общественном транспорте, возмещение оплаты транспортных расходов будет признаваться доходом в натуральной форме. Поэтому организации следует вести персонифицированный учет сотрудников, которым оплачивается проезд, и расчет суммы оплаты такого проезда.
Что касается порядка исчисления и уплаты страховых взносов во внебюджетные фонды, то он регулируется нормами Федерального закона от 24 июля 2009 г. N 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (далее - Закон N 212-ФЗ).
По мнению ФСС (см. Письмо от 14.04.2015 N 02-09-11/06-5250) и Минтруда (см. Письмо от 13.05.2014 N 17-4/ООГ-367), все выплаты в пользу работников, произведенные в рамках трудовых отношений, предусмотренные коллективным договором, подлежат обложению страховыми взносами, за исключением сумм, перечисленных в ст. 9 Федерального закона N 212-ФЗ. Как утверждают представители обозначенных ведомств, в перечне выплат, предусмотренных названной статьей, не содержится возмещения оплаты стоимости проезда работников от места жительства до места работы и обратно. Следовательно, такие выплаты облагаются страховыми взносами в общеустановленном порядке. 

