О доставке пенсий недееспособных граждан, находящихся в стационарных организациях, на номинальные счета.
Согласно положениям пункта 4 статьи 35 Гражданского кодекса Российской Федерации
 недееспособным или не полностью дееспособным гражданам, помещенным под надзор в образовательные организации, медицинские организации, организации, оказывающие социальные услуги, или иные организации, в том числе в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, опекуны и попечители не назначаются. Исполнение обязанностей опекунов и попечителей возлагается на указанные организации.
Пунктом 37 Правил № 885н предусмотрено, что в том случае, если законным представителем пенсионера является организация или учреждение, в которой он проживает, то доставка пенсии может осуществляться путем ее перечисления на счет этой организации или учреждения либо через кредитную организацию в порядке, определенном пунктом 116 Правил № 885н.
При этом согласно пункту 116 Правил № 885н кредитная организация доставляет пенсию на счет по вкладу, счет банковской карты, номинальный счет на условиях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
Согласно части 18 статьи 21 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ страховая пенсия независимо от срока ее назначения, если ее получателем является ребенок, не достигший возраста 18 лет, либо лицо, достигшее 18 лет и признанное недееспособным в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, зачисляется на счет одного из родителей (усыновителей) либо опекунов (попечителей) в кредитной организации или в случае в случае доставки страховой пенсии организацией почтовой (иной организацией, осуществляющей доставку пенсии) вручается родителю (усыновителю) либо опекуну (попечителю) в случае подачи указанными лицами заявления об этом в орган, осуществляющий пенсионное обеспечение. 
Особенностью доставки пенсии недееспособных пенсионеров является то, что право на пенсию имеет сам недееспособный гражданин, при этом доставку данной пенсии возможно производить как на имя самого недееспособного гражданина, так и на имя его законного представителя (родителя, усыновителя, опекуна, попечителя).
В соответствии с частью 1 статьи 37 ГК РФ суммы алиментов, пенсий, пособий, возмещения вреда здоровью и вреда, понесенного в случае смерти кормильца, а также иные выплачиваемые на содержание подопечного средства, за исключением доходов, которыми подопечный вправе распоряжаться самостоятельно, подлежат зачислению на отдельный номинальный счет, открываемый опекуном или попечителем в соответствии с главой 45 названного Кодекса, и расходуются опекуном или попечителем без предварительного разрешения органа опеки и попечительства. 
Согласно разъяснениям Банка России от 05.04.2016 № ИН-017-45/20 кредитные организации вправе осуществлять открытие бюджетным учреждениям, исполняющим обязанности опекунов (попечителей), отдельных номинальных счетов для зачисления в соответствии с пунктом 1 статьи 37 ГК РФ средств, выплачиваемых на содержание подопечного, с отражением в бухгалтерском учете поступающих денежных средств с использованием балансового счета № 40823 «Номинальные счета опекунов или попечителей, бенефициарами по которым являются подопечные». 
С учетом изложенного в случае, если законным представителем недееспособного гражданина является стационарная организация, в которой он проживает, пенсия может перечисляться на счет пенсионера в кредитной организации или на номинальный счет, открытый для стационарной организации в кредитной организации.
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