О проведении отбора дворовых территорий для включения их в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2024 годы» на 2023 год

В соответствии с Порядком, сроками представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2024 годы», утвержденным постановлением администрации городского поселения Рузаевка от 01.11.2019        № 953 (далее – Порядок), сообщаем о проведении отбора дворовых территорий для включения их в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2024 годы» на 2023 год (далее – муниципальная программа на 2023 год).
Предложение о включении дворовой территории в муниципальную программу на 2023 год подается представителем заинтересованных лиц, уполномоченным на представление предложений, по форме, определенной приложением 1 к Порядку, непосредственно в отдел ЖКХ и благоустройства по адресу: г. Рузаевка, ул. Ленина, д. 79, 1 этаж с понедельника по пятницу с 08:00 часов до 17:00 часов, обеденный перерыв с 12:00 часов до 13:00 часов.
К предложению о включении дворовой территории в муниципальную программу на 2023 год прилагаются следующие документы, заверенные представителем заинтересованных лиц:
а) копию (копии), оформленного(ых) в соответствии с требованиями действующего законодательства, протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме (протоколов общих собраний собственников жилых помещений в каждом многоквартирном доме, решений
собственников каждого здания и сооружения, расположенных в границах дворовой территории, если дворовая территория является единой для нескольких многоквартирных домов, иных зданий и сооружений), содержащего(их), в том числе, следующую информацию:
- решение об обращении с предложением о включении дворовой территории в Программу на соответствующий год ее реализации;
- перечень работ по благоустройству дворовой территории, сформированный исходя из минимального перечня;
- перечень работ по благоустройству дворовой территории, сформированный исходя из дополнительного перечня (в случае принятия такого решения заинтересованными лицами);
- объем и формы трудового участия заинтересованных лиц в реализации мероприятий по благоустройству дворовой территории в рамках минимального и дополнительного (в случае принятия такого решения заинтересованными лицами) перечней, определенные в соответствии с Порядком трудового участия заинтересованных лиц в выполнении работ по благоустройству дворовых территорий;
- доля и порядок финансового участия заинтересованных лиц в реализации мероприятий по благоустройству дворовой территории в рамках дополнительного перечня, которые определяются Порядком финансового участия заинтересованных лиц в выполнении работ по благоустройству дворовых территорий;
- решение о принятии созданного в результате благоустройства имущества в состав общего имущества многоквартирного дома;
- решение об определении представителя (представителей) заинтересованных лиц, уполномоченных на представление предложений, согласование дизайн-проекта благоустройства дворовой территории, предоставление отчета о трудовом участии заинтересованных лиц в реализации мероприятий по благоустройству дворовой территории, а также на участие в контроле за выполнением работ по благоустройству дворовой территории, в том числе промежуточном, и их приемке;
б) план-схема дворовой территории, планируемой к благоустройству;
в) сметный расчет благоустройства дворовой территории в рамках дополнительного перечня работ по благоустройству в случае принятия такого решения заинтересованными лицами (при наличии).
[bookmark: _GoBack]Срок представления предложений о включении дворовой территории в муниципальную программу на 2023 год – с 13 июня 2022 года по 04 июля 2022 года.
Рассмотрение и оценка предложений о включении дворовой территории в муниципальную программу на 2023 год будет осуществляться общественной комиссией по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2024 годы».
В протоколе заседания общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2024 годы» будут отражены результаты рассмотрения и оценки всех предложений о включении дворовой территории в муниципальную программу на 2021 год и адресный перечень многоквартирных домов, дворовые территории которых подлежат благоустройству в 2023 году.
Протокол заседания общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2024 годы» по рассмотрению и оценке предложений о включении дворовой территории в муниципальную программу на 2023 год будет размещен на официальном сайте администрации городского поселения Рузаевка по электронному адресу: www.ruzaevka-rm.ru

