                                        Спрашивали- отвечаем   
Может ли быть предоставлено право на досрочное пенсионное обеспечение в соответствии с пунктом 19 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ помощнику воспитателя в детском саду (яслях - саду), в случае выполнения им работы, предусмотренной для воспитателя?
Право на досрочное пенсионное обеспечение в соответствии с пунктом 19 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ предоставляется лицам, осуществлявшим педагогическую деятельность в учреждениях для детей.
Указанное право в соответствии с постановлением № 665 определяется на основании Списка № 781.
В соответствии с пунктом 3 Правил № 781 в стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии в связи с осуществлением педагогической деятельности, засчитываются в порядке, предусмотренном названными Правилами, периоды работы в должностях и учреждениях, указанных в Списке № 781.
Таким образом, пенсионное законодательство связывает право на досрочную пенсию с работой в должностях и учреждениях, предусмотренных в Списке № 781.
Трудовое законодательство, в том числе ранее действовавшее, закрепляет необходимость соответствия наименований должностей (специальностей, профессий) и квалификационных требований к ним, устанавливаемых работнику, наименованиям и требованиям, указанным в квалификационных справочниках или профессиональных стандартах, утверждаемых в предусмотренном порядке, если в соответствии с законодательными актами с выполнением работ по определенным должностям (специальностям, профессиям) связано предоставление льгот либо наличие ограничений.
Следовательно, если работник в должности (профессии), работа в которой не дает право на досрочную пенсию, фактически выполнял трудовую функцию, установленную по должности, предусмотренной Списком № 781, то оснований для предоставления права на досрочное пенсионное обеспечения не имеется.
Помощник воспитателя не предусмотрен как Списком № 781, так и ранее действовавшими нормативными правовыми актами: Списком должностей, работа в которых засчитывается в выслугу, дающую право на пенсию за выслугу лет в связи с педагогической деятельностью в школах и других учреждениях для детей, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от  22 сентября 1999 г. № 1067; Списком № 463; Перечнем № 1397.
Согласно Общесоюзному классификатору профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов (ОК 1 86 016), Общероссийскому классификатору профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов (ОК 016-94), которые включают профессии рабочих в соответствии с выпусками Единого тарифно-квалификационного справочника работ и профессий рабочих (ЕТКС) и должности служащих в соответствии с Единой номенклатурой должностей служащих, Квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и служащих, а также другими нормативными документами, регламентирующими состав профессий и должностей в отраслях экономики: «воспитатель» является должностью специалиста, а «помощник воспитателя» -  профессией рабочего. 
Для воспитателя и помощника воспитателя определены конкретные обязанности и работы соответствующими актами: Квалификационными характеристиками должностей руководящих и педагогических работников детских дошкольных и внешкольных учреждений, утвержденными постановлением Госкомтруда СССР от 7 января 1977 г. № 3; Тарифно-квалификационными характеристиками по должностям работников учреждений и организаций образования, утвержденными постановлением Минтруда России от 11 ноября 
1992 г. № 33;Тарифно-квалификационными характеристиками (требованиями) по должностям работников учреждений образования Российской Федерации; Квалификационными характеристиками должностей работников образования Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих; Квалификационным справочником профессий рабочих, которым устанавливаются месячные оклады, утвержденным постановлением Госкомтруда СССР, ВЦСПС от 20 февраля 1984 г. № 58/3-102; Тарифно-квалификационными характеристиками по общеотраслевым профессиям рабочих, утвержденными постановлением Минтруда России от 10 ноября 1992 г. № 31.
Следует отметить, что в должностной оклад помощника воспитателя предусматривалось включение доплаты за непосредственное осуществление воспитательных функций в процессе проведения с детьми занятий, оздоровительных мероприятий, приобщение детей к труду, привитие им санитарно-гигиенических навыков (постановление Госкомтруда СССР от 
20 марта 1991 г. № 70 «Об утверждении новых размеров ставок заработной платы и должностных окладов работников народного образования, здравоохранения, социального обеспечения, культуры и архивных учреждений»). 
Учитывая изложенное, не имеется правовых оснований для включения   периодов работы помощника воспитателя в детском саду (яслях - саду) в стаж, дающий право на досрочное пенсионное обеспечение в соответствии с пунктом 19 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ.
Аналогичный подход содержится в судебных решениях (определения Верховного Суда Российской Федерации от 16.10.2017 № 47-КГ17-17, от 18.02.2011 № 44-В10-12, от 24.12.2010 № 9-В10-11, апелляционные определения Оренбургского областного суда от  11.07.2017 № 33-4827/2017, Ульяновского областного суда от 14.07.2015 № 33- 2958/2015, Суда Еврейской автономной области от 28.09.2012 № 33-463/2012 и др.).
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