За февраль месяц 2019 г. с 04.02.2019 г. по 15.02.2019 г. в муниципальное бюджетное учреждение «Градпроект» поступило 88 заявлений от граждан и юридических лиц.
Муниципальным бюджетным учреждением городского поселения Рузаевка «Градпроект» проводятся работы по подготовке: 
- договоров аренды земельных участков – 7 шт., 
- договоров купли продажи земельных участков – 6 шт., 
- соглашений о расторжении договоров аренды земельных участков –  5 шт., 
- соглашений о перераспределении земельных участков -  1 шт.,
- градостроительных планов земельных участков – 2 шт., 
- утверждению схем расположения земельных участков – 4 шт,
- проектов постановлений по предоставлению земельных участков в постоянное (бессрочное) пользование – 2 шт.,
- проектов уведомлений о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома. Уведомлений о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома – 7 шт.,.

- документации по присвоению адреса для размещения гаражей и сараев – 11 шт.
Муниципальное бюджетное учреждение «Градпроект» оказывает услуги  по ведению строительного надзора за строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом объектов. В настоящее время ведутся работы на объекте «Клуб им. Ухтомского». 
Оказываются услуги по выполнению кадастровых работ. За прошедшую неделю выполнены работы по изготовлению технического плана: улица Куйбышева, д. 8.  Выполнены работы по подготовке межевых планов: по улице Молодежная, д. 22 (2 шт), по улице Юрасова (МКД) (3 шт), по улице Красносельцовская (20 шт). 
Муниципальным бюджетным учреждением «Градпроект» обработано 19 заявок в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС).
Работники муниципального бюджетного учреждения «Градпроект» принимали активное участие в обсуждении предложений по благоустройству общественных территорий в рамках конкурса «Комфортная городская среда».
