ГУ -УПФР в Рузаевском муниципальном районе РМ, доводит до Вашего сведения, график представления  ежегодной отчетности СЗВ-СТАЖ,в установленый срок представления отчета в Пенсионный фонд Российской Федерации  за отчетный период 2017 год с 01 января 2018г. по 01 марта 2018 г. Отчет (Форма СЗВ-СТАЖ) представляются в соответствии со ст. 11 Федерального закона от 01.04.1996г. №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования». Кроме того, в целях обеспечения своевременного и достоверного представления отчетности по форме СЗВ-СТАЖ, просим обеспечить максимальное соблюдение страхователями плана-графика предтавления отчетности.
 

Напоминаем, что за непредставление страхователем в установленный срок (не позднее 1 марта года, следующего за отчетным годом), либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений, предусмотренных пунктами 2 - 2.2 статьи 11 настоящего Федерального закона , к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.
За несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 1000 рублей.(ст.17  Федерального закона от 01.04.1996г. №27-ФЗ).  
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