О работе единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в Рузаевском муниципальном районе и урегулированию конфликта интересов за 2021 год

В 2021 году проведено 3 заседания единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в Рузаевском муниципальном районе и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), на которых было рассмотрено 9 вопросов.
Один вопрос был посвящен результатам проверки уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу муниципальным служащим Администрации Рузаевского муниципального района. По итогам заседания Комиссия решила:
1. 	Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего,  которая приводит или может привести к конфликту интересов.
2.	Рекомендовать муниципальному служащему предварительно уведомлять представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
На заседании Комиссии в апреле 2021 года рассматривалось заявление муниципального служащего, о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга. По итогам заседания Комиссией было вынесено решение: признать, что причина непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга является объективной и уважительной.
В декабре 2021 года на заседании Комиссии рассматривались вопросы о результатах проверки достоверности и полноты представленных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга (супруги), несовершеннолетних детей за 2020 год в отношении семи муниципальных служащих.
По итогам заседания Комиссии были приняты решения:
[bookmark: _GoBack]- 	рекомендовать Главе Рузаевского муниципального района применить в отношении двух муниципальных служащих дисциплинарные взыскания;
- 	муниципальным служащим Администрации Рузаевского муниципального района внимательнее относиться к заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также следовать Методическим рекомендациям по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки, разработанным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

