Памятка страхователю
В настоящее время страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), присвоенный в системе обязательного пенсионного страхования, стал универсальным идентификатором персональных данных гражданина в едином информационном пространстве для учета прав граждан во многих отраслях социальной сферы — в обязательном пенсионном и медицинском страховании,  в социальной помощи различным категориям граждан, в том числе детям.
Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР) обращает внимание на изменение законодательства Российской Федерации в части передачи  налоговым органам полномочий по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование. В частности, законодательством предусмотрено представление налоговыми органами в органы ПФР сведений, необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования. В связи с чем, в настоящее время приобретает важность поддержания актуальности анкетных данных застрахованного лица, содержащихся в его индивидуальном лицевом счете.
Напоминаем, что в соответствии со статьей 15 Федерального Закона от 01.04.1996 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» страхователь (работодатель) имеет право потребовать от застрахованных лиц при приеме их на работу предъявить страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования. 
При этом страхователь (работодатель) обязан контролировать соответствие реквизитов страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, выданного застрахованному лицу, реквизитам документа, удостоверяющего личность указанного лица, работающего у него по трудовому договору или заключившему договор гражданско-правового характера, на вознаграждение по которому в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы.
Такой контроль реквизитов возможен при уведомлении работниками кадровой службы работодателя о замене паспорта, адреса регистрации или фактического проживания, при обращении их по случаю восстановления или замене страхового свидетельства. 
В случае установления неточности или ошибочности содержащихся сведений, указанных в страховом свидетельстве обязательного пенсионного страхования страхователю необходимо представить в орган ПФР по месту пребывания заявление об обмене страхового свидетельства. 
В случае заключения страхователем с территориальным органом ПФР соглашения об обмене информацией в электронном виде с подтверждением электронной подписи в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 апреля 2011 г. № 63-Ф3 представление им заявления об обмене страхового свидетельства может осуществляться в форме электронного документа с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи.
