Удержания из пенсии.
 Вопросы, связанные с удержанием из пенсий, регулируются ст.29 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях» и п.4 ст.24 Федерального закона от 15.12.2001 №166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (данная статья содержит ссылку на Федеральный закон «О страховых пенсиях»).
    Согласно п.1 ст.29 Федерального закона «О страховых пенсиях» удержания из страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии производятся на основании исполнительных документов; решений органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, о взыскании сумм страховых пенсий, фиксированных выплат к страховым пенсиям (с учетом повышений фиксированных выплат к страховым пенсиям), излишне выплаченных пенсионеру в связи с нарушением положений ч.5 ст.26 данного Федерального закона; решений судов о взыскании сумм страховых пенсий, фиксированных выплат к страховым пенсиям (с учетом повышений фиксированных выплат к страховым пенсиям) вследствие злоупотреблений со стороны пенсионера, установленных в судебном порядке. Следует отметить, что исполнительным документом является не решение суда, а исполнительный лист, выданный судом во исполнении принятого им судебного решения.
    Удержание производится в размере, исчисляемом из размера установленной пенсии.
     Удержано может быть не более 50% пенсии, как по одному, так и по нескольким исполнительным документам, до полного погашения взыскиваемых сумм. Законодательством Российской Федерации допускаются удержания сверх 50%, но не более 70%  в следующих случаях:
- при взыскании алиментов на несовершеннолетних детей; 
- при возмещении вреда, причиненного здоровью другого лица; 
- возмещении вреда лицам, понесшим ущерб в связи со смертью кормильца;
- возмещении ущерба, причиненного преступлением.
    Удержания на основании решений органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, производятся в размере, не превышающем 20% пенсии.
   В случае прекращения выплаты пенсии до полного погашения задолженности по излишне выплаченным суммам указанной пенсии или выплаты, удерживаемым на основании решений органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, оставшаяся задолженность взыскивается в судебном порядке.
