СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ И БОРЬБЕ С НАРКОМАНИЕЙ

15 июля состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике и борьбе с наркоманией Рузаевского муниципального района. Провел его заместитель Главы – начальник отдела общественной безопасности администрации Рузаевского муниципального района Евгений Рогов.
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          Об эффективности мероприятий, направленных на выявление, пресечение правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств, проводимых на транспорте, доложил начальник отдела по контролю за незаконным оборотом наркотиков Рузаевского линейного отдела МВД России на транспорте Евгений Сурков. Он отметил снижение выявленных преступлений в сфере распространения наркотиков в этом году. Во многом это связано с сокращением количества пассажирских поездов из-за коронавируса. Также отмечено уменьшение случаев употребления наркотических веществ, хотя данная ситуация не отражает реальной картины. Отчасти это объясняется переходом наркозависимых на потребление синтетических средств. Методика определения их наличия в организме пока несовершенна. На заседании было принято решение усилить работу по предотвращению поступления на территорию республики наркотических или психотропных веществ и их прекурсоров. Совместно с «РЖД-Медицина» организовать взаимодействие по выявлению лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств, из числа работников предприятий и организаций ОАО «РЖД», а также трудоустраивающихся и проходящих медицинскую комиссию.
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Далее слово было предоставлено заместителю начальника управления культуры администрации Рузаевского муниципального района Оксане Жаворонковой. Она проинформировала участников заседания о проведении антинаркотических мероприятий в районе. В настоящее время из-за ограничений, связанных с распространением коронавируса, все массовые мероприятия отменены, и работа проходит в режиме онлайн.
Для более эффективной работы к участию в мероприятиях антинаркотической направленности, которые проводит управление культуры,  будут привлекаться сотрудники правоохранительных органов и работники медицинских учреждений. 

Только совместная профилактическая работа может быть результативной.
