В Отделении ПФР по Республике Мордовия чествовали ветеранов организации
[bookmark: _GoBack]Ежегодно в октябре по всей России проходит месячник пожилых людей.
19 октября работники Отделения ПФР по Республике Мордовия также чествовали своих ветеранов - людей, отдавших немалую часть своей жизни такой важной и социально-значимой работе.
На встрече собравшиеся нынешние работники и ветераны службы из отделения и районных управлений вспомнили немало моментов - веселых, грустных, волнительных и поворотных - которые происходили в жизни и работе Пенсионного фонда. Ветераны тепло пообщались со своими коллегами в непринужденной обстановке. Молодежный совет Отделения своими силами  подготовил небольшой концерт, который всем пришелся по вкусу. Было множество интересных конкурсов, с забавными призами, в которых все принимали активное участие.
 Управляющий ОПФР по РМ Владимир Василькин, выступая перед ветеранами, отметил, что именно они заложили фундамент, основу для того, каким Пенсионный фонд стал сегодня, ведь именно они, как говорится, стояли у истоков, формировали первые базы страхователей, были первыми Уполномоченными, работали с гражданами, объясняя им почему так важно работать легально. Также Управляющий рассказал и о том, каким стал ПФР сегодня, ветераны узнали о всех новшествах в пенсионном законодательстве и ближайших планах по объединению ПФР и ФСС.
Не смотря на то, что все ветераны уже на заслуженном отдыхе, они всегда интересуются делами своих коллег, звонят, приходят в Отделение. Но и своя жизнь у них тоже кипит, помимо внуков и огородов, каждый обзавелся хобби: кто-то вяжет, вышивает и шьет, кто-то пишет стихи, а кто-то даже записался в кружок вокала!
Очень надеемся, что такие встречи обязательно будут случаться и в будущем!

