Новые знания - больше возможностей для трудоустройства
В Рузаевском районе проживают более тысячи человек, имеющих ограничения по состоянию здоровья в связи с установленной инвалидностью. Из них 44 человека состоят на регистрационном учете в Центре занятости населения.

Специалисты службы занятости ведут активную работу, как по трудоустройству инвалидов, так и по их социально-психологической адаптации к условиям современного рынка труда. 
Тем гражданам, кому не удалось подобрать работу, предлагается обучение. Оно проходит на базе Рузаевского обособленного подразделения Саранского дома науки и техники. Учреждение является постоянным партнером службы занятости по реализации данного направления. В этом году Саранский дом науки и техники отмечает свое 30-летие. 
В настоящее время по направлению службы занятости два человека обучаются по профессии «Оператор ЭВМ» («Основы пользования персональным компьютером»). Учебная программа составлена с учетом индивидуальных особенностей слушателей, курс длится всего три недели - 100 академических часов, и включает в себя как теоретические, так и практические занятия.
В рамках курса слушатели овладеют основами компьютерной грамотности, научатся пользоваться электронной почтой, порталами государственных служб, искать полезную информацию в Интернете.

Евгений Семенов рад возможности обновить свои знания:

- Сейчас любая работа строится на знании компьютера, поэтому базовые навыки работы с простыми программами необходимы каждому человеку, планирующему трудоустроиться, - говорит он.
Завершится учебный курс, как и полагается, сдачей зачета. Специалисты службы занятости надеются, что знания компьютера позволят безработным гражданам повысить свою конкурентоспособность на рынке труда.
А. Гриб
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