 О возобновлении (продлении) выплаты пенсии гражданину К., снятому с регистрационного учета на территории Российской Федерации в связи с выездом на территорию Украины.
Вопросы выплаты пенсии гражданам при переселении их в пределах государств - участников СНГ регулируются Соглашением от 13.03.1992 года.
Соглашением предусмотрено, что пенсионное обеспечение граждан государств - участников данного Соглашения и членов их семей осуществляется по законодательству государства, на территории которого они проживают.
При переселении пенсионера в пределах государств - участников Соглашения от 13.03.1992 выплата пенсии по прежнему месту жительства прекращается, если пенсия того же вида предусмотрена законодательством государства по новому месту жительства пенсионера.
Размер пенсии пересматривается в соответствии с законодательством государства - участника Соглашения от 13.03.1992 по новому месту жительства пенсионера.
Тем самым пенсионеры, переехавшие на новое место жительство в пределах государств - участников Соглашения от 13.03.1992, не вправе выбирать государство, по законодательству которого они будут получать пенсию, их пенсионное обеспечение должно осуществляться по законодательству государства проживания.
Выплата пенсии таким гражданам на территории Российской Федерации может продолжаться лишь в случае представления документов, выданных компетентными органами соответствующего государства, об отсутствии у них права на пенсию по законодательству этого государства, и только до возникновения такого права.
Соответствующие распоряжения по пенсионному обеспечению граждан принимаются территориальным органом ПФР на основе всестороннего, полного и объективного рассмотрения всех документов, имеющихся в распоряжении территориального органа ПФР.
В рассматриваемой ситуации проживание (без регистрации) гражданина К. на территории Украины подтверждено справкой исполнительного комитета  городского совета, при этом регистрации по месту жительства в Российской Федерации гражданин не имеет. Документ о том, что гражданин К. не числится на учете в пенсионных органах Украины не является документом, подтверждающим отсутствие права на пенсию по законодательству Украины и дату возникновения такого права.
