Начиная с 2018 года, семьи получают финансовую поддержку на дошкольное образование практически сразу после рождения ребенка - капитал можно использовать сразу после получения сертификата. Распорядиться средствами можно на оплату детского сада и яслей, в том числе частных, а также на оплату услуг по уходу и присмотру за ребенком. И в том и в другом случае необходимым условием является наличие у организации лицензии на предоставление соответствующих услуг.

 Также, при наличии лицензии, деньгами из капитала теперь можно оплатить не только основное образование, но и дополнительное — различные виды спорта, уроки в художественных школах и другие развивающие кружки и секции для ребенка различных форм собственности. Это стало возможным после того, как из перечня необходимых документов у образовательной организации исчезло наличие аккредитации.

 По всем основным направлениям использования средств материнского капитала порядок не изменился. Распорядиться деньгами на улучшение жилищных условий до исполнения ребенку 3 лет можно на оплату ипотеки, целевого кредита на приобретение или строительство жилья, а также займ у юридического лица, а после 3 лет – напрямую без привлечения кредитных средств. Также направить средства можно на формирование будущей накопительной пенсии мамы и оплату товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

 Размер материнского капитала в 2018 году составляет 453 026 рублей.

