                                     СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ.
           Могут ли лицам, работавшим в режиме неполной рабочей недели, но полного рабочего дня в связи с сокращением объемов производства, с учетом пункта 5 разъяснения Минтруда России от 22.05.1996 № 5 в стаж на соответствующих видах работ включаться периоды временной нетрудоспособности и ежегодных оплачиваемых отпусков, включая дополнительные, имевшие место до 01.01.2002?
На основании части 4 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 
№ 400-ФЗ в период действия пункта 5 разъяснения Минтруда России от 22.05.1996 № 5 до 01.01.2002 в стаж на соответствующих видах работ работников, постоянно занятых выполнением работ в условиях труда, дающих право на досрочное пенсионное обеспечение, в том числе и в тех случаях, когда эти работники в связи с сокращением объемов производства выполняли указанные работы в режиме неполной рабочей недели в течение полного рабочего дня, могут засчитываться периоды временной нетрудоспособности и ежегодные оплачиваемые отпуска, включая дополнительные. 
Что касается положений разъяснения Минтруда России от 22.05.1996 № 5 при применении с 01.01.2002 Правил № 516, то следует учитывать пункт 6 названных Правил, который не предусматривает при исчислении периодов работы по фактически отработанному времени включение периодов ежегодных основного и дополнительных оплачиваемых отпусков, а также периодов получения пособия по государственному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности.
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