В Мордовии прошла корректировка пенсий для работающих пенсионеров

С 1 августа 2018 года произведено очередное ежегодное повышение размеров пенсий работающим пенсионерам с учетом страховых взносов, уплаченных работодателем за 2017 год.

Работодатели в течение года за всех своих сотрудников, в том числе и за работающих пенсионеров, уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, которые отражаются на индивидуальных лицевых счетах граждан. Эти суммы учтены в размере пенсии, что и даёт прибавку. На перерасчёт имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2017 году уплачивали страховые взносы.

Перерасчет у каждого работающего пенсионера сугубо индивидуален, он зависит от даты выхода на пенсию, количества уплаченных страховых взносов и факта наличия или отсутствия работы по состоянию на июнь 2018 года. Средняя сумма увеличения составит 144 рубля.

Перерасчет проведен по нормам действующего пенсионного законодательства, с учетом индивидуальных пенсионных коэффициентов. Максимальная сумма повышения составит 244,47 рублей, то есть в пределах трех пенсионных баллов.

В Мордовии корректировка пенсий коснулась 61 тысячу 300 жителей региона, которые заслужили право на отдых, но продолжают трудиться.

С сегодняшнего дня подразделения «Почты России» и кредитные организации уже приступили к выплате пенсионерам Республики Мордовия страховой пенсии с учетом перерасчета.

