НА ЗАСЕДАНИИ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ ОБСУДИЛИ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ В МОЛОДЕЖНОЙ СРЕДЕ
Глава Рузаевского района Александр Юткин принял участие в заседании республиканской антинаркотической комиссии, которое в режиме видеосвязи провел Глава Мордовии Артём Здунов.
Обсуждались результаты мониторинга наркоситуации в регионе в 2021 году. Среди оценочных показателей названы вовлеченность населения в незаконный оборот наркотиков, криминогенность наркомании, граждан младше 18 лет, уровень первичной заболеваемости наркотическими расстройствами, острые отравления наркотиками и другие показатели. 

В целом регион находится на нейтральной позиции, хотя некоторые районы остаются в зоне риска. В их числе и Рузаевский. Этому во многом способствует географическое положение, транспортная доступность. За прошлый год зарегистрировано 61 преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков, в их числе 58 тяжких и особо тяжких. 42 преступления связаны со сбытом. 65 человек состоят на учете в наркологическом кабинете Рузаевской ЦРБ.
Глава республики подчеркнул особую значимость профилактической работы, направленной на формирование у подрастающего поколения негативного отношения к курению, употреблению психоактивных веществ. Здесь не должно быть формального подхода, надо охватить все категории молодежи. Уделить этому направлению больше внимания в образовательных учреждениях, также  - индивидуально работать в семьях группы риска.
На заседании антинаркотической комиссии Рузаевского района, состоявшемся днем ранее, Александр Юткин поставил задачи органам системы профилактики выработать более действенные меры, новые форматы антинаркотической пропаганды в молодежной среде. В других регионах имеется положительный опыт – его нужно использовать. В школах, техникумах активнее развивать альтернативные формы проведения досуга, направленные на формирование здорового образа жизни. 
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