ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РУЗАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АЛЕКСАНДРА ЮТКИНА С ДНЕМ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Уважаемые предприниматели!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Предпринимательство – сфера, где находят себя смелые, энергичные и инициативные люди, нацеленные на результат.

В Рузаевском районе более 1200 субъектов малого и среднего бизнеса в самых разных отраслях, включая строительство, транспорт, сельское хозяйство, торговлю, образование, медицину, сферу услуг. Также в этой сфере занято около тысячи самозанятых граждан.

Вы первыми приняли вызовы пандемии коронавирусной инфекции. Несмотря  на антиковидные ограничения, с помощью государственной поддержки вам удалось выдержать эти испытания. 
Президент России Владимир Владимирович Путин подчёркивает важность вашей деятельности в современных условиях, когда на нашу страну оказывается беспрецедентное санкционное давление: «Ключевую роль в преодолении текущих проблем должен сыграть частный бизнес. От того, как быстро частный бизнес будет находить нужные решения, принимать их, зависит сохранение занятости, доходов и зарплат граждан, в целом обеспечение устойчивой, ритмичной работы экономики. Поэтому на внешнее давление мы должны ответить максимальной предпринимательской свободой и поддержкой деловой инициативы».

Уже реализуется целый комплекс мер на федеральном, региональном, муниципальном уровнях, призванных помочь вам, стимулировать развитие производства, чтобы вы не просто выстояли, но и строили новые планы на будущее, уверенно смотрели в завтрашний день и добивались всех поставленных целей.
Примите искреннюю благодарность за высокую социальную ответственность, стремление достойно продолжать лучшие традиции отечественного предпринимательства, за большую работу по укреплению социально-экономического потенциала Рузаевского района.
Желаю вам здоровья, удачи в воплощении задуманного, благополучия и всего самого доброго! С праздником!

