"Гражданская" пенсия военнослужащим и зачет службы в стаж
Военнослужащие имеют право на одновременное получение "военной" пенсии и страховой, если заработали право на нее. Но немалое количество офицеров, служивших в армии по контракту "ушли на гражданку",  не выслужив требуемого срока. Их интересует вопрос: в каком порядке засчитывается военная служба при назначении страховой пенсии по старости?
Две выплаты: по "выслуге" плюс страховая 
Пенсии военнослужащим по выслуге  (инвалидности) назначаются на основании специального закона (№ 4468-1 от 12.02.1993). Эти документом регулируется не только армейская, но и служба в органах МВД, ФСБ, военной разведки, противопожарной обороны, других ведомств, приравненных к военному. В каждом из них есть специальные отделы, которые занимаются вопросами пенсионного обеспечения.
Тем, кто уже получает "военную", может быть назначена одновременно и страховая пенсия по старости при выполнении следующих условий:
1. имеется страховой стаж — не менее 5  лет;
2. наступление возраста 55-60 лет (женщины, мужчины).
К страховому стажу приравнен трудовой стаж до 1 января 2002 года. Заявитель, обращаясь за "гражданской" пенсией, представляет справку с места службы, где указана дата назначения "военной" и перечислены все периоды, которые были включены при ее расчете. Начиная с 2002 года, работа засчитывается только при условии уплаты страховых взносов.
Главное правило: в страховой стаж включаются только периоды работы, которые не были учтены при назначении пенсии по выслуге.
Все установленные законом льготы по  снижению пенсионного возраста, полагаются и "военным" пенсионерам, если для этого есть основания:
1. подземный, "горячий" стаж (список 1), работа по ликвидации последствий  аварии на ЧАЭС — до 10 лет;
2. "северный", тяжелые условия труда  ("малые списки")  — до 5 лет;
3. проживание на территории радиоактивного загрязнения — до 5 лет;
4. инвалидам военной травмы при наличии страхового стажа 25 лет — 5 лет.
Вопросы, касающиеся права на "военную" пенсию — решаются соответствующим ведомством. Нужно помнить о том, что некоторые виды работы учитываются при ее установлении . Поэтому заранее нужно убедиться, что имеются необходимые 5 лет работы, ранее не включенные в стаж "службы".
ПФР назначает только страховую пенсию. Ее размер определяется по общим правилам, для расчета необходима справка о зарплате. Если подтверждающих документов нет, сумма будет небольшая.
Учет службы без полной "выслуги"
Кто  не приобрел права  на пенсию по выслуге, инвалидности —  может рассчитывать только на обычную страховую пенсию. Периоды военной службы (и приравненной к ней) называются "иными" или "нестраховыми" периодами. Они учитываются наравне с работой,  независимо от основания: по призыву или контракту.
Служба по призыву
Такие периоды всегда приравнивались к работе и учитывались при определении права на пенсию. Но на размер пенсии оказывает влияние только стаж, заработанный до 2001 года. С 2005 года  — было введено страховое возмещение за срочную службу в армии. Его размер невелик, но имеет значение для тех, кто служил по призыву с 2002 года и позже.
Пример 1
Пенсия назначена мужчине в 2012 г. Стаж работы  составляет 33 года, 2 г. —срочная служба в армии: 1970-1972 гг. С 2002 по 2011 гг. работал, средняя зарплата была примерно 23 тыс. рублей, с нее уплачивались страховые взносы.
При включении двух лет армии в стаж, размер пенсии составил: 11 393 руб. Если не учитывать их в стаж, а включить в пенсионный капитал страховое возмещение за этот период — размер пенсии составил бы 11 262 руб.
В большинстве случаев, выгоднее включать службу в стаж. Но, если зарплата была очень маленькой или пенсия назначена вообще без нее (например, не смогли представить справку) — то может быть целесообразным второй вариант. Размер возмещения за 2 года в общем размере пенсии составляет примерно: 150 — 170 рублей.
Служба по контракту
Время службы офицером или рядовым-контрактником также приравнивается к работе и включается в стаж. Но после 2002 года —расчет страховой пенсии производится от суммы уплаченных взносов. За военнослужащих их уплата не производится.
Поэтому в связи с реорганизацией, массовым сокращением состава  МВД, военного ведомства приняли закон, учитывающий эти обстоятельства (№ 126-ФЗ от 04.07.2011).
Периоды службы с 1 января 2002 — возмещаются федеральным бюджетом в том же порядке, какой предусмотрен для военнослужащих-срочников.
Пример 2
Предположим, что тот же мужчина, служил в органах МВД — 14 лет: с 1998 по 2011г. Тогда, стаж работы составляет 19 лет, 2 г. —срочная служба в армии: 1970-1972 гг.
Служба в армии (2 г.), МВД  с 1998 г. по 31.12.2001 (4 г.) засчитаны как работа. За 10 лет после 2002 года — выплачено страховое возмещение. Размер пенсии составил 10 148 руб.
Из приведенных примеров видно, сумма возмещения за периоды службы немного ниже уровня средней зарплаты по стране. С 2015 года, с введением  баллов, появился еще один вариант расчета возмещения. За каждый календарный год службы полагается — 1,8 балла. Это примерно соответствует зарплате 11 тыс. рублей на текущее время.
При назначении пенсии, автоматически проверяются все возможные виды расчета, и выбирается максимально выгодный для пенсионера. Те, кто уже получает ее,  могут обратиться на консультацию, проверить размер. Если в баллах будет выгоднее — сделают перерасчет.
