                                     СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ.
         В территориальный орган ПФР обратилась  гражданка М., представив справку о заработной плате за период работы с 1983 по 1992 годы на территории Кыргызстана.
Возможно ли исчислить среднемесячный заработок застрахованного лица на основании указанной справки, если суммы заработной платы указаны в сомах?
Статьей 1 Соглашения о гарантиях прав граждан государств – участников Содружества Независимых государств в области пенсионного обеспечения от 13 марта 1992 года
 определено, что пенсионное обеспечение граждан государств-участников названного Соглашения и членов их семей осуществляется по законодательству государства, на территории которого они проживают.
Согласно положениям статьи 15 Федерального закона № 400-ФЗ  осуществляется оценка пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на 01.01.2002 по нормам статьи 30 действовавшего ранее Федерального закона 
№ 173-ФЗ.
В соответствии с пунктами 3 и 4 статьи 30 Федерального закона от 
№ 173-ФЗ расчетный размер трудовой пенсии определяется на основании среднемесячного заработка застрахованного лица за 2000-2001 годы по сведениям (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования либо из среднемесячного заработка за любые 60 месяцев подряд на основании документов, выдаваемых в установленном порядке соответствующими работодателями либо государственными (муниципальными) органами.
При этом применяется порядок подтверждения и исчисления заработка застрахованного лица, который был установлен для назначения и перерасчета государственных пенсий и действовал до 01.01.2002.  
В соответствии с Указаниями Минсоцзащиты России от 18 января 1996 года № 1-1-У «О применении законодательства о пенсионном обеспечении в отношении лиц, прибывших на жительство в Россию из государств – бывших республик Союза ССР»
 (применяется в части, не противоречащей Федеральному закону № 400-ФЗ, до 01.01.2002 – Федеральному закону № 173-ФЗ) при представлении лицами, переселившимися на жительство в Россию из государств - бывших республик Союза ССР, сведений о заработной плате во внимание принимается дата введения национальной валюты. Так, в Кыргызской Республике национальная валюта  - сом введена с 10.05.1993.
Учитывая изложенное, в рассматриваемом запросе случае при исчислении размера страховой пенсии справки о заработной плате, в которых денежные единицы за период работы с 1983 года по 1992 год указаны в сомах, не могут быть приняты во внимание при осуществлении оценки пенсионных прав по состоянию на 01.01.2002.
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