                                   Cпрашивали — отвечаем.
В территориальный орган ПФР обратилась гр. К. с заявлением об установлении досрочной страховой пенсии по старости в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 32 Федерального закона № 400-ФЗ.
Согласно предоставленным справкам, а также выписке из лицевого счета застрахованного лица в период с 03.10.1994 по 28.04.1999 и с 04.10.1999 по 15.11.2010 гр. К. осуществляла работу в районах Крайнего Севера. При этом в указанные периоды имели место отпуска без сохранения заработной платы.
Засчитываются ли в страховой стаж и стаж работы в районах Крайнего Севера для определения права на пенсию периоды нахождения в отпуске без сохранения заработной платы? 
В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 32 Федерального закона 
№ 400-ФЗ мужчинам, достигшим возраста 55 лет, женщинам, достигшим возраста 50 лет, если они проработали не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера либо не менее 20 календарных лет в приравненных к ним местностях и имеют страховой стаж соответственно не менее 25 и 20 лет страховая пенсия по старости назначается ранее достижения возраста, установленного статьей 8 названного Федерального закона, при наличии величины индивидуального пенсионного коэффициента в размере не менее 30, гражданам, работавшим как в районах Крайнего Севера, так и в приравненных к ним местностях, страховая пенсия устанавливается за 15 календарных лет работы на Крайнем Севере. При этом каждый календарный год работы в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, считается за девять месяцев работы в районах Крайнего Севера. Гражданам, проработавшим в районах Крайнего Севера не менее 7 лет 6 месяцев, страховая пенсия назначается с уменьшением возраста, установленного статьей 8 названного Федерального закона, на четыре месяца за каждый полный календарный год работы в этих районах. При работе в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, а также в этих местностях и районах Крайнего Севера каждый календарный год работы в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, считается за девять месяцев работы в районах Крайнего Севера.
Согласно статье 11 Федерального закона № 400-ФЗ в страховой стаж включаются периоды работы и (или) иной деятельности, при условии, что за эти периоды уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.
Статьей 106 Трудового кодекса Российской Федерации (ТК РФ) предусмотрено, что время отдыха – это время, в течении которого работник свободен от исполнения трудовых обязанностей и которое он может использовать по своему усмотрению. 
При этом в статье 107 ТК РФ приведен перечень видов отдыха, предоставляемых работникам, к числу которых наряду с ежегодным оплачиваемым и ежегодным дополнительным оплачиваемым отпуском относится отпуск без сохранения заработной платы, предоставляемый по просьбе работника. Продолжительность указанного отпуска определяется по соглашению между работником и работодателем (статья 128 ТК РФ). 
В период нахождения работника в отпуске без сохранения заработной платы трудовые отношения не прерываются (статья 77 ТК РФ).
Аналогичные положения были предусмотрены действовавшим ранее Кодексом законов о труде Российской Федерации.
Вместе с тем, во время такого отпуска заработная плата не выплачивается, и, следовательно, не взимаются страховые взносы.
Таким образом, указанный период нахождения в отпуске без сохранения заработной платы не может быть учтен при исчислении страхового стажа, требуемого для приобретения права на страховую пенсию.
В соответствии с частью 8 статьи 13 Федерального закона № 400-ФЗ при исчислении страхового стажа в целях определения права на страховую пенсию периоды работы и (или) иной деятельности, которые имели место до дня вступления в силу названного Федерального закона и засчитывались в трудовой стаж при назначении пенсии в соответствии с законодательством, действовавшим в период выполнения работы (деятельности), могут включаться в указанный стаж с применением правил подсчета соответствующего стажа, предусмотренных указанным законодательством (в том числе с учетом льготного порядка исчисления стажа), по выбору застрахованного лица.
Кроме того, Конституционным Судом Российской Федерации постановлением от 29 января 2004 г. № 2-П
 установлено, что нормы Федерального закона № 173-ФЗ по своему конституционно - правовому смыслу в системе норм не могут служить основанием для ухудшения условий реализации права на пенсионное обеспечение, включая размер пенсии, на которые рассчитывало застрахованное лицо до введения в действие нового правового регулирования (независимо от того, выработан им общий или специальный трудовой стаж полностью либо частично).
Учитывая изложенное, по волеизъявлению и в интересах застрахованного лица органы, осуществляющие пенсионное обеспечение, могут произвести исчисление продолжительности страхового стажа до 01.01.2002 по нормам действовавшего ранее Закона. № 340-1.
Так, в соответствии со статьей 89 Закона № 340-1 в общий трудовой стаж включается любая работа в качестве рабочего, служащего.
Поскольку работа по трудовому договору включалась в общий трудовой стаж независимо от факта уплаты страховых взносов, полагаем, что период нахождения в отпуске без сохранения заработной платы, имевший место до 01.01.2002 г., может быть засчитан в страховой стаж.
Правовых оснований для включения в страховой стаж указанных периодов после 01.01.2002 не имеется.
В соответствии с пунктом 4 статьи 30 Федерального закона № 173-ФЗ в целях оценки пенсионных прав застрахованного лица по состоянию на 01.01.2002 под общим трудовым стажем понимается суммарная продолжительность трудовой и иной общественной деятельности до 01.01.2002, в которую включаются, в частности, периоды работы, в течение которой работник подлежал обязательному пенсионному страхованию. 
Согласно положениям пункта 9 статьи 30 Федерального закона № 173-ФЗ при оценке пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на 01.01.2002 применяется порядок исчисления и подтверждения трудового стажа, в том числе стажа на соответствующих видах работ, который был установлен для назначения и перерасчета государственных пенсий и действовал до дня вступления в силу названного Федерального закона.
Учитывая изложенное, период нахождения в отпуске без сохранения заработной платы, имевший место до 01.01.2002, может быть засчитан в общий трудовой стаж в целях оценки пенсионных прав независимо от уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации.
Что касается стажа на соответствующих видах работ (до 01.01.2002 –специального стажа), дающего право на досрочное пенсионное обеспечение, то необходимо отметить следующее.
Вопросы исчисления стажа на соответствующих видах работ, в том числе дающих право на досрочное назначение страховой (до 01.01.2010 – трудовой) пенсии по старости в связи с работой на Крайнем Севере, урегулированы Правилами исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости в соответствии со статьями 27 и 28 Федерального закона «О трудовых пенсиях Российской Федерации», утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 11 июля 2002 г. № 516
.
Пунктом 5 Правил № 516 определено, что в стаж работы, дающий право на досрочное назначение страховой (до 01.01.2010 – трудовой) пенсии по старости, включаются периоды ежегодных основного и дополнительных оплачиваемых отпусков.
Аналогичное положение содержится также в Разъяснении Минтруда России от 22 мая 1996 г. № 5 «О порядке применения Списков производств, работ, профессий, должностей и показателей, дающих в соответствии со статьями 12, 78 и 78.1 Закона РСФСР «О государственных пенсиях в РСФСР»
 право на пенсию по старости в связи с особыми условиями труда и на пенсию за выслугу лет», регламентировавшем порядок подсчета специального стажа, в том числе в связи с работой на Крайнем Севере, по нормам действовавшего до 01.01.2002 
Закона № 340-1.
Указанными нормативными правовыми актами включение периодов нахождения в отпуске без сохранения заработной платы в стаж на соответствующих видах работ (до 01.01.2002 – специальный стаж) не предусмотрено.
Учитывая изложенное, правовых оснований для включения в «северный» стаж, дающий право на досрочную страховую пенсию в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 32 Федерального закона № 400-ФЗ, периодов нахождения в отпуске без сохранения заработной платы не имеется.
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