Вопросы начисления страховых взносов на компенсацию за разъездной характер работы
В соответствии со ст. 168.1 ТК РФ сотрудникам, постоянная работа которых осуществляется в пути или имеет разъездной характер, работодатель возмещает связанные со служебными поездками:
- расходы по проезду;
- расходы по найму жилого помещения;
-дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные, полевое довольствие);
- иные расходы, произведенные работниками с разрешения или ведома работодателя.
Кроме того, в этой статье сказано, что размеры и порядок возмещения указанных расходов, а также перечень работ, профессий, должностей данных работников устанавливаются коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами. Размеры и порядок возмещения указанных расходов могут также предусматриваться трудовым договором.
Обращаем ваше внимание на то, что, в отличие от командировок, носящих временный характер и ограниченных определенным сроком, работа, связанная с разъездами, должна быть постоянной. Следовательно, условие об установлении работнику разъездного характера работы является обязательным условием для включения в трудовой договор (ст. 57 ТК РФ). Таким образом, если трудовая функция работника предполагает постоянную работу в разъездах, работодатель вправе установить такому работнику разъездной характер работы с возмещением соответствующих расходов, предусмотренных ст. 168.1 ТК РФ. Такие разъяснения даны в Письме Роструда от 12.12.2013 N 4209-ТЗ.
Расходы, определенные ст. 168.1 ТК РФ, являются компенсационными и связаны с выполнением работником своих трудовых обязанностей (ч. 2 ст. 164 ТК РФ). Согласно пп. "и" п. 2 ч. 1 ст. 9 Закона N 212-ФЗ1 не подлежат обложению страховыми взносами все виды установленных законодательством РФ, законодательными актами субъектов РФ, решениями представительных органов местного самоуправления компенсационных выплат (в пределах норм, предусмотренных в соответствии с законодательством РФ), связанных в том числе с выполнением физическим лицом трудовых обязанностей.
Таким образом, если работа физических лиц по занимаемой должности носит разъездной характер, то компенсации, направленные на возмещение работодателем стоимости месячных и квартальных проездных билетов, не облагаются страховыми взносами на основании пп. "и" п. 2 ч. 1 ст. 9 Закона N 212-ФЗ при условии, что размеры и порядок возмещения указанных расходов, а также перечень работ, профессий, должностей этих работников определены коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами организации. Такие разъяснения представлены в письмах Минздравсоцразвития РФ от 27.02.2010 N 406-19, ФСС РФ от 02.04.2010 N 02-03-16/08-526П (п. 1)
Обратите внимание! Компенсации расходов работникам, чья работа носит разъездной характер, не облагаются страховыми взносами только при документальном подтверждении данных расходов (Письмо Минтруда РФ от 30.09.2014 N 17-4/В-462).
Что касается компенсаций, которые работодатель определяет и выплачивает работнику в виде надбавки (доплаты) к заработной плате за разъездной характер работы, несмотря на то, что данные выплаты также могут быть названы компенсациями, они фактически являются составной частью действующей системы оплаты труда (ст. 129, 135, 164 ТК РФ). Следовательно, на них нужно начислять страховые взносы в общеустановленном порядке. Такое разъяснение представлено в Письме Минздравсоцразвития РФ от 26.05.2010 N 1343-19. Данное мнение поддерживают и суды (постановления ФАС УО от 25.12.2012 N Ф09-12604/12 (оставлено в силе Определением ВАС РФ от 11.04.2013 N ВАС-4018/13), ФАС ЗСО от 23.08.2012 N А03-18762/2011).

