                                     СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ.
                       О подтверждении периодов предпринимательской деятельности, осуществлявшейся на территории г. Севастополя.
Согласно части 1 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2014 № 208-ФЗ периоды работы и иной деятельности, включаемые в страховой (трудовой) стаж, а также иные периоды, засчитываемые в страховой (трудовой) стаж и учитываемые при назначении пенсий гражданам Российской Федерации, постоянно проживавшим по состоянию на 18 марта 2014 года на территории Республики Крым или на территории города федерального значения Севастополя, имевшие место на территории Украины по 16 марта 2014 года включительно и на территории Республики Крым или на территории города федерального значения Севастополя в период с 17 марта по 31 декабря 2014 года включительно, приравниваются к периодам работы, иной деятельности и иным периодам, включаемым (засчитываемым) в страховой (трудовой) стаж, стаж на соответствующих видах работ.
Указанные периоды подтверждаются документами, выданными (выдаваемыми) работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) органами (часть 2 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2014 № 208-ФЗ). 
В соответствии с положениями статьи 5.1 Федерального закона от 21.07.2014 № 208-ФЗ в случае, если гражданин Российской Федерации, постоянно проживавший по состоянию на 18 марта 2014 года на территории Республики Крым или на территории города федерального значения Севастополя, не имеет возможности подтвердить периоды работы и (или) иной деятельности, имевшие место на территории Республики Крым или на территории города федерального значения Севастополя до 1 января 2015 года, документами, выданными (выдаваемыми) работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) органами, такие периоды могут быть установлены на основании решения комиссии по реализации пенсионных прав граждан
. 
Продолжительность устанавливаемых комиссией периодов работы и (или) иной деятельности, необходимых для исчисления страхового (трудового) стажа, не может превышать в общей сложности 15 лет страхового стажа. 
Согласно позиции, изложенной в Обзоре практики применения пенсионного законодательства в части установления и выплаты пенсий гражданам, проживающим в Республике Крым и городе федерального значения Севастополе, и подготовки к перерасчету размера пенсий с 1 января 2015 года
 (вопрос 14), периоды работы и иной деятельности, имевшие место на территории любого региона Украины по 16 марта 2014 года включительно, а на территории Крыма или города федерального значения Севастополя до окончания 2014 года учитываются при исчислении страхового стажа и стажа на соответствующих видах работ для определения права на пенсию и ее размера без применения требований по уплате страховых взносов в ПФР и в Пенсионный фонд Украины.
Соответственно периоды осуществления предпринимательской деятельности на территории Украины по 16 марта 2014 года включительно и на территории Республики Крым или на территории города федерального значения Севастополя в период с 17 марта по 31 декабря 2014 года включительно, в целях включения в страховой (трудовой) стаж гражданам Российской Федерации, постоянно проживавшим по состоянию на 18 марта 2014 года на территории Республики Крым или на территории города федерального значения Севастополя, подтверждаются документами, дающими право на ее осуществление, выданными компетентными органами, без истребования факта уплаты страховых взносов за указанную деятельность. 
Из информации, приведенной в обращении Отделения ПФР, усматривается, что территориальный орган ПФР располагает документом, подтверждающим регистрацию Герасимовой Т.А. в качестве предпринимателя  на территории г. Севастополя с 14.07.1993, и справкой территориального органа Пенсионного фонда Украины от 10.11.2008 об уплате страховых взносов в Пенсионный фонд Украины в качестве предпринимателя за периоды 1994 – 2003 гг. 
С учетом изложенного указанные документы могут быть приняты территориальным органом ПФР в качестве документов, подтверждающих период осуществления предпринимательской деятельности с 14.07.1993 по 31.12.2003 (либо по 31.12.2014 при наличии документа, подтверждающего право на осуществление предпринимательской деятельности в указанный период).
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	� Далее – комиссия.
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	� Обзор направлен в Отделение ПФР по Республике Крым письмом Исполнительной дирекции ПФР от 03.12.2014 №  25-24/15657.





