Кто из сельчан имеет право на получение фиксированной выплаты к пенсии в увеличенном размере?  
Получить 25-ти процентную прибавку за работу в сельском хозяйстве могут только те пенсионеры, которым назначены выплаты страховой пенсии по старости или страховой пенсии по инвалидности. Помимо этого, должны выполняться следующие обязательные условия:
- пенсионеру необходимо иметь не менее 30 лет стажа работы в сельском хозяйстве в должности, которая входит в установленный Правительством перечень работ, производств и профессий.  В этот список вошли специальности и профессии по трем видам производств: растениеводство, животноводство и рыбоводство.  Очень важно и то, что при подсчете стажа учитываться будут только периоды работы с официальным трудоустройством.
- пенсионер должен являться неработающим, т.е. не осуществлять трудовую или иную деятельность, за которую в ПФР уплачиваются страховые взносы.
- постоянно проживать в сельской местности. Если человек проживает не в селе или деревне, то прибавка не устанавливается. Если переезжает на  другое место жительства, которое не имеет статуса сельской местности, то прибавка к фиксированной выплате прекращается.  
Как получить фиксированную выплату в увеличенном размере?
1).  Если в выплатном деле имеются все необходимые данные о наличии более 30 лет стажа в сельском хозяйстве и фактическом проживании пенсионера в сельской местности. Это значит, что обращаться в ПФР для получения надбавки не нужно — размер пенсии будет увеличен автоматически. Но, в случае возникновения спорных вопросов (например, по профессии гражданина) Пенсионный фонд имеет право на продление срока принятия решения  до сентября 2019 года. В случае, если вопрос разрешается в пользу гражданина (т.е. он имеет право на надбавку), то её выплата производится за все месяцы, начиная с 1 января.  
2). Если в ПФР отсутствуют документы, подтверждающие право на получение прибавки, то гражданин может  в любое время предоставить дополнительные документы. При этом будет иметь значение дата предоставления этих документов:
- при обращении в течение следующего года (с 1 января по 31 декабря 2019 года) надбавка к пенсии за работу в сельской местности будет назначена с 1 января 2019 года. То есть выплаты пройдут со дня начала работы закона.
- если необходимые документы будут предоставлены в 2020 году и позднее, то доплата будет назначена только со следующего месяца после даты обращения.
Например, если пенсионер подаст документы в феврале 2020 года, то повышенная пенсия ему будет назначена только с 1 марта 2020 года.
