 Вниманию работодателей!
УПФР в Рузаевском муниципальном районе Республики Мордовия (межрайонное) напоминает о наступлении сроков сдачи отчетности по форме СЗВ-СТАЖ за 2018 год, которую необходимо представить до 1 марта 2019 года включительно. Отчетность представляется страхователями в органы ПФР по месту их регистрации. Бланк  заполняют и сдают в ПФР РФ все страхователи (работодатели) по застрахованным лица, которые выполняют свои должностные обязанности на условиях трудового договора. Также в  СЗВ-СТАЖ следует включить физических лиц с которыми заключен:
· договор ГПХ
· договор авторского заказа
· лицензионный договор (издательский)
· лицензионный договор о представлении права произведения науки, литературы, искусства
Бланк формы  СЗВ-СТАЖ утвержден Постановлением Правления ПФР от 11.01.2017 № 3п. С 2017 года форма не менялась. Она по-прежнему состоит из 5 разделов:
· раздел 1 «Сведения о страхователе»
· раздел 2 «Отчетный период»
· раздел 3 «Сведения о периоде работы застрахованных лиц»
· раздел 4 «Сведения о начисленных (уплаченных) страховых взносах на обязательное пенсионное страхование»
· раздел 5 «Сведения об уплаченных пенсионных взносах в соответствии с пенсионными договорами досрочного негосударственного пенсионного обеспечения»
В форме СЗВ-СТАЖ с типом «назначение пенсии» в разделе 4 отражаются сведения о том, начислялись ли взносы за периоды из раздела 3. Отмечается поле «ДА» даже в тех случаях если вы начислили зарплату, но еще не заплатили взносы. «НЕТ» если вообще не начисляли зарплату. Раздел 5 не заполняется
ПФР разработал новую форму  СЗВ-СТАЖ. Она утверждена постановлением Правления ПФ РФ  от 06.12.2018 №507п. За 2018 год сдавать форму нужно на новом бланке. Что же изменилось в  СЗВ-СТАЖ с 2019 года- вводится новый код территориальных условий «СЕЛО» за отчетные периоды начиная с 01 января 2019 года. Используется для учета на лицевых счетах застрахованных лиц сведений о периодах работы в сельской местности (например, если организация ликвидировалась в 2019 году, или за отчетный период начиная с 2019 г.). Код «СЕЛО» заполняется в графе 8 «Территориальные условия» раздела 3 «Сведения о периоде работы застрахованных лиц», согласно списка работ, производств, профессий, должностей и специальностей Постановления Правительства РФ от 29.11.2018 №1440.
Как уточнить сведения в  СЗВ-СТАЖ: 
	Уточнение сведений в форме  СЗВ-СТАЖ
	Форма/ Тип формы

	В форме  СЗВ-СТАЖ с типом «Исходная» выявлены ошибки в сведениях по застрахованному лицу и сведения не учтены на ИЛС ЗЛ
	Форма  СЗВ-СТАЖ с типо «дополняющая»

	В форме  СЗВ-СТАЖ выявлены ошибки в сведениях по застрахованному лицу(например, в дате приема на работу) и сведения учтены на ИЛС ЗЛ
	Форма  СЗВ-КОРР с типом «корректирующая»

	Необходимо отменить сведения по ЗЛ, ранее представленные в форме  СЗВ-СТАЖ
	Форма  СЗВ-КОРР с типом «отменяющая»

	Необходимо представить сведения на застрахованное лицо, сведения по которому отсутствовали в отчетности, ранее представленной( например, решение суда)
	Форма  СЗВ-КОРР с типом «особая»


Также с 01.01.2019 нужно использовать форму СЗВ-КОРР, чтобы исправить индивидуальные сведения за периоды до  2016 года.
Обязанность страхователей представлять в территориальные органы ПФР РФ сведения по форме СЗВ-СТАЖ установлена Федеральным законом  № 27-ФЗ. 
За непредставление в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений, к страхователю будут применяться финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.
ГУ -УПФР Рузаевского муниципального района (межрайонное)
Контактный телефон: 4-07-99
