УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

 

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем российского предпринимательства!

Это праздник всех, кто выбрал самостоятельность, ответственность и созидание; тех, кто не боится рисковать, решая важнейшие задачи. Это талант и одновременно большой труд, достойный уважения и поддержки. 
Малый и средний бизнес - это важнейшие факторы роста экономики, от сельского хозяйства до сферы услуг и торговли. Развитие нашего района невозможно представить без предпринимательства, ведь ваша деятельность положительно влияет на рост объемов производства, налоговые поступления, обеспечение занятости и уровень доходов рузаевцев, повышение комфортности их жизни.

Сегодня мы еще раз говорим вам большое спасибо за активное участие в мероприятиях, проводимых в районе, оказание благотворительной помощи. Несмотря на серьезные трудности, вы вносите весомый вклад в социально-экономическое развитие своей малой родины.

В канун профессионального праздника желаем, чтобы ваши энергия, энтузиазм вознаграждались достойными результатами. Пусть все замыслы будут успешными, а бизнес стабильным и процветающим! Крепкого вам здоровья, семейного счастья и благополучия! 
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