За январь месяц 2019 г. в муниципальное бюджетное учреждение «Градпроект» поступило 91 заявление от граждан и юридических лиц.
Муниципальным бюджетным учреждением городского поселения Рузаевка «Градпроект» проводятся работы по подготовке договоров аренды земельных участков – 14 шт., договоров купли продажи земельных участков – 5 шт., соглашений о расторжении договоров аренды земельных участков – 5 шт., градостроительных планов земельных участков – 6 шт., утверждению схем расположения земельных участков – 14 шт. и др. виды работ.
Муниципальное бюджетное учреждение «Градпроект» оказывает услуги  по ведению строительного надзора за строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом объектов. В настоящее время ведутся работы на объекте «Клуб им. Ухтомского». 
Оказываются услуги по выполнению кадастровых работ. В январе 2019 года выполнены работы по изготовлению технических планов: улица Юрасова, д. 23, ГСК «Южный», ГСК «Северный».  Выполнены работы по подготовке межевых планов: пер. Пугачевский, село Русское Баймаково, улица Молодежная, село Татарская Пишля по улице Южная. и т.д.
Муниципальным бюджетным учреждением «Градпроект» обработано 30 заявок в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС).
