ГУ-Управление ПФР в Рузаевском муниципальном районе Республики Мордовия (межрайонное)
ПРЕСС-РЕЛИЗ
     30 августа 2018 года специалисты Управления ПФР в Рузаевском муниципальном районе РМ (межрайонное) проводили лекцию в ФКУ «Следственный изолятор №2 Управления федеральной службы исполнения наказаний по РМ» для осужденных.

Руководитель клиентской службы Топоркова Лариса и ведущий специалист-эксперт отдела НВП Ершова Светлана рассказали о страховой и накопительной пенсии, о том, что с 2015 года в России используется новая формула расчета пенсии. На размер пенсии по действующей формуле влияют стаж, размер официальной «белой» зарплаты и время выхода на пенсию. Все пенсионные права, заработанные в течение трудовой деятельности, суммируются и переводятся в пенсионные баллы. 

Специалисты УПФР сообщили об одобренном Правительством Российской Федерации и направленном в Государственную думу проекте федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий». Собравшимся рассказали об основных нормах законопроекта, который призван обеспечить устойчивый рост размера страховых пенсий по старости и высокий уровень их индексации. Он предусматривает поэтапное повышение возраста, по достижении которого будет назначаться страховая пенсия по старости. Законопроектом предлагается закрепить общеустановленный пенсионный возраст на уровне 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин (сейчас – 60 и 55 лет соответственно).  

Кроме того, в ходе мероприятия сотрудники Пенсионного фонда подробно рассказали об электронных услугах и сервисах ПФР, в частности, о "Личном кабинете гражданина». Он позволяет гражданам допенсионного возраста в режиме реального времени узнать о своих уже сформированных пенсионных правах, подавать заявление о назначении пенсии и многое другое. Также рассказали о том, что подать заявление в УПФР осужденные могут через представителя администрации «Следственный изолятор №2 Управления федеральной службы исполнения наказаний по РМ». 
