Мордовский заповедник имени П.Г.Смидовича внесен в государственный реестр недвижимости     
Федеральная кадастровая палата сообщает, что в декабре 2019 года в Единый государственный реестр недвижимости внесены сведения о границах Мордовского государственного природного заповедника имени П.Г.Смидовича.

В настоящее время в госреестре содержатся сведения о 68 природных территориях федерального значения, что составляет лишь пятую часть от их общего числа по России. Однако по поручению Президента РФ работа по определению границ и внесению сведений о природных территориях должна быть завершена до 1 января 2022 года.

К особо охраняемым территориям относятся природные заповедники, национальные парки, заказники, ботанические сады. Некоторые из них принадлежат к объектам Всемирного природного наследия. Расположенный в Темниковском районе заповедник имени П.Г.Смидовича – это природоохранное, научно-исследовательское и эколого-просветительское учреждение, цель которого сохранение и изучение естественного хода природных процессов и явлений.
- Четкое определение границ особо охраняемых природных территорий позволяет на государственном уровне защищать их территориальную целостность, природную среду, растительный и животный мир, - говорит и.о. директора филиала Кадастровой палаты по Республике Мордовия Елена Швабауэр. – Закрепление границ в госреестре недвижимости особенно важно для сохранения природного достояния России, поскольку защищает уникальные природные объекты от вырубки леса, самостроя и других нарушений природоохранного законодательства.

