      Право родителей детей инвалидов, являющихся  получателями  пенсии по   инвалидности на ежемесячную выплату на  уход за детьми инвалидами  в размере 5500 ?
Вопросы установления и осуществления ежемесячной выплаты  урегулированы положениями Указа Президента Российской Федерации                от 26.02.2013 № 175 и постановления Правительства Российской Федерации от 02.05.2013 № 397, утвердившего Правила осуществления ежемесячных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет и инвалидами с детства I группы (далее – Правила).

При этом согласно Правилам право на ежемесячную выплату не может быть предоставлено неработающему трудоспособному лицу, являющемуся получателем любого вида пенсии.

Согласно статье 25  Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» выплата страховой пенсии может быть прекращена по желанию пенсионера на основании его заявления с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, получено соответствующее заявление пенсионера.

В этой связи неработающие трудоспособные граждане, выплата пенсии которым будет прекращена в связи с отказом от ее получения, смогут обратиться в территориальный орган ПФР с заявлением об установлении ежемесячной выплаты в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26.02.2013 № 175 и необходимыми для представления документами.

Что касается граждан являющихся  инвалидами III  группы, то рассматривая вопрос о их трудоспособности, следует отметить, что в соответствии с пунктом 10 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.12.2009 № 1013н «Об утверждении классификаций и критериев, используемых при осуществлении медико-социальной экспертизы граждан федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы» критерием для определения третьей группы инвалидности является нарушение здоровья человека со стойким умеренно выраженным расстройством функций организма, обусловленное заболеваниями, последствиями травм или дефектами, приводящее к ограничению способности к трудовой деятельности первой степени.

При этом I  степень ограничения способности к трудовой деятельности – это способность к выполнению трудовой деятельности в обычных условиях труда при снижении квалификации, тяжести, напряженности и (или) уменьшении объема работы, неспособность продолжать работу по основной профессии при сохранении возможности в обычных условиях труда выполнять трудовую деятельность более низкой квалификации.

Следовательно, в случае отказа от получения страховой пенсии по инвалидности, трудоспособные  граждане  вправе обратиться в территориальный орган ПФР с заявлением об установлении ежемесячной выплаты в соответствии с Указом Президента Российской Федерации                    от 26.02.2013 № 175.
