Новые возможности для молодых мам 
Как известно, в 2019 году в рамках реализации федерального проекта «Поддержка занятости и повышение эффективности рынка труда для обеспечения роста производительности труда» национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости» осуществляются мероприятия по повышению эффективности деятельности службы занятости в пилотных центрах.

Центры занятости населения Саранска и Рузаевки были выбраны в качестве пилотных модельных центров. В соответствии с Едиными требованиями они были полностью переформатированы - изменилось все – от названия до новых подходов к решению проблем как соискателей, так и работодателей.

Теперь центр занятости населения называется кадровый центр «Работа России». Согласно новым требованиям, служба занятости оказывает гражданам комплекс услуг исходя из «жизненных ситуаций». В настоящее время разработан алгоритм оказания услуг для двух жизненных ситуаций, одна из которых - «Содействие занятости женщин, имеющих детей дошкольного возраста».  

В рамках данной жизненной ситуации персональные консультанты помогут молодой маме подобрать работу по гибкому графику, выбрать новую сферу профессиональной деятельности, организовать встречу с работодателем, направят на профессиональное обучение или повышение квалификации, помогут открыть собственное дело и разработать бизнес-план. 

Так, в декабре в рамках жизненной ситуации "Содействие занятости женщин, имеющих детей дошкольного возраста", в кадровом центре состоялось заседание участниц Клуба успешных мам. Прошло оно в виде практикума "Современные технологии поиска работы". Женщины выполнили несколько тестов на оценку профессионального потенциала, с помощью специалиста центра составили и разместили резюме на портале "Работа в России". Также они были проинформированы о возможности получить государственные услуги по профессиональному обучению и дополнительному образованию. Подобные занятия станут постоянным направлением в работе кадрового центра. Уже составлен тренингов и консультаций на 2020 год.
В прошлом году обучение прошли 16 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет. В текущем году переобучение продолжится. Молодые мамы, желающие освоить новую профессию, могут обращаться в кадровый центр.
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