27 марта в Управлении ПФР в Рузаевском муниципальном районе Республики Мордовия (межрайонное) выдали первый сертификат на материнский капитал по случаю рождения первого ребенка.
Первый ребенок появился в семье Кулясовых 24 февраля 2020 года. Молодые родители обратились в клиентскую службу Управления ПФР в Рузаевском муниципальном районе Республики Мордовия (межрайонное) с заявлением о выдаче сертификата на материнский капитал. В течение недели специалисты ПФР вынесли положительное решение и 27 марта супруги  пришли за документом.

«Когда планировали малыша, даже не рассчитывали на такую поддержку от государства, — рассказала владелица сертификата Ольга. — А в начале января этого года  узнали об инициативе распространить программу материнского капитала на первого ребенка из Послания Президента. Для нас это было неожиданным, но очень приятным известием».  

Семья Кулясовых планирует направить средства материнского капитала на приобретения собственного жилья.

Поправки в Закон, изменивший программу материнского капитала, увеличивают сумму господдержки семей, закрепляют новые возможности использования материнского капитала, делают распоряжение средствами более простым и удобным, а также продлевают срок действия программы до конца 2026 года. Одним из главных нововведений является распространение программы материнского капитала на первого ребенка. Все семьи, в которых первенец рожден или усыновлен, начиная с 1 января 2020 года, получили право на материнский капитал в размере 466 617 рублей.

