Трудоустройство по соцконтракту – это выгодно
ГКУ РМ «ЦЗН Рузаевский» продолжает работу в рамках реализации мероприятий, направленных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта. 
Задача службы занятости - помочь гражданам трудоустроиться, обучиться и трудоустроиться или открыть собственное дело, в целях повышения благосостояния своей семьи. 

Работа ведется по трем направлениям. Первое направление - это поиск работы, второе - обучение и стажировка, третье - организация предпринимательской деятельности. 

С начала 2022 года по направлению поиск работы заключено 138 соцконтрактов, трудоустроено - 89 человек. При трудоустройстве в рамках социального контракта, граждане, помимо заработной платы, в течение трех месяцев получают материальную помощь равную величине прожиточного минимума. 

Чтобы получить помощь по соцконтракту, семья безработного должна быть признана нуждающейся, это значит, что среднедушевой доход на каждого члена семьи должен быть ниже прожиточного минимума. Доход считается за предыдущие три месяца. Однако в 2022 году при заключении соцконтракта не учитываются доходы граждан, потерявших работу после 1 марта 2022 года, если они зарегистрировались в качестве безработных в центре занятости населения.

 Людмила Сунудкова, директор ГКУ РМ «ЦЗН Рузаевский»:

- Призываю безработных граждан рассмотреть возможность получения помощи от государства через заключение соцконтракта. Вы получите работу и ощутимую прибавку к заработной плате в качестве материальной поддержки на первые три месяца.  Обращайтесь в Управление социальной защиты населения по Рузаевскому району или к нам – в Центр занятости населения.
ГКУ РМ ЦЗН «Рузаевский»

