Можно ли поменять способ доставки пенсии на летние месяцы?
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Наступило лето, и многие пенсионеры выехали на дачи на длительный срок. В связи с этим некоторым получать пенсию старым способом стало неудобно.
Поэтому многие жители интересуются, можно ли изменить способ доставки пенсии на некоторое время, а потом вернуться к прежнему?
 Отделение ПФР по Республике Мордовия отвечает:
Сегодня пенсия может доставляться гражданину несколькими способами: организацией федеральной почтовой связи или кредитной организацией – по выбору пенсионера. На летний период  можно перевести доставку своей пенсии на банковский счет, либо на счет банковской карты, открытый в кредитной организации (банковском учреждении) по месту жительства.
Чтобы изменить способ доставки пенсии гражданин может:
·  подать соответствующее заявление в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР. 
·  написать лично заявление в территориальный орган ПФР, который назначил пенсию, либо в МФЦ; 
В заявлении необходимо указать доставочную организацию и способ доставки пенсии, а также реквизиты счета (если выбрали способ доставки через банк).
Если нужно будет снова сменить доставщика пенсии или способ доставки, то необходимо вновь письменно уведомить об этом территориальный орган Пенсионного фонда России по месту получения пенсии.


