О тождественности профессиональной деятельности медработников

С 24 января 2021 вступил в силу приказ Минтруда России от 03.12.2020 № 857н «Об установлении тождественности профессиональной деятельности, выполняемой в организациях социального обслуживания, предназначенных для граждан, имеющих психические расстройства».

Приказ установил тождественность профессиональной деятельности, выполняемой в организациях социального обслуживания, предназначенных для граждан пожилого возраста и инвалидов, а также для детей-инвалидов, страдающих психическими расстройствами, профессиональной деятельности учреждений, предусмотренных Списком от 29.10.2002 № 781: психоневрологическим интернатам, детским домам-интернатам для умственно-отсталых детей, домам-интернатам для детей с физическими недостатками.

Данный приказ позволяет реализовать право на досрочное пенсионное обеспечение медицинским работникам, осуществлявшим лечебную деятельность в организациях социального обслуживания, в наименовании которых отсутствует указание на психоневрологический профиль.

Для этого необходимо установить соответствие основного вида профессиональной деятельности на основе документов, регулирующих деятельность организаций (устав, штатное расписание, коды видов экономической деятельности и др.) 

