Что можно узнать о пенсии на Госуслугах 

С помощью Госуслуг пенсионеры могут получать справки и оформлять выплаты не выходя из дома. В 2020 году появились новые бесплатные сервисы: они помогут и пенсионерам, и тем, кто еще работает. 

- Справка о размере пенсии. На портале можно заказать справку о назначенной пенсии за последний год. Например, с февраля 2020 года по январь 2021 года. Документ пригодится при оформлении субсидий, кредитов, льготных проездных, скидочных карт в супермаркетах и аптеках: 
gosuslugi.ru/10057/50

- Выписка из электронной трудовой книжки. В ней будут сведения о трудовой деятельности. Выписку можно получить, если пенсионер отказался от бумажной трудовой книжки:
gosuslugi.ru/394014/1

- Справка о статусе предпенсионера. У граждан предпенсионного возраста есть льготы: по налогам, на работе и в центре занятости. Для их подтверждения нужно получить справку о статусе предпенсионера. Это легко сделать на Госуслугах — ответ на запрос придет очень быстро: 
gosuslugi.ru/372465/1

- Новые электронные услуги для работающих и пенсионеров: https://www.gosuslugi.ru/help/news/2020_06_30_new_electronic_services

