Рубрика "Вопрос/Ответ".

Вопрос №1: - Мой остаток средств материнского капитала составляет 20 000 рублей. Скажите, если материнский капитал будет индексироваться, остаток также увеличится?
ОТВЕТ: - Размер материнского (семейного) капитала ежегодно устанавливается федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и на плановый период (в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»). В настоящее время действие этой статьи приостановлено до 1 января 2020 года, и размер материнского капитала остается неизменным.
В случае возобновления индексации размера материнского капитала остаток средств также будет проиндексирован.

Вопрос №2: - Мы с мужем оба официально не работаем. Имеем ли мы право на получение ежемесячной выплаты до 1,5 лет из материнского капитала? И какой его размер будет в следующем году?
ОТВЕТ: - Право на ежемесячную выплату за счет средств материнского капитала возникает в связи с рождением второго ребенка после 1 января 2018 года, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения, и прекращается по исполнении полутора лет ребенку.
Для получения выплаты Вам необходимо обратиться в Управление Пенсионного фонда по месту жительства, Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, представив следующие документы:
- документы, подтверждающие личность и гражданство родителей и детей, рождение детей;
- сведения о доходах членов семьи за последние 12 месяцев;
- справку из банка с указанием реквизитов счёта.
Подать заявление также можно через Личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации.

