Рубрика "Вопрос/Ответ".

Вопрос №1: - Я сама не работаю. Хочу оформить выплату по уходу за своей бабушкой. Ей 76 лет. Как это сделать?
ОТВЕТ: - Речь идет о компенсационной выплате неработающему, трудоспособному лицу, осуществляющим уход за престарелым, нуждающимся в постоянном постороннем уходе, но не достигшим возраста 80 лет. В соответствии с Указом Президента РФ «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» ежемесячные компенсационные выплаты устанавливаются неработающим, трудоспособным лицам, осуществляющим уход за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе.
Справка о нуждаемости в постороннем уходе пенсионерам выдается врачебно-консультативной комиссией на бланке лечебного учреждения и заверяется печатью учреждения. С этой справкой необходимо обратиться клиентскую службу Пенсионного фонда с соответствующим заявлением.

Вопрос№2: - Я ухаживаю за бабушкой, ей 80 лет. Кто ей должен выплачивать 1 200 рублей? Пенсионный фонд или Минсоцзащита?
ОТВЕТ: - Компенсационная выплата неработающему трудоспособному гражданину, который осуществляет уход за нетрудоспособным гражданином, устанавливается и выплачивается органами Пенсионного фонда РФ. Для того, чтобы получать такую выплату, Вам необходимо обратиться в ПФР с заявлением. 

