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Статья: Результаты проверки в сфере исполнения законодательства при реализации алкогольной продукции

Проведенной межрайонной прокуратурой проверкой совместно со специалистами территориального Отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Мордовия и Министерства экономики, торговли и предпринимательства Республики Мордовия в деятельности торговых организаций ООО «Шанс», ООО «Мик», ОАО ТЗП «Продтовары» выявлены нарушения законодательства о защите прав потребителей при реализации алкогольной продукции, законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.

  Так, торговый зал и складские помещения магазина «Продукты», принадлежащего ООО «Мик», не оснащены термометрами и психрометрами для контроля температурного режима и уровня влажности хранения алкогольной продукции. В магазине на  реализации находилось пиво «Tuborg Green»  в количестве 2 бутылок, производства ООО «Пивоваренная компания Балтика», г. Ярославль, объемом 0,5 л. с истекшим сроком годности.

Аналогичные нарушения законодательства выявлены в ООО «Шанс».

В деятельности ОАО ТЗП «Продтовары» также выявлены факты реализации алкогольной продукции с истекшим сроком годности. Кроме того при реализации в торговом зале магазина № 26 ОАО ТЗП «Продтовары» не обеспечено соблюдение установленных изготовителем условий хранения вина и винных напитков (от + 5 С до + 20 С). Фактически продукция хранилась и реализовывалась при температуре + 25С.
По результатам проверки 31.10.2019 возбуждено 3 дела об административном правонарушении в отношении директоров ООО «МиК» Ниденталя М.Г., ООО «Шанс» Яковлевой С.А., заведующей магазина ОАО ТЗП «Продтовары» Пантюшиной Л.И. по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ (на рассмотрении), им же внесено 3 представления об устранении нарушений закона (на рассмтрени).
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