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Статья: «Результаты проверки соблюдения законодательства о качестве и безопасности пищевых продуктов в деятельности юридических лиц ООО «МиК», ОАО ТЗП «Продтовары», ООО фирма «Апшерон»
С привлечением специалистов территориального отдела в Рузаевском, Кадошкинском, Инсарском районах Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Мордовия и Управления Россельхознадзора по Республике Мордовия и Пензенской области межрайонной прокуратурой проведены проверки соблюдения законодательства о качестве и безопасности пищевых продуктов в деятельности юридических лиц ООО «МиК», ОАО ТЗП «Продтовары», ООО фирма «Апшерон».

Фактов несоблюдения запрета на ввоз санкционной продукции в торговых организациях не выявлено.

Не всегда соблюдаются требования о предоставлении покупателям (потребителям) полной и достоверной информации о качестве и безопасности пищевых продуктов.

В деятельности всех торговых организаций находилась на реализации продукция без оформленной в установленном порядке товарно-сопроводительной документации. 

В деятельности проверенных торговых организаций выявлена сельско    хозяйственная продукция (мясная и рыбная продукция) общим весом 63 кг, не соответствующая ветеринарно-санитарным требованиям и мясная продукция общим весом 25 кг с истекшим сроком годности.

По результатам проверки возбуждено 7 дел об административных правонарушениях (2 – в отношении заведующей магазина ОАО ТЗП «Продтовары» Шитихиной С.Е. по ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ и по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ, 2 - в отношении заведующей магазина ОАО ТЗП «Продтовары» Савельевой С.В. по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ и ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ, 1 - в отношении заведующей магазина ОАО ТЗП «Продтовары» Шишкиной Н.В. по  ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ; 1 – в отношении директора ООО фирма «Апшерон» Мусаевой Т.Г. по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ; 1 – в отношении директора ООО «МиК» Ниденталя М.Г. по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ), директорам торговых организаций внесено 3 представления об устранении нарушений закона. Акты реагирования рассмотрены и удовлетворены, нарушения законодательства устранены, 7 виновных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, 7 лиц привлечено к административной ответственности.
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