 Радикальную смену порядка перехода клиентов между пенсионными фондами предложила Национальная ассоциация НПФ. Весь трафик заявлений она предлагает вести через сайт госуслуг - это минимизирует риски ошибок и махинаций с переводами. Однако ограниченность использования портала наряду с необходимостью иметь квалифицированную электронную подпись может существенно усложнить и ограничить возможности клиентов фондов.

 Действующий порядок перевода накоплений ОПС граждан предполагает прием заявлений по нескольким каналам: личным визитом в ПФР или МФЦ, оформлением документов в новом НПФ (с использованием удостоверяющих центров, УЦ) или на сайте госуслуг. По итогам кампаний 2015-2016 годов подавляющее большинство заявлений поступали в ПФР через УЦ, однако после проверки Счетной палаты прием заявлений от них приостановлен/

 При этом подача заявления через сайт госуслуг должна сопровождаться информированием граждан о потере инвестдохода при досрочном (чаще одного раза в пять лет) переводе средств. Предполагается, что в личном кабинете гражданин будет видеть свои потенциальные потери - накопленную доходность за прошедшие годы и оценочную доходность за текущий год. Эти данные в автоматическом режиме должен будет предоставлять текущий НПФ. 

 В Минтруде анализируют различные предложения участников рынка. Однако, как пояснили в пресс-службе министерства, необходимо "сохранить для граждан действующий порядок переходов между НПФ, в том числе путем подачи заявления о переходе лично в территориальный орган ПФР либо через МФЦ". 
