Фиксированный платеж в 2016 году. Размер и сроки уплаты.
     Пенсионный фонд России является  администратором страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование. Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование -  это будущие пенсии сотрудников и пенсии нынешних пенсионеров. Поэтому так важно своевременное перечисление страховых взносов в бюджет. Особое место в пенсионной системе занимают самозанятые граждане: индивидуальные предприниматели, главы крестьянских (фермерских хозяйств), адвокаты, нотариусы и др. Они уплачивают взносы на обязательное пенсионное страхование за себя самостоятельно по особым правилам. В соответствии с действующим законодательством обязанность индивидуальных предпринимателей по уплате страховых взносов в виде фиксированного платежа не ставится в зависимость от факта ведения им предпринимательской деятельности и получения дохода, т. е. фиксированные начисления не зависят от доходов, полученных бизнесменом. Платить их нужно всегда, несмотря на факт наличия или отсутствия деятельности ИП. Размер платежа ежегодно изменяется из-за повышения минимальной оплаты труда. МРОТ устанавливает государство своим законом. В текущем году размер оплаты изменялся дважды. С 01.01.2016г. МРОТ равен 6204 руб., с 01.07.2016г. - 7500 руб. Но при расчете страховых взносов учитывается сумма, установленная с начала года. Для предпринимателя фиксированные платежи в 2016 году с 1 июля не изменились.                     Фиксированный платеж в 2016 году для ИП  рассчитывается просто:                   МРОТ *12мес.*26%=6204*12*26% = 19356,48руб. Плата ФФОМСу вычисляется также: МРОТ*12мес.*5,1% = 3796,85руб. Итого годовая оплата предпринимателя 23153,33руб.
      Если доходы предпринимателя за расчетный период превысят 300 тыс. рублей, помимо платежей в размере 23153,33 руб. (ПФР + ФФОМС), предприниматель должен рассчитать и перечислить в Пенсионный фонд РФ часть страховых взносов, составляющую 1% от суммы превышения. (Основание: часть 1.1. статьи 14 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ в редакции Федерального закона от 23.07.2013 № 237-ФЗ).
          Срок уплаты фиксированных взносов в 2016 году при доходах до 300 тыс. рублей – до 31 декабря 2016 года, 1% с суммы превышения 300 тыс. руб. - до 01.04.2017г. Все платы Пенсионному фонду, как фиксированные, так и сверхлимитные, нужно перечислять отдельно. Периодичность перечислений может быть разная: каждый месяц, каждый квартал или единоразово за весь год. Главное, успеть рассчитаться с государством до конца отчетного периода. В текущем году ПФР является администратором этих выплат. В 2017 году администрирование страховых взносов ПФР и ФФОМС передается налоговым органам. По концу года рекомендуется провести сверку платежей и начислений ПФР, чтобы не допустить задолженности или переплаты. Вернуть деньги из бюджета через налоговый орган будет гораздо сложнее. Получить образец квитанции на перечисление оплаты с реквизитами вашего администратора, можно в Пенсионном фонде по месту жительства.
         Благодаря  подключению к «Кабинету плательщика» на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru. пройдя регистрацию и получив код активации возможно воспользоваться услугами сервиса: просматривать реестр платежей, оформить платежное поручение, рассчитать страховые взносы, распечатать квитанции, проверить отчетность и многое другое. Чтобы войти в Личный кабинет, необходимо зарегистрироваться в Единой системе идентификации и аутентификации на Портале государственных услуг.
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