Сотрудники государственного Пенсионного фонда по домам не ходят!

Участились обращения в Пенсионный фонд жителей нашего города  с жалобами на излишне активную агитацию представителей якобы государственного Пенсионного фонда по вопросу передачи накопительной части пенсии в тот или иной негосударственный пенсионный фонд.


Напоминаем ещё раз: сотрудники государственного Пенсионного фонда по домам не ходят!  Сотрудники государственного Пенсионного фонда не имеют права агитировать население по переходу в тот или иной фонд.

 В соответствии с действующим законодательством Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР) и негосударственные пенсионные фонды (НПФ) являются страховщиками по обязательному пенсионному страхованию, обязанностью которых является формирование пенсионных накоплений граждан исключительно в их интересах, исходя из необходимости обеспечения принципов надежности и доходности. 
  
Необходимо обдуманно подходить к выбору организации для формирования своих пенсионных накоплений, внимательно изучить информацию об управляющих компаниях и НПФ.  Её можно найти на интернет – сайте ПФР www.pfrf.ru (здесь также  опубликован перечень УК, НПФ; формы заявлений и образцы их заполнения). Кроме того, необходимую информацию можно получить на сайтах управляющих компаний, негосударственных пенсионных фондов и  Центрального банка России. 
     При этом отмечаем, что передача средств пенсионных накоплений осуществляется при условии вхождения НПФ в систему гарантирования сохранности пенсионных накоплений и соответствия управляющих компаний, в том числе государственной управляющей компании «Внешэконобанк» определенным требованиям, установленным Банком России.
 Негосударственные пенсионные фонды, отказавшиеся от участия в системе, и чья деятельность будет признана неудовлетворительной, должны будут прекратить договоры об ОПС и передать пенсионные накопления в ПФР.  

 Обращаем внимание, что решение о способе формирования накопительной части трудовой пенсии принимается застрахованным лицом самостоятельно. Важно помнить, что выбор страховщика - это право гражданина, а не обязанность участников пенсионной системы !

  По возникающим вопросам необходимо обращаться в Пенсионный фонд Рузаевки по адресу: ул. Ленина, дом 42, кабинет 210 (телефон для справок 4-08-01)
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