           Ожидаемый период выплаты накопительной пенсии на 2017 год
На заседании Правительства России одобрен законопроект об ожидаемом периоды выплаты накопительной пенсии на 2017 год.

Проект федерального закона «Об ожидаемом периоде выплаты накопительной пенсии на 2017 год» будет распространен на застрахованных лиц, которым назначается в 2017 году накопительная пенсия.

    С 1 января 2016 года продолжительность ожидаемого периода выплаты накопительной пенсии ежегодно определяется федеральным законом на основании официальных статистических данных о продолжительности жизни получателей накопительной пенсии в соответствии с методикой оценки ожидаемого периода выплаты накопительной пенсии, утверждаемой постановлением Правительством Российской Федерации от 02.07.2015 №531.

Согласно статье Федерального закона №400-ФЗ «О страховых пенсиях» общеустанволенный возраст выхода на пенсию составляет для мужчин 60 лет, для женщин-55 лет. По данным Росстата за 2015 год,численность мужчин и женщин в данных возрастных категориях составила 870169 и 1319847 человек соответственно, ожидаемая продолжительность предстоящей жизни-15,96 и 25,62 года соответственно.

В соответствии с расчетами, произведенными в соответствии с Методикой на основании данных Росстата, ожидаемый период выплаты накопительной пенсии при её назначении застрахованным лицам в общеустанволенном возрасте выхода на пенсию составляет 261 месяц: (870169*15,96+1319847*25,62)/ (870169+1319847)*12=261 месяц.

Полученный в результате реальный ожидаемый период выплаты накопительной пенсии 261 месяц — значительно превышает установленное Методикой максимальное значение ожидаемого периода выплаты накопительной пенсии на 2017 год (240 месяцев), тогда ожидаемый период выплаты принимается равным 240 месяцам.

Это сделано с целью максимально плавного доведения установленного ожидаемого периода выплаты накопительной пенсии до приближенных к реальным значениям продолжительности жизни будущих получателей накопительной пенсии.

Важно отметить, что если бы при расчете ежемесячного размера накопительной пенсии применялся реальный ожидаемый период выплаты (в 2017 году -261 месяц) ежемесячные выплаты получателю накопительной пенсии были бы ниже.

Напомним, что показатель «ожидаемый период выплаты» используется только при расчете накопительной пенсии, при расчете страховой пенсии с 1 января 2015 года данный показатель не используется. 
