Порядок выплаты пенсии, включая организацию доставки
Порядок выплаты пенсии, включая организацию доставки, урегулирован Федеральными законами от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» и Правилами выплаты пенсии, осуществления контроля за их выплатой, проведения проверок документов, необходимых для их выплаты, начисления за текущий месяц сумм пенсии в случае назначения другой пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, определения излишне выплаченных сумм пенсии, утвержденными Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 17.11.2014 № 885н. 

Названными законами и Правилами предусмотрено, что пенсионер вправе выбрать по своему  усмотрению организацию, осуществляющую доставку, и уведомить об этом территориальный  орган Пенсионного фонда Российской Федерации, который  организует доставку пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Выплата начисленных сумм пенсий получателям производится за текущий календарный месяц. 

Доставка пенсии производится по желанию пенсионера через кредитную организацию путем зачисления сумм пенсии на счет пенсионера в этой кредитной организации либо через организации почтовой связи и иные организации, занимающиеся доставкой страховых пенсий, путем вручения сумм пенсии на дому или в кассе организации, производящей доставку. Вместе с этим доставка осуществляется только через организации, с которыми территориальным органом Пенсионного фонда РФ заключены договоры о доставке пенсий, установленной законодательством формы. 

На территории Рузаевского МР РМ выплата и доставка пенсий осуществляется через организации почтовой связи и кредитные организации. 

Период, в течение которого ежемесячно производится доставка пенсии через почту, установлен с 3 по 24 число текущего месяца. 

При доставке пенсии через организацию почтовой связи каждому пенсионеру устанавливается дата получения пенсии в соответствии с графиком доставки пенсии, который составляется организациями почтовой связи по согласованию с территориальными органами Пенсионного фонда РФ. 

Как правило, график доставки пенсий составляется в целях удобства обслуживания населения и упорядочения деятельности почтовых отделений. При составлении такого графика учитывается порядок расположения улиц, переулков, домов на обслуживаемой территории, компактность проживания пенсионеров, удаленность от доставочного почтового подразделения, проверяется правильность наименования улиц, переулков, и нумерации домов и квартир, их соответствие официальному справочнику. 

Доставка пенсии через кредитную организацию производится путем перечисления денежных средств на банковский счет получателя пенсии. 

Зачисление пенсий на счета получателей производится банком в день поступления средств от органов Пенсионного фонда, но не позднее следующего рабочего дня после получения соответствующего платёжного документа. 

Уточнить дату доставки пенсии через почту либо кредитную организацию можно в  Управлении Пенсионного фонда РФ по месту нахождения выплатного (пенсионного) дела. 

