Порядок обращения за выплатой и доставкой пенсии
Пенсионным законодательством и Правилами выплаты пенсий, осуществления контроля за их выплатой, проведения проверок документов, необходимых для их выплаты, начисления за текущий месяц сумм пенсии в случае назначения другой пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, определения излишне выплаченных сумм пенсии, утвержденными Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 17.11.2014 № 885н, предусмотрено, что заявление о доставке пенсии может быть представлено в территориальный орган Пенсионного фонда РФ пенсионером лично, через представителя, в том числе путем направления заявления по почте с указанием личных данных: фамилия, имя, отчество, СНИЛС, дата рождения, адрес места жительства (пребывания, фактического проживания), сведения о документе, удостоверяющем личность, либо при наличии письменного согласия пенсионера через его работодателя (при наличии Соглашения об обмене информацией). 

Вместе с этим заявление о доставке пенсии можно направить в форме электронного документа через информационную систему Пенсионного фонда РФ «Личный кабинет застрахованного лица», а также через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). 

Также такие заявления могут быть представлены гражданином через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. 

