ВНИМАНИЮ СТРАХОВАТЕЛЕЙ:
Бесконтактное подтверждение статуса предпенсионера
В целях организации работы по реализации части 11 статьи 10 Федерального закона от 3 октября 2018 № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» с работодателями, заключившими соглашения об информационном взаимодействии по вопросам пенсионного обеспечения, в том числе по представлению сведений о работниках предпенсионного возраста, в том числе в электронном виде, сообщаем.
Реализована возможность запроса сведений об отнесении гражданина к категории лиц предпенсионного возраста (ЗППВ) при обращении через программный комплекс «Бесконтактный прием информации» (БПИ) и получения сведений об отнесении гражданина к категории лиц предпенсионного возраста (СППВ).
Режим формирования ЗППВ в электронном виде возможен посредством программы по подготовке отчетности в Пенсионный фонд Российской Федерации по персонифицированному учету и страховым взносам версии 6.3.0, которая размещена на официальном сайте ПФР в разделе «Бесплатные программы, формы и протоколы для работодателей».
Работодатель направляет запрос ЗППВ в Управление ПФР через неформализованный обмен БПИ. Для упрощения идентификации запросов рекомендуем страхователям в теме сообщения указывать имя пересылаемого XML файла.
Таким же способом работодатель получит ответ, содержащий сведения СППВ.
