                                  Осуществление ухода после назначения пенсии.
                                         Об установлении периода ухода, осуществляемого трудоспособным лицом, за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или за лицом, достигшим возраста 80 лет
, имевшего место после назначения трудоспособному лицу страховой пенсии, необходимого для освобождения от уплаты страховых взносов.
Исходя из положений статей 12, 14, 15 Федерального закона № 400-ФЗ период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом, устанавливается территориальным органом ПФР в целях его зачета в страховой стаж для определения права  на страховую пенсию и исчисления размера указанной пенсии.
Согласно положениям пункта 2 статьи 18 Федерального закона № 400-ФЗ перерасчет размера страховой пенсии производится в случае:
- увеличения величины индивидуального пенсионного коэффициента за периоды до 1 января 2015 года;
- увеличения суммы коэффициентов, определяемых за каждый календарный год иных засчитываемых в страховой стаж периодов, указанных в части 12 статьи 15 указанного Федерального закона
, имевших место после 1 января 2015 года до даты назначения страховой пенсии.
Таким образом, в соответствии с действующим пенсионным законодательством перерасчет размера страховой пенсии может быть осуществлен с учетом «нестраховых» периодов до 01.01.2015, в том числе имевших место после назначения пенсии. 
«Нестраховые» периоды после 01.01.2015 могут быть учтены при перерасчете размера страховой пенсии, если они имели место до даты назначения страховой пенсии (аналогичная позиция изложена в Обзоре практики применения пенсионного законодательства за IV квартал 2014 года (вопрос 1).
Перерасчет размера страховой пенсии с учетом «нестраховых» периодов после 01.01.2015, имевших место после даты назначения страховой пенсии, не предусмотрен.
Вместе с тем, указанные «нестраховые»  периоды, имевшие место после назначения страховой пенсии впервые, могут быть учтены в размере страховой пенсии при восстановлении  или назначении указанной пенсии вновь в порядке, предусмотренном частью 6 статьи 25 Федерального закона № 400-ФЗ. 
Кроме того, иные периоды, предусмотренные частью 1 статьи 12 Федерального закона № 400-ФЗ, засчитываются в страховой стаж, необходимый для установления повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или к страховой пенсии по инвалидности в связи с работой в районах Крайнего Севера и (или) приравненных к ним местностях, предусмотренного частями 4 и 5 статьи 17 Федерального закона № 400-ФЗ, приобретение которого может повлечь перерасчет размера страховой пенсии в соответствии с частью 8 статьи 18 Федерального закона № 400-ФЗ.
С учетом изложенного факт, что иной период имел место после назначения страховой пенсии, основанием для отказа в установлении периода ухода, включении иного периода в индивидуальный лицевой счет не является. 
В отношении установления периода ухода, осуществлявшегося трудоспособным лицом, в целях освобождения от уплаты страховых взносов отмечаем.
В соответствии с положениями пункта 7 статьи 430 Налогового кодекса Российской Федерации индивидуальные предприниматели, адвокаты, медиаторы, нотариусы, занимающиеся частной практикой, арбитражные управляющие, оценщики, патентные поверенные и иные лица, занимающиеся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой (далее - плательщики, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам) не исчисляют и не уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование за периоды, указанные в пунктах 1 (в части военной службы по призыву), 3, 6 - 8 части 1 статьи 12 Федерального закона № 400-ФЗ, при условии представления ими в налоговый орган по месту учета заявления об освобождении от уплаты страховых взносов и подтверждающих документов.
В письме Федеральной налоговой службы от 26.04.2017 № БС-4-11/7990@ «Об освобождении от уплаты страховых взносов» указаны документы, являющиеся основанием для подтверждения периодов освобождения от уплаты страховых взносов, указанных пунктах 1 (в части военной службы по призыву), 3, 6 - 8 части 1 статьи 12 Федерального закона № 400-ФЗ. Исходя из положений указанного письма в отношении периода ухода, осуществляемого трудоспособным лицом, таким документом является решение органа, осуществляющего пенсионное обеспечение.
Согласно положениям пункта 34 Правил № 1015 период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом, устанавливается решением органа, осуществляющего пенсионное обеспечение по месту жительства лица, за которым осуществляется уход, принимаемым на основании соответствующего заявления трудоспособного лица.
Экземпляр указанного решения, принятого по заявлению  трудоспособного лица, выдается (направляется) трудоспособному лицу (подпункты «л», «м» пункта 9 Правил ведения пенсионной документации, утвержденных приказом Минтруда России от 8 сентября 2015 г. № 616н).
Соответственно территориальный орган ПФР выносит решение по заявлению трудоспособного лица в установленном порядке, а трудоспособное лицо вправе представить решение об установлении периода ухода в налоговый орган.
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	� Далее – период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом.
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	� Далее – «нестраховые» периоды.





