ВОПРОС
Работаю с 1988 года, узнал, что у меня может быть накопительная пенсия. Но я не писал заявление на такой вид пенсии. Деньги, насколько помню, никуда не переводил. Откуда у меня может быть накопительная пенсия? Как узнать где эти деньги и в каком количестве?
О.Шарангович, Ширинский район
           
ОТВЕТ
Пенсионные накопления могут формироваться у мужчин 1953 – 1966 г.г. рождения и женщин 1957 – 1966 г.г. рождения, в пользу которых в период с 2002 по 2004 гг. включительно в Пенсионный фонд России уплачивались страховые взносы на накопительную пенсию. С 2005 года эти отчисления были прекращены в связи с изменениями в законодательстве.
Кроме того, право на накопительную пенсию имеют граждане 1967 года рождения и моложе – за счёт взносов, уплаченных работодателем с 2002 по 2014 год.  С 2014 года все взносы идут на формирование только страховой пенсии, новыми взносами накопительная часть не пополняется. При этом все ранее сформированные пенсионные накопления по-прежнему инвестируются управляющей компанией и выплачиваются в полном объёме с учётом инвестиционного дохода, когда возникает право оформиться на пенсию и обратиться за назначением выплаты.
Если гражданин никогда не подавал соответствующих заявлений, то по умолчанию накопительная пенсия формируется через Пенсионный фонд России, и инвестирует их в этом случае государственная управляющая компания Внешэкономбанк, с которой у ПФР заключён договор доверительного управления средствами пенсионных накоплений.
Для получения полной информации о состоянии индивидуального лицевого счёта, в том числе о том, кто является вашим страховщиком по обязательному пенсионному страхованию, необходимо запросить извещение о состоянии индивидуального лицевого счёта. Это можно сделать несколькими способами. Самый удобный и быстрый – в личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России, на портале государственных услуг, а так же с помощью мобильного приложения «ПФР Электронные сервисы». Услуга доступна гражданам, прошедшим процедуры регистрации и подтверждения учётной записи на портале госуслуг и получившим логин и пароль. Если пользователь не имеет доступа, то он может получить его у специалистов в клиентской службе любого территориального органа ПФР, а также в отделениях «Почты России», филиалах "Ростелекома" и многофункциональных центрах.
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