[bookmark: _GoBack]Подавать заявление в ПФР о выдаче сертификата на материнский капитал не нужно.
Управление ПФР в Рузаевском МР РМ (межрайонное) обращается к семьям, имеющим право на получение сертификата на материнский (семейный) капитал (МСК): подавать заявление о выдаче сертификата в управление ПФР теперь не нужно. 
С 15 апреля 2020 года Пенсионный фонд приступил к проактивной выдаче государственных сертификатов на МСК (то есть без личного обращения с заявлением и документами в клиентские службы ПФР или МФЦ). А с 15 июля 2020 года нет необходимости в посещении УПФР для получения СНИЛС на ребенка – он также оформляется в беззаявительном порядке. 
Проактивный режим заключается в следующем. После рождения ребенка и соответствующей регистрации факта рождения в органах ЗАГС сведения о ребенке (детях) поступают в органы Пенсионного фонда, после чего проводится работа по присвоению СНИЛС на ребенка и определению права семьи на материнский капитал. 
После оформления СНИЛС и подтверждения права на МСК, информация об этом автоматически направляется в «Личный кабинет» на сайте ПФР и Едином портале госуслуг (ЕПГУ). 
Поэтому очень важно, чтобы у самого обладателя сертификата на материнский капитал был доступ к данным сведениям. Для этого нужно быть зарегистрированным на ЕПГУ с подтвержденной учетной записью на сайте ЕСИА. Зарегистрироваться на портале лучше заблаговременно, еще до рождения ребенка. 
Сам сертификат теперь оформляется в электронном виде. Однако при необходимости бумажная копия документа может быть заверена управлением ПФР по месту обращения. 
Размер материнского капитала с 2020 года составляет 466 617 рублей. Для семей, в которых с 2020 года появился второй ребенок, материнский капитал составляет 616 617 рублей. Такая же сумма полагается за третьего, четвертого и любого последующего ребенка, рожденного или усыновленного с 2020 года, если раньше у семьи не было права на материнский капитал. 
Право на сертификат сохраняется для семей, в которых ребенок родился или был усыновлен до 31 декабря 2026 года.
