Соотечественники видят перспективы
Трудолюбивые соотечественники – желанные гости на мордовской земле. Участвуя в Государственной целевой программе "Оказание содействия добровольному переселению в Республику Мордовия соотечественников, проживающих за рубежом, на 2015-2020 годы», они получают отличную возможность жить и работать в Мордовии.

Джейхун Маммадов, уроженец Азербайджана, проживал с семьей в городе Гянджа, но всегда мечтал переехать в Россию. На родине он имел свой цех по сборке и установке пластиковых окон. Однако мысли о переезде никогда не покидали его.
- Я уверен, что в Мордовии у меня гораздо больше перспектив в плане работы. Также хочется, чтобы дети росли и учились здесь. Что касается меня, то я уже знаю, чем буду заниматься, -  говорит Джейхун.
Сейчас Джейхун работает администратором в магазине одежды. Трудовая занятость – одно из условий участия в программе.
Кстати, свидетельство участника программы не заставит себя долго ждать - Маммадов должен получить его уже в этом месяце. В феврале он подаст документы на получение гражданства, а уже в мае узнает решение, которое, он надеется, будет положительным.

В этом случае Джейхун Маммадов готов двигаться дальше и воплощать свои планы в жизнь. 

- Я мечтаю открыть свое дело. Есть несколько идей. Например, продажа масляных духов. Или открытие пекарни, где в традиционной печи – тандыре - будут выпекаться на продажу горячие лепешки, - делится Джейхун.
В кадровом центре рады помочь соотечественникам, которые приезжают в республику, чтобы работать и приносить пользу.
Напомним, что участники госпрограммы могут рассчитывать на получение единовременной материальной помощи через службу занятости населения, а также на получение государственных услуг по содействию в трудоустройстве.
В 2019 году участниками программы содействия добровольному переселению соотечественников в Рузаевском районе стали 10 соотечественников и 5 членов их семей. Реализация программы продолжается. 
ГКУ РМ «ЦЗН Рузаевский»
