РАЗМЕР ЕДВ с 01.02.2020
Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) - это замена натуральных льгот ежемесячными денежными выплатами. Индексация выплаты происходит один раз в год с учётом установленного законом о федеральном бюджете на текущий финансовый год и на плановый период прогнозируемого уровня инфляции.
С 1 февраля 2020 года размер ежемесячной денежной выплаты и стоимость набора социальных услуг всем федеральным льготникам увеличен на 3%.
Теперь, стоимость набора социальных услуг (НСУ) составляет 1155 рублей 06 копеек.
Напоминаем, что в стоимость НСУ входят:
-дополнительная бесплатная медицинская помощь, в том числе предусматривающая обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (889 рублей 66 копеек);
-предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний (137 рублей 63 копеек);
-бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также междугородном транспорте к месту лечения и обратно (127 рублей 77 копеек).

