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Рузаевской межрайонной прокуратурой выявлены неоднократные факты нарушения порядка рассмотрения обращений граждан

Проведенными в январе 2022 года проверками исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан выявлены неединичные случаи нарушения закона органами местного самоуправления Рузаевского муниципального района Республики Мордовия.
Установлено, что в администрации г.п. Рузаевка зарегистрировано поступившее по электронной почте обращение гражданина в форме электронного документа по вопросам благоустройства и земельных отношений. В нарушение требований закона ответ на указанное обращение на адрес электронной почты не направлялся.
Также выявлено, что ответ на обращение гражданина по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, обращения с объектами культурного наследия и ведения государственной информационной системы «Реформа ЖКХ» администрацией г.п. Рузаевка вопреки нормам закона не был дан.
Проведенной проверкой в администрации Левженского сельского поселения установлен аналогичный факт не направления ответа на обращение гражданина.
С целью устранения выявленных нарушений межрайонным прокурором главам указанных органов местного самоуправления внесены представления, нарушения устранены, заявителям даны ответы на обращения. Два виновных должностных лица привлечены к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ к наказанию в виде штрафа в размере пять тысяч рублей каждому.

