ПРОТОКОЛ
заседания общественной комиссии
по обеспечению реализации муниципальной «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2024 годы» общественного пространства, ограниченного улицами Северная, Юрасова и Академика Филатова (территория велодрома) городского поселения Рузаевка Республика Мордовия.


                                                                                                                   17.06.2021 г. 

Присутствовали:

Председатель общественной комиссии: 
Пушкарев Вячеслав Григорьевич – Первый заместитель Главы администрации
 городского  поселения Рузаевка;
Заместитель председателя общественной комиссии:
Власов Роман Сергеевич – начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации городского поселения Рузаевка;
Секретарь общественной комиссии:
Скуднова Марина Викторовна – главный специалист отдела ЖКХ и благоустройства администрации городского поселения Рузаевка.
Члены комиссии:
Антонова Татьяна Геннадьевна – и.о. директора  МБУ «Градпроект»;
Бабакаева Елена Александровна – заместитель Главы администрации – начальник финансового отдела администрации городского поселения Рузаевка;
Батракова Майя Владимировна – заместитель начальника отдела                 архитектуры и градостроительства
Гирчев Валерий Владимирович – начальник отдела МБУ «Градпроект»;
Желтов Андрей Петрович – исполнительный секретарь Рузаевского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Карпунькин Виталий Васильевич – директор МАУ «Центр молодежной политики и туризма» Рузаевского муниципального района; 
Козлов Александр Васильевич – начальник отдела гражданской обороны администрации городского поселения Рузаевка;
Ласкин Александр Юрьевич – председатель Рузаевской городской организации Мордовской республиканской организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»;
Плигин Дмитрий Евгеньевич – заместитель директора МАУ «Центр молодежной политики и туризма» Рузаевского муниципального района;
Шугаева Валентина Александровна – Председатель Рузаевской местной организации Всероссийского общества слепых.
		
Повестка дня:
1.	О подведении итогов публичного обсуждения и онлайн голосования по определению мероприятий и функций, которые целесообразно реализовать на территории общественного пространства, ограниченного улицами Северная, Юрасова и Академика Филатова (территория велодрома) городского поселения Рузаевка Республика Мордовия от 17.06.2021г.

Слушали Пушкарева В.Г.:
По результатам общественных обсуждений и онлайн голосования составлен настоящий протокол, на основании которого необходимо подготовить заключение о предлагаемых населением мероприятиях на территории общественного пространства, ограниченного улицами Северная, Юрасова и Академика Филатова (территория велодрома) городского поселения Рузаевка Республика Мордовия в рамках подготовки конкурсной заявки на участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания городской среды в 2022г.

Предложено: подготовить заключение о предлагаемых населением мероприятиях на территории общественного пространства, ограниченного улицами Северная, Юрасова и Академика Филатова (территория велодрома) городского поселения Рузаевка Республика Мордовия в рамках подготовки конкурсной заявки на участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания городской среды в 2022г.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Решили:

Подготовить заключение о предлагаемых населением мероприятиях на территории общественного пространства, ограниченного улицами Северная, Юрасова и Академика Филатова (территория велодрома) городского поселения Рузаевка Республика Мордовия в рамках подготовки конкурсной заявки на участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания городской среды в 2022г.


Подписи членов комиссии:


Пушкарев В.Г.   
    
Власов Р.С.

Скуднова М.В.
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