Неработающие трудоспособные граждане, которые осуществляют уход за нетрудоспособным гражданином, ребенком-инвалидом или инвалидом с детства, имеют право на получение компенсационной или ежемесячной выплаты. 

Компенсационная выплата устанавливается неработающему трудоспособному гражданину, который осуществляет уход за нетрудоспособным гражданином(инвалиды 1 группы, за исключением инвалидов с детства 1 группы;престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе;граждане, достигшие 80 лет), независимо от факта совместного проживания и от того, является ли он членом его семьи. Размер компенсационной выплаты составляет 1 200 рублей. 

Ежемесячная выплата устанавливается неработающему трудоспособному гражданину, который осуществляет уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы.Размер ежемесячной выплаты составляет: родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) – 10 000 рублей, другим лицам – 1 200 рублей. 

Для граждан, которые проживают в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, в районах с тяжелыми климатическими условиями, требующими дополнительных материальных и физиологических затрат от проживающих там граждан, указанный размер выплат увеличивается на соответствующий районный коэффициент. Этот коэффициент применяется в данных районах (местностях) при определении размеров пенсий. 

Для назначения компенсационной или ежемесячной выплаты гражданину, который осуществляет уход, необходимо обратиться в Управление Пенсионного фонда России по месту жительства. 

