В случае если гражданин России предпочел формировать будущую пенсию, пользуясь услугами негосударственного Пенсионного фонда, данное лицо может столкнуться с ситуацией аннулирования лицензии организации. Не стоит воспринимать процесс панически, но следует быть осведомленным в дальнейшем алгоритме действий. 

Начиная с даты аннулирования лицензии у действующего страховщика – НПФ, новым страховщиком в системе обязательного пенсионного страхования автоматически становится ПФР. Сумма средств пенсионных накоплений, гарантированная к передаче в ПФР, равна сумме взносов, которые уплатили за гражданина работодатели, без учета инвестиционного дохода, а также средства, уплаченные в рамках Программы софинансирования и сформированные за счёт материнского (семейного) капитала.Если вырученные средства от реализации Агентством по страхованию вкладов активов НПФ превысят размер гарантируемого номинала, то средства в размере превышения также поступят в ПФР для восстановления застрахованным лицом потерянного инвестиционного дохода. 

Информацию об отзыве лицензий у негосударственного Пенсионного фонда и перечень НПФ, вошедших в систему гарантирования сохранности пенсионных накоплений, можно найти на сайте Агентства по страхованию вкладов (www.asv.org.ru/ ). 

При решении сменить страховщика после даты аннулирования лицензии у НПФ, в котором находились средства пенсионных накоплений, в заявлении в качестве действующего страховщика необходимо указывать ПФР. Процедура перехода в другой Пенсионный фонд прозрачна, доступна в дистанционном исполнении и не занимает много времени. 

