Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства
1. "Фонд поддержки предпринимательства Республики Мордовия"

"Фонд поддержки предпринимательства Республики Мордовия" создано на основании распоряжения Правительства Республики Мордовия №537-р от 22.08.2011 с целью осуществления микрофинансовой деятельности и общественно полезных целей в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства. 

В настоящий момент Фонд поддержки предпринимательства Республики Мордовия находится по адресу г.Саранск, ул.Коммунистическая, д.13 
Время работы: С 9:00 до 18:00 понедельник-пятница. Перерыв с 13:00 до 14:00 
Телефон: 8(8342)23-26-77 
Телефон бухгалтерии:  8(8342)23-37-28 
Телефон юридического отдела: 8(8342)24-14-34

E-mail: mikrozaim@mail.ru

Сайт: fondrm.blogspot.ru
2. Автономное учреждение "Региональный центр микрофинансирования Республики Мордовия"

Автономное учреждение "Региональный центр микрофинансирования Республики Мордовия" учреждено распоряжением Правительства Республики Мордовия №140-р от 06.04.2009 с целью обеспечения доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам. 
Всего за 4 года деятельности выдано 752 займа на общую сумму 254 324 000 рублей. 
Время работы: С 9:00 до 18:00 понедельник-пятница. Перерыв с 13:00 до 14:00 
Телефон: 8(8342)23-26-77 
Телефон бухгалтерии:  8(8342)23-37-28 
Телефон юридического отдела: 8(8342)24-14-34 
Время работы: С 9:00 до 18:00 понедельник-пятница. Перерыв с 13:00 до 14:00 
Телефон: 8(8342)23-26-77 
Телефон бухгалтерии:  8(8342)23-37-28 
Телефон юридического отдела: 8(8342)24-14-34 
E-mail: mikrozaim@mail.ru

Сайт: zaimrm.blogspot.ru
 АУ "Центр микрофинансирования РМ" находится по адресу г.Саранск, ул.Коммунистическая, д.13 
3. Автономное учреждение "Гарантийный фонд кредитного обеспечения Республики Мордовия"

Государственная политика в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации является частью государственной социально-экономической политики и представляет собой совокупность правовых, политических, экономических, социальных, информационных, консультационных, образовательных, организационных и иных мер, осуществляемых органами государственной власти Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и направляемых на обеспечение реализации целей и принципов, установленных Федеральным законом.

Основными целями государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации являются:
1. Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в целях формирования конкурентной среды в экономики Российской Федерации;

2. Обеспечение благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства;

3. Оказание содействия субъектам малого и среднего предпринимательства в продвижении ими товаров (работ, услуг), результатов интеллектуальной деятельности на рынке;

4. Увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства;

5. Обеспечение занятости населения и развитие самозанятости;

6. Увеличение доли производимых субъектами малого и среднего предпринимательства товаров (работ, услуг), и соответственно доли уплачиваемых ими налогов в бюджетную систему Российской Федерации.

Для выполнения поставленных целей органами государственной власти всех уровней оказывается поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства.

Одной из форм оказываемой поддержки является финансовая поддержка осуществляемая через систему бюджетов Российской Федерации путем предоставления субсидий, бюджетных инвестиций, государственных и муниципальных гарантий по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства.

Автономное учреждение "Гарантийный фонд кредитного обеспечения Республики Мордовия" создано в целях предоставления услуг по обеспечению доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к кредитным ресурсам банков для обеспечения выполнения взятых на себя обязательств и содействия в увеличении числа кредитоспособных и финансово устойчивых указанных категорий субъектов на территории Республики Мордовия.

Сайт http://www.gfkorm.ru/

4. Государственное казенное учреждение «Бизнес-инкубатор Республики Мордовия»

Председатель: Салмов Александр Николаевич

Зам.Председателя: Шунина Светлана Павловна

(8-834-2) 47-74-92

http://binkrm.ru/

тел. (8342) 24-85-59

Порядок организации и проведения конкурсов на право аренды нежилых помещений в Бизнес-инкубаторе, условия участия в конкурсах субъектов малого предпринимательства, порядок рассмотрения их предложений, процедура утверждения принятого решения и оформления прав аренды на имущественный объект, а также порядок предоставления услуг в Бизнес-инкубаторе определены Положением о порядке отбора субъектов малого предпринимательства для предоставления им нежилых помещений Государственного казенного учреждения «Бизнес-инкубатор Республики Мордовия» в аренду и оказания услуг субъектам малого предпринимательства Республики Мордовия, утвержденным постановлением Правительства Республики Мордовия от 8 сентября 2006 г. № 397.
Основанием для предоставления нежилых помещений ГКУ «Бизнес-инкубатор Республики Мордовия» в аренду субъектам малого предпринимательства являются результаты конкурса между субъектами малого предпринимательства. Решение о размещении субъектов малого предпринимательства в Бизнес-инкубаторе принимается конкурсной комиссией.

Право аренды имущественного объекта на льготных условиях предусматривает установление ставок арендной платы для субъекта малого предпринимательства по договору аренды в процентах от рыночной ставки годовой арендной платы, установленной в соответствии с отчетом об оценке, в следующих размерах:

в первый год аренды – 40 процентов

во второй год аренды – 60 процентов

в третий год аренды – 80 процентов

Для арендаторов, реализующих инновационные проекты, ставки арендной платы составляют 20, 40 и 60 процентов в первый, второй и третий годы аренды соответственно.

В Бизнес-инкубаторе не допускается размещение субъектов малого предпринимательства, осуществляющих следующие виды деятельности: финансовые, страховые услуги, розничная (оптовая) торговля, строительство, услуги адвокатов, нотариат, бытовые, медицинские услуги, общественное питание, операции с недвижимостью, производство подакцизных товаров, добыча и реализация полезных ископаемых, игорный бизнес.

Площадь нежилых помещений, предоставленных в аренду одному субъекту малого предпринимательства, не должна превышать 15 % от площади нежилых помещений Бизнес-инкубатора, предназначенной для размещения субъектов малого предпринимательства.

Максимальный срок предоставления имущественного объекта в аренду субъектам малого предпринимательства не должен превышать трех лет.

К участию в конкурсах допускаются малые предприятия – юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории Республики Мордовия и осуществляющие свою деятельность на дату подачи заявки не более одного года.

Для участия в конкурсе в адрес Бизнес-инкубатора необходимо представить следующие документы:

заявку по установленной форме;

бизнес-план: Оценка эффективности проекта, Структура бизнес-плана.

копии учредительных документов;

копию свидетельства о государственной регистрации;

копию свидетельства о постановке на налоговый учет;

анкету по установленной форме;

копии паспортов руководителя организации (или индивидуального предпринимателя) и главного бухгалтера (при наличии);

справку о наличии и состоянии банковских счетов;

копии баланса и отчета о финансовых результатах за последний отчетный период и (или) декларации с отметкой налогового органа.

Все организационное и техническое обеспечение работы конкурсной комиссии будет осуществлять Бизнес-инкубатор.

В целях подтверждения достоверности представленных документов и для проведения экспертизы проекта Бизнес-инкубатор запрашивает у претендента дополнительные документы и информацию, характеризующие проект или претендента:

копию кредитного (лизингового) договора, если на реализацию проекта привлечены заемные средства (получено оборудование в лизинг);

подтверждение права собственности или права аренды на используемое имущество, копию свидетельства о государственной регистрации права или договора аренды;

подтверждение обладания иными исключительными правами, планируемыми к использованию в рамках проекта (патент);

выписку из единого государственного реестра юридических лиц или единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;

сведения о выручке от реализации товаров (работ, услуг) без учета НДС (при возможности, заверенные налоговыми органами);

сведения о среднесписочной численности работников на дату подачи заявки, заверенные налоговыми органами;

сведения об учредителях претендента - юридических лицах, подтверждающие соответствие претендента критериям отнесения к субъектам малого предпринимательства, заверенные налоговыми органами (в отношении юридических лиц).

Сведения о субъектах малого предпринимательства, являющихся претендентами на включение в состав инкубируемых, и их проектах являются коммерческой тайной и не подлежат разглашению.

Перед подачей заявки претенденту оказывается консультационная помощь по оформлению необходимых документов для участия в конкурсе.

Критерием выбора победителя конкурса является выполнение субъектом малого предпринимательства установленных условий, а также качество представленного бизнес-плана, в том числе:

качество описания преимуществ товара или услуги в сравнении с существующими аналогами (конкурентами);

качество проработки маркетинговой, операционной и финансовой стратегии развития;

прогнозируемые изменения финансовых результатов и количества рабочих мест.

Конкурс проводится в очной форме с приглашением представителей заявителей.

По результатам конкурса между Государственным комитетом имущественных и земельных отношений Республики Мордовия, Бизнес-инкубатором и субъектом малого предпринимательства заключается договор аренды, в котором указываются сроки и условия предоставления имущества в аренду в соответствии с решением конкурсной комиссии.

В срок не позднее 40 календарных дней с момента заключения договора аренды указанный договор должен быть зарегистрирован субъектом малого предпринимательства в установленном законом порядке.

Государственный комитет имущественных и земельных отношений Республики Мордовия и Бизнес-инкубатор имеют право расторгнуть договор аренды, если субъект малого предпринимательства:

использует имущественный объект не по назначению;

осуществляет задержку оплаты по аренде и коммунальным услугам;

не подчиняется внутренним правилам пребывания в Бизнес-инкубаторе.
Договор может быть расторгнут по собственному желанию арендатора.

Победителю конкурса, заключившему договор аренды, оказываются следующие услуги:

осуществление технической эксплуатации здания;

предоставление в пользование оргтехники, средств связи и мебели;

предоставление консультационных услуг по вопросам создания, функционирования, реорганизации и ликвидации хозяйственных обществ и товариществ, а также индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств, по вопросам налогообложения, бухгалтерского учета, кредитования, правовой защиты и развития предприятия, бизнес-планирования, повышения квалификации и обучения и других услуг, оказываемых сотрудниками Бизнес-инкубатора;

предоставление доступа к информационным базам данных;

предоставление почтово-секретарских услуг;

содействие в подборе административных и производственных площадей по окончании срока аренды нежилых помещений Бизнес-инкубатора.

Указанные услуги предоставляются Бизнес-инкубатором на основании договора об оказании услуг на безвозмездной основе при соблюдении субъектом малого предпринимательства условий договора аренды.

Бизнес-инкубатор может предоставлять другие платные услуги субъектам малого предпринимательства, заключившим договор аренды, а также предоставлять платные услуги другим субъектам хозяйственной деятельности.
5. Центр поддержки предпринимательства Республики Мордовия

8 (8342) 23-10-03, 8 919 787 6555

e-mail: tsentr@binkrm.ru
Сайт: http://tsentr.binkrm.ru
Телефон «горячей линии»: 8(8342) 24-85-74

 

Уважаемые предприниматели!

По результатам прошедшего конкурсного отбора сообщаем Вам, что у субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Мордовия, вне зависимости от срока регистрации, видов осуществляемой деятельности, штатной численности и прочего появилась возможность получить консультацию по тому или иному вопросу, связанному с Вашей предпринимательской деятельностью.

Виды консультационных услуг, оказываемых Центром поддержки предпринимательства и организациями, прошедшими конкурсный отбор:

- консультационные услуги по вопросам финансового планирования;

- консультационные услуги по предоставлению информации о возможностях получения кредитных и иных финансовых ресурсов;

- антикризисный консалтинг, выявление текущих потребностей  и проблем субъектов малого и среднего предпринимательства.

По данным консультациям организацией-исполнителем является: ООО «1С-БухОбслуживание.Мордовия»(контактная информация: г. Саранск, ул. Васенко, д.15, оф. 301-307, телефон: 8 (8342) 222-884 Немойкина Наталья Александровна).

- консультационные услуги по вопросам маркетингового сопровождения деятельности и бизнес-планированию субъекта малого и среднего предпринимательства;

- консультационные услуги по вопросам информационного сопровождения деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства.

По данным консультациям организацией-исполнителем является: ООО «Профит групп» (контактная информация: г. Саранск, ул. Лодыгина, д.3, оф. 313, 315 АУ «Технопарк-Мордовия»,  телефон: 89375148403 – Нифатов Алексей Владимирович).

 

- консультационные услуги по вопросам правового обеспечения деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства;

- консультационные услуги по подбору персонала, по вопросам применения трудового законодательства Российской Федерации;

- иные консультационные услуги в целях содействия развитию деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства.

По данным консультациям организацией-исполнителем является: ООО «Комплекс-групп» (контактная информация: г. Саранск, ул. Московская, д.14, оф. 306, телефон: 8 (8342) 24-24-39 Писачкин  Вячеслав Владимирович)

 

 
7. Центр инноваций социальной сферы
Центр инноваций социальной сферы оказывает бесплатные консультационные услуги для действующих субъектов малого и среднего бизнеса, а также социально-ориентированных некоммерческих организаций. Наши эксперты и действующие предприниматели проводят консультации в течение года по следующим вопросам:

— Правовые основы ведения бизнеса;
— Бухгалтерское и налоговое сопровождение деятельности организации;
— Бизнес-планирование;
— Маркетинговое сопровождение деятельности организации;
— Фандрайзинг;
— Бизнес-планирование;
— Меры поддержки малого и среднего бизнеса.

Консультации проводятся в соответствии с графиком. В настоящее время Вы можете проконсультироваться по следующим вопросам:
Меры поддержки малого и среднего бизнеса
Место проведения: г.Саранск, ул.Б.Хмельницкого, 26, офис 103 (Центр инноваций социальной сферы РМ)
Время: по будням с 14:00 до 18:00

Для получения консультации необходима предварительная запись.
Подробности по телефону 8(8342) 470-419

Сайт http://cissrm.ru/
Центр инноваций социальной сферы — это комплексная инфраструктура для поддержки социального предпринимательства. Мы выстраиваем системную работу и выступаем катализатором инновационных решений в социальной сфере.

Для этого мы оказываем полный спектр поддержки действующим предпринимателям и социально-ориентированным некоммерческим организациям. А также открыты для всех граждан, которые хотят начать свой социальный бизнес.

Деятельность ЦИСС направлена на решение следующих задач:

— продвижение и поддержка социальных проектов субъектов малого и среднего предпринимательства;
— поддержка и сопровождение социально ориентированных некоммерческих организаций;
— обмен опытом по поддержке социальных инициатив субъектов малого и среднего предпринимательства;
— проведение семинаров, мастер-классов, практических и лекционных занятий по социальным тематикам;
— организация деятельности социального предпринимательства и многое другое.

Основные компетенции ЦИСС:

— подготовка социальных предпринимателей посредством организации Школы социального предпринимательства;
— проведение аналитических исследований о состоянии социальной сферы;
— организация коммуникаций между бизнесом и органами власти по поводу разработки и внедрения социальных инноваций;
— консультации с законодательными органами власти по поводу внесения изменений в нормативные акты, закрепляющие на системном уровне использование социальных инноваций.

На базе ЦИСС функционируют 4 основные постоянно действующие площадки:

ШКОЛА СОЦИАЛЬНЫХ ИННОВАЦИЙ

Задачи площадки:
Площадка для обмена опытом и поддержки социальных инициатив, получения новых знаний и развития лидеров социальной сферы. Подробнее о Школе
Инструменты площадки:
Проведение семинаров, мастер-классов, практических и лекционных занятий по социальным тематикам, например:
— «Лидерство в социальной сфере и личный менеджмент социального предпринимателя»;
— «Законодательство в социальной сфере»;
— «Построение бизнес-модели социального бизнес-проекта»;
— «Государственные программы поддержки в социальной сфере»;
— «Учет и отчетность в сфере социального предпринимательства»;
— «Маркетинговая стратегия социального проекта и организация работы со СМИ»;
— «Участие в государственных закупках по 44-ФЗ социально-ориентированных организаций» и др

 ИНКУБАТОР СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ И ИНИЦИАТИВ

Задача инкубатора:
Поддержка лидеров и команд в социальной сфере, тиражирование лучших практик, развитие социальных инноваций.

Инструменты работы:
— консалтинг и информационная поддержка;
— сервисное и технологическое обеспечение;
— содействие ресурсам обеспечения;
— юридическая и административная поддержка.

ПЛОЩАДКА АГРЕГАЦИИ ЛУЧШИХ ПРАКТИК

Задача площадки:
Создание модели инициации, отбора и предварительной экспертизы социальных проектов как системообразующего фактора, ведущего к институциональным изменениям социальной сферы.

Инструменты работы:
— банк социальных проектов, где представлены лучшие практики региона;
— сообщество лидеров социальной сферы.

ПЛОЩАДКА РЕСУРСНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Задачи площадки:
Создание единой инфраструктуры — методической, кадровой, юридической и пр., продвижение и усиление социальных проектов, поддержка и сопровождение социальных предпринимателей и социально ориентированных НКО.

Инструменты работы:
— обеспечение социальных предпринимателей и социально ориентированных НКО современными методическими материалами, разработанными крупнейшими образовательными центрами РФ;
— повышение эффективности кадрового состава негосударственных организаций социальной сферы, внедрение современных образовательных программ, современных стандартов управления;
— проведение комплексной диагностики социальных команд, их профессионализация и повышение квалификации;
— информационно-аналитическое и юридическое сопровождение деятельности социальных предпринимателей и социально ориентированных НКО.

