Информация для субъектов малого и среднего предпринимательства
Администрация Рузаевского района сообщает, что в целях оказания маркетинговой и информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» запущена геомаркетинговая информационно-аналитическая система – Бизнес-навигатор МСП (https://smbn.ru/msp/main.htm).

Базовой функцией Бизнес-навигатора МСП является предоставление доступа предпринимателей в режиме «одного окна» к информации о всех видах федеральной, региональной и муниципальной поддержки субъектов МСП.

Основным принципом  Бизнес-навигатора МСП является ориентированность на требования предпринимателей. С самого начала создания Бизнес-навигатора рабочая группа включала в себя представителей деловых общественных объединений предпринимателей (ОПОРА России, Деловая Россия, ТПП, РСПП), агентства стратегических инициатив, банковских ассоциаций.

Сервисы Бизнес-навигатора МСП работают на основе официальных статистических данных, в том числе данных о средней заработной плате, налогах, других обязательных платежах.

Параметры и виды наиболее востребованных бизнесов, которые включены в Бизнес-навигатор МСП, выбраны совместно с деловыми объединениями предпринимателей. Виды поддержки бизнеса проработаны с 

банками, организациями инфраструктуры поддержки бизнеса, государственными органами и местными властями.

Регистрация на портале бесплатная.

Консультацию по работе с Бизнес-навигатором МСП можно получить по бесплатному многоканальному телефонному номеру 8-800-100-1-100.

