                                                        Рубрика «Вопрос/Ответ»

Вопрос: - Пока я сижу в декрете со своим ребенком, решила получить права. Останавливает одно – ценник на услуги автошкол. А недавно мне попалась информация, что учебу мамы в автошколе можно оплатить из средств материнского капитала. Так ли это? (Евгения Алексеевна*, Кочкуровский р-н)

ОТВЕТ: - Средства материнского (семейного) капитала можно направить лишь на получение образования детей. При этом, материнским капиталом можно оплатить учебу ребенка, например, в институте или колледже и проживание его в студенческом общежитии. Направить средства МСК также можно на оплату детского сада, яслей и прочее. Но потратить их на обучение мамы в автошколе нельзя – это не предусмотрено законом!
Напомним, средства МСК, кроме образования детей, можно также направить на решение «квартирного» вопроса, социальную адаптацию и интеграцию в обществе детей-инвалидов и формирование накопительной части будущей пенсии мамы. Кроме того, с января 2018 года к основным направлениям расходования средств материнского капитала прибавилось еще одно – ежемесячная выплата. Право на нее имеют семьи, в которых родился (или усыновлен) второй ребенок, и они нуждаются в дополнительной поддержке.

* Персональные данные граждан изменены в соответствии с требованиями 152-ФЗ 
