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Вопрос. Согласно статье 12 Федерального закона от 28.12.2013                        № 400-ФЗ в страховой стаж наравне с периодами работы и (или) иной деятельности, которые предусмотрены статьей 11 названного Федерального закона, засчитывается период проживания за границей супругов работников, направленных в дипломатические представительства и консульские учреждения Российской Федерации, постоянные представительства Российской Федерации при международных организациях, торговые представительства Российской Федерации в иностранных государствах, представительства федеральных органов исполнительной власти, государственных органов при федеральных органах исполнительной власти либо в качестве представителей этих органов за рубежом, а также в представительства государственных учреждений Российской Федерации (государственных органов и государственных учреждений СССР) за границей и международные организации, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации, но не более пяти лет в общей сложности. 

В территориальный орган ПФР обратилась гр. Б. с заявлением о   включении в страховой стаж периодов ее проживания за границей с 10.10.1976 по 11.06.1982 и с 27.04.1987 по 28.09.1990 в качестве супруги работника, направленного на работу за границу. Согласно представленным документам супруг гр. Б.  в периоды с 02.10.1976 по 07.07.1982 и с 21.04.1987 по 15.11.1990 работал в совместном Советско-Германском акционерном обществе «Висмут», а справки, подтверждающие периоды ее проживания с супругом, выданные своевременно как «жене работника акционерного общества в Германской Демократической Республике». 

По мнению территориального органа ПФР периоды проживания гр. Б. за границей с супругом не могут быть учтены в страховом стаже в качестве нестрахового периода, предусмотренного частью 8 статьи 12 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, поскольку названный Закон не предусматривает включение в страховой стаж периода проживания супругов работников иностранных или смешанных (т.е. учрежденных совместно с иностранными) организаций.

В соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 12 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ в страховой стаж наравне с периодами работы и (или) иной деятельности, которые предусмотрены статьей 11 названного Федерального закона, засчитывается период проживания за границей супругов работников, направленных, в частности, в представительства государственных учреждений Российской Федерации (государственных органов и государственных учреждений СССР) за границей и международные организации, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации, но не более пяти лет в общей сложности,  в том случае, если им предшествовали и (или) за ними следовали периоды работы и (или) иной деятельности (независимо от их продолжительности), за которые  начислялись и уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.  

Отмечаем, что позиция о порядке зачета в страховой стаж периода проживания за границей супруги работника, направленного на работу за границей, доведена до сведения территориальных органов ПФР через рубрику «Правоприменительная практика» журнала «Пенсия» № 2, февраль 2010 года (стр. 49-50), обзоры практики применения пенсионного законодательства за 1 полугодие 2010 (вопросы 54, 55), 1 полугодие 2011 (вопросы 63, 64), 2 полугодие 2011 (вопрос 61).
Департамент поддерживает мнение Отделения, поскольку в рассматриваемом в запросе случае из представленных документов усматривается, что гр. Б. являлся работником акционерного общества в Германской Демократической Республике и, следовательно, правовых оснований для зачета в страховой стаж супруге гр. Б. периода проживания за границей в соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 12 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ не имеется. 
