 О пенсионном обеспечении граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на загрязненной вследствие Чернобыльской катастрофы территории, и имеющих периоды работы на территории ЭССР, Эстонской Республики.

 Пенсионное обеспечение лиц, имеющих страховой стаж и приобретших пенсионные права на территории Эстонской Республики (Эстонской ССР), осуществляется с применением норм Договора от 14.07.2011. При этом отмечаем, что данный Договор не предусматривает право выбора пенсионного обеспечения лиц, подпадающих под его действие, на установление пенсий без применения норм этого Договора. 
Вместе с тем, в соответствии со статьей 2 к предмету Договора от 14.07.2011 для Российской Федерации относятся трудовые пенсии по старости, инвалидности, по случаю потери кормильца и социальные пенсии. 

Пенсии по старости, назначаемые гражданам, пострадавшим в результате радиационных или техногенных катастроф, предусмотренные Законом от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»
 или Федеральным законом № 166-ФЗ 
«О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»
 к предмету Договора от 14.07.2011 не относятся. В этой связи, исходя из положений пункта 2 статьи 1 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ и принимая во внимание, что Договором не определены иные правила в отношении названных пенсий, они устанавливаются по нормам российского законодательства.

Следовательно, при подтверждении соответствующего статуса, наличии необходимого периода проживания на загрязненной территории и страхового стажа требуемой продолжительности вопрос об установлении данной гражданке пенсии по старости в соответствии с Законом № 1244-1 и Федеральным законом от 15.12.2001 № 166-ФЗ может быть решен положительно.

При этом в страховой стаж может быть засчитан период работы на территории бывшего СССР до 1 января 1991 года.
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