                                           Спрашивали - отвечаем.
Возможно ли при установлении пенсии с учетом норм Договора от 14.07.2011 суммировать стаж работы на территории ЭССР на основании данных трудовой книжки, не запрашивая подтверждение стажа у компетентного учреждения Эстонской Республики?

Согласно пункту 3 статьи 5 Договора от 14.07.2011 если право на назначение пенсии на основании законодательства одной Договаривающейся Стороны возникает в результате суммирования пенсионного стажа, приобретенного на основании законодательства обеих Договаривающихся Сторон, то при определении права на пенсию согласно законодательству Договаривающихся Сторон и при конвертации пенсионных прав согласно законодательству Российской Федерации учитывается пенсионный стаж, приобретенный на территориях обеих Договаривающихся Сторон, кроме случаев, когда периоды этого стажа совпадают по времени их приобретения. Если право на пенсию не возникает в результате трудовой деятельности по определенной специальности, или на определенной должности, или в определенных условиях, то пенсионный стаж, приобретенный на территориях Договаривающихся Сторон, суммируется как общий пенсионный стаж.

При необходимости суммирования периодов стажа в целях определения права на пенсию согласно законодательствам Российской Федерации и Эстонской Республики и конвертации пенсионных прав согласно законодательству Российской Федерации компетентное учреждение одной Договаривающейся Стороны запрашивает у компетентного учреждения другой Договаривающейся стороны подтверждение периодов пенсионного стажа, приобретенных в соответствии с ее законодательством.   

Подпунктами 2, 3 пункта 1 статьи 3 Соглашения между Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации и Министерством социальных дел Эстонской Республики о применении Договора от 14.07.2011 предусмотрено, что компетентные учреждения Договаривающихся Сторон обмениваются между собой формулярами и иными документами, необходимыми для применения Договора с Эстонией и подтверждают правильность пенсионного стажа, приобретенного на территории Договаривающейся Стороны, что является обязанностью компетентных учреждений.
Таким образом, для подтверждения правильности учета пенсионного стажа, приобретенного на территориях Договаривающихся Сторон, производится обмен формулярами и иными документами, подтверждающими пенсионный стаж.
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