Получайте услуги ПФР не выходя из дома.

УПФР в Рузаевском МР (межрайонное) рекомендует всем жителям республики обращаться за государственными услугами дистанционно - через электронные сервисы.

Большинство услуг Пенсионного фонда сегодня можно получить через личный кабинет на сайте ПФР или портале Госуслуг. Это касается и подачи заявлений на выплаты семьям с детьми. 

Помимо электронных сервисов, в УПФР в Рузаевском МР (межрайонное) работает телефон «горячей линии» - 8(83451) 4-04-31, по которому можно получить консультации специалистов по вопросам пенсионного обеспечения, выплатам материнского капитала и другим вопросам, входящим в компетенцию Пенсионного фонда.

Горячие линии связи работают во всех районных Управлениях ПФР. Их номера телефонов также можно найти на сайте ПФР (раздел «Контакты региона» - «Структура отделения»).

Также напоминаем о том, что в связи с мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции обратиться в клиентские службы Пенсионного фонда на территории региона в настоящее время можно только по предварительной записи.

Назначить дату и время посещения клиентской службы можно через личный кабинет гражданина на сайте ПФР в разделе «Запись на прием» (es.pfrf.ru/znp.) Для записи на прием не нужно быть зарегистрированным на портале Госуслуг

Также это можно сделать по телефонам горячих линий, которые размещены на региональной странице официального сайта ПФР в разделе «Контакты региона» - «Структура отделения» (http://www.pfrf.ru/branches/mordovia/contacts/) 
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