 
Существуют ли особенности избрания меры пресечения в виде 
заключения под стражу в отношении предпринимателя?

Да, такие особенности предусмотрены ч. 1.1 ст. 108 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. При этом Федеральным законом от 27.12.2018 №533-ФЗ «О внесении изменений в статьи 76.1 и 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации», вступившим в силу 08.01.2019, в  нее внесены поправки, которые направлены на формирование благоприятного делового климата в стране, сокращение рисков ведения законной предпринимательской деятельности, а также создание дополнительных гарантий защиты предпринимателей от необоснованного уголовного преследования.

В частности, в настоящее время заключение под стражу в качестве меры пресечения не может быть применено в отношении подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных статьями 159 частями первой - четвертой, 159.1 - 159.3, 159.5, 159.6, 160, 165 и 201 УК РФ, если эти преступления совершены в сфере предпринимательской деятельности.

В соответствии с пунктом 7 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 15.11.2016 №48, к преступлениям в сфере предпринимательской деятельности относятся деяния, которые совершены индивидуальным предпринимателем в связи с осуществлением им предпринимательской деятельности и (или) управлением принадлежащим ему имуществом, используемым в целях предпринимательской деятельности, а также членом органа управления коммерческой организации в связи с осуществлением им полномочий по управлению организацией либо при осуществлении коммерческой организацией предпринимательской деятельности.

Кроме того, данную меру пресечения нельзя применять в отношении подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных  статьям 159 частями пятой - седьмой, 171, 171.1, 171.3 - 172.2, 173.1 - 174.1, 176 - 178, 180, 181, 183, 185 - 185.4 и 190 - 199.4 УК РФ, при отсутствии обстоятельств, указанных в пунктах 1 - 4 части первой статьи 108 УПК РФ (подозреваемый или обвиняемый не имеет постоянного места жительства на территории Российской Федерации; его личность не установлена; им нарушена ранее избранная мера пресечения; он скрылся от органов предварительного расследования или от суда).

Также из перечня преступлений в ч. 1.1 ст. 108 УПК РФ Федеральным законом от 27.12.2018 №533-ФЗ исключены деяния, предусмотренные статьей 171.2 УК РФ, – «Незаконные организация и проведение азартных игр», поскольку последние не являются предпринимательской деятельностью.

