Выплаты командировочных расходов работникам, а также выплаты при разъездном характере работы. 
Начнем с сотрудников, работа которых носит разъездной характер.
Исходя из положений ст. 166 ТК РФ служебные поездки работников, постоянная работа которых осуществляется в пути или имеет разъездной характер, служебными командировками не признаются. В отличие от командировок, носящих временный характер и ограниченных определенным сроком, работа, сопряженная с разъездами, должна носить постоянный характер.
Согласно ст. 168.1 ТК РФ лицам, постоянная работа которых осуществляется в пути или имеет разъездной характер, работодатель возмещает связанные со служебными поездками:
- расходы на проезд;
- расходы на наем жилого помещения;
- дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные, полевое довольствие);
- иные расходы, произведенные работниками с разрешения или ведома работодателя.
Порядок и размеры возмещения указанных расходов, связанных со служебными поездками работников, а также перечень работ, профессий и должностей этих работников устанавливаются коллективным договором, соглашением, локальными нормативными актами. Размер и порядок возмещения данных расходов могут также определяться в трудовом договоре.
Позиция представителей Минтруда по вопросу обложения страховыми взносами выплат данным работникам следующая: если в коллективном договоре, соглашении, локальном нормативном акте или трудовом договоре с работником установлено, что его работа по занимаемой должности носит разъездной характер, то выплаты, направленные на возмещение работодателем расходов работника, связанных с его служебными поездками, не облагаются страховыми взносами в случае их документального подтверждения. При этом суточные, выданные работнику, не облагаются страховыми взносами в размере, установленном локальным актом организации (письма от 31.05.2016 N 17-3/В-213, от 08.06.2016 N 17-4/В-234).
Что касается командировочных расходов, в случае командирования работника выплаты, направленные на возмещение (компенсацию) работодателем расходов, связанных со служебными поездками (командировками), не облагаются страховыми взносами при документальном подтверждении таких расходов (Письмо Минтруда России от 13.05.2016 N 17-3/ООГ-764).
При отсутствии подтверждающих расходы документов суммы указанных выплат, произведенных в пользу работника, не могут признаваться компенсационными и, следовательно, подлежат обложению страховыми взносами в государственные внебюджетные фонды в общеустановленном порядке.
Обратите внимание: начиная с 01.01.2017 суточные свыше 700 руб. за каждый день нахождения в командировке на территории Российской Федерации и более 2 500 руб. за каждый день нахождения в заграничной командировке облагаются страховыми взносами (ст. 422 НК РФ).

