 О порядке оформления повторной выплаты социального 
пособия на погребение.
Согласно положениям статьи 10 Федерального закона от 12.01.1996 
№ 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»  выплата социального пособия на погребение производится супругу, близкому родственнику, иному родственнику, законному представителю умершего или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, в день его обращения на основании справки о смерти.
Следует учитывать, что указанная выплата носит разовый характер.
При обращении гражданина за выплатой социального пособия на погребение с соответствующим заявлением и справкой о смерти территориальный орган ПФР оформляет поручение на доставку социального пособия на погребение. Данное поручение действует в течение одного месяца с даты его выдачи (пункты 3.4, 5.9 Временного порядка организации выплаты и доставки пенсий и других социальных выплат через организации федеральной почтовой связи с применением электронного документооборота, утвержденного постановлением Правления ПФР от 23.10.2006 №250п).
Поручение на доставку социального пособия на погребение выдается заявителю.
В случае неполучения заявителем социального пособия на погребение в течение месяца со дня обращения для повторной выдачи поручения заявителю необходимо вновь обратиться в территориальный орган ПФР. 
