КАК МОЖНО ПОДТВЕРДИТЬ УЧЕТНУЮ ЗАПИСЬ НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ?

Отделение ПФР по Республике Мордовия рекомендует всем жителям региона обращаться за государственными услугами дистанционно - через электронные сервисы. Это поможет реже посещать общественные места, а значит снизить риск заражения коронавирусной инфекцией. 

Большинство услуг Пенсионного фонда сегодня можно получить через личный кабинет на сайте ПФР или портале Госуслуг. Это касается и подачи заявлений на выплаты семьям с детьми. 

Для того, чтобы воспользоваться электронными услугами, нужна подтвержденная учетная запись на портале госуслуг. 

Подтвердить запись можно лично или дистанционно. Например, лично посетив любое отделение Почта Банка на территории Мордовии (с паспортом и СНИЛС). Никакой предварительной записи не требуется - вы просто приходите в офис банка, который расположен в наиболее удобном для вас месте. Адреса и режим работы Почта Банка можно найти на сайте ведомства (https://www.pochtabank.ru/map). 
Также учетную запись можно подтвердить, обратившись в Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг или в клиентские службы ПФР, но исключительно по предварительной записи! 

Дистанционно подтвердить учетную запись на портале госуслуг можно через приложение «Сбербанк –онлайн» (при условии, что вы являетесь клиентом этого банка). 
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