ПФР напоминает школьникам и студентам, что при трудоустройстве нужен СНИЛС
   Молодые люди, работая во время летних каникул, при условии официального трудоустройства могут уже сейчас участвовать в формировании своей будущей пенсии.

   При устройстве на работу они должны предъявлять свидетельство обязательного пенсионного страхования. Это зелёная карточка – страховой номер индивидуального лицевого счёта - СНИЛС, который присваивается один раз и на всю жизнь. 

    Данный документ необходим для формирования пенсионных прав и социальных гарантий, так как на указанный в нем индивидуальный лицевой счет работодатель в течение всей трудовой деятельности будет  перечислять страховые взносы на будущую пенсию. Эти отчисления отражаются на индивидуальном лицевом счёте гражданина в ПФР.

   СНИЛС нужен не только для работы и будущей пенсии. Он необходим для получения государственных услуг в электронном виде: регистрация на портале госуслуг возможна только при наличии страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования. Кроме того, с помощью СНИЛСа государственные структуры самостоятельно запрашивают документы для оказания госуслуг.

   Те, кто впервые устраиваются на работу и еще не зарегистрированы в системе обязательного пенсионного страхования, могут получить страховое свидетельство по месту своего трудоустройства. Также молодые люди, достигшие 14 лет, могут получить СНИЛС самостоятельно, обратившись в клиентскую службу Управления ПФР или МФЦ по месту жительства или фактического проживания со своим паспортом и заполнить соответствующую анкету.

   Проверить, переданы ли сведения о вашей работе в ПФР и сколько взносов перечислил работодатель, можно в клиентской службе Управления или через сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте фонда www.pfrf.ru в разделе «Формирование пенсионных прав». Сервис доступен также в мобильном приложении «ПФР. Электронные сервисы».

