Проверь свой стаж - готовься к пенсии заранее!
Для проверки индивидуального лицевого счета гражданам, зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования, можно   обращаться в клиентские службы Рузаевского или Кочкуровского районов РМ или в МФЦ с заявлением о предоставлении «Сведений о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица» по форме СЗИ-6. Кроме того, можно  воспользоваться Личным кабинетом на сайте ПФР (www.pfrf.ru) или порталом госуслуг (www.gosuslugi.ru).
ВАЖНО!!!  Мы хотим привлечь внимание населения, в том числе граждан предпенсионного возраста, к проверке достоверности информации о пенсионных правах, отраженных 
на индивидуальном лицевом счете каждого застрахованного лица.
Напомним, что за каждый год военной, а также другой приравненной к ней службы сегодняшние призывники получают дополнительные баллы в размере 1,8 годового пенсионного коэффициента, которые в дальнейшем суммируются с баллами за осуществление трудовой деятельности  и умножаются на стоимость пенсионного балла на день назначения пенсии гражданину.
При формировании пенсии также учитываются и другие «социально значимые периоды» в жизни человека с начислением за каждый год таких периодов пенсионных баллов (коэффициентов). 
Подробную информацию об этом можно найти на сайте ПФР: https://es.pfrf.ru/#services-f
