«Личный кабинет» поможет жителям Мордовии получить доступ к сведениям реестра недвижимости    
Кадастровая палата информирует жителей Республики Мордовия о том, какие услуги можно получить с помощью личного кабинета Росреестра. Все сведения о земельных участках и объектах капитального строительства, в том числе их основные характеристики, графическое отображение, информация о зарегистрированных на них правах, содержатся в Едином государственном реестре недвижимости.

Получить доступ к имеющимся в реестре недвижимости сведениям можно через личный кабинет на официальном сайте Росреестра (rosreestr.ru) или через многофункциональный центр «Мои документы». Для этого надо подать и оплатить соответствующий запрос.

В личном кабинете правообладателя на официальном сайте Росреестра заявитель может запросить все виды выписок, получить кадастровый план территории, копии документов, в частности, межевого плана или договора купли-продажи, а также подать заявление на кадастровый учет и регистрацию права собственности. 

Для регистрации своего личного кабинета нужно иметь подтвержденный аккаунт на портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Это позволяет вносить в личный кабинет Росреестра уже имеющуюся на Госуслугах информацию. Узнать кадастровый номер, наличие обременений или кадастровую стоимость объекта, расположенного в любом регионе РФ, можно бесплатно в разделе «Мои объекты» личного кабинета на сайте Росреестра.

Если необходимо запросить сведения не на свою недвижимость, для этого нужно выбрать раздел «Услуги и сервисы» и подать в электронном виде запрос о предоставлении сведений на интересующий заявителя объект. Далее в разделе «Мои заявки» можно отследить историю и готовность запросов. Следует отметить, что это самый удобный, быстрый и бесконтактный способ получения услуг Росреестра. 
