Служба занятости готовится к «перезагрузке»
Служба занятости Республики Мордовия вошла в число участников федерального проекта “Поддержка занятости и повышение эффективности рынка труда для обеспечения роста производительности”. В рамках данного проекта Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации разработаны и внедряются Единые требования к организации деятельности органов службы занятости населения. А это значит, что совсем скоро в Рузаевке начнет работу новая, более совершенная модель центра занятости – Кадровый центр.
По словам директора ГКУ РМ «Центр занятости населения Рузаевский» Людмилы Сундуковой, внедрение Единых требований предполагает более качественное и эффективное взаимодействие с гражданами и работодателями, содействие непрерывному обучению и улучшению профессиональных навыков граждан, обеспечение удобства и доступности получения гражданами и работодателями государственных услуг в области содействия занятости населения, в том числе с помощью цифровых сервисов.

Помимо привычных государственных услуг, в кадровом центре граждане смогут получить услуги по проведению углубленного профилирования, в том числе по составлению профиля компетенций, индивидуального плана профессионального развития. Работодатели, в свою очередь, смогут рассчитывать на получение услуг по составлению плана содействия в подборе необходимых работников. 

Для каждого гражданина, с которым проводится индивидуальная работа, будет организовано сопровождение специалиста по развитию карьеры, а работодатель сможет воспользоваться помощью персонального консультанта по управлению персоналом.

Кадровый центр будет оснащен системой «электронной очереди» и современными информационными терминалами для бесплатного доступа к таким электронным сервисам как «Работа в России», «Портал государственных услуг Российской Федерации», системе электронных сервисов «Онлайнинспеция.РФ», сети Skillsnet и другим.

В настоящее время, в здании ГКУ РМ «ЦЗН Рузаевский» полным ходом идут ремонтные работы. При этом оказание услуг продолжается в обычном режиме. Прием ведется на первом этаже здания. График работы остается прежним.
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