Льготы участников боевых действий предусматривает, как федеральное, так и региональное законодательство.
Так федеральным законом от 12.01.1995 N 5-ФЗ «О ветеранах» для этой категории граждан предусмотрена компенсация расходов на оплату жилых помещений в размере 50 процентов:
· платы за наем и (или) платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, исходя из занимаемой соответственно нанимателями либо собственниками общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах — занимаемой жилой площади);
· взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, но не более 50 процентов указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта РФ, и занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах — занимаемой жилой площади).
Эти меры социальной поддержки предоставляются лицам, проживающим в жилых помещениях независимо от вида жилищного фонда, а также членам семей ветеранов боевых действий, проживающим с ними.
Помимо этого, по линии Пенсионного фонда РФ по РХ существует ежемесячная денежная выплата ветеранам боевых действий. Ее размер устанавливается в соответствии с категорией, к которой относится гражданин, и не зависит от места жительства. Для каждой категории льготников он одинаков на всей территории РФ.
Размер этой выплаты подлежит индексации один раз в год с 1 февраля текущего года, исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации определяется Правительством РФ. С 01.02.2019 г. размер выплаты составляет 2982, 72 (до индексации — 2850,26 руб).
