Спрашивали-отвечаем
1. Когда я могу обратиться за назначением страховой пенсии по старости, если требуемый педагогический стаж 25 лет будет выработан в ноябре текущего года?
Напомним, что новым пенсионным Законом сохраняется право досрочного выхода на пенсию не по достижении общеустановленного пенсионного возраста, а после приобретения необходимой выслуги лет - специального стажа. Это касается педагогов, врачей и артистов. При этом минимальный необходимый специальный стаж для назначения пенсии не увеличивается и зависит от конкретной профессии. Данный специальный стаж, как и раньше, составляет от 25 до 30 лет. 
Вместе с тем, начиная с 2019 года, для граждан перечисленных профессий вводится отложенный срок выхода на пенсию на 5 лет при выработке выслуги лет. Эти 5 лет будут вводиться также, как и для всех, поэтапно. Например, если педагог выработает стаж 25 лет в 2019 году, то право на досрочную пенсию у него возникнет через 6 месяцев после выработки стажа, если в 2020 году – через 1,5 года, в 2021 – через 3 года.
В данном случае, если педагогический стаж выработан в ноябре 2019 года и это документально подтверждено, то право на назначение досрочной страховой пенсии по старости возникает в мае 2020 года, т.е. ноябрь 2019 года плюс 6 месяцев. При этом на дату назначения льготной пенсии необходимо будет иметь не менее 18,6 пенсионных баллов, так как такое требование к минимальному количеству балов будет действовать в будущем году. Также педагог может продолжать трудовую деятельность после приобретения необходимой выслуги лет либо прекратить работу.
2. Я женщина, мне в декабре 2019 года исполнится 55 лет, но стаж у меня небольшой – 6 лет. Назначат ли мне пенсию?
Нет, не назначат. В настоящее время у Вас нет прав для назначения ни страховой, ни социальной пенсии. Гражданам, которые не работали или не приобрели полноценного стажа, необходимого для получения страховой пенсии, социальная пенсия теперь назначается в 65 лет (женщины) и 70 лет (мужчины), соответственно. Также, как и в отношении страховых пенсий, процесс будет поэтапным.
3. Слышал, что если у человека большой стаж, он может выйти на пенсию досрочно. Это правда?
Да, правда. Одним из оснований, дающих право на досрочный выход на пенсию (на два года раньше общеустановленного срока), является продолжительность стажа – 37 лет для женщин и 42 года для мужчин. Следует иметь в виду, что речь идет именно о периодах трудовой деятельности – периоды службы в армии, ухода за ребенком, например, сюда не входят.
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