                                                                 Спрашивали- отвечаем.
                                             За назначением досрочной страховой пенсии по старости в связи с работой по Списку № 1 обратился гражданин Украины, 21.10.1960 года рождения, имеющий вид на жительство и зарегистрированный на территории Российской Федерации 30.11.2006.
Оценка пенсионных прав осуществлена по пункту 9 статьи 30 названного Федерального закона исходя из стажа на соответствующих видах работ.
Возможно ли в данном случае осуществить оценку пенсионных прав из стажа на соответствующих видах работ, исчисленному до 01.01.1992 с учетом периода обучения в профессионально-техническом училище и периода военной службы по нормам Закона от 14.07.1956?
Пример 2. За назначением досрочной страховой пенсии по старости в связи с работой по Списку № 1 обратилась женщина, 01.11.1962 года рождения, прибывшая с Украины в 2015 году.
Страховой стаж в календарном исчислении составляет 12 лет.
Возможно ли в рассматриваемом случае в целях определения права на указанную пенсию применить правила подсчета стажа, предусмотренные законодательством, действовавшим в период выполнения работы, и засчитать в страховой стаж период ухода за ребенком, 1992 года рождения, по нормам статьи 92 Закона № 340-1?
Пенсионное обеспечение граждан государств – участников СНГ, в том числе граждан Украины, осуществляется в соответствии с Соглашением о гарантиях прав граждан государств – участников Содружества Независимых Государств в области пенсионного обеспечения от 13.03.1992
.
В соответствии со статьей 1 Соглашения от 13.03.1992 пенсионное обеспечение граждан государств - участников  названного Соглашения и членов их семей осуществляется по законодательству государства, на территории которого они проживают. 
С 1 января 2015 года страховые пенсии устанавливаются и выплачиваются в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ.
В соответствии с частью 8 статьи 13 вступившего в силу с 01.01.2015  Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ при исчислении страхового стажа в целях определения права на страховую пенсию периоды работы и (или) иной деятельности, которые имели место до дня вступления в силу указанного Федерального закона и засчитывались в трудовой стаж при назначении пенсии в соответствии с законодательством, действовавшим в период выполнения работы (деятельности), могут включаться в указанный стаж с применением правил подсчета соответствующего стажа, предусмотренных указанным законодательством (в том числе с учетом льготного порядка исчисления стажа), по выбору застрахованного лица.
Согласно части 3 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 
№ 400-ФЗ периоды работы (деятельности), имевшие место до дня вступления в силу названного Федерального закона, засчитываются в стаж на соответствующих видах работ, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, при условии признания указанных периодов в соответствии с законодательством, действовавшим в период выполнения данной работы (деятельности), дающей право на досрочное назначение пенсии.
При этом частью 4 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 
№ 400-ФЗ определено, что периоды работы (деятельности), имевшие место до дня вступления в силу названного Федерального закона, могут исчисляться с применением правил, предусмотренных законодательством, действовавшим при назначении пенсии в период выполнения данной работы (деятельности).
Таким образом, периоды работы и (или) иной деятельности застрахованного лица в целях определения права на страховую пенсию, в том числе досрочную, могут включаться в страховой стаж и в стаж на соответствующих видах работ последовательно с учетом пенсионного законодательства, действовавшего в период выполнения работы (деятельности). 
Аналогичный порядок применяется при исчислении страхового стажа и стажа на соответствующих видах работ в целях определения права на осуществление оценки пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на 01.01.2002 исходя из стажа на соответствующих видах работ (данная позиция согласована с Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации и опубликована в рубрике «Правоприменительная практика»  журнала  «Пенсия» № 5 за май 2015 года).
Таким образом, с учетом урегулированного в правоприменительной практике вопроса о возможности осуществления с 01.01.2015 оценки пенсионных прав исходя из стажа на соответствующих видах работ, исчисленного с учетом норм ранее действовавшего законодательства, и на основании норм Соглашения от 13.03.1992, согласно которым пенсионное обеспечение граждан государств-участников Соглашения осуществляется по законодательству государства, на территории которого они проживают, стаж на соответствующих видах работ рассматриваемой категории лиц определяется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16.07.2014 № 665
 и частями 3 и 4 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ.
В этой связи в рассматриваемом примере № 1 к периодам выполнявшейся до 1 января 1992 года работы по Списку № 1, утвержденному в 1956 году, могут быть приравнены периоды обучения и военной службы и соответственно может быть осуществлена оценка пенсионных прав исходя из стажа на соответствующих видах работ, исчисленного с учетом указанных периодов.
В примере № 2 период ухода за ребенком 1992 года рождения, предусмотренный статьей 92 Закона № 340-1 и имевший место в период действия указанного Закона, может быть включен в страховой стаж. 
Возможность включения указанного «нестрахового» периода для лиц, переселившихся на жительство в Россию из государств-участников Соглашения от 13.03.1992, предусмотрена также пунктом 8 Указания Министерства социальной защиты населения Российской Федерации от 18.01.1996 № 1-1-У «О применении законодательства о пенсионном обеспечении в отношении лиц, прибывших на жительство в Россию из государств - бывших республик союза ССР»
.
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