                                           Спрашивали-отвечаем.    
               О рассмотрении архивных справок о заработной плате, выданных архивной организацией Республики Крым и (или) города федерального значения Севастополя, в которых отсутствуют денежные единицы.
В соответствии с пунктом 22 Правил № 884н при рассмотрении документов, представленных для установления пенсии, территориальный орган ПФР, в частности, дает оценку содержащимся в документах сведениям, их соответствия данным индивидуального (персонифицированного) учета, а также правильности оформления документов; проверяет в необходимых случаях обоснованность выдачи документов и достоверность содержащихся в документах сведений, а также их соответствие сведениям, содержащимся в индивидуальном лицевом счете застрахованного лица.
В случае, если архивная справка о заработной плате оформлена в соответствии с Правилами организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, организациях Российской академии наук, утвержденными приказом Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации от 18.01.2007 № 19 (содержит номер, дату выдачи, основание выдачи, подписана должностным лицом и заверена печатью), но без указания в ней денежных единиц, в которых была начислена заработная плата, во внимание принимается право территориального органа ПФР проводить проверки обоснованности выдачи документов и достоверности содержащихся в них сведений. Это означает, что такие справки следует направлять для проведения проверки подтверждения сведений, указанных в ней, в территориальные органы ПФР Республики Крым и (или) города федерального значения Севастополя.
При этом территориальный орган ПФР, направивший справку для подтверждения соответствующих сведений, вправе приостановить (восстановить) срок рассмотрения заявления об установлении (перерасчете) страховой пенсии с учетом положений письма ПФР от 10.06.2015 № ЛЧ-25-26/7501 
«О приостановлении срока рассмотрения заявления об установлении (выплате) пенсии» до поступления ответа из территориального органа ПФР, в который был направлен соответствующий запрос, но не более чем на три месяца. Вместе с тем, если после вынесения решения об установлении пенсии (отказе в ее установлении) в территориальный орган ПФР поступят результаты проверки, с учетом которых гражданин приобретает право на установление пенсии или исчисление пенсии в другом размере, имеет место ошибка, допущенная вследствие того, что при вынесении решения по результатам рассмотрения заявления территориальный орган ПФР исходил из того, что обстоятельства, в отношении которых принято решение о проведении проверки, запрошены документы, не подтверждены. Такая ошибка подлежит устранению в соответствии с частью 4 статьи 28 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ.
Решения и распоряжения об установлении пенсии или об отказе в установлении пенсии принимаются территориальным органом ПФР на основе всестороннего, полного и объективного рассмотрения всех документов, имеющихся в распоряжении территориального органа ПФР, в том числе с учетом сведений, полученных из территориального органа ПФР Республики Крым и (или) города федерального значения Севастополя.
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