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Вопрос 19. Можно ли применить коэффициент повышения индивидуального пенсионного коэффициента для исчисления размера страховой пенсии по старости в следующем  случае:
1. В территориальный орган ПФР за установлением страховой пенсии по старости 12.02.2015 обратилась года гр. Д., представив просроченный паспорт Российской Федерации (срок замены паспорта после достижения 45 летнего возраста истек), в назначении указанной пенсии ей было отказано. Повторное обращение за назначением данной пенсии имело место 15.04.2016, при этом предъявлен паспорт Российской Федерации, выданный 06.04.2016.  

Согласно положениям части 15 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ при  назначении страховой пенсии по старости впервые (в том числе досрочно) позднее возникновения права на указанную пенсию для исчисления размера страховой пенсии по старости применяется коэффициент повышения индивидуального пенсионного коэффициента (КвСП).

В соответствии со статьей 4 Закона № 400-ФЗ право на страховую пенсию имеют граждане Российской Федерации, застрахованные в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», при соблюдении ими условий, предусмотренных названным Федеральным законом.

Иностранные граждане и лица без гражданства, постоянно проживающие в Российской Федерации, при соблюдении ими условий, предусмотренных названным Федеральным законом, имеют право на страховую пенсию наравне с гражданами Российской Федерации, за исключением случаев, установленных федеральным законом или международным договором Российской Федерации.

Таким образом, одним из условий реализации права на страховую пенсию является наличие гражданства Российской Федерации, а при его отсутствии – постоянное проживание в Российской Федерации, если иное не предусмотрено международным договором.

Согласно подпункту «а» пункта 53 Перечня № 958н, документом, удостоверяющим личность, возраст и наличие гражданства Российской Федерации является паспорт гражданина Российской Федерации. 

Следует также отметить, что положениями пункта «б» статьи 5 Федерального закона от 31.05.2002 № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации» установлено, что гражданами Российской Федерации являются лица, которые приобрели гражданство Российской Федерации в соответствии с указанным Федеральным законом.

В соответствии с пунктом 1 статьи 37 указанного Федерального закона гражданство Российской Федерации приобретается со дня принятия полномочным органом, ведающим делами о гражданстве Российской Федерации, соответствующего решения.

Таким образом, в рассматриваемом   случае право на страховую пенсию по старости у гр. Д. возникает не ранее даты  получения надлежащего документа, удостоверяющего ее личность (06.04.2016), 

Учитывая, что со дня возникновения права у данных граждан на страховую пенсию по старости не прошло 12 месяцев, право для исчисления ее размера с применением КвСП отсутствует, если для этого нет иных оснований или препятствий.
