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                                      Вопрос - ответ. 
Гражданка Республики Беларусь О., 24.01.1953 г.р. обратилась с заявлением о запросе пенсионного дела из Республики Беларусь 03.11.2015, представив вид на жительство иностранного гражданина (дата выдачи 09.10.2015). Пенсионное дело поступило в Управление 11.12.2015. Согласно справке-аттестату, пенсия по прежнему месту жительства гражданке О. выплачена по 28.02.2015. 

По заявлению о назначении страховой пенсии по старости от 24.12.2015 Управлением принято решение о назначении страховой пенсии по старости гражданке О. с 01.03.2015.

Какие процессуальные действия необходимо совершить Управлению с целью уточнения срока и условий назначения страховой пенсии?

Пенсионное обеспечение лиц, проживающих на территориях Российской Федерации и Республики Беларусь и являющихся их гражданами, осуществляется с применением Договора от 24.01.2006.

В целях реализации данного Договора 15.03.2011 заключено Соглашение между Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации и Министерством труда и социальной защиты Республики Беларусь, Министерством здравоохранения Республики Беларусь, Министерством финансов Республики Беларусь о применении Договора между Российской Федерацией и Республикой Беларусь о сотрудничестве в области социального обеспечения от 24.01.2006
.

Порядок реализации права на пенсионное обеспечение в случае переезда пенсионера, пенсия которому установлена с применением норм Договора от 24.01.2006, с территории одной Договаривающейся Стороны на территорию другой Договаривающейся Стороны, а также сроки назначения пенсии по новому месту жительства пенсионера определены статьей 24 Договора от 24.01.2006.

В соответствии с пунктом 1 указанной статьи при переезде пенсионера с территории одной Договаривающейся Стороны на территорию другой Договаривающейся Стороны для проживания выплата пенсии, назначенной за периоды страхового (трудового) стажа, приобретенного до 13.03.1992, по прежнему месту жительства прекращается с месяца назначения пенсии по новому месту жительства пенсионера.

При этом Договаривающаяся Сторона по новому месту жительства пенсионера назначает пенсию со сроков, предусмотренных законодательством этой Договаривающейся Стороны, но не ранее месяца прекращения выплаты пенсии Договаривающейся Стороной по прежнему месту жительства. 

В соответствии с пунктом 2 статьи 24 Договора от 24.01.2006 если согласно законодательству Договаривающейся Стороны по новому месту жительства пенсионера не определяется право на пенсию, выплата пенсии продолжается Договаривающейся Стороной по прежнему месту жительства до приобретения права на пенсию (в том числе пенсию другого вида) согласно законодательству Договаривающейся Стороны по новому месту жительства пенсионера.

Статьей 25 Договора от 24.01.2006 установлено, что при переезде пенсионера, пенсия которому установлена до вступления в силу указанного Договора, с территории одной Договаривающейся Стороны на территорию другой Договаривающейся Стороны, указанная пенсия может быть пересмотрена в соответствии с положениями Договора от 24.01.2006 на основании заявления лица с первого числа месяца, следующего за месяцем подачи соответствующего заявления, но не ранее дня вступления в силу настоящего Договора. Такой пересмотр не может повлечь уменьшения размера пенсии.

В соответствии с частью 1 статьи 22 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ страховая пенсия по старости назначается со дня обращения за указанной пенсией, но во всех случаях не ранее чем со дня возникновения права на указанную пенсию.

В связи с изложенным положение письма Минсоцзащиты Российской Федерации от 31.01.1994 № 1-369-18 «О пенсионном обеспечении граждан, прибывших в Российскую Федерацию из государств, ранее входивших в состав СССР»
, касающееся сроков назначения пенсии гражданам, прибывшим из государств - участников Соглашения от 13.03.1992, при назначении страховой пенсии с учетом норм Договора от 24.01.2006 не применяется.

В рассматриваемом в запросе случае гражданка Республики Беларусь О., 24.01.1953 г.р., обратилась в территориальный орган ПФР с заявлением о назначении страховой пенсии по старости 24.12.2015, представив вид на жительство иностранного гражданина. Согласно справке-аттестату Управления социальной защиты Администрации Московского района 
г. Минска Республики Беларусь, поступившей в соответствии со статьей 11 Соглашения от 15.03.2011, пенсия по прежнему месту жительства гражданке О. выплачена по 28.02.2015.

Учитывая изложенное, решение территориального органа ПФР о назначении с 01.03.2015 страховой пенсии по старости подлежит отмене в соответствии с частью 4 статьи 28 Федерального закона от 28.12.2013
№ 400-ФЗ. 

Одновременно территориальному органу ПФР следует вынести решение о назначении страховой пенсии по старости:

в случае применения пунктов 1 и 2 статьи 24 Договора от 24.01.2006 с 24.12.2015, принимая во внимание отсутствие права на пенсионное обеспечение по законодательству Российской Федерации на дату прекращения выплаты пенсии белорусской стороной, – со дня обращения за ней;

в случае применения статьи 25 Договора от 24.01.2006 с 01.01.2016 - с первого числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления.

При этом согласно пункту 88 Правил выплаты пенсий, осуществления контроля за их выплатой, проведения проверок документов, необходимых для их выплаты, начисления за текущий месяц сумм пенсии в случае назначения пенсии другого вида либо в случае назначения другой пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, определения излишне выплаченных сумм пенсии, утвержденных приказом Минтруда от 17.11.2014 № 885н
, суммы пенсии, излишне выплаченные либо своевременно не выплаченные пенсионеру за прошедшее время в связи с ошибкой, допущенной при установлении и (или) выплате пенсии, определяется за весь период, в течение которого выплата пенсии производилась неправомерно. При отсутствии вины пенсионера возмещение излишне выплаченных ему денежных средств из установленной этому пенсионеру пенсии возможно при наличии его добровольного согласия, оформленного соответствующим заявлением, которое приобщается к его выплатному делу (пункт 22 Правил № 885н).

В отношении периода, в течение которого гражданка О. не получала пенсию, отмечаем, что в целях осуществления непрерывности пенсионного обеспечения, обязательства по выплате пенсии до возникновения у гражданина права на пенсию по новому месту жительства несет Договаривающаяся Сторона прежнего места жительства, для чего территориальному органу ПФР следует для продолжения выплаты пенсии, назначенной Республикой Беларусь, направить в компетентный орган по прежнему месту жительства пенсионера:

формуляр о переводе назначенной пенсии согласно приложению 4 к Соглашению  от 15.03.2011 в соответствии с пунктом 2 статьи 24 Договора от 24.01.2006 и пунктом 2 статьи 11 Соглашения с указанием даты назначения страховой пенсии на территории Российской Федерации;

формуляр о назначении пенсии согласно приложению 3 к Соглашению в соответствии со статьей 25 Договора от 24.01.2006 и пунктом 1 статьи 13 Соглашения от 15.03.2011, в случае если пенсия назначена в соответствии с законодательством Республики Беларусь до вступления в силу Договора.
Что касается направления запроса пенсионного дела в компетентный орган Республики Беларусь отмечаем, что положениями статьи 11 Соглашения от 15.03.2011 определено, что для решения вопроса о назначении пенсии пенсионеру по новому месту жительства территориальный орган ПФР на основании заявления пенсионера и документов, подтверждающих его постоянное проживание на территории России, в течение 5 рабочих дней со дня их регистрации запрашивает у компетентного органа Республики Беларусь справку-аттестат о прекращении выплаты пенсии (в случае необходимости - пенсионное дело).
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