Рубрика «Вопрос/Ответ»

Вопрос: - - Правомерно ли прекращение выплаты по уходу за сыном, ребенком-инвалидом после 18 лет, если он признан инвалидом с детства II группы? (Светлана Сергеевна*, с. Перхляй)

ОТВЕТ: - - В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26 февраля 2013 г. № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы» трудоспособным лицам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы устанавливается ежемесячная выплата при условии, если они не работают, не являются пенсионерами и не получают пособия по безработице.
Осуществление ежемесячной выплаты прекращается в случае истечение срока, на который ребенку-инвалиду в возрасте до 18 лет или инвалиду с детства I группы была установлена категория «ребенок-инвалид», либо I группа инвалидности с детства.

Если при достижении 18 лет федеральным учреждением медико-социальной экспертизы ребёнок был признан инвалидом с детства II группы, то в соответствии с Указом Президента РФ от 26 февраля 2013 г. № 175, инвалиды с детства II группы не относятся к категории граждан, имеющих право на установление ежемесячной выплаты по уходу. Ежемесячная выплата по уходу прекращена правомерно.

*Персональные данные граждан изменены в соответствии с требованиями 152-ФЗ

