Рубрика «Вопрос/Ответ»

Вопрос: - Я работающий пенсионер. Планирую уволиться 30 июня. С какого месяца мне будет выплачиваться пенсия с учетом индексации? 

ОТВЕТ: - В соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях» пенсионерам, прекратившим осуществление работы, суммы пенсии выплачиваются в размере, исчисленном с учетом индексации, за период, начиная с 1-го числа месяца, следующего за месяцем прекращения работы и (или) иной деятельности.
Уточнение факта прекращения пенсионером работы производится органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, на основании сведений, предоставленных работодателем.

Решение о выплате сумм пенсии в новом размере выносится в месяце, следующем за месяцем, в котором органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, получены сведения, представленные работодателем.

В случае увольнения 30 июня 2019 года, в августе 2019 года работодатель не представит сведения о факте работы в июле. В сентябре 2019 года территориальным органом Пенсионного фонда будет вынесено решение о выплате с 01 октября 2019 года пенсии с учетом индексации. За период с 01 июля 2019 года по 30 сентября 2019 года будет произведена доплата суммы индексации одновременно с пенсией за октябрь 2019 года.

*Персональные данные граждан изменены в соответствии с требованиями 152-ФЗ

