«Сельская» прибавка к пенсии: сколько и кому положена?

С 1 января 2019 года вступил в силу закон, по которому пенсионерам, проживающим в сельской местности, положена 25-процентная прибавка к пенсии.
Эта прибавка положена пожилым гражданам, которые не менее 30 лет проработали в сельском хозяйстве по определенным профессиям, сейчас не трудятся и продолжают жить в селе. Список профессий, обладателям которых положена прибавка был утвержден постановлением правительства. Впоследствии новое постановление расширило этот список. В список вошли работы в растениеводстве, животноводстве, рыбоводстве в колхозах, совхозах, крестьянско-фермерских хозяйствах, сельскохозяйственных кооперативах, артелях и в других организациях, основным видом деятельности которых является сельское хозяйство. 
Прибавка в прошлом году составила 1333 рубля. Это 25 % от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости. С нового года размер фиксированной выплаты вырос и составил 5686 рублей 25 копеек. Вслед за ним подросла и «сельская» прибавка – до 1421 рубля.
В Мордовии данная прибавка с 1 января 2019 года коснулась 15 тысяч 45 человек.
С полным списком работ и профессий, которым полагается данная прибавка можно ознакомиться тут ► http://www.pfrf.ru/branches/mordovia/news/~2020/10/14/214401
