С 1 октября семьи, желающие продлить ежемесячную выплату из средств материнского капитала, должны обращаться в Пенсионный фонд с документами.

До 1 октября семьям, получающим ежемесячную выплату из материнского капитала и желающим ее продлить, не надо было обращаться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить доходы и, соответственно, право на эту меру поддержки. Предоставление выплаты продлевалось автоматически по согласию владельца сертификата. С 1 октября семьи вновь должны подтверждать свои доходы.
Напомним, право на ежемесячную выплату из средств материнского капитала имеют семьи с небольшим доходом, в которых второй ребенок рожден с 1 января 2018 года и позднее. Для определения права на нее используется критерий нуждаемости, а именно — среднедушевой доход семьи. С 1 января 2020 года ежемесячную выплату могут получать семьи, в которых среднедушевой доход не превысит двукратную величину прожиточного минимума за второй квартал предшествующего года. Выплату семьи могут получать до исполнения ребенку 3 лет.
Федеральным законом №125-ФЗ от 24.04.2020 г. были внесены изменения в процедуру определения права на ежемесячную выплату из материнского капитала, а именно - меняется принцип расчета периода, за который семьей предоставляются сведения о доходах. Данные по-прежнему нужны за 12 месяцев, однако отсчет указанного периода начинается за шесть месяцев до даты подачи заявления о назначении такой ежемесячной выплаты.
Например, дата подачи заявления на ежемесячную выплату – 07.10.2020 г. Раньше мама представляла сведения о доходах семьи за 12 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления, т.е. за период с октября 2019 г. по сентябрь 2020 г. По новым нормам, нужно вернуться на шесть месяцев назад — это апрель 2020 года — и взять предшествующие апрелю 12 месяцев. Таким образом, владельцу государственного сертификата на материнский капитал, желающему получать ежемесячную выплату из средств маткапитала и подавшему заявление в октябре текущего года, необходимо представить сведения о доходах членов семьи за период с 01.04.2019 г. по 31.03.2020 г.
Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать лично или через представителя в любой клиентской службе Пенсионного фонда или в Многофункциональном центре, а также в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР или на портале Госуслуг. 

