“Осторожно – мошенники!”

В настоящее время выявлены случаи рассылки на электронные адреса граждан из неизвестного источника недостоверной информации о старте приоритетного Национального проекта Российской Федерации. В информацию вкладывается файл, содержащий элементы логотипа Пенсионного фонда Российской Федерации, в котором изложены недостоверные сведения о правах граждан Российской Федерации и стран бывшего СССР на неустановленную законодательством Российской Федерации социальную выплату (компенсацию).
Для получения выплат предлагается переход по ссылке для уплаты государственной пошлины и ввода сведений о банковской карте получателя.

Данная рассылка Пенсионным фондом РФ и территориальными органами ПФР не осуществляется и содержит признаки мошенничества.

Все услуги, предоставляемые Пенсионным фондом РФ, являются Государственными услугами, в том числе услуги по установлению пенсий и социальных выплат, оказываются БЕСПЛАТНО и соответственно не требуют оплаты государственной пошлины.

Вся необходимая информация по вопросам реализации прав застрахованных лиц, в том числе формы заявлений и соответствующие инструкции по заполнению, размещены в территориальных органах ПФР или на официальном сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.r.
Прием граждан специалистами клиентских служб в г. Рузаевка осуществляется ежедневно. Время приема граждан – с понедельника по четверг с 08:30 до 17:30(обед с 13:00 до 13:48); в пятницу с 08:30 до 16:30 (обед с 13:00 до 13:48).

