                                                           «Пенсия по доверенности.»


УПРФ в Рузаевском МР (межрайонное) напоминает, что по российскому законодательству граждане могут получать пенсию как лично, так и по доверенности. Доверенным лицом, то есть человеком, получающим за гражданина его пенсию, может быть как его ближайший родственник, так и любой человек.

Согласно действующему законодательству в нашей стране пенсионеры ежемесячно получают пенсию через ту организацию, которой они отдали свое предпочтение: через отделения почтовой связи, кредитные или иные организации. Случается, что пенсионер не может получать свою пенсию лично: например, если он гостит у внуков, отдыхает в санатории, находится на стационарном лечении и т.д. В таких случаях пенсионер может доверить получение своей пенсии другому человеку. Разовая доверенность на получение пенсий и иных выплат может быть удостоверена администрацией стационарного лечебного учреждения, в котором он находится на лечении. Доверенность длительного срока действия должна быть оформлена нотариально.

При оформлении доверенности в ней указывается срок ее действия, т.е. срок, в течение которого доверитель предоставляет доверенному лицу полномочия на получение его пенсии. Если срок действия доверенности не указан, она сохраняет силу в течение года со дня ее совершения.

Также документ должен в обязательном порядке содержать место и дату выдачи, необходимые сведения о доверенном лице и доверителе (фамилия, имя, отчество, паспортные данные, адрес проживания), перечисление полномочий, которыми доверитель наделяет доверенное лицо, подпись доверителя.

Выплата пенсии по доверенности, срок действия которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности при условии ежегодного подтверждения пенсионером факта его регистрации по месту жительства или по месту пребывания. Подтверждается этот факт личным обращением с документами в органы ПФР по месту получения пенсии либо личным получением пенсии один раз в год.

В случае неподтверждения пенсионером факта регистрации после года получения его пенсии доверенным лицом, выплата пенсии доверенному лицу, в соответствии с действующим законодательством, приостанавливается. После обращения гражданина (доверителя) в территориальный орган ПФР возобновляется.

