

Электронный кабинет Пенсионного фонда России – это удобный способ получать государственные услуги без очередей и ожидания в любое время. 
В личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда находятся все электронные сервисы ПФР. Они скомпонованы по жизненным ситуациям для разных целевых аудиторий. Так, экономически активным гражданам, формирующим пенсионные права, раздел «Индивидуальный лицевой счет» предлагает следить за количеством начисленных пенсионных коэффициентов, страховых взносов работодателя, а также учтенным стажем.
Раздел «Управление средствами пенсионных накоплений» позволяет узнать, кто является страховщиком пенсионных накоплений: ПФР или НПФ, название НПФ, сколько средств накоплено.
Здесь же в личном кабинете предусмотрены все ситуации для семей с детьми, если они хотят стать владельцами материнского капитала и потом распорядиться этими средствами.
Пенсионеры и федеральные льготники могут без труда узнать размер пенсии, не выходя из дома, подать заявление на изменение способа её доставки.
Федеральные льготники имеют возможность дистанционно подать заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты, предоставлении набора социальных услуг.
Не ранее чем за месяц до наступления права на пенсию можно подать электронное заявление о её назначении и доставке.
