Участникам Программы государственного софинансирования: не забудьте заплатить добровольные страховые взносы

Управление Пенсионного фонда в Рузаевском муниципальном районе Республики Мордовия напоминает о том, что все участники Программы государственного софинансирования имеют возможность увеличить размер своей будущей пенсии.


Участником Программы  является каждый, кто в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года подал заявление на вступление в Программу и до 31 января 2015 года сделал первый взнос. Однако отметим, что в том случае, если гражданин подал заявление о вступлении в Программу в период с 5 ноября по 31 декабря 2014 года, являясь получателем любого из видов пенсии, то уплаченные им в дальнейшем суммы ДСВ на накопительную пенсию будут увеличивать пенсионный капитал, но софинансироваться государством уже не будут! 

Для того, чтобы получить право на софинансирование в 2017 году, необходимо не позднее 25 декабря текущего года уплатить дополнительные страховые взносы. Государство, в свою очередь, удвоит взнос на накопительную часть пенсии. Однако сумма взноса должна составлять не менее 2 000 рублей, но не более 12 000 в год.  Например, если гражданин заплатит 12 000  рублей дополнительных взносов, государство софинансирует эту сумму еще на 12 000 рублей.

 Граждане, не сделавшие взнос в рамках Программы или внесшие по состоянию на 31 декабря 2016 года меньше 2000 рублей, к сожалению, не смогут рассчитывать на государственное софинансирование в 2016 году.


Участниками Программы софинансирования в Республике Мордовия являются 18 тысяч 680 человек. Ими внесено дополнительных страховых взносов на сумму более 381 млн. рублей.


В Рузаевке активными участниками Программы являются 876 человек. Этими гражданами внесено около 2-х млн. рублей.

