Все льготы, которыми обладает Герой России можно разделить на денежные выплаты и, предоставляемые взамен выплат или дополнительно к денежному содержанию.
Денежные выплаты и их эквиваленты
Каждый обладатель почетного звания получает денежное довольствие, которое ежегодно индексируется. В
В некоторых регионах к этой сумме добавляются пособие из регионального бюджета. Оно зависит от региона.
Дополнительно Герой России получает компенсацию из Пенсионного Фонда России (ПФР). Ее ежемесячная сумма составляет 415% от величины социальной пенсии. 
Человек вправе отказаться от денежного содержания в пользу предоставления льгот, d этом случае он получит бесплатно: Проезд на всех видах муниципального общественного транспорта. Посещение музеев и выставок. Услуги ортодонта с установкой имплантов, а также стоматологическое лечение в специализированных муниципальных или государственных лечебных учреждениях. Услуги ЖКХ. Компенсация ежегодного проезда/пролета любым видом транспорта до места прохождения санаторно-курортного лечения.
Кроме того Государство гарантирует прием на бюджетную форму обучения в любой государственный ВУЗ детей Героя России.
Льготы
Помимо денежных выплат или замещающих их компенсаций обладателю звания предоставляются дополнительные льготы, гарантированные Государством и их список не мал, это: Налоговые льготы. То есть освобождение от уплаты всевозможных налогов. Увеличение пенсионных выплат по старости или в связи с утратой трудоспособности. Бесплатное оказание медицинской помощи, в том числе оперативных вмешательств, стоматологии. Ежегодное санаторно-курортное лечение. Выделение земельных участков. Внеочередное обслуживание в авиа- и железнодорожныз кассах, государственных учреждениях. Дополнительный трехнедельный неоплачиваемый отпуск на работе. Государство берет на себя все затраты на похороны Героя с воинскими почестями.
И конечно же нельзя не упомянуть собственно об отличительном знаке –звезде Героя России, выполненной из золота массой 21,5 грамм.
