Кадастровая палата рассказала о процедуре выделения доли в натуре
Если формат долевой собственности перестает устраивать людей, они часто решают выделить доли в натуре – то есть определить, какая именно часть недвижимости принадлежит каждому собственнику. Когда это целесообразно, а когда нет, и о других тонкостях процедуры выделения доли в натуре рассказывает Кадастровая палата по Республике Мордовия.  
Выдел доли в натуре становится необходим чаще всего для того, чтобы иметь возможность самостоятельно распоряжаться своим имуществом. Собственник, инициирующий раздел, юридически лишается общей собственности, приобретает индивидуальную и вместе с этим получает право распоряжаться своей долей как пожелает. 
Стоит учесть, что не всегда получается выделить долю в натуре. Если с частным домом ситуация зачастую решаемая, то с квартирой уже возникают сложности. Выделить же долю в однокомнатной квартире не представляется возможным. В некоторых случаях выдел доли в натуре не допускается законом, когда, например, выдел доли невозможен без несоразмерного ущерба имуществу. В таких случаях выделяющийся собственник имеет право на выплату стоимости его доли другими участниками долевой собственности. 
Для выдела доли в натуре по соглашению всех собственников необходимо: проверить, соответствует ли выделяемая доля установленным требованиям, при необходимости провести работы по перепланировке, переустройству помещений, заключить соглашение о способе и условиях раздела имущества или выдела доли, обратиться в МФЦ для кадастрового учёта и регистрации прав. Если доля, выделяемая участнику, несоразмерна остальным, то должна быть выплачена соответствующая денежная сумма или иная компенсация с согласия участника. 
После утверждения соглашения необходимо собрать следующие документы: заявление от каждого из собственников: документы, удостоверяющие личность заявителей; соглашение о выделе доли в натуре; правоподтверждающие документы на исходный объект недвижимости; нотариально заверенную доверенность на представителя (если документы подает представитель).
Пакет документов нужно предоставить в МФЦ либо воспользоваться услугой выездного приема работника Кадастровой палаты.

