Профессия со школьной скамьи

Значение профориентационной работы со школьниками сложно переоценить. Ведь главная ее цель – это воспитание сознательности в выборе будущей профессии, что в дальнейшем поможет уверенно выбрать направление своего развития. 
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Специалисты службы занятости населения побывали в гимназии №1, где провели профориентационные занятия для учащихся 9-х классов. 

Людмила Паркина, классный руководитель 9 «Б» класса, говорит, что далеко не все ее воспитанники определились с будущей профессией. 
- Мы стараемся разговаривать с детьми об этом на классных часах, но пока определенность среди ребят примерно 50 на 50. Поэтому помощь специалистов как нельзя кстати. 
Одним из надежных инструментов, которым пользуются в профориентационной работе специалисты службы занятости, считается анкета «Ориентация», разработанная петербургским психологом Игорем Соломиным. Именно с ее помощью можно оценить профессиональные интересы и способности подростков и рекомендовать сферу деятельности.
Пока ребята выполняли задания, мы поинтересовались – нет ли среди присутствующих тех, кто уже вполне ясно видит себя специалистом в какой-то области в будущем.  
Оказалось, такие в 9 «Б» есть!

Одна из девушек представилась Анастасией, и призналась, что мечтает о профессии следователя-криминалиста. Настя не скрывает, что ей всегда нравились детективы и, вероятно, овеянный романтикой образ следователя, расследующего запутанное дело, повлиял на ее выбор. 
А вообще среди прекрасной половины класса оказалось много творческих личностей – девочки мечтают о профессии дизайнера, модельера, актрисы. 

Юноши, судя по результатам тестирования, неплохо разбираются в компьютерах, дружат с техникой.
Между тем, тест выявил не так много случаев совпадения фактических умений и навыков с желаемым видом деятельности, что требует дальнейшей работы в этом направлении. 
Кстати, как вариант помощи старшеклассникам в выборе сферы деятельности - профориентационное мероприятие «Город мастеров», которое состоится на общерайонном уровне уже в конце февраля. Также до конца учебного года в школах будут проходить профориентационные занятия с участием специалистов ГКУ РМ «Центр занятости населения Рузаевский».
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