Вниманию получателей пенсий 

Выплата пенсий осуществляется в соответствии с действующим графиком. Важно помнить, что периодичность получения не привязана к определённой дате или дню недели, поэтому может переноситься на ранний или поздний срок. Изменение даты выплаты пенсии не повлечет за собой ущемление прав пенсионера, так как выплата пенсии в соответствии с пенсионным законодательством производится в полном объеме в текущем месяце. 

В связи с праздничными и выходными днями в мае 2019 года будет произведена досрочная доставка пенсий и иных социальных выплат по следующему графику: 
г. Рузаевка доставка пенсии через почту 
2 мая 2019 года пенсию принесут тем, кто получает её 3 мая; 
4 мая 2019 года – за 4, 5 мая 
6 мая 2019 года – по графику; 
В сельских отделениях почтовой связи 
2 мая 2019 года – за 3,4,5 мая 2019 года, 
с 6 мая 2019 года – по графику. 


В связи с празднованием Дня Победы инвалидам и участникам Великой Отечественной войны с датой доставки с 10 по 24 число выплата будет произведена в период со 2 мая 2019 года по 8 мая 2019 года. 

О графике выплаты пенсий ЕДВ и иных социальных выплат через отделения почтовой связи и другие кредитные организации граждане могут получить информацию заранее. Для этого используются средства массовой информации, официальный сайт Пенсионного фонда pfrf.ru, стенды, размещённые в клиентских службах Управления ПФР, отделениях почтовой связи и в кредитных и социальных учреждениях.

