                                                 Вопрос- ответ.
О сроке назначения страховой пенсии по старости гражданам, переселившимся на место жительство в Российскую Федерацию из государств – участников Соглашения о гарантиях прав граждан государств-участников Содружества Независимых Государств в области пенсионного обеспечения от 13.03.1992, получавшим по прежнему месту жительства пенсию по инвалидности, достигшим общеустановленного пенсионного возраста и отвечающим другим условиям, дающим право на назначение страховой пенсии по старости.
Позиция о возможности назначения трудовой пенсии по старости рассматриваемой категории граждан с месяца, следующего за месяцем прекращения выплаты по прежнему месту жительства пенсии по инвалидности, т.е. взамен пенсии по инвалидности, но не более чем за шесть месяцев до месяца регистрации по месту жительства в Российской Федерации исходя из сохранения статуса инвалида была согласована с Минтруда России в журнале «Пенсия» № 5, 2012 год.
Позиция Минтруда России о необходимости признания граждан, переселившихся на территорию Российской Федерации из иностранных государств и имеющих инвалидность, установленную компетентными органами государств по прежнему месту жительства, инвалидами в соответствии с законодательством Российской Федерации, для реализации ими права на пенсионное обеспечение, доведена до отделений ПФР письмом от 13.01.2015 № ЛЧ-25-26/76 «О рассмотрении выписок из актов освидетельствования в учреждениях медико-социальной экспертизы иностранных государств».
Согласно указанной позиции гражданин будет иметь право на меры социальной поддержки, предусмотренные Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»
, при условии признания его инвалидом в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (за исключением граждан, инвалидность которым была установлена на территории республик, входивших в состав СССР, до его распада).
С учетом изложенного прибывшим гражданам, переселившимся на место жительство в Российскую Федерацию из государств – участников Соглашения от 13.03.1992, получавшим по прежнему месту жительства пенсию по инвалидности, достигшим общеустановленного пенсионного возраста и отвечающим другим условиям, дающим право на назначение страховой пенсии по старости, может быть назначена страховая пенсия по старости со срока, установленного частью 1 статьи 22 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, т.е. со дня обращения за ней.
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