Все услуги и сервисы, которые Пенсионный фонд предоставляет в электронном виде, объединены в одном портале на сайте ПФР – es.pfrf.ru. Чтобы ими воспользоваться, нужно быть зарегистрированным на Едином портале государственных услуг gosuslugi.ru. Дополнительной регистрации на сайте ПФР не требуется.

Важно отметить, что электронные сервисы ПФР доступны не только на сайте Пенсионного фонда и портале госуслуг, но и в мобильном приложении для смартфонов, которое ПФР представил в прошлом году.

Виды электронных обращений, предоставляемые ПФР на сайте pfrf.ru: О назначении пенсии; О единовременной выплате средств пенсионных накоплений; О доставке пенсии; О переводе с одной пенсии на другую; О назначении срочной пенсионной выплата из средств пенсионных накоплений; О факте осуществления (прекращения) работы; О перерасчете размера пенсии; О возобновлении выплаты пенсии; О прекращении выплаты пенсии; О восстановлении выплаты пенсии; Об отказе от получения назначенной пенсии; О назначении ежемесячной денежной выплаты; Об отказе от набора социальных услуг; О предоставлении набора социальных услуг; О доставке социальных выплат; О возобновлении набора социальных услуг; Об отзыве ранее поданных заявлений по набору социальных услуг; О компенсации в виде возмещения фактически произведенных расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно; О назначении ежемесячной компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином; О согласии на осуществление неработающим трудоспособным лицом ухода за нетрудоспособным гражданином; О согласии на осуществление неработающим трудоспособным лицом ухода за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалида с детства 1 группы; О назначении ежемесячной компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалида с детства 1 группы; О переводе ежемесячной денежной выплаты с одного основания на другое; Об отказе от получения ежемесячной денежной выплаты; О выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал; О распоряжение средствами материнского (семейного) капитала; О выдаче дубликата страхового свидетельства; О замене ранее выбранного страховщика; Об отказе от формирования накопительной пенсии; О переводе средств пенсионных накоплений и (или) выборе инвестиционного портфеля.

На сайте можно запросить информацию о сформированных пенсионных правах, о страховщике по формированию пенсионных накоплений, о размере (остатке) материнского (семейного) капитала, о назначении пенсии, о произведенных выплатах, о статусе направленных в ПФР документов, заказать справки о размере пенсии и иных социальных выплат, о состоянии индивидуального лицевого счёта. Также есть возможность записаться на прием в Пенсионный фонд по территориальной принадлежности.

Важно! Для работающих пенсионеров в Личном кабинете отражен размер пенсии с учетом всех прошедших индексаций, то есть тот размер пенсии, который они будут получать в случае прекращения трудовой деятельности. Пенсию с учетом всех прошедших индексаций пенсионер начинает получать после прекращения трудовой деятельности.

