Рузаевская пенсионерка — лучшая в компьютерном многоборье.

В минувшую пятницу, в Рузаевке, на базе ЧОУ ДПО «Саранский Дом науки и техники» прошел VII Республиканский чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров Республики Мордовия.
Целью данного чемпионата является популяризация освоения информационных технологий среди людей старшего поколения. 
Участие в этом конкурсе требует достаточной подготовки и при этом стимулирует участников на самообразование, что приводит к успешной социальной адаптации в информационной среде и повышению доступности государственных сервисов и услуг среди пенсионеров.
25 участников старшего возраста из 13 районов республики стали участниками соревнования.
Организаторами мероприятия стали Мордовское республиканское отделение Общероссийского благотворительного общественного фонда «Российский фонд милосердия и здоровья» при участии Министерства труда и занятости Республики Мордовия.
Председатель комиссии — первый заместитель министра Министерства информатизации и связи Коротин М.И. и почетные гости соревнований — заместитель управляющего Пенсионного фонда РМ Ключникова В.Н., председатель правления «Российский фонд милосердия и здоровья» Никонова Л.В. поприветствовали участников и обратились с напутственными словами.
Чемпионат проходил в онлайн-формате. Места распределялись между мужчинами и женщинами. Самой мудрой участницей из Кочкуровского района оказалась Портова Галина Михайловна, 1949 года рождения, а самой молодой — Аркаева Вера Петровна, которая по решению комиссии и заняла первое место. Победители награждены ценными призами.
В дальнейшем рузаевская победительница Вера Петровна Аркаева будет представлять наш регион на Всероссийском чемпионате, который состоится также в дистанционном формате.
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