Эскроу счет в банке защитит средства материнского капитала

В прошлом году в ГУ-УПФР в Рузаевском МР РМ (межрайонное) выдано более 280 государственных сертификатов на материнский капитал. 

Самым популярным направлением расходования материнского капитала остается улучшение жилищных условий - более 90% от подавших заявления. 

С 2019 года, при направлении средств на приобретение жилья на долевое строительство, средства материнского капитала защищены государством, так как не напрямую поступают организации-застройщику, а на «особый» эскроу счет в банке до окончания строительства жилья, то есть застройщик получит эти средства при выполнении своих обязательств по строительству, которые будут прописаны в договоре долевого строительства. 

Помимо этого средства материнского капитала можно получить в виде ежемесячных выплат для семей с низким доходом, направить средства на оплату детского сада, обучение детей, формирование накопительной пенсии мамы и на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов. 

Обращаем внимание, что возможность вступления в программу материнского капитала продлена до 31 декабря 2021 года. То есть для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены. 

Размер материнского капитала в 2019 году составляет 453 тыс. рублей. 

Телефон для справок в ГУ-Управление ПФР в Рузаевском муниципальном районе РМ (межрайонное) группа социальных выплат 4-07-82
