                                                          Cправки о стаже.
                                                                О рассмотрении архивных справок, представляемых гражданами в территориальные органы ПФР в целях подтверждения периодов страхового (общего трудового) стажа, в которых не указаны дата рождения гражданина, и (или) его имя, и (или) отчество (либо они сокращены).
Документы, выдаваемые в целях подтверждения периодов работы, иной деятельности и иных периодов, должны содержать номер и дату выдачи, фамилию, имя, отчество (при наличии) застрахованного лица, которому выдается документ, число, месяц и год его рождения, место работы, период работы (иной деятельности, иного периода), профессию (должность), основания их выдачи (приказы, лицевые счета и другие документы). Документы, выданные работодателями застрахованному лицу при увольнении с работы, могут приниматься в подтверждение страхового стажа и в том случае, если не содержат оснований для их выдачи (пункт 59 Правил № 1015).
При рассмотрении документов, представленных для установления пенсии, территориальный орган ПФР принимает решения и распоряжения об установлении пенсии или об отказе в установлении пенсии на основании совокупности представленных документов на основе всестороннего, полного и объективного рассмотрения их документов (пункты 22, 23 Правил 884н).
В случае невозможности установления факта принадлежности гражданину документов о страховом (общем трудовом) стаже, в том числе в которых не указаны его дата рождения, и (или) его имя, и (или) отчество (либо они сокращены), территориальному органу ПФР следует дать гражданину разъяснения о возможности обратиться в суд для установления юридического факта принадлежности ему указанных документов.
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