«Ориентир» поможет выбрать профессию
В рамках реализации Комплекса мер «Развитие эффективных социальных практик, направленных на сокращение бедности семей с детьми и улучшение условий жизнедеятельности детей в таких семьях, в Республике Мордовия на 2020-2021 годы», кабинет профориентации в Центре занятости населения был оснащен новой компьютерной техникой с автоматизированной профориентационной экспресс-методикой «Ориентир».

Методика «Ориентир» может служить базовым инструментом в профориентационной работе и успешно дополнять различные методы индивидуального консультирования и групповых занятий.  Воспользоваться ей могут как безработные граждане, так и учащиеся в процессе выбора профиля обучения и сферы будущей профессиональной деятельности. 
Само тестирование занимает не более 10-15 минут, после чего программа обрабатывает результат, а испытуемый получает рекомендации в печатном виде.
В отличие от большинства традиционных профориентационных методик методика экспресс профориентации: ориентирует на профессии, пользующиеся спросом на современном российском рынке труда, пригодна для профориентации различных категорий населения, как молодежи, так и взрослых людей, имеет строгое научное обоснование и соответствует критериям, предъявляемым к качественным психометрическим инструментам.
- Удобство и эффективность этой методики неоспоримы, - говорит Мария Мамайкина, начальник отдела профобучения и профориентации ГКУ РМ «ЦЗН Рузаевский». - Раньше специалисты вручную обрабатывали бланки, что занимало много времени. Благодаря автоматизированной обработке данных, у нас освободилось больше времени на индивидуальные консультации. Это повысит результативность нашей работы. 
Специалисты Центра занятости планируют тестировать учащихся с помощью автоматизированной экспресс-методики «Ориентир» в течение всего учебного года. Кроме того, тестирование обязательно будут проходить граждане, участвующие в мероприятиях, направленных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта.
ГКУ РМ «ЦЗН Рузаевский»

Подпись под фото: Учащиеся школы №9 уже оценили возможности автоматизированной методики для экспресс-диагностики.
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