Уменьшается ли размер выплачиваемой страховой пенсии в случае возобновления пенсионером работы после проведения корректировки (индексации)? 
Согласно части 1 статьи 26.1 Федерального закона от 28.12.2013 
№ 400-ФЗ пенсионерам, осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001 № 167-ФЗ, суммы страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии (с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии), в том числе полученные в связи с перерасчетом, предусмотренным частями 2, 5 - 8 статьи 18 названного Федерального закона, выплачиваются в размере, исчисленном в соответствии с названным Федеральным законом, без учета индексации (увеличения) размера фиксированной выплаты к страховой пенсии в соответствии с частями 6 и 7 статьи 16 названного Федерального закона и корректировки размера страховой пенсии в соответствии с частью 10 статьи 18 названного Федерального закона, имеющих место в период осуществления работы и (или) иной деятельности.
Тем самым выплата страховой пенсии осуществляется без учета корректировки и индексации в случае, если на момент их проведения пенсионер по данным ПФР значится работающим. 
Пенсионерам, прекратившим осуществление работы, суммы страховой пенсии выплачиваются в размере, исчисленном в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ, с учетом корректировки и индексации, имевших место в период осуществления работы (часть 3 статьи 26.1 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ).
В этой связи при поступлении пенсионера вновь на работу выплата страховой пенсии продолжает осуществляться с учетом проведенных корректировки и индексации. Правовых оснований для уменьшения выплачиваемых сумм страховой пенсии не имеется, иное означало бы выплату страховой пенсии без учета указанных корректировки и индексации, которые приходились на периоды прошлой работы.
Одновременно обращаем внимание, что изложенное корреспондируется с частью 8 статьи 26.1 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, согласно которой в случае возобновления работы пенсионерами после осуществления корректировки и индексации страховая пенсия выплачивается в сумме, причитавшейся на день, предшествующий дню возобновления работы.
При этом под этой суммой понимается сумма страховой пенсии, которая должна выплачиваться пенсионеру в соответствии со статьей 26.1 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ в условиях неосуществления им работы.

