       СТРАХОВАТЕЛИ И ЗАСТРАХОВАННЫЕ ЛИЦА.


Начало формирования будущей пенсии каждого гражданина нашей страны начинается с того момента, когда каждый из нас вступает в трудовые отношения.


Ведущими участниками обязательного пенсионного страхования являются плательщики страховых взносов, то есть работодатели, или , другими словами страхователи.
Страхователи — это организации, индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, главы фермерских хозяйств и др. Все страхователи обязаны ежемесячно уплачивать в Пенсионный фонд России страховые взносы на будущее пенсионное обеспечение своих работников, т. к. каждый из нас в определенный момент жизни достигнет пенсионного возраста,а так же обязаны представлять сведения о застрахованных лицах в органы ПФР ежеквартально и ежемесячно.


Застрахованные лица получают пенсию после ее назначения. Условия жизни на пенсии — самая лучшая оценка результатов трудовой и социальной жизни , которую вел каждый человек до ее назначения.                                                                                                                                                             
Общий тариф страхового взноса в 2016 году составляет 22% от годового фонда оплаты труда каждого работника в пределах 796 тысяч рублей. Данная сумма каждый год увеличивается в соответствии с законом. С величины, превышающей этот размер годового заработка, работодатель уплачивает в ПФР взносы по тарфу 10%.


Страховщиком  является Пенсионный фонд. Он управляет пенсионными средствами в системе ОПС(обязательного пенсионного страхования).Негосударственный пенсионный фонд также может выполнять роль страховщика, но только по формированию накопительной пенсии.


Из выше написанного следует вывод: ЧТО ПОСЕЕШЬ , ТО И ПОЖНЕШЬ!НЕОБХОДИМО С МОЛОДОСТИ ЗАБОТИТЬСЯ О  ФОРМИРОВАНИИ СВОЕЙ БУДУЩЕЙ ПЕНСИИ И ЗНАТЬ ПРАВИЛА , ПО КОТОРЫМ ОНА ФОРМИРУЕТСЯ.











