Рубрика «Вопрос/Ответ».

Вопрос: - Через два месяца отмечу 80-летний юбилей. Знаю, что в этом случае пенсию увеличивают. Но почему-то не всем моим знакомым при достижении 80 лет стали платить пенсию больше. Как понять, положена ли мне прибавка? 
Галина Михайловна*, с. Трускляй
ОТВЕТ: - Пенсионерам, достигшим возраста 80 лет, положена фиксированная выплата к страховой пенсии в двойном размере, пенсия автоматически увеличивается на сумму фиксированной выплаты. 

Но при достижении 80 лет, не у всех пенсионеров пенсия увеличивается. Например, пенсионерам, которые являются инвалидами I группы, фиксированная выплата уже выплачивается в двойном размере с момента установления инвалидности, поэтому по достижении 80 лет их пенсия не увеличивается.

Не имеют права на повышенный размер фиксированной выплаты к пенсии граждане, являющиеся получателями страховой пенсии по случаю потери кормильца, а также получатели социальных пенсий.

Поэтому, если вы получаете страховую пенсию по старости и вам не установлена I группа инвалидности, то «прибавка» к пенсии вам будет установлена с даты исполнения 80 лет.

* Персональные данные граждан изменены в соответствии с требованиями 152-ФЗ 
