             “Подтверждение личности на портале госуслуг в клиентских службах ПФР.»

В клиентских службах УПФР в Рузаевском МР (межрайонное) жители города могут подтвердить свою учетную запись на портале госуслуг. Там же можно получить помощь в регистрации (создании учетной записи).
При визите в ПФР специалисты, заручившись согласием клиента на обработку его персональных данных, производят регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Для этого гражданину необходимо иметь с собой паспорт, СНИЛС и мобильный телефон.

Без процедуры подтверждения личности доступ к государственным услугам в электронном виде весьма ограничен. В числе популярных услуг — заказ загранпаспорта, регистрация автомобиля, просмотр штрафов и задолженностей, налоговых начислений и многое другое. 

Напоминаем, что подтвержденная учетная запись нужна и для входа в «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда pfrf.ru. В нем можно увидеть информацию о своих пенсионных накоплениях, стаже, уплаченных страховых взносах, заработанных пенсионных баллах, размере (остатке) материнского капитала, сумме пенсии и других социальных выплат. Кроме того, на сайте работают электронные услуги подачи заявлений в ПФР по различным направлениям.

