Материнский капитал может быть потрачен на приобретение жилья, даже если у детей получателя выплаты уже есть другое постоянное место жительства, считает Верховный суд РФ. 

Верховный суд Российской Федерации пришел к выводу, что действующее законодательство не запрещает использовать материнский капитал для приобретения доли в праве собственности на жилое помещение, если у детей получателя материнского капитала уже есть в собственности другое жилье или другое постоянное место жительства (определение Судебной коллегии по гражданским делам ВС РФ от 25 апреля 2017 г. № 91-КГ17-4). 

Суть жалобы, рассмотрев которую, суд пришел к такому выводу, заключается в следующем. Получательница маткапитала планировала за счет этих средств купить изолированную часть «летнего» домика с отдельным входом. При этом предполагаемый к покупке дом находился в значительном удалении от места проживания семьи. 

ПФР и областной суд отказались удовлетворить заявление матери о распоряжении средствами маткапитала таким образом. Отказ объяснили тем, что дети проживают в благоустроенном жилье, а их отдых в предполагаемом к покупке жилом доме в период каникул не соответствует целям направления средств маткапитала, так как не улучшает их жилищные условия. Однако ВС РФ с такими выводами не согласился и отметил, что приобретаемая часть дома признана пригодной для проживания. 
