Портал «Работа в России»: шанс есть у каждого
Сегодня большинство людей в поисках работы обращаются к интернету. Особенно это характерно для молодежи и лиц среднего возраста, словом для тех, кто свободно владеет компьютером. 
Все кому приходилось искать работу через интернет, знают о портале «Работа в России». 
Для соискателя это возможность в удобной форме осуществлять поиск работы по общероссийской базе вакансий, которая формируется центрами занятости населения, работодателями, сайтами в сфере занятости.
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Алгоритм поиска вакансий прост и понятен для любого пользователя. Воспользоваться возможностями портала можно даже без регистрации. Для этого необходимо на сайте поиска работы http://trudvsem.ru/ нажать на иконку «Найти работу», выставить необходимые фильтры (регион, заработная плата, сфера деятельности) и изучать список свободных рабочих мест.
Более эффективный вариант - вход на портал «Работа в России» через портал государственных услуг. Для этого соискатель должен быть зарегистрирован на портале госуслуг и для входа может воспользоваться своим логином и паролем. В личном кабинете соискателя, следуя простым инструкциям, можно создать резюме, откликнуться на вакансию, получить приглашение от работодателей.
Как показывает статистика, все больше соискателей трудоустраиваются с помощью всемирной сети, поэтому не стоит недооценивать этот способ поиска работы.

В свою очередь работодателям портал «Работа в России» поможет решить вопрос с кадрами. Разместить вакансию и требования к ней можно в личном кабинете, воспользовавшись простым конструктором. С его помощью можно создавать и редактировать вакансии, следить за их статусом и видимостью для соискателя, а также отслеживать отклики на вакансии, приглашать соискателей на собеседование. 
Получить доступ к базе вакансий, можно установив бесплатное мобильное приложение с расширенными возможностями. 
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