«Администрация Рузаевского муниципального района извещает о возможности предоставления в аренду сроком на 20 лет земельных  участков, государственная собственность на которые не разграничена, из земель населенных пунктов  с разрешенным использованием для ведения  личного  подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок):
- площадью 1540 кв.м, в кадастровом квартале 13:17:0116001, по адресу: Республика Мордовия, Рузаевский муниципальный район,                Сузгарьевское сельское поселение, с. Сузгарье;
- площадью 1360 кв.м, в кадастровом квартале 13:17:0116001, по адресу: Республика Мордовия, Рузаевский муниципальный район,                Сузгарьевское сельское поселение, с. Сузгарье;
Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных участков, в течение 30 календарных дней со дня опубликования настоящего извещения, вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельных участков. 
Такие заявления подаются в письменной форме с указанием номера лота земельного участка по адресу:  Республика Мордовия, г. Рузаевка,             ул. Революции 1905 года, 5,  ГАУ «МФЦ»  «Мои документы».
Дата окончания приема заявлений – 5 июля 2022г.
Контактный тел.: (83451) 6-48-16»
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