График выплаты пенсий и социальных выплат в Мордовии через отделения почтовой связи в праздничные и выходные дни ноября
Отделение Пенсионного фонда России по Республике Мордовия сообщает, что в целях обеспечения своевременной выплаты пенсий и других социальных выплат во время ноябрьских праздников, утвержден график доставки пенсионных выплат.
Доставка пенсий  через отделения почтовой связи производится по графикам,  составленным почтовыми отделениями связи и согласованным с Отделением Пенсионного фонда по Республике Мордовия.
В городских и сельских отделениях почтовой связи пенсию за 3 и 4 ноября доставят 3 ноября.
 С 5 ноября выплаты пойдут по обычному графику доставки.
Гражданам, получающим пенсионные выплаты ежемесячно 5 числа через кредитные учреждения (на счет банковской карты либо на счет по вкладу),  пенсия будет перечислена 3 ноября. Далее по уже традиционному графику.
[bookmark: _GoBack]Что же касается получателей мер социальной поддержки, дата доставки которых через банки приходится на 2 и 3 число месяца (это ежемесячные выплаты из средств материнского капитала, ежемесячные выплаты  малообеспеченным семьям с детьми от 8 до 17 лет,  беременным женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности и другие  меры поддержки), выплаты им будут произведены  согласно привычного графика - 2 и 3 ноября, соответственно, поскольку эти дни не являются выходными.

