                                              « Дети-подкидыши»
   C 01 января  2018 года в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2017 года №162-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»  лица имеющие право на социальную пенсию  дополняются ещё одной категорией.
   С указанной даты право на социальную пенсию будет предоставлено детям в  возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, постоянно проживающие в Российской Федерации, обучающиеся по очной форме  обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность,  до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет,  оба родителя которых неизвестны. Ранее такого права у этих детей не существовало.
    Согласно определению имеющемуся в Федеральном законе №162-ФЗ "дети, оба родителя которых неизвестны, - это дети, государственная регистрация рождения которых произведена на основании поданного органом внутренних дел, органом опеки и попечительства либо медицинской организацией, воспитательной организацией или организацией социального обслуживания заявления о рождении найденного (подкинутого) ребенка или о рождении ребенка, оставленного матерью, не предъявившей документа, удостоверяющего ее личность, в медицинской организации, в которой происходили роды или в которую обратилась мать после родов, а также найденные (подкинутые) дети или дети, оставленные матерью, не предъявившей документа, удостоверяющего ее личность, в указанной медицинской организации, государственная регистрация рождения которых произведена в соответствии с законодательством, действовавшим на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя по 31 декабря 2014 года включительно."
   Таким образом, по существу, речь идет о детях, которые сразу после рождения были подкинуты, оставлены, брошены матерью (родителями) и которые в связи с этим в юридическом смысле никогда не имели матери (родителей),  поскольку данный факт не может быть подтвержден в установленном порядке
    Закон от 18.07.2017 г. четко регламентирует момент, с которым связывается возникновение права на социальную пенсию у детей-подкидышей. Согласно новому п/п п. 1 ст. 23 Закона от 15.12.2001 «О государственном пенсионном обеспечении в РФ» днем возникновения права на пенсию у этих граждан является дата составления записи акта о рождении. Однако, при этом не следует забывать об общем правиле, закрепленном в ст. 23, согласно которому пенсия по государственному пенсионному обеспечению назначается с 1 числа месяца, в котором гражданин обратился за ней, но не ранее чем со дня возникновения права. Еще одно существенное правило: на основании нового п/п 3 ст.24 социальная пенсия детям- «подкидышам» в случае их усыновления не выплачивается.
