Начисление страховых взносов на стоимость приобретенных для работников подарков.
     Обложение или необложение страховыми взносами стоимости подарка (включая подарок в денежной сумме) зависит от условий его приобретения и дарения. 
     Ситуация 1. Если подарки вручаются в рамках трудового договора, их стоимость является объектом обложения страховыми взносами.
     Позиция Минздравсоцразвития  основана на нормах ст.57 ТК РФ. Из нее следует, что обязательными для включения в трудовой договор, являются, в частности, условия оплаты труда (в том числе размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты). Таким образом, министерство отмечает, что стоимость приобретенных для работников подарков, предусмотренных трудовыми договорами (коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами), не оформленных договорами дарения, будет являться объектом обложения страховыми взносами.
   Ситуация 2. Если подарок (в том числе в виде денежной суммы) вручается сотруднику на основании договора дарения (ст. 572, 574 ГК РФ), заключенного в письменной форме, то страховые взносы со стоимости подарка не уплачиваются в соответствии с ч. 3 ст. 7 Закона № 212-ФЗ.
      Ситуация 3.  Если подарок вручается физическому лицу, которое не состоит с организацией в трудовых или гражданско-правовых отношениях, то стоимость подарка страховыми взносами не облагается, поскольку не возникает объекта обложения в в соответствии с ч. 1 ст. 7 Закона № 212-ФЗ.  Например, подарки вручаются лицам к юбилейным датам, лицам, отработавшим много лет в данной организации и ушедшим на заслуженный отдых (пенсию), ветеранам ко Дню Победы, победителям соревнований и т.п.
