                                                 Вопрос- ответ.
 Работникам предприятия, расположенного в местности, приравненной к районам Крайнего Севера, в соответствии со статьей 93 Трудового Кодекса Российской Федерации с 02.10.2013 по 30.10.2013 был установлен неполный рабочий день с оплатой пропорционально отработанному времени. При этом женщинам установлена продолжительность ежедневной рабочей смены с понедельника по четверг 7,2 часа, в пятницу – 3,6 часа.
Возможно ли «северный» стаж исчислить по фактически отработанным периодам: с понедельника по четверг? Или в данном случае весь период с 02.10.2013 по 30.10.2013 должен быть исключен из «северного» стажа?
В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ досрочная страховая пенсия по старости при наличии величины индивидуального пенсионного коэффициента в размере не менее 30 (с учетом переходных положений, предусмотренных статьей 35 данного Федерального закона) назначается мужчинам по достижении возраста 55 лет и женщинам по достижении возраста 50 лет, если они проработали не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера либо не менее 20 календарных лет в приравненных к ним местностях и имеют страховой стаж соответственно не менее 25 и 20 лет.
В страховой стаж и стаж на соответствующих видах работ, в том числе дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в связи с работой на Крайнем Севере, засчитываются периоды работы и (или) иной деятельности, выполняемой постоянно в течение полного рабочего дня при условии, что за эти периоды начислялись и уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.
Таким образом, при решении вопроса о включении того либо иного периода работы в «северный» стаж необходимо документальное подтверждение непосредственного выполнения заявителем трудовых функций в течение полного рабочего дня, т.е. не менее 80 % рабочего времени от продолжительности (100%) рабочего времени (смены), установленной трудовым законодательством для конкретной категории работников.
При этом продолжительность полного рабочего дня определяется исходя из нормальной или сокращенной продолжительности рабочего времени в соответствии с Трудовым кодексом.
Так, согласно статье 320 Трудового кодекса для женщин, работающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, коллективным договором или трудовым договором устанавливается 36-часовая рабочая неделя, если меньшая продолжительность  рабочей недели не предусмотрена для них федеральными законами. 

В соответствии со статьей 93 Трудового кодекса по соглашению между работником и работодателем могут устанавливаться как при приеме на работу, так и впоследствии неполный рабочий день (смена) или неполная рабочая неделя. Работодатель обязан устанавливать неполный рабочий день (смену) или неполную рабочую неделю по просьбе беременной женщины, одного из родителей (опекуна, попечителя), имеющего ребенка в возрасте до четырнадцати лет (ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет), а также лица, осуществляющего уход за больным членом семьи в соответствии с медицинским заключением, выданным в порядке, установленном федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. 
При неполном рабочем дне (смене) уменьшается продолжительность ежедневной работы, но рабочая неделя остается пятидневной или шестидневной. Неполная рабочая неделя – это уменьшение числа рабочих дней при сохранении установленной продолжительности рабочей смены. Возможно одновременное сокращение рабочего дня (смены) и рабочей недели. Рабочее время может быть уменьшено на любое количество часов или рабочих дней без ограничений. 
Таким образом, если работнику в отдельные периоды по его личному заявлению установлен неполный рабочий день (смена), однако продолжительность его работы в течение рабочего дня (смены) сохранилась в пределах 80% рабочего времени, которое установлено на предприятии в соответствии с трудовым законодательством, то периоды такой работы засчитываются в стаж, дающий право на досрочное пенсионное обеспечение. 
В рассматриваемом в запросе случае, на предприятии, расположенном в местности, приравненной к районам Крайнего Севера, работникам с 02.10.2013 по 30.10.2013 установлен неполный рабочий день в соответствии со статьей 93 Трудового кодекса с оплатой пропорционально отработанному времени. При этом женщинам установлена продолжительность ежедневной рабочей смены с понедельника по четверг 7,2 часа, а в пятницу – 3,6 часа.  
Учитывая изложенное, полагаем, что периоды работы женщин, имевшие место с 02.10.2013 по 30.10.2013, выполняемые в режиме полного рабочего дня (7,2 часа), при условии начисления (уплаты) страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, могут быть включены в стаж, дающий право на досрочное  назначение пенсии по  пункту 6 части 1 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ. Правовых оснований для включения в указанный стаж периодов занятости в течение неполного рабочего дня (в пятницу по 3,6 часа (50%)) не имеется (аналогичная позиция о порядке исчисления стажа на соответствующих видах работ доводилась до территориальных органов ПФР через Обзор практики применения пенсионного законодательства за 2 полугодие 2006 года, вопрос 7).
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