     Проведено комиссионное обследование  технического состояния автомобильной дороги по ул. Петрова  (от ул.Маяковского до ул.Юрасова) в г.Рузаевка протяженностью 0,85 км.
На существующем покрытии проезжей части имеются просадки, выбоины, колейность, выкрашивание  асфальтобетона и иные повреждения. Существующая водоотводная канава частично завалена грунтом, наличие участков дороги и тротуара с отсутствием водоотвода. Покрытие тротуаров имеет просадки, значительный износ.
Состояние покрытия проезжей части  затрудняет движение транспортных средств с разрешенной Правилами дорожного движения скоростью и не полной мере отвечает требованиям к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения.
      По результатам обследования составлены дефектная ведомость объемов работ и сметная документация, получено положительное заключение государственной экспертизы о проверке достоверности определения сметной стоимости капитального ремонта объекта капитального строительства «Ремонт автомобильной дороги по ул.Петрова (от ул.Маяковского до ул.Юрасова) в г.Рузаевка Республики Мордовия»



