С 90-ЛЕТИЕМ РУЗАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Юбилей района – это праздник для всех поколений рузаевцев, которые вложили в его нынешний облик свой труд и талант, сохранили и приумножили лучшие традиции, сегодня воплощают новые планы. 
Наш район жил и развивался вместе со всей страной: рузаевцы с энтузиазмом работали по выполнению планов первых пятилеток, героически защищали Родину в годы Великой Отечественной войны, ковали победу в тылу, возрождали экономику в послевоенные годы. Трудом и талантом жителей закладывались и укреплялись традиции сельского хозяйства, запускались крупные предприятия.
Прожитые годы, десятилетия были периодом становления и укрепления экономики района, развития социальной сферы, культуры, образования, здравоохранения. Нам есть чем гордиться, кого славить, помнить и чтить.

Сегодня можно с уверенностью сказать, что Рузаевский район живёт полноценной жизнью. За прошедший год практически в каждом из поселений произошли позитивные перемены. И в этом заслуга нынешнего поколения горожан и сельчан. 

У нас прекрасная молодежь – деятельная, активная, полная сил и стремления к знаниям. 
Особые слова благодарности хочется адресовать нашим ветеранам, почётным и уважаемым гражданам, стоявшим у истоков развития нашего района и вписавшим немало ярких страниц в его историю.

Спасибо рузаевцам за любовь и преданность родному краю, за труд и заботу о благополучии нашего общего дома. 

Желаю всем доброго здоровья, счастья и благополучия. А нашему району - развития и процветания.
Глава Рузаевского муниципального района В.Ю.КОРМИЛИЦЫН
