Цель сотрудничества – облегчить доступ пенсионеров к получению государственных услуг в электронном виде и повысить качество жизни посредством обучения компьютерной грамотности и работе в интернете.
 Сейчас на сайте azbukainterneta.ru. обновленный базовый курс программы обучения пенсионеров компьютерной грамотности составляет 14 уроков. Две новые главы посвящены таким важным темам, как электронные услуги, доступные на сайте Пенсионного фонда, и поиск работы через интернет. Кроме этого обновлена глава, посвященная первым шагам в освоении компьютера, подробно разобраны две версии операционной системы Windows – седьмая и десятая. Обе используются на большинстве компьютеров.
 Значительно расширен раздел об оплате товаров и услуг через интернет: дано описание наиболее распространенных банковских карт и способа оплаты. Большое внимание уделено правилам безопасности при совершении финансовых операций online с помощью банковских карт. Рекомендации и методические материалы для преподавателей также обновлены в соответствии с новой версией базового учебника по программе «Азбука Интернета» и размещены на сайте azbukainterneta.ru.
