                             ВЫЕЗДНЫЕ ПРОВЕРКИ ПФР и ФСС в 2019г.
С 1 января 2017 года, с вступлением в силу Федерального закона от 03.07.2016 N 250-ФЗ, контроль за соблюдением плательщиком страховых взносов законодательства о налогах и сборах осуществляют территориальные налоговые органы. 
По правоотношениям, возникшим до 31 декабря 2016 года действует  Федеральный закон N 212-ФЗ, который регламентирует взаимоотношения страхователей с территориальными органами ПФР и ФСС. Так, выше упомянутые фонды, совместно проводят выездные проверки, это урегулировано Соглашением ПФ РФ N АД-30-33/10сог, ФСС РФ N 02-43/07-2205П от 28.10.2009 "О взаимодействии Пенсионного фонда Российской Федерации и Фонда социального страхования Российской Федерации по осуществлению совместных выездных проверок плательщиков страховых взносов", на основании утвержденных управляющими указанных органов ежегодных планов выездных проверок страхователей. 
В 2019 году проверяемый период для ПФР будет с 01.01.2016г. по 31.12.2016г., расходы по страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством по-прежнему будет контролировать ФСС и для них проверяемый период три предшедствующих года, то есть с 01.01.2016г. по 31.12.2018г.
Ни для кого не секрет, что выездные проверки являются наиболее эффективной формой контроля за уплатой страховых взносов. Свыше 50% выездных проверок, проводимых органами ПФР, относятся к категории результативных. То есть по результатам таких проверок выявляются правонарушения и плательщики привлекаются к ответственности.
Более того, сам факт назначения выездной проверки, которая возможно, не выявит никаких нарушений, приводит к увеличению трудовых затрат у проверяемого плательщика. Поэтому не только проверяющий, но и плательщик должен четко представлять себе требования законодательства к выездным проверкам.
Целью этих проверок является контроль за соблюдением плательщиком страховых взносов законодательства Российской Федерации об обязательном социальном страховании в части правильности исчисления, полноты и своевременности уплаты (перечисления) страховых взносов в государственные внебюджетные фонды. 
