Отчет о проделанной работе за 2016-2017 годы
На  профсоюзном учете в первичной профсоюзной организации  администрации РМР состоит 65 членов Профсоюза. На сегодняшний день профсоюзный комитет работает в следующем составе:
Председатель профсоюзного комитета- Резепова И.В.
Члены профсоюзного комитета: Шведкова Елена Владимировна, Терехина Надежда Сергеевна,  Калашникова Альбина Николаевна, Немудрякина Елена Анатольевна, Баймашкина Надежда Юрьевна, Токарева Людмила Николаевна, Ковырева Людмила Николаевна.
За отчетный период проведено 15  заседаний профкома, на которых рассматривались вопросы оказания материальной помощи членам профсоюза, о проведении культурно-массовых мероприятий и другие.
_ На протяжении всего отчетного периода членам профсоюза оказывалась материальная помощь. 
В 2016 году - была оказана материальная помощь в размере 6 400 рублей, в том числе в связи с рождением ребенка- 3000 рублей, в  связи с бракосочетанием – 1500 рублей, в связи со смертью близких родственников – 1000 рублей, родителям первоклассников было выплачено 2 400 рублей.
Кроме этого, средства профсоюзной организации были потрачены на: Премирование членов профсоюза – 67 400 рублей, из них 17 200 рублей в связи с празднованием Международного женского дня 8-е марта, 2 800 рублей – День защитника Отечества, 17 400 рублей- ко Дню местного самоуправления. А также на Новогоднюю премию было потрачено 30 000 рублей.
Также за отчетный период Профсоюзным комитетом были организованы следующие мероприятия: 
1. Проведен Фотоконкурс «О,женщина!» в рамках празднования международного женского дня.
2. С целью сплочения коллектива и поднятия корпоративного духа ко дню защиты детей было проведено выездное мероприятие для членов профсоюза с детьми в ДОЛ «Орленок», где были организованы веревочные курсы, игра в Лазертаг, горячий обед.   В данном мероприятии приняли участие 50 чел, из них 20 детей.
3. В предверии Нового года была проведена ежегодная акция «Новогоднее поздравление Деда Мороза и Снегурочки», 42 ребенка членов профсоюза получили подарки от Деда Мороза.
4. Были организованы поездки в театр.
Сумма затраченных  средств на эти цели составила 62 750 рублей. Всего За 2016 год потрачено 130 150 рублей.
[bookmark: _GoBack]К, сожалению, в 2017 году работа профсоюзного комитета  стала менее активной по ряду причин. Однако, денежные выплаты, предусмотренные профсоюзным комитетом, а именно: премирование членов профсоюза –в связи с празднованием Международного женского дня, ко Дню защитника Отечества, ко Дню местного самоуправления выплачены в полном объеме. Также планируется выплата Новогодней премии всем членам Профсоюза в размере 500 рублей и приобретение Новогодних подарков детям.  Сумма средств на указанные цели в 2017 году составила 112 200 рублей.
Активно работали в составе профкома, а также принимали непосредственное участие в организации мероприятий все члены профсоюзного комитета, хочу выразить им огромную  благодарность. 
 У профсоюзного комитета есть над чем работать. В перспективе –  новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, культурно – массовой и спортивно – оздоровительной работе.  

