                                             Спрашивали- отвечаем.
Возможно ли включить в «северный» стаж периоды предпринимательской деятельности, осуществляемой на Крайнем Севере, в случае, если за указанные периоды уплата страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации в виде фиксированного платежа произведена позднее установленного срока?

Позиция Департамента о включении в страховой стаж периодов предпринимательской деятельности, в случае если за указанные периоды уплата страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации в виде фиксированного платежа произведена не в полном объеме, а также позднее установленного срока, изложена в Обзоре практики применения пенсионного законодательства за 4 квартал 2012 года (вопрос 13), за 1 квартал 2014 года (вопрос № 1).

Согласно данной позиции при исчислении страхового стажа физических лиц, самостоятельно уплачивающих страховые взносы в виде фиксированного платежа, периоды, за которые указанные страховые взносы уплачены не в полном объеме, могут быть засчитаны в страховой стаж. В случае уплаты фиксированного платежа позднее установленного срока (как в полном, так и в неполном объеме) при обращении за назначением пенсии после уплаты указанного платежа в страховой стаж включается весь период работы, за который в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации уплачен данный платеж.

Аналогичный порядок применяется при исчислении стажа, дающего право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в связи с работой на Крайнем Севере.

При этом отмечаем, что факт непосредственного осуществления предпринимательской деятельности  в  районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях  должен быть подтвержден документально (порядок подтверждения  периодов осуществления предпринимательской деятельности в указанных районах (местностях) изложен в рубрике «Правоприменительная практика» журнала «Пенсия» № 8  за август 2015 года).
Если лицо, зарегистрированное в качестве индивидуального предпринимателя, в соответствующий период непосредственно не  осуществляло свою деятельность в районах Крайнего Севера или приравненных к ним местностях, этот период не может быть включен в «северный» стаж (независимо от уплаты страховых взносов, в том числе в виде фиксированного платежа, в Пенсионный фонд Российской Федерации).
                                  Управление Пенсионного фонда РФ  в Рузаевском МР 
