ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РУЗАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА А.Б. ЮТКИНА С ДНЕМ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

Уважаемые рузаевцы! 
В День Героев Отечества мы чествуем людей, заслуживших самые высокие государственные награды за мужество и героизм, поздравляем настоящих защитников Родины.

России за тысячелетнюю историю не раз приходилось сталкиваться с суровыми испытаниями. Но всегда враги получали отпор, а победа была за нами – благодаря характеру нашего народа, национальной гордости, искренней любви к Родине. Так было и будет.

Наши прадеды в годы Великой Отечественной войны отстояли страну и спасли весь мир от фашизма. Наши соотечественники героически воевали в горячих точках. Отвагу и силу духа показывают участники специальной военной операции, которые отстаивают интересы страны не только по присяге, но и по зову сердца. Бойцы рискуют собственной жизнью, защищают мирных людей, охраняют гуманитарные колонны. Среди них и жители Рузаевского района. 
Героические поступки наших современников подтверждают, что мужество, доброта и искренняя любовь к Родине обладают удивительной силой, для которой не существует преград.  Именно такие люди являются для нас примером мужества и стойкости перед лицом любых трудностей, служат высоким нравственным ориентиром. Молодежи есть на кого держать равнение.

Низкий поклон и пожелания крепкого здоровья на долгие годы ныне живущим.

Вечная память тем, кого сегодня нет среди нас.

