Соцконтракт – помощь от государства
В 2020 году служба занятости в сотрудничестве с учреждением социальной защиты населения, принимает участие в реализации мероприятий, направленных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта. 
Так, задача службы занятости - помочь гражданам трудоустроиться, обучиться и трудоустроиться или открыть собственное дело, в целях повышения благосостояния своей семьи. 

Работа ведется по трем направлениям. Первое направление - это поиск работы, второе - обучение и стажировка, третье - организация предпринимательской деятельности. 

По направлению - поиск работы - в 2020 году планируется трудоустроить 165 человек. На сегодняшний день уже трудоустроено 66 человек. Граждане, помимо заработной платы, в рамках социального контракта получат материальную помощь. 

По направлению - обучение и стажировка - в этом году необходимо обучить и направить на стажировку 42 человека. В рамках данного направления служба занятости предлагает незанятому гражданину, признанному малоимущим, пройти профессиональное обучение, в процессе чего специалисты службы помогут ему найти работодателя, который будет готов заключить с ним трудовой договор на неопределенный срок. На рабочем месте он проходит стажировку. В период стажировки работнику выплачивается заработная плата в размере не менее 1,5 МРОТ. Работодателю, в свою очередь, компенсируются затраты на выплату заработной платы, включая налоги в период стажировки. На сегодняшний день заключено 35 социальных контрактов на обучение, 7 человек проходят стажировку на рабочем месте.

Людмила Сундукова, директор ГКУ РМ «ЦЗН Рузаевский»:

- Исходя из небольшого опыта, который у нас появился за время работы в рамках социального контракта, мы сделали вывод, что наиболее активно участвуют во втором направлении - обучение и стажировка - малые предприятия и индивидуальные предприниматели. Учитывая, что предприятия небольшие, им сложно выделить необходимую сумму на хорошую подготовку своих работников. Участвуя же в этой программе, они получают работника с хорошей профессиональной подготовкой, владеющего конкурентными навыками работы. Данное направление имеет еще один большой плюс – это выход из неформальной занятости. Одно из условий участия в проекте для работодателя - оформление работника согласно трудовому законодательству.

По третьему направлению - предпринимательская деятельность - в этом году служба занятости должна была подготовить 28 человек. На сегодняшний день эта задача выполнена – бизнес-планы проверены, одобрены, граждане ожидают поступление средств и возможность начать свою деятельность. 

В 2020 году служба занятости продолжит работу по совершенствованию технологических процессов. Будет расширен перечень жизненных и бизнес-ситуаций, продолжена работа по внедрению бережливых технологий.

Напоминаем, что в условиях пандемии коронавируса ГКУ РМ ЦЗН Рузаевский» работает дистанционно. Получить государственные услуги можно через можно через личный кабинет на Портале госуслуг или на сайте Общероссийской базы вакансий «Работа в России».
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