Отчет о проделанной работе отдела
 ЖКХ и благоустройства администрации за ноябрь.
В ноябре 2018 года отделом ЖКХ и благоустройства рассмотрено 86 обращений граждан, юридических лиц и запросов вышестоящих организаций. 
В связи с наступлением зимнего периода все управляющие организации проинформированы о необходимости своевременного выполнения требований по очистке кровель от снега и сосулек, расчистке от снежных масс дворовых проездов и использованию антигололедных материалов. Направлены письма о необходимости закрытия подвальных и чердачных помещений многоквартирных домов.
В связи с внесением изменений в действующее законодательство разработан проект нового административного регламента исполнения администрацией городского поселения Рузаевка муниципальной функции – осуществление муниципального жилищного контроля.
Организована работа по проведению общих собраний собственников многоквартирных домов, капитальный ремонт которых запланирован на 2019 год, для последующей передачи протоколов таких собран6ий в НО «Республиканский фонд капитального ремонта» для организации более раннего начала работ по капитальному ремонту.
Также разработан проект муниципального краткосрочного плана капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории городского поселения Рузаевка на 2020-2022 и направлен в НО «Республиканский фонд капитального ремонта» на согласование. 
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