                                   Cпрашивали - отвечаем.
Просим разъяснить можно ли применить повышающие коэффициенты для исчисления размера страховой пенсии по старости и размера фиксированной выплаты к данной пенсии в следующей ситуации.
В территориальный орган ПФР 15.04.2016 года обратилась гр. Г., 15.04.1961 г. рождения, за установлением страховой пенсии по старости в соответствии с частью 1 статьи 8 Федерального закона от 28.12.2013 
№ 400-ФЗ, в назначении которой ей было отказано ввиду отсутствия требуемой продолжительности страхового стажа (страховой стаж по имеющимся документам составил 6 лет 1 мес). 
При этом гр. Г. представила справку о периоде работы с 26.01.1988 по 27.03.1992, которая не была принята во внимание, поскольку выдана на другую фамилию, а свидетельство о браке не представлено.
Гр. Г. повторно обратилась за назначением указанной пенсии 12.05.2017, представив свидетельство о браке. Страховая пенсия была назначена с указанной даты, т.е. после достижения указанной гражданкой возраста 56 лет. 
Позиция о порядке определения права на применение при  назначении страховой пенсии по старости впервые (в том числе досрочно) позднее возникновения права на указанную пенсию коэффициентов повышения индивидуального пенсионного коэффициента и повышения размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости доведена до сведения территориальных органов ПФР через обзор практики применения пенсионного законодательства за 2 квартал 2016 (вопрос 18, пример 1).
Согласно данной позиции право на исчисление размера страховой пенсии по старости с применением повышающих коэффициентов возникает с наступлением или установлением определенных юридических фактов, дающих право на данную пенсию. При этом в одних случаях возникновение юридического факта и его подтверждение совпадают по времени (например, вступление в законную силу решения суда, получение вида на жительство и т.д.), а в других случаях - нет (например,  период осуществления работы имел место ранее его подтверждения соответствующими документами).
При этом одним из основных условий для реализации права на страховую пенсию является наличие страхового стажа определенной продолжительности, который должен быть подтвержден соответствующими документами.
Так, частью 1 статьи 14 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ                         предусмотрено, что при подсчете страхового стажа периоды работы и (или) иной деятельности до регистрации гражданина в качестве застрахованного лица подтверждаются документами, выдаваемыми в установленном порядке работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) органами.
В соответствии с пунктом 64 Правил № 1015, если имя, отчество или фамилия гражданина в документе о страховом стаже не совпадает с его именем, отчеством или фамилией, указанными в паспорте или свидетельстве о рождении, факт принадлежности этого документа гражданину устанавливается на основании свидетельства о заключении брака, свидетельства о перемене имени, справок компетентных органов (должностных лиц) иностранных государств или в судебном порядке.
В рассматриваемом в запросе случае гр. Г. при первоначальном обращении за назначением страховой пенсии по старости 15.04.2016 представила справку о периоде работы с 26.01.1988 по 27.03.1992, которая не была принята во внимание, поскольку выдана на другую фамилию и соответствующего документа, подтверждающего факт принадлежности данной справки указанной гражданке, представлено не было. В этой связи в назначении пенсии гр. Г. было отказано ввиду отсутствия требуемой продолжительности страхового стажа. 
Гр. Г. повторно обратилась за назначением указанной пенсии 12.05.2017, представив свидетельство о браке. 
Учитывая, что представленное свидетельство о браке подтверждает право гр. Г. на страховую пенсию по старости с даты достижения возраста 55 лет (15.04.2016), размер указанной пенсии с даты обращения за ней (12.05.2017) следует исчислять с применением коэффициентов повышения индивидуального пенсионного коэффициента и повышения размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости.
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