Муниципальным бюджетным учреждением городского поселения Рузаевка «Градпроект» проводятся работы по подготовке договоров аренды земельных участков, договоров купли продажи земельных участков, соглашений о расторжении договоров аренды земельных участков и др. виды работ.
Муниципальное бюджетное учреждение «Градпроект» оказывает услуги  по ведению строительного надзора за строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом объектов. В феврале месяце 2018 года проводились работы по ведению строительного контроля за капитальным ремонтом многоквартирного жилого дома № 70А по  улице Терешковой, многоквартирных жилых домов №14, 55 по улице Ленина, многоквартирных жилых домов № 68, 70 по улице Карла Маркса и др.

Выполнены эскизные дизайн-проекты: 
- площадь тысячелетия;
- площадь Революции 1905 года;

- площадь перед клубом им. А.В. Ухтомского;

- дворовые территории по улицам: Карла Маркса 68, 70; Мира 34,30,30А; Титова 1А; Менделеева 2,2А,7; Гагарина 7.
Оказаны услуги по выполнению кадастровых работ и межевых планов. В феврале 2018 года проведены работы по изготовлению  межевых планов по улице Луначарского; по улице Пушкина, 3; по лице Куйбышева, 80 и др.; технических планов по улице Зеленая, 3; плотина Сузгарьевского пруда; водоем по улице Ворошилова и др.; актов обследования по улице Луначарского.
Муниципальным бюджетным учреждением «Градпроект» обработано 74 заявки в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС):

