В РУЗАЕВКЕ АКТИВИЗИРОВАЛИ АДРЕСНУЮ ПРОФИЛАКТИКУ С ЛИЦАМИ, ПОДВЕРЖЕННЫМИ ВЛИЯНИЮ ИДЕОЛОГИИ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА
Рабочая группа при антитеррористической комиссии Рузаевского муниципального района активизировала адресную профилактическую работу с лицами, подверженными влиянию террористической идеологии. На очередное заседание, состоявшееся 13 августа, был приглашен гражданин, освободившийся из мест лишения свободы, где он отбывал наказание за преступления террористического характера. 
В профилактической беседе с жителем района приняли участие руководитель рабочей группы,  начальник управления общественной безопасности Евгений Рогов, оперуполномоченный ОУР ОМВД России по Рузаевскому муниципальному району Дмитрий Гостюк, педагог-психолог Наталья Киселева. С целью предотвращения подобных правонарушений в будущем гражданину были разъяснены положения действующего законодательства, в том числе в сфере противодействия терроризму и экстремизму. Его проинформировали об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений и преступлений террористического характера.

На заседание были приглашены представители Рузаевского центра занятости населения, Центра физической культуры и спорта, управления культуры и специалистов администрации по социальным вопросам. В этой связи были обсуждены вопросы организации профессионального обучения и содействия трудоустройству, а также оказания медицинской и психологической  помощи. 
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Отдельный акцент был сделан на необходимость  привлечения искренне раскаявшихся лиц данной категории к участию в мероприятиях по профилактике терроризма, где бы они смогли открыто обличить пагубную сущность терроризма и заявить об отказе от участия  в террористической и экстремисткой деятельности.
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