Современные технологии в помощь соискателю

Сегодня большинство людей в поисках работы обращаются к интернету. Особенно это характерно для молодежи и лиц среднего возраста, словом для тех, кто свободно владеет компьютером. 
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Большинство людей, кому приходилось искать работу через интернет, знают о портале «Работа в России». Здесь можно просмотреть вакансии по своему городу, региону или подыскать подходящую работу в других городах. Также, следуя простой инструкции, можно создать на портале личный кабинет, разместить свое резюме и принимать предложения от работодателей. Число вакансий на портале давно перевалило за миллион и продолжает расти.
Не менее интересный и перспективный проект в сфере занятости –общероссийская социальная сеть деловых контактов Skillsnet, рассчитанная преимущественно на молодой контингент. Здесь можно заявить о себе, создав профиль и вступив в диалог, как с работодателями, так и со сверстниками, поделиться профессиональным опытом, получить совет или обсудить вопросы трудоустройства. Много полезной информации можно почерпнуть в тематических группах, есть раздел «Стажировки» актуальный для выпускников высших и средних учебных заведений и еще много чего интересного. Создатели обещают в ближайшее время запустить мобильное приложение с расширенными возможностями. 
Практика показывает, что все больше соискателей трудоустраиваются с помощью всемирной сети, поэтому не стоит недооценивать этот способ поиска работы.
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