СВЕДЕНИЯ О ЖИВОТНЫХ БЕЗ ВЛАДЕЛЬЦЕВ
В Рузаевском муниципальном районе осуществляется деятельность по обращению с животными без владельцев. 

В соответствии с Законом Республики Мордовия от 27 декабря 2019 года № 101-З «О регулировании отдельных вопросов в области обращения с животными на территории Республики Мордовия и наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Республики Мордовия по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» с изменениями, внесенными Законами Республики Мордовия от 26 декабря 2020 г. № 97-З, от 17 сентября 2021 г. N 52-З, финансовые средства, необходимые для осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий, предоставляются местным бюджетам из республиканского бюджета Республики Мордовия в форме субвенций при наличии муниципального контракта. 

24 января 2022 года заключен муниципальный контракт со специализированной организацией ООО «ИКИГАЙ» на оказание услуг по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев (собак) на территории Рузаевского муниципального района. 
Животные передаются в приют по адресу:  Республика Мордовия, Чамзинский район, с. Чамзинка, ул. Республиканская, дом 15/1. 
Согласно Федеральному закону № 498-ФЗ от 27 декабря 2018 года с изменениями, внесенными Федеральными законами от 27 декабря 2019 г. N 447-ФЗ, от 11 июня 2021 г. N 170-ФЗ, от 21 декабря 2021 г. N 414-ФЗ, все отловленные животные, не имеющие признаков агрессии, после лечения, вакцинации, стерилизации, мечения возвращаются на прежнее место обитания. Умерщвление животных не допускается.
В данном разделе будут размещаться сведения о поступивших в приют животных без владельцев и животных, от права собственности на которых владельцы отказались

