                                     СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ.
           Можно ли работу на выборной должности председателя исполкома сельского совета рассматривать как работу на выборной должности в советском учреждении при определении стажа на соответствующих видах работ по законодательству Союза ССР?
Пенсионным законодательством Союза ССР предусматривалось приравнивание выборной работы в советских учреждениях, профсоюзных и других общественных организациях к работе, дающей право на досрочное пенсионное обеспечение, при соблюдении определенных условий:
- работникам просвещения и здравоохранения работа на выборных должностях в советских учреждениях, профсоюзных и других общественных организациях засчитывалась в стаж работы, если не менее 2/3 стажа соответствующей работы приходилось на работу в учреждениях, организациях и должностях, работа в которых дает право на досрочную пенсию (подпункт «б» пункта 1 Положения о порядке исчисления стажа для назначения пенсий за выслугу лет работникам просвещения и здравоохранения, утвержденного постановлением Совета Министров СССР от 17.12.1959 № 1397
);
- работникам, занятым на работах с вредными и тяжелыми условиями труда, а также работницам предприятий текстильной промышленности работа на выборной должности засчитывалась в пределах не свыше 5 лет приравнивалась к имевшей место до избрания работе по Спискам № 1 и № 2, утвержденным постановлением Совета Министров СССР от 22.08.1956 № 1173, и по Списку производств и профессий, утвержденному постановлением Совета Министров СССР от 10.11.1967 № 1021. При этом приравниваемая выборная работа учитывалась в размере, не превышающем имеющегося стажа работы по указанным спискам (пункты 97 и 109 Положения № 590). 
Под выборной работой понималась работа лиц, подлежащих государственному социальному страхованию, на выборных должностях в советских учреждениях, профсоюзных и других общественных организациях. При этом на таких лиц социальное страхование распространялось, если они получали заработную плату по выборной должности (подпункт «а» пункт 1 параграф 2; пункт 109, параграф 11, пункт 4 Комментария к Положению о порядке назначения и выплаты государственных пенсий, М., «Юрид. лит.», 1977).
В соответствии с Конституцией РСФСР, Гражданским кодексом РСФСР от 11.06.1964, Законом СССР от 06.03.1990 № 1305-1 «О собственности в СССР» основу экономической системы РСФСР составляла государственная и колхозно-кооперативная собственность и к советским учреждениям, следовательно, относились организации, состоящие на государственном бюджете и действовавшие от имени Советского государства.
Избираемые из числа народных депутатов Исполнительные комитеты (председатель, заместитель председателя и секретарь) являлись исполнительными и распорядительными органами местных Советов народных депутатов (ранее - Советов депутатов трудящихся) на срок их полномочий либо после вступления в силу Закона РСФСР от 24.05.1991 № 1329-1 «Об изменениях и дополнениях Конституции (Основного Закона) РСФСР в связи с реформой местного самоуправления» – до момента избрания местной администрации (Конституция РСФСР 12.04.1978, Конституция РСФСР от 21.01.1937).
Учитывая изложенное, при документальном подтверждении получения председателем исполкома сельского совета заработной платы по этой должности, такая работа может быть приравнена к работе, дающей право на досрочное пенсионное обеспечение, при соблюдении прочих условий, установленных законодательством.
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