Стажировка для студентов на портале «Работа в России»
На портале «Работа в России» появился раздел «Стажировка», где размещены вакансии для студентов выпускных курсов учебных заведений. 
По информации Роструда в настоящее время для будущих выпускников доступны более 10 тыс. предложений по стажировке, в том числе по инженерным и медицинским специальностям.
Как пояснила Людмила Сундукова, директор ГКУ РМ «ЦЗН Рузаевский», в период прохождения стажировки студенты смогут освоить профессию,  применить полученные в течение обучения знания на практике, приобрести стаж работы по профессии и опыт взаимодействия в коллективе.
- Это не практика, а настоящая работа, в рамках которой работодатель заключает с выпускником срочный трудовой договор, - подчеркивает Людмила Николаевна. 

Работать студенты смогут в свободное от учебы время. 
Рузаевским студентам можно попробовать себя на должности «Специалист call-центра» (ООО «Дата Групп»), открыта вакансия для стажировки в ЗАО «Рузово». Ожидается, что  число работодателей, готовых принять на работу будущих выпускников в рамках реализации данного направления увеличится.

Более подробную информацию об имеющихся вакансиях можно получить на сайте: https://trudvsem.ru
ГКУ РМ «ЦЗН Рузаевский»
