Законопроект, предусматривающий совершенствование
в сфере дарения подарков
Во исполнении п.п. «к» п.1 Национального плана противодействия коррупции на 2016 - 2017 годы (утв. Указом Президента РФ от 1 апреля 2016 г. № 147) Правительству Российской Федерации совместно с Генеральной прокуратурой Российской Федерации поручено рассмотреть вопросы о совершенствовании законодательства, регулирующего особенности получения подарков отдельными категориями лиц, в целях противодействия коррупции.
Подготовлен законопроект, предусматривающий комплексное совершенствование нормативного правового регулирования в сфере дарения подарков отдельным категориям должностных лиц.
Законопректом предполагается: 1) установить запрет на получение в связи с исполнением должностных (служебных) обязанностей (осуществлением полномочий) любых вознаграждений, за исключением ряда случаев; 2) установить перечень подарков, получение которых допускается; 3) установить обязанность сообщать о подарках, полученных в связи с протокольными и другими официальными мероприятиями; 4) установить, что подарки, изготовленные из драгоценных металлов и (или) драгоценных камней, подлежат передаче в Гохран России без возможности выкупа (иные подарки выкупить можно).
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