                                                                 Дополнение лицевого счета.
В целях реализации письма ПФР от 15.01.2018 
№ ЛЧ-08-24/323 просим разъяснить, следует ли дополнять карточки «Плательщика» атрибутом «Код территориальных условий» в отношении застрахованных лиц из числа самозанятого населения, зарегистрированных в «северных» районах, по которым за 2016 год имеются сведения налогового органа об отсутствии дохода от предпринимательской деятельности либо об осуществлении деятельности на территории, не относящейся к районам Крайнего Севера или приравненным к ним местностям?

Порядок подтверждения периодов осуществления предпринимательской деятельности в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, включаемых в стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 32 Федерального закона 
№ 400-ФЗ, доводился до отделений ПФР через Обзор практики применения пенсионного законодательства за 4 квартал 2004 года (вопрос 23), за 3 квартал 2012 года (вопрос 52), за 3 квартал 2016 года (вопрос 103), а также через рубрику «Правоприменительная практика» журнала «Пенсия» № 8, август 2015 года (стр. 33). 
Следует также отметить, что в соответствии с частью 3 статьи 13 Федерального закона № 400-ФЗ при исчислении страхового стажа периоды деятельности лиц, самостоятельно обеспечивающих себя работой, глав и членов крестьянских (фермерских) хозяйств, членов семейных (родовых) общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, занимающихся традиционными отраслями хозяйствования, периоды работы у физических лиц (группы физических лиц) по договорам включаются в страховой стаж при условии уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации.
Таким образом, периоды осуществления предпринимательской деятельности, протекавшие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, включаются в страховой стаж и стаж на соответствующих видах работ, который является разновидностью страхового стажа, при условии, если за эти периоды уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.
Отмечаем также, что с целью обеспечения учета на индивидуальных лицевых счетах застрахованных лиц из числа самозанятого населения данных о территориальных условиях (РКС, МКС) предусмотрен автоматический учет территориальных условий труда на основании данных регистрационного учета страхователя (письмо ПФР от 15.01.2018 № ЛЧ-08-24/323).
При этом полагаем, что код территориальных условий может быть исключен территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации из карточки страхователя в случае, если у территориального органа имеются данные о том, что страхователь свою деятельность осуществляет в условиях, отличных от районов Крайнего Севера или приравненных к ним местностях.
Во всех случаях вопрос о включении в «северный» стаж указанного периода решается органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, исходя из совокупности всех документов, имеющихся в его распоряжении и содержащих требуемые для этого сведения. 
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