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I. Общие сведения

Сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия за 2019 год подготовлен в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ 
Реализация комплекса мероприятий муниципальных программ направлена на достижение приоритетных целей и задач социально-экономического развития Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района на среднесрочную перспективу.
Правовые основания для формирования муниципальных программ установлены Бюджетным кодексом Российской Федерации. В соответствии с Федеральным законом от 28.06.2014г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» муниципальные программы определены документами стратегического планирования социально-экономического развития, которые разрабатываются и реализуются во взаимосвязи с другими документами стратегического планирования.
В целях эффективного управления муниципальными программами ответственными исполнителями, совместно с соисполнителями, ежегодно утверждаются Планы реализации муниципальных программ, которые предусматривают детализацию реализуемых мероприятий муниципальных программ, установление контрольных сроков, ответственных лиц и ожидаемых результатов.
В 2019 году осуществлялась реализация  муниципальных программ: 
- Муниципальная целевая программа «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия  на 2018-2020 годы»
-   Программа комплексного развития систем транспортной инфраструктуры на территории Мордовско-Пишлинского  сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия на 2017 - 2025 годы.

- Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия на 2018-2028г.г.





II. Муниципальные программы, реализуемые на территории 
Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района в 2019 году:

1.Муниципальная целевая программа
«Профилактика экстремизма и терроризма на территории Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия  на 2018-2020 годы»

Муниципальная целевая программа «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия  на 2018-2020 годы»утверждена Постановлением Администрации Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия от 01.12.2017 № 48.
Ответственный исполнитель - Администрация, Совет депутатов, Комиссия по противодействию терроризму и экстремизму  Мордовско-Пишлинского сельского поселения
Муниципальная целевая программа «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия  на 2017-2020 годы»разработана в  соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 25 июля 2002 года N 114-ФЗ "О противодействии экстремистской деятельности" и от 6 марта 2006 года N 35-ФЗ "О противодействии терроризму", руководствуясь Уставом Мордовско-Пишлинского сельского поселения, администрация Мордовско-Пишлинского сельского поселения 
Мероприятия по реализации Программы послужат снижению возможности совершения террористических актов на территории Мордовско-Пишлинского сельского поселения проведению разъяснительной работы среди населения, молодежи в целях профилактики терроризма и экстремизма.

Цель Программы - Противодействие терроризму и экстремизму, предусматривающее принятие и реализацию мер, направленных на профилактику терроризма и экстремизма, в т.ч. на выявление и предупреждение причин и условий, способствующих осуществлению террористических и экстремистских проявлений. Сохранение атмосферы взаимного уважения к национальным и конфессиональным традициям и обычаям народов, проживающих на территории поселения и обеспечение стабильного социально-экономического развития Мордовско-Пишлинского сельского поселения 

Основные задачи Программы:
- Искоренение проявлений экстремизма и негативного отношения к лицам других национальностей и религиозных конфессий. 
- Формирование у населения внутренней потребности в толерантном поведении к людям других национальностей и религиозных конфессий на основе ценностей многонационального российского общества, культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека. 
- Проведение разъяснительной работы, мероприятий по повышению толерантности молодых людей, воспитание у них активной жизненной позиции, профилактика агрессивного поведения. 
- Информирование населения поселения по вопросам профилактики терроризма и экстремизма. 
- Содействие правоохранительным органам в выявлении правонарушений и преступлений данной категории, а также ликвидации их последствий. 
- Пропаганда толерантного поведения к людям других национальностей и религиозных конфессий.
- Организация воспитательной работы среди детей и молодежи, направленная на устранение причин и условий, способствующих совершению действий экстремистского характера. 
- Недопущение наличия свастики и иных элементов экстремистской направленности на территории поселения.

Для решения целей и задач Программы предусматривается проведение  7 мероприятий, в 2019 году было проведено 5 мероприятий. Реализация муниципальной целевой  программы не требует финансовых затрат  из бюджета Мордовско-Пишлинского сельского поселения. Степень реализации основных мероприятий программы составила 71,4%, степень достижения целевых значений составила – 100%, уровень эффективности реализуемой программы –71,4%, что свидетельствует о ее среднем уровне  эффективности. 



2.Программа комплексного развития систем транспортной инфраструктуры на территории Мордовско-Пишлинского  сельского поселения
Рузаевского муниципального района Республики Мордовия
на 2017 - 2025 годы.

Муниципальная  программа «Комплексного развития систем транспортной инфраструктуры на территории Мордовско-Пишлинского сельского поселения  Рузаевского муниципального района Республики Мордовия  на 2017-2025 годы» утверждена Постановлением Администрации Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия от 29.12.2017 № 49
Ответственный исполнитель - Администрация Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района 
Программа комплексного развития систем транспортной инфраструктуры на территории Мордовско-Пишлинского  сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия на 2017 - 2025 годы разработана в  соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;- постановление Правительства Российской Федерации от 25октября 2015года № 1440 «Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов»

Автомобильные дороги являются важнейшей составной частью транспортной инфраструктуры Мордовско-Пишлинского сельского поселения. Они связывают территорию Мордовско-Пишлинского сельского поселения с соседними территориями, с районным центром, обеспечивают жизнедеятельность, во многом определяют возможности развития Мордовско-Пишлинского сельского поселения, по ним осуществляются автомобильные перевозки грузов и пассажиров. От уровня развития сети автомобильных дорог во многом зависит решение задач достижения устойчивого экономического роста поселения, повышения конкурентоспособности местных производителей и улучшения качества жизни населения.
              Автомобильные дороги подвержены влиянию природной окружающей среды, хозяйственной деятельности человека и постоянному воздействию транспортных средств, в результате чего меняется технико-эксплуатационное состояние дорог. Состояние сети дорог определяется своевременностью, полнотой и качеством выполнения работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту и зависит напрямую от объемов финансирования и стратегии распределения финансовых ресурсов в условиях их ограниченных объемов. В условиях, когда объем инвестиций в дорожный комплекс роста
развития дорожной сети, на первый план выходят работы по содержанию и эксплуатации дорог.
             Транспортно-экономические связи Мордовско-Пишлинского сельского поселения осуществляются только автомобильным видом транспорта. По территории Мордовско-Пишлинского сельского поселения, проходит ширококолейная дорога  регионального значения. Районный центр (г. Рузаевка)  и населенный пункт село Шишкеево связывает внутри районный транспорт по маршруту Рузаевка - Шишкеево, согласно графика.

Мероприятия программы предусматривают обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения путем выполнения эксплуатационных и ремонтных мероприятий; ямочный ремонт, разметка дорог, установка дорожных знаков, обкашивание дорожных обочин, очистка дорог от снега.

Цель Программы - комплексное развитие транспортной инфраструктуры с целью обеспечения охраны жизни, здоровья и имущества граждан, защита их прав законных интересов на безопасные условия движения на дорогах Мордовско-Пишлинского сельского поселения
Основные задачи Программы:
- безопасность, качество и эффективность транспортного обслуживания сельского поселения;
- эффективность функционирования действующей транспортной инфраструктуры.

Реализация муниципальной целевой  программы требует финансовых затрат  из бюджета Мордовско-Пишлинского сельского поселения, отображена в сводном годовом отчете об эффективности реализации муниципальной программы за 2019 год (Приложение№1)

3. Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия на 2018-2028г.г.

Программа «Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры  Мордовско-Пишлинского сельского поселения  Рузаевского муниципального района Республики Мордовия  на 2018-2028 годы» утверждена Решением сессии Совета депутатов  Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия от 29.09.2017 № 15/57
Ответственный исполнитель - Администрация Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района 
Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры Мордовско-Пишлинского  сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовияна 2017 - 2025 годы разработана в  соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;-
Реализация Программы позволяет обеспечить состояние коммунальной инфраструктуры и основные направления модернизации и развития существующих объектов коммунальной инфраструктуры Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района до 2028 года, в том числе:
1.Системы водоснабжения;
2. Системы электроснабжения;
3. Системы теплоснабжения;
4. Системы газоснабжения;
5. Системы водоотведения;
Системы сбора и утилизации ТБО

Модернизация и обновление коммунальной инфраструктуры снижение эксплуатационных затрат на содержание объектов коммунальной инфраструктуры; устранение причин возникновения аварийных ситуаций, угрожающих жизнедеятельности человека, улучшение экологического состояния окружающей среды.
Улучшение санитарного состояния сельских территорий, улучшение экологического состояния сельского поселения.
Основными направлениями программы является создание благоприятных условий для повышения качества и уровня жизни населения на территории Мордовско-Пишлинского сельского поселения путем поддержки социальной сферы и повышения эффективности предоставляемых государственных услуг. На основе проведенного анализа текущего состояния Мордовско-Пишлинского сельского поселения, а также выявленных сильных и слабых сторон, были сформированы три основных стратегических направления развития, включающие в себя основные приоритеты развития сельского поселения. Формирование стратегических направлений происходило с учетом имеющихся ресурсов и финансовых возможностей Мордовско-Пишлинского сельского поселения.
Реализация муниципальной целевой  программы требует финансовых затрат  из бюджета Мордовско-Пишлинского сельского поселения, отображена в сводном годовом отчете об эффективности реализации муниципальной программы за 2019 год (Приложение№2)





I. 
III. ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ
реализации муниципальных программ за 2019 год

Результаты оценки эффективности
	№ п/п
	Наименование программы
	Степень реализации основных мероприятий (%)
	Оценка эффективности использования средств (%)
	Степень достижения целевых значений (%)
	Уровень эффективности реализации программы (%)
	Вывод об эффективности реализации программы

	1
	2
	3
	4
	
	
	5

	1.
	Муниципальная целевая программа «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия  на 2019-2024 годы»
	71,4
	Не требует
	100
	71,4
	Средний уровень эффективная

	3.
	Программа комплексного развития систем транспортной инфраструктуры на территории Мордовско-Пишлинского  сельского поселения
Рузаевского муниципального района Республики Мордовия
на 2018 - 2025 годы.
	100
	181,4
	81,3
	147,5
	высокий уровень эффективности

	3.
	Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры Мордовско-Пишлинского  сельского поселения
Рузаевского муниципального района Республики Мордовия
на 2018 - 2028 годы.
	100
	124,1
	94,5
	117,3
	высокий уровень эффективности




IV/Заключение


Эффективность проектов и программ, реализуемых на бюджетные средства — важнейший объект внимания государственного и общественного контроля. Одна из наиболее важных задач, возникающих в ходе любой муниципальной программы, состоит в расчете возможного конечного эффекта от ее реализации, направленного на благо общества в целом или отдельных групп населения. 
В целом, эффективность решения проблем социально-экономического развития Мордовско-Пишлинского сельского поселения Рузаевского муниципального  района, при помощи программного метода зависит, в первую очередь, от формирования системы показателей, адекватно описывающих цели и задачи муниципальных программ и этапы их реализации, с учетом сложившейся ситуации, необходимости и целесообразности вливания бюджетных инвестиций.
В реализации некоторых программ остаются актуальными следующие недостатки:
- несвоевременность проведения мероприятий программ и внесения актуальных изменений в программы;
- неравномерность использования бюджетных средств. 

Учитывая выше изложенное, ответственным исполнителям муниципальных программ, необходимо:
- соблюдать требования в разработке муниципальных программ;
- своевременно вносить изменения в плановые значения муниципальных программ;
- активизировать подачу заявок в соответствующие Министерства на получение ассигнований из бюджетов федерального и республиканского уровней на реализацию муниципальных программ района;
- активизировать работу по проведению конкурсных процедур в целях своевременного освоения бюджетных средств.


И.о. Главы Мордовско-Пишлинского
 сельского поселения                                                 Н.Я. Панюшкина
