ПРОТОКОЛ 
заседания общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2022 годы»

г. Рузаевка                                                                                                 30.11.2017

Присутствовали:

Соколов Виктор Григорьевич – Первый заместитель Главы администрации городского поселения Рузаевка – Председатель общественной комиссии;
Плотников Андрей Викторович – начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации городского поселения Рузаевка – заместитель Председателя общественной комиссии;
Макарова Екатерина Алексеевна – ведущий специалист отдела ЖКХ и благоустройства администрации городского поселения Рузаевка – секретарь общественной комиссии;
Антонова Татьяна Геннадьевна – архитектор МБУ «Градпроект»;
Аржадеева Татьяна Николаевна – директор МБУ «Градпроект»;
Бабакаева Елена Александровна – заместитель Главы администрации – начальник финансового отдела администрации городского поселения Рузаевка;
Болисов Сергей Борисович – начальник проектной мастерской ПАО СП «Мордовстрой»;
Горшков Вячеслав Владимирович – директор ООО «Титан-Плюс»;
Желтов Андрей Петрович – руководитель Местного исполнительного комитета Рузаевского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Карпунькин Виталий Васильевич – директор МАУ «Центр молодежной политики и туризма» Рузаевского муниципального района;
Косынкин Виктор Александрович – руководитель аппарата – начальник организационно-технического отдела администрации городского поселения Рузаевка;
Путинцев Сергей Васильевич – депутат Совета депутатов городского поселения Рузаевка от избирательного округа № 12;
[bookmark: _GoBack]Третьяков Максим Витальевич – главный инженер ООО «ЖилИнвест».

Повестка дня:
1.  Рассмотрение вопроса о подведении итогов общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2022 годы»

Слушали: 
Плотникова Андрея Викторовича, который рассказал, что по итогам проведенной инвентаризации дворовых и общественных территорий, объектов недвижимого имущества и земельных участков, уровня благоустройства индивидуальных жилых домов и земельных участков, предоставленных для их размещения на территории городского поселения Рузаевка в благоустройстве нуждаются 297 дворовых и 6 общественных территорий. Разработан проект муниципальной программы с указанием перечня дворовых и общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве. Также, с учетом предложений, поступивших от граждан, по включению в дворовой или общественной территории в муниципальную программу, необходимо сформировать План реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2022 годы» с указанием очередности проведения благоустройства на каждый календарный год.

Решили:
1. Утвердить муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2022 годы» в предложенной редакции.



Председатель общественной комиссии                                            В.Г. Соколов

Секретарь общественной комиссии                                                Е.А. Макарова 
