            Основными задачами муниципального бюджетного учреждения «Коммунальник» являются реализация вопросов местного значения, связанных с организацией, содержанием, строительством,  ремонтом, обслуживанием, реконструкцией и эксплуатацией объектов инженерной и транспортной инфраструктуры,  организацией благоустройства и озеленения.
В целях реализации поставленных задач в феврале 2018 г Учреждением выполнен следующий объем работ:
проведены работы по подготовке всей необходимой документации и технической  реализации процесса закупок товаров, работ и услуг согласно требований 44- ФЗ для нужд Учреждений МБУ «Городское хозяйство»  (подготовка плана закупок, плана- графика, обоснование плана закупок и план-графика, подготовка технического задания, определение НМЦК, подготовка конкурсной документации и т.д) в том числе  поставка газа к памятникам, поставка электроэнергии для уличного освещения, тепло-электроснабжение зданий, поставка ГСМ, оценка уязвимости мостов, техническое обслуживание светофоров и т.д. 
        Подготовлены пакеты документов и оформлены заявки  на предоставление субсидии из Дорожного фонда Республики Мордовия бюджету городского поселения Рузаевка в 2018 г. на погашение кредиторской задолженности муниципального заказчика за выполненные работы по капитальному ремонту и ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, принятые в установленном порядке в 2016 г. на сумму 3348,141 тыс.руб.
-субсидии из Дорожного фонда Республики Мордовия в 2018 году
бюджету городского поселения Рузаевка на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  в сумме 12 396,8 тыс. рублей в 2018 году (Ремонт автомобильной дороги по ул. Ленина (от ул. Беднодемьяновская до ул. Привокзальная площадь; ремонт автомобильной дороги по ул. Тухачевского).
      Подготовлены  пакеты документов (акты технического осмотра, дефектные акты, ведомости объемов,  сметная документация) и направлены на государственную экспертизу по объектам: «Установка бордюрного камня вдоль дорог по ул.К.Маркса (от ул.Ленина до разворотного кольца), ул.Маяковского (от ул.Луначарского до разворотного кольца), ул.Луначарского (от ул.Ухтомского до ул.Маяковского), ул.Калинина, ул.Беднодемьяновская»; «Устройство ограждений домов индивидуальной жилой  застройки по ул.К.Маркса и ул.Маяковского; Установка поребрика вдоль тротуаров по ул.К.Маркса, ул.Маяковского, ул.Луначарского, ул.Калинина, ул.Ленина»; «Устройство металлических пешеходных ограждений на перекрестках ул.Маяковского- ул.Чапаева, ул.Маяковского – ул.Луначарского, ул.Маяковского – ул.Гагарина, ул.К.Маркса – ул.Терешковой, ул.К.Маркса – школа №5, ул.Луначарского – ул.Ленина, ул.Луначарского – ул.Красноармейская, б-р Горшкова – ул.Петрова, ул.Петрова – ул.Байкузова»; «Установка поребрика вдоль тротуаров по ул.К.Маркса, ул.Маяковского, ул.Луначарского, ул.Калинина, ул.Ленина».
