ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РУЗАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА А.И. САЙГАЧЕВА С ДНЕМ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Уважаемые труженики села, работники агропромышленного комплекса, ветераны отрасли!
Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!
Сельское хозяйство занимает особое место в экономике и по праву является гордостью нашего района. 
В этом году, несмотря на неблагоприятные погодные условия, выращен неплохой урожай: намолочено 76 тысяч тонн зерна при урожайности 31,1 центнер с гектара. Хороших результатов добились аграрии района в производстве молока, мяса и яиц. Значительный вклад в развитие агропромышленного комплекса района вносят и предприятия, перерабатывающие сельхозпродукцию.
В День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности особые слова благодарности и признательности
хочется адресовать всем ветеранам отрасли. Тем, кто трудился на совесть, с полной самоотдачей и передавал бесценный опыт молодым специалистам. 

Как отметил Президент России Владимир Путин, одно из важнейших направлений государственной политики - создание достойных, привлекательных условий для жизни на селе. Благодаря реализации программы «Комплексное развитие сельских территорий» в Рузаевском районе в этом году реализовано шесть грантов. Детские и спортивные игровые площадки построены в Надеждинке, Сузгарье, Пайгарме. Проведено благоустройство в Красном Сельце и поселке Левженский. Новый водопровод появился в Арх. Голицыне.
Дорогие друзья! Спасибо вам за благородный, нелегкий труд, ваш профессионализм, преданность избранному делу, умение стойко переносить трудности. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, успехов во всех начинаниях, исполнения намеченных планов, высоких урожаев, уверенности в завтрашнем дне. 
Глава Рузаевского муниципального района А.И. Сайгачев

