ПРОТОКОЛ 
заседания общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2024 годы»

г. Рузаевка                                                                                             17.07.2020 г.

Присутствовали:
Киселев Александр Николаевич – Первый заместитель Главы администрации городского поселения Рузаевка;
Плотников Андрей Викторович – начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации городского поселения Рузаевка, заместитель Председателя комиссии;
Резепова Мария Юрьевна – главный специалист отдела ЖКХ и благоустройства администрации городского поселения Рузаевка, секретарь комиссии.
Антонова Татьяна Геннадьевна – инженер МБУ «Градпроект»;
Аржадеева Татьяна Николаевна – директор МБУ «Градпроект»;
Бабакаева Елена Александровна – заместитель Главы администрации – начальник финансового отдела администрации городского поселения Рузаевка;
Желтов Андрей Петрович – исполнительный секретарь Рузаевского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Карпунькин Виталий Васильевич – директор МАУ «Центр молодежной политики и туризма» Рузаевского муниципального района; 
Козлов Александр Васильевич – начальник отдела гражданской обороны администрации городского поселения Рузаевка;
Ласкин Александр Юрьевич – председатель Рузаевской городской организации Мордовской республиканской организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»;
Плигин Дмитрий Евгеньевич – заместитель директора МАУ «Центр молодежной политики и туризма» Рузаевского муниципального района;
Хохлова Алена Игоревна – архитектор МБУ «Градпроект»;
Шугаева Валентина Александровна – Председатель Рузаевской местной организации Всероссийского общества слепых.
Повестка дня:
О приеме предложений от заинтересованных лиц по включению дворовых территорий в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2024 годы» на 2021 год реализации программы.

Слушали: 
Киселева Александра Николаевича, который сообщил следующее. В целях выполнения требований действующего законодательства и заключения контрактов на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий до 1 мая года реализации данных мероприятий необходимо начать прем предложений от заинтересованных лиц по включению дворовых территорий в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2024 годы» на 2021 год реализации программы. Срок приема предложений установить с 27.07.2020 г. по 17.08.2020 г.  
Решили: 
[bookmark: _GoBack]Осуществить прием предложений от заинтересованных лиц по включению дворовых территорий в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2024 годы» на 2021 год реализации программы. Срок приема предложений установить с 27.07.2020 г по 17.08.2020 г.   



Председателя общественной комиссии                                            А.Н. Киселев

Секретарь общественной комиссии                                              М.Ю. Резепова 
