
                                                           СПРАШИВАЛИ-ОТВЕЧАЕМ
Каким образом осуществляется подсчет численности обучающихся в возрасте до 18 лет при применении пункта 14 Правил № 781, в образовательных учреждениях среднего профессионального образования, реорганизованных в соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ в профессиональные образовательные организации?
Подходы рассмотрения вопросов досрочного пенсионного обеспечения в соответствии с пунктом 19 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ педагогических работников образовательных учреждений среднего профессионального образования (средних специальных учебных заведений), реорганизованных в профессиональные образовательные организации в соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ, изложены в Обзоре практики применения пенсионного законодательства за I квартал 2016 г. (вопросы 60, 61).
С учетом приведенных в Обзоре правовых обоснований на основании, как действующего, так и ранее действовавшего правового регулирования в сфере образования (Федеральный закон № 273-ФЗ, Закон Российской Федерации 
от 10 июля 1992 г. № 3266-1 «Об образовании», Типовое положение об образовательном учреждении среднего профессионального образования (среднем специальном учебном заведении), утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 3 марта 2001 г. № 160 (позднее – утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 18 июля 2008 г. № 543)) профессиональная образовательная организация, в качестве основной цели деятельности осуществляющая образовательную деятельность по основным образовательным программам среднего профессионального образования: программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих (до 01.09.2013 - программам начального профессионального образования); программам подготовки специалистов среднего звена (до 01.09.2013 - программам среднего профессионального образования), что подтверждается совокупностью документов, характеризующих деятельность учреждения, может рассматриваться как учреждение, предусмотренное пунктом 1.10 Правил № 781, с учетом абзаца 16 Приказа № 661н. В случае документального подтверждения наличия в профессиональных образовательных организациях подразделений, филиалов, реализующих основную профессиональную образовательную программу подготовки квалифицированных рабочих (служащих), вопрос досрочного пенсионного обеспечения в отношении педагогических работников таких подразделений, филиалов может быть решен на основании пункта 13 Правил № 781 с учетом абзаца 14 Приказа № 661н.
При рассмотрении профессиональной образовательной организации по пункту 1.10 Списка № 781 работа в таком учреждении засчитывается в стаж на соответствующих видах работ при выполнении условия, предусмотренного в пункте 14 Правил № 781, а именно, обучения в указанном учреждении 
не менее 50 процентов детей в возрасте до 18 лет.
Подходы рассмотрения вопросов определения численности обучающихся в возрасте до 18 лет в образовательных учреждениях среднего профессионального образования изложены в обзорах практики применения пенсионного законодательства за I квартал 2004 г. (вопрос 32), III квартал 2012 г. (вопрос 28), II квартал 2014 г. (вопрос 16), в рубрике «Досрочное пенсионное обеспечение» журнала «Пенсия» № 8 за 2012 г. Методика подсчета такой численности не изменилась в связи с вступлением в силу Федерального закона № 273-ФЗ, в соответствии с которым к студентам относятся лица, осваивавшие образовательные программы среднего профессионального образования, программы бакалавриата, программы специалитета или программы магистратуры (статья 33).
На основании норм пункта 19 части 1 статьи 30 Федерального закона
№ 400-ФЗ и пункта 14 Правил № 781 процентное отношение обучающихся детей в возрасте до 18 лет определяется в целом по учреждению.
Численность обучающихся в возрасте до 18 лет определяется исходя из общего числа студентов, обучающихся по основным образовательным программам среднего профессионального образования: программам подготовки квалифицированных рабочих (служащих), программам подготовки специалистов среднего звена.
Сведения о численности обучающихся в возрасте до 18 лет и об общей численности обучающихся, подтверждаются работодателем на основании документов соответствующего периода времени. К таким документам относится первичная учетная документация учреждения, например, приказы по личному составу.
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