Государственная дума приняла во втором чтении законодательный проект, который меняет систему вознаграждения негосударственных пенсионных фондов, а еще предусматривает меры ответственности за убытки, приобретенные при управлении накоплениями. В случае понижения рыночной стоимости средств пенсионных накоплений вознаграждение выплачиваться не будет.
Согласно проекту документа, НПФ имеет право на вознаграждение, состоящее из постоянной и переменной части.

Все эти новшества увеличат прозрачность расходов пенсионных накоплений жителей и доходов от инвестирования этих средств, уверены в руководстве.

НПФ получает постоянное вознаграждение не чаще одного раза в месяц, оно зачисляется в собственные средства фонда. Размер постоянного вознаграждения не зависит от результатов инвестирования средств пенсионных накоплений.

Для исследования мнения фондов министерство разослало два письма с вопросами, в какие инновационные компании и проекты они готовы инвестировать средства будущих пожилых людей и сколько они готовы вложить. Постоянную часть предлагается формировать за счет средств пенсионных накоплений, а переменную — за счет заработка от инвестирования пенсионных накоплений. Вознаграждение управляющей компании — не не менее 10 процентов доходов.

Законодательный проект предусматривает введение фидуциарной ответственности фондов. В случае выявления нарушений, ежели НПФ купит активы по ценам выше, чем есть на рынке на момент заключения сделки, он возместит убытки за счет собственных средств.


