                                   Cпрашивали — отвечаем.
В территориальный орган ПФР за назначением досрочной страховой пенсии по старости в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ обратился гражданин К., работающий в компании, расположенной в г. Южно-Сахалинске (местность, приравненная к районам Крайнего Севера).
При этом трудовая деятельность указанного работника осуществлялась на платформе по бурению и добыче нефти и газа, которая расположена в Охотском море - в 14,6 километрах от береговой линии, примыкающей к Охинскому району Сахалинской области (район Крайнего Севера), заработная плата выплачивалась с учетом производственного районного коэффициента 1,8, действующего на территории Охинского района.
Указанная платформа не относится к морским судам и не имеет порта приписки, зарегистрирована в Едином государственном реестре как объект недвижимости. 
Учитывая, что в рассматриваемом случае гражданин К. фактически трудоустроился на работу в местность, приравненную к районам Крайнего Севера, и фактически осуществлял трудовые функции в районах Крайнего Севера, можно ли периоды работы на буровой платформе, расположенной в Охотском море, рассматривать как работу в районах Крайнего Севера, либо  указанную работу при определении права на досрочную страховую пенсию по старости в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ следует рассматривать как работу в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера (по месту нахождения компании)?
В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ досрочная страховая пенсия по старости при наличии величины индивидуального пенсионного коэффициента в размере не менее 30 (с учетом переходных положений, предусмотренных статьей 35 данного Федерального закона) назначается мужчинам по достижении возраста 55 лет и женщинам по достижении возраста 50 лет, если они проработали не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера либо не менее 20 календарных лет в приравненных к ним местностях и имеют страховой стаж соответственно не менее 25 и 20 лет. 
Таким образом, для реализации права на досрочное пенсионное обеспечение по рассматриваемому основанию необходимо, чтобы работа осуществлялась непосредственно в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.
При этом согласно части 2 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 
№ 400-ФЗ при назначении страховой пенсии по старости в соответствии с пунктами 2, 6 и 7 части 1 названной статьи применяется перечень районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, применявшийся при назначении государственных пенсий по старости в связи с работой на Крайнем Севере по состоянию на 31.12.2001.
Указанным Перечнем районов Крайнего Севера и местностей, приравненных к районам Крайнего Севера, утвержденным постановлением Совета Министров СССР от 10.11.1967 № 1029
 (в ред. постановления Совета Министров СССР от 03.01.1983 № 12, с последующими изменениями и дополнениями), предусмотрены только территории суши, территории вод Мирового океана не предусмотрены.
Учитывая изложенное, рассматривать работу на буровой платформе, расположенной в Охотском море, как работу в районах Крайнего Севера правовых оснований не имеется. Указанную работу при определении права на досрочную страховую пенсию по старости в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ следует рассматривать как работу в местностях,  приравненных к районам Крайнего Севера (по месту нахождения компании).
Управление пенсионного фонда РФ в Рузаевском МР
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	� Постановление Совмина СССР от 10.11.1967 № 1029 «О порядке применения Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 сентября 1967 г. «О расширении льгот для лиц, работающих в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера»





