НА ЗАСЕДАНИИ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ ОБСУДИЛИ ОРГАНИЗАЦИЮ ДЕТСКОГО ОТДЫХА
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Глава Рузаевского района Александр Сайгачев провел очередное заседание антитеррористической комиссии Рузаевского муниципального района, на котором было рассмотрено четыре вопроса повестки дня.
Особое внимание было уделено подготовке к летнему отдыху детей. В районе в этом году работают два детских оздоровительных лагеря. В обеспечении безопасности детей задействованы сотрудники полиции, частных охранных предприятий. Организовано дежурство персонала, видеонаблюдение на территории.
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Запланированы обучающие занятия с детьми по правилам поведения на воде, по основам противопожарной безопасности. Сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних участвуют в подготовке и проведению мероприятий патриотической направленности.
- Необходимо организовать детский отдых на высоком уровне. Важно обеспечить жесткий контроль организации питания. Поставщики продуктов должны пройти проверку со стороны Роспотребнадзора. Важным условием функционирования лагерей является соблюдение санитарно-эпидемиологических мер, наличие санитайзеров, средств индивидуальной защиты. Главное – безопасность детей! – подчеркнул Александр Сайгачев.
На заседании рассматривались вопросы подготовки к празднованию 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, об организации антитеррористической защищенности АО «Хлебная база». Всем ответственным руководителям и специалистам были даны поручения.
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