                                     СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ.
                    О применении постановления № 1397 к периоду работы в должности заведующего фельдшерско-акушерским пунктом.
Перечнем № 1397 (подраздел I «Лечебно-профилактические учреждения, учреждения охраны материнства и детства, санитарно-профилактические учреждения» раздела II «Врачи и другие медицинские работники») предусмотрены фельдшерско-акушерские пункты; фельдшеры – все независимо от наименования должности.
Заведующий фельдшерско-акушерским пунктом – должность руководителя из числа среднего медицинского персонала. На должность заведующего фельдшерско-акушерским пунктом - фельдшера назначается специалист, окончивший среднее медицинское учебное заведение с присвоением квалификации фельдшера или фельдшера – акушерки, для которых предусмотрено повышение окладов за заведование фельдшерско-акушерским пунктом. В его должностные обязанности входит: руководство работой персонала фельдшерско-акушерского пункта, контроль за его деятельностью, а также ведение амбулаторного приема, ведение больных на дому, оказание первой неотложной медицинской помощи при острых заболеваниях и несчастных случаях (постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС от 16.10.1986 № 1240 «О повышении заработной платы работников здравоохранения и социального обеспечения», постановление Госкомтруда СССР от 20.03.1991 № 70 «Об утверждении новых размеров ставок заработной платы и должностных окладов работников народного образования, здравоохранения, социального обеспечения, культуры и архивных учреждений», приказ Минздрава СССР от 09.09.1964 № 496 «Об утверждении Инструкции о порядке исчисления заработной платы работников здравоохранения и социального обеспечения в соответствии с постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС от 15.07.1964 № 620 «О повышении заработной платы работников просвещения, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, торговли и общественного питания и других отраслей народного хозяйства, непосредственно обслуживающих население», приказ Минздрава СССР от 27.07.1973 № 566 
«О состоянии и мерах по дальнейшему улучшению работы фельдшерско-акушерских пунктов страны (вместе с Положением о фельдшерско-акушерском пункте, Положением о заведующем фельдшерско-акушерским пунктом – фельдшере, «Положением об акушерке фельдшерско-акушерского пункта», «Положением о патронажной медицинской сестре фельдшерско-акушерского пункта», «Положением о санитарке фельдшерско-акушерского пункта)»).
В соответствии с пунктом 3 Положения № 1397 в стаж врачей и других работников здравоохранения засчитывается работа на руководящих должностях в организациях здравоохранения, к числу которой может быть отнесена и работа заведующим фельдшерско-акушерским пунктом.
При этом подходы зачета такой работы изложены в Обзоре практики применения пенсионного законодательства за II квартал 2015 года (вопрос 36), согласно которым она может засчитываться, если имела место также работа, предусмотренная Перечнем № 1397, и имеется не менее 2/3 требуемого стажа на соответствующих видах работ в соответствии с законодательством, действующим на день назначения пенсии.
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