                                   Cпрашивали - отвечаем.
Могут ли пользоваться правом на досрочное пенсионное обеспечение педагогические работники, занятые в детских клубах в ООО «Бэби-клуб»?
В соответствии с пунктом 19 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ право на досрочную пенсию независимо от возраста установлено лицам, осуществлявшим не менее 25 лет педагогическую деятельность в учреждениях для детей.
При определении права на досрочную пенсию по пункту 19 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ на основании постановления № 665 применяются Список и Правила № 781.
Списком № 781 предусмотрены разделы «Наименование должностей» и «Наименование учреждений», в котором указаны наименования должностей и учреждений, занятость в которых дает педагогическим работникам право на досрочную страховую пенсию по старости.
Таким образом, право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в связи с педагогической деятельностью предоставляется за работу в должностях и в организациях, созданных в организационно-правовой форме «учреждение», предусмотренных Списком № 781. При этом не имеет значения форма собственности таких учреждений (государственная, муниципальная или частная). Эта позиция подтверждена Верховным Судом Российской Федерации в постановлении Пленума от 11.12.2012 № 30 «О практике рассмотрения судами дел, связанных с реализацией прав граждан на трудовые пенсии» (пункт 17) .
Вопрос досрочного пенсионного обеспечения педагогических работников организаций, созданных в организационно-правовых формах, отличных от учреждения, рассматривается на основании пункта 13 Правил № 781 при наличии структурных подразделений, поименованных в указанном пункте (например, детский сад, в которых реализуются программы дошкольного образования). 
Такие структурные подразделения, как детские клубы, детские центры, реализующие дополнительные общеобразовательные программы  (дополнительные общеразвивающие программы, дополнительные предпрофессиональные программы (ранее именовались – программы дополнительного образования детей), не предусмотрены пунктом 13 Правил № 781 и не были предусмотрены ранее действовавшими нормативными актами, регулировавшими сферу пенсионных правоотношений.
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