                                                СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ 
Гражданин проходил военную службу по призыву с октября 1982 года по май 1984 года в местности, приравненной к районам Крайнего Севера. С июня 1984 года по 1989 год осуществлял трудовую деятельность в этом же местности.
Требуется ли в данном случае подтверждение факта работы по срочному трудовому договору для зачета указанного периода военной службы в стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости за работу на Крайнем Севере?
Позиция о порядке включения в стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях периодов военной службы по призыву в указанных районах и местностях до 01.01.1992 в соответствии с постановлением Совета Министров СССР от 25.03.1968 № 181 «О зачете солдатам, матросам, сержантам, старшинам и военным строителям, уволенным в запас, времени действительной срочной военной службы в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, в стаж работы, дающий право на получение льгот, установленных за работу в этих районах и местностях» изложена в Обзорах практики применения пенсионного законодательства за 1 и 2 квартал 2015 года (вопрос 2 и 16), а также в статье «Об актуальных вопросах досрочного установления страховой пенсии по старости северянам» журнала «Пенсия» № 2 за февраль 2016 года.
Согласно данной позиции военная служба по призыву может быть засчитана в «северный» стаж (15 календарных лет в районах Крайнего Севера и  20 календарных лет в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера),  если не позднее трех месяцев после увольнения с указанной службы имело место поступление на работу в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера. При этом подтверждение факта работы по срочному трудовому договору не требуется. 
Наличие документального подтверждения работы в «северных» регионах по срочному трудовому договору необходимо в случае применения льготного порядка исчисления трудового стажа, предусмотренного пунктом 110 Положения о порядке назначения и выплаты государственных пенсий, утвержденного Постановлением Совета Министров СССР от 03.08.1972 № 590
. 
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