[bookmark: _GoBack]Рузаевская межрайонная прокуратура разъясняет: введена административная ответственность за публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации

Федеральным законом от 04.03.2022 № 31-ФЗ Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен новой статьей 20.3.3.
Данная статья предусматривает административную ответственность за публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности, в том числе публичные призывы к воспрепятствованию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в указанных целях, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
За совершение данного правонарушения установлено административное наказание в виде штрафа на граждан в размере от 30 тысяч рублей до 50 тысяч рублей; на должностных лиц – от 100 тысяч до 200 тысяч рублей; на юридических лиц - от 300 тысяч до 500 тысяч рублей.
При совершении таких действий с призывами к проведению несанкционированных публичных мероприятий, а равно создающих угрозу причинения вреда жизни и (или) здоровью граждан, имуществу, угрозу массового нарушения общественного порядка и (или) общественной безопасности либо угрозу создания помех функционированию или прекращения функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, кредитных организаций, объектов энергетики, промышленности или связи, граждане могут быть оштрафованы до 100 тысяч рублей; должностные лица до 300 тысяч рублей; юридические лица - до 1 миллиона рублей.
В случае, если вышеназванные действия содержат признаки уголовно наказуемого деяния, виновным лицам грозит уголовная ответственность.
