Уважаемые наниматели муниципального жилищного  фонда

 городского поселения Рузаевка!

     1 марта 2017 года заканчивается приватизация государственного и муниципального жилищного фонда, осуществляемая  в соответствии с Законом РФ от 4 июля 1991г. № 1541-I «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» 
    Приватизация жилых помещений – бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации на добровольной основе занимаемых ими жилых помещений в государственном и муниципальном жилищном фонде.

    Граждане Российской Федерации, имеющие право пользования жилыми помещениями государственного или муниципального жилищного фонда на условиях социального найма, вправе  приобрести на условиях, предусмотренных указанным Законом, в общую собственность либо в собственность одного лица, в том числе несовершеннолетнего, с согласия всех имеющих право на приватизацию данных жилых помещений совершеннолетних лиц и несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет.

     Каждый гражданин имеет право на приобретение в собственность  бесплатно, в порядке приватизации, жилого помещения  в государственном и  муниципальном жилищном фонде социального использования один раз. Несовершеннолетние, ставшие собственниками занимаемого жилого помещения в порядке его приватизации, сохраняют право на однократную бесплатную приватизацию жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде после достижения ими совершеннолетия.
     Для тех, кто не успел использовать свое право на приватизацию  занимаемого жилого помещения, просим своевременно обратиться в муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр  предоставления государственных и муниципальных услуг в Рузаевском муниципальном районе», находящееся по адресу: РМ г.Рузаевка, ул.Революции 1905года, д.5. Режим работы с 8-30 час. до 19-00 час. кроме воскресенья, тел.: 6-15-35.
Для приватизации жилищного фонда необходимо предоставить следующие документы:

1. заявление

2. документ удостоверяющий личность

3. свидетельство о регистрации(расторжении)  брака

4. свидетельство о рождении (на детей до 14 лет)

5. договор социального найма

6. копию ордера

7. выписку из домовой книги или поквартирную карточку

8. выписку из финансово-лицевого счета

9. При смене места жительства с июля 1991 года, необходимо предоставить:

- справку подтверждающую, что ранее право на приватизацию не было использовано (если были зарегистрированы за пределами г.Рузаевка и Рузаевского района);

      - справку о регистрации с прежнего места жительства, если были зарегистрированы в пределах г. Рузаевка и Рузаевского района.

Благодаря приватизации вы станете полноправными хозяевами  своего имущества и сможете: продавать, дарить либо передавать в наследство и делать иные законом не запрещенные сделки, эффективно вкладывать свои средства.  Помните, что бесплатная приватизация жилья возможна только до 1 марта 2017года.

  Тем, у кого отсутствует договор социального найма на жилое помещение или истек срок действия данного договора, необходимо обратиться  в администрацию городского поселения Рузаевка по адресу: РМ г.Рузаевка, ул.Ленина,д.79, 2-й этаж, кабинет №14.

Перечень документов для заключения договора социального найма:

10. заявление

11. документ удостоверяющий личность

12. свидетельство о регистрации (расторжении)  брака

13. свидетельство о рождении (на детей до 14 лет)

14. копия ордера

15. выписка из домовой книги или поквартирная карточка
16. выписка из финансово-лицевого счета

Телефон для справок: 4-08-60.  
Администрация городского поселения Рузаевка
