ПРОТОКОЛ
заседания общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской
среды на территории городского поселения Рузаевка на 2018-2024 годы» 

г. Рузаевка                                                                                             21.08.2020 г.

Присутствовали:
Киселев Александр Николаевич – Первый заместитель Главы администрации – Председатель комиссии;
Плотников Андрей Викторович – начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации городского поселения Рузаевка, заместитель Председателя комиссии;
Резепова Мария Юрьевна – главный специалист отдела ЖКХ и благоустройства администрации городского поселения Рузаевка, секретарь комиссии.
Антонова Татьяна Геннадьевна – инженер МБУ «Градпроект»;
Аржадеева Татьяна Николаевна – директор МБУ «Градпроект»;
Бабакаева Елена Александровна – заместитель Главы администрации – начальник финансового отдела администрации городского поселения Рузаевка;
          Желтов Андрей Петрович – исполнительный секретарь Рузаевского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Карпунькин Виталий Васильевич – директор МАУ «Центр молодежной политики и туризма» Рузаевского муниципального района;
Козлов Александр Васильевич – начальник отдела гражданской обороны администрации городского поселения Рузаевка;
Косынкин Виктор Александрович – руководитель аппарата – начальник организационно-технического отдела администрации городского поселения Рузаевка; 
Плигин Дмитрий Евгеньевич – заместитель директора МАУ «Центр молодежной политики и туризма» Рузаевского муниципального района;
Сурайкин Валерий Николаевич– депутат Государственного Собрания Республики Мордовия по Железнодорожному одномандатному избирательному округу № 8, директор ООО «Сурастрой».






Повестка дня:
Одобрение конкурсной заявки для участие в конкурсе проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Республики Мордовия. 

Слушали: 
Плотникова Андрея Викторовича
Организатор общественных обсуждений: Администрация городского поселения Рузаевка.
[bookmark: _GoBack]Из ходя из предложений населения по мероприятием для реализации на общественной территории Аллея Машиностроителей по улице Менделеева (территория, ограниченная с северо-запада домами 5А по улице Менделеева, с северо-востока домом № 6А по ул. Менделеева; территория, ограниченная с юго-востока домом 3 по улице Менделеева, с юго-запада домом 9А по улице Солнечная, с юга СОШ № 10; территория, ограниченная с запада домом 3А по улице Менделеева, с северо-востока домами 10, 12 по улице Менделеева, с юго-востока детским садом № 9) был разработан дизайн-проект, в связи с этим, предлагается рассмотреть и одобрить конкурсную заявку для участия в конкурсе проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Республики Мордовия. 

Решили:
1. Одобрить конкурсную заявку для участия в конкурсе проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Республики Мордовия. 



Председатель общественной комиссии                                            А.Н. Киселев

Секретарь общественной комиссии                                                М.Ю.Резепова

