      Выплаты в размере 50 рублей по уходу за ребенком до 3 лет.
Работодатель обязан осуществлять  ежемесячную компенсационную выплату   в  размере 50 руб.,которая производится матерям (или другим  родственникам, фактически осуществляющим уход за ребенком), состоящим в трудовых отношениях на условиях найма с предприятиями, учреждениями и организациями независимо от организационно-правовых форм, и женщинам-военнослужащим, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им трехлетнего возраста.
        Ежемесячные компенсационные выплаты в размере 50 руб. назначаются и выплачиваются со дня предоставления отпуска по уходу за ребенком, если обращение за ними последовало не позднее шести месяцев со дня предоставления указанного отпуска, до достижения им возраста трех лет (п. 11, 15 Порядка N 1206). Отметим, что при обращении за назначением ежемесячных компенсационных выплат по истечении шести месяцев со дня предоставления отпуска по уходу за ребенком они назначаются и выплачиваются за истекшее время, но не более чем за шесть месяцев со дня подачи заявления о назначении этих выплат.
     Компенсационную выплату в размере 50 руб. работодатель производит в силу обязательного предписания независимо от наличия или отсутствия соответствующих положений в трудовом, коллективном договорах или соглашении, а также независимо от того, какой режим работы был установлен сотруднице, сколько детей родилось одновременно.
       Сумму  данной компенсации учитывают в составе текущих расходов.  Она уменьшает налогооблагаемую прибыль. Страховые взносы и взносы на обязательное социальное страхование, а также страхование по "травме" с нее не начисляют. Налогом на доходы компенсации не облагают. Эти правила действуют при условии, что размер компенсации не превышает 50 рублей в месяц.
