Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днем молодежи России!

Вы активно участвуете в жизни района, показываете высокие результаты в учебе, научной и творческой деятельности, успешно занимаетесь бизнесом, одерживаете убедительные победы на самых престижных соревнованиях, фестивалях и конкурсах. 
Немало социально значимых инициатив рузаевской молодежи получили финансовую поддержку фонда Президентских грантов: это интерактивный музей «Народная память и слава», центр инновационного творчества «Точка роста», проект «Добрые дела для родного села» и другие.

Благодаря вашему таланту, большому интеллектуальному потенциалу, трудолюбию Рузаевский район ежегодно становится победителем республиканского конкурса в сфере реализации государственной молодёжной политики. Желаю и дальше сохранять лидерские позиции по всем направлениям! 

Будьте счастливыми, сильными духом, здоровыми. Мечтайте, покоряйте новые высоты, ставьте высокие цели и добивайтесь их, учитесь и трудитесь во славу нашей великой Родины! Удачи вам на жизненном пути! Пусть свершится все, что вами задумано! С праздником!

