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г. Рузаевка


Об утверждении основных направлений бюджетной политики и основных направлений налоговой политики Рузаевского муниципального района Республики Мордовия на 2022 и плановый период 2023 и 2024 годов

В целях обеспечения бюджетного процесса и в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации администрация Рузаевского муниципального района Республики Мордовия п о с т а н о в л я е т:
1. Утвердить прилагаемые основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики Рузаевского муниципального района Республики Мордовия на 2022 и плановый период 2023 и 2024 годов.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района – начальника финансового управления                     В.Ф. Ерофеева.
3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования на официальном сайте органов местного самоуправления Рузаевского муниципального района Республики Мордовия в сети «Интернет» по адресу: ruzaevka-rm.ru




Глава Рузаевского
муниципального района                                                         А.И. Сайгачев





Утверждено 
постановлением администрации 
Рузаевского муниципального района 
Республики Мордовия
                                                                                 от 27.07.2021 г. № 450

Основные направления бюджетной политики и основные
направления налоговой политики Рузаевского муниципального района Республики Мордовия на 2022 и плановый период 2023 и 2024 годов


Основные направления бюджетной и налоговой политики Рузаевского муниципального района Республики Мордовия (далее – муниципальный район) на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов определяют на ближайший трехлетний период базовые принципы, условия и подходы, используемые при составлении бюджета Рузаевского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Основными целями бюджетной и налоговой политики муниципального района являются повышение бюджетной устойчивости, сбалансированности, эффективности управления общественными финансами, поддержание экономической и социальной стабильности района.

Основные направления бюджетной политики Рузаевского муниципального района на 2022 и плановый период 2023 и 2024 годов

В 2020-2021 гг. меры по ограничению распространения новой коронавирусной инфекции привели к снижению деловой активности и, как следствие, к снижению темпа роста налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет Рузаевского муниципального района.
В таких достаточно сложных экономических условиях основными ориентирами и приоритетами бюджетной политики муниципального района являются сохранение сбалансированности и финансовой устойчивости бюджетной системы Республики Мордовия, обеспечение достижения национальных целей развития Российской Федерации, направленных на повышение уровня жизни граждан, создание комфортных условий для их проживания, обеспечение достойного эффективного труда людей и успешное предпринимательство.
Определить основными направлениями бюджетной политики муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов:
1) обеспечение долгосрочной сбалансированности и финансовой устойчивости бюджетной системы муниципального района при безусловном исполнении всех принятых на себя обязательств в условиях ухудшения экономической ситуации, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции; проведение ответственной бюджетной политики;
2) концентрация финансовых ресурсов на достижении целей, показателей и результатов региональных проектов, направленных на достижение соответствующих результатов федеральных проектов и региональных проектов.
3) повышение эффективности использования бюджетных средств путем принятия мер, направленных на:
неустановление расходных обязательств, не связанные с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления;
проведение работы по привлечению средств из вышестоящих бюджетов путем участия в республиканских программах на условиях софинансирования;
повышение прозрачности и открытости бюджетного процесса, обеспечение прозрачности финансово-хозяйственной деятельности каждого муниципального учреждения, гарантировать достоверность и открытость их деятельности, предусматривать возможность участия граждан, общественных организаций в формировании бюджета;
предоставление мер социальной поддержки с соблюдением критериев адресности и нуждаемости;
неувеличение штатной численности работников аппаратов органов местного самоуправления, за исключением случаев, связанных с изменением функций и полномочий в соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Мордовия;
соблюдение норматива формирования расходов на содержание органов государственной власти Республики Мордовия, установленного Правительством Российской Федерации;
совершенствование системы закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального района, в том числе путем:
- планирования закупок для обеспечения муниципальных нужд в неразрывной связи с бюджетным процессом;
- расширения практики проведения совместных процедур определения поставщиков в целях консолидации закупок одной и той же продукции;
повышение эффективности работы с муниципальным имуществом муниципального района в целях оптимизации расходов на содержание муниципального имущества, а именно:
- проведение мероприятий по изъятию, продаже или сдаче в аренду в установленном порядке излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению муниципального имущества, а также по постановке на учет неучтенных объектов, выявленных после проведения инвентаризации;
- проведение приватизации муниципального имущества муниципального района в соответствии с прогнозным планом;
недопущение роста кредиторской и дебиторской задолженности и принятие мер по их ликвидации;
развитие и совершенствование системы финансового контроля путем:
- стандартизации контрольной деятельности в соответствии с федеральными стандартами внутреннего муниципального финансового контроля, предусматривающую единые принципы контрольной деятельности, правила планирования контрольных мероприятий, оформления и реализации их результатов;
- усиления контроля за соблюдением требований к обоснованию муниципальных закупок, правил нормирования, обоснования начальной максимальной цены контракта и за исполнением контрактов;
- ориентации муниципального финансового контроля на оценку эффективности муниципальных ресурсов, переход с контроля над финансовыми потоками к контролю за результатами их использования;
- организация внутреннего финансового аудита;
проведение работы по эффективному управлению муниципальным долгом, направленное на сохранение безопасного уровня долговой нагрузки.
4) развитие системы межбюджетных отношений.
Важнейшей задачей развития межбюджетных отношений является расширение финансовой самостоятельности органов местного самоуправления поселений Рузаевскогого муниципального района, создание стимулов для дальнейшего наращивания налогового потенциала, повышения качества управления муниципальными финансами, сокращения неэффективных расходов.
Необходимо определить комплекс мер, направленных на повышение эффективности и оптимизацию расходов бюджетов поселений Рузаевского муниципального района, ограничение дефицита и уровня муниципального долга. Органам местного самоуправления поселений разработать и утвердить Программы оздоровления муниципальных финансов на 2022 – 2024 годы.
В условиях ограниченности бюджетных ресурсов и имеющихся рисков несбалансированности бюджетов поселений необходимо проводить взвешенную бюджетную политику в части:
безусловного исполнения принятых расходных обязательств;
оптимизации и повышения эффективности бюджетных расходов и увеличения собственных доходов местных бюджетов;
сокращения муниципального долга.
5) обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса, доступности информации о муниципальных финансах муниципального района посредством:
проведения публичных слушаний по проекту бюджета муниципального района и годового отчета об исполнении бюджета;
формирования и публикации электронной информационной брошюры «Бюджет для граждан»;
размещения годовых отчетов о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ муниципального района на официальном сайте;
проведения мероприятий, направленных на повышение бюджетной и финансовой грамотности населения.
Приоритетами политики расходования бюджетных средств на 2022-2024 годы являются:
- обеспечение полноты и своевременности выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы;
- обеспечение расходов за счет дорожного фонда, с усилением контроля за качеством работ произведенных за счет средств дорожного фонда;
- обеспечение экономного и рационального использования бюджетных средств, оптимизации расходов на муниципальное управление, своевременное и в полном объеме исполнение принимаемых бюджетных обязательств, недопущение просроченной кредиторской задолженности по ним.


Формирование расходов бюджета на 2022-2024 годы базируется на исполнении основных задач, направленных на повышение эффективности бюджетных расходов района, а именно:
1. Использования программных принципов организации деятельности органов местного самоуправления.
2. Повышение эффективности предоставления муниципальных услуг.
3. Повышение эффективности распределения бюджетных средств и качества бюджетного планирования.
Необходимо:
- продолжить практику трехлетнего бюджетного планирования и утверждения бюджета муниципального района на очередной финансовый год и плановый период, но при этом, обеспечить максимальную преемственность показателей расходов бюджета планового периода и предстоящего финансового года;
- обеспечить ежегодное проведение инвентаризации расходных обязательств с последующей оптимизацией перечня расходных обязательств и корректировкой оценки стоимости их исполнения;
- принимать новые расходные обязательства только на основе тщательной оценки их эффективности и при наличии ресурсов для их гарантированного исполнения в пределах принятых бюджетных ограничений. 

Основные направления налоговой политики Рузаевского муниципального района на 2022 и плановый период 2023 и 2024 годов

Налоговая политика муниципального района в предстоящий трехлетний период стратегически увязана с обеспечением восстановительного роста и развития экономики, увеличением поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Рузаевского муниципального района (далее - консолидированный бюджет) и направлена на:
укрепление доходной базы консолидированного бюджета за счет наращивания стабильных доходных источников и мобилизации в бюджет имеющихся резервов;
повышение эффективности администрирования налоговых доходов, подлежащих зачислению в консолидированный бюджет;
повышение уровня собираемости налогов посредством реализации мероприятий, направленных на сокращение задолженности по налогам и сборам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
- развития в районе патентной системы налогообложения;
- продолжение политики обоснованности и эффективности применения льгот по местным налогам;
- отмена неэффективных и невостребованных налоговых льгот по местным налогам;
- проведение мероприятий по выявлению юридических и физических лиц, осуществляющих деятельность на территории района без постановки на налоговый учет и уплаты налогов;
- продолжение работы с организациями и предпринимателями имеющие задолженность по налоговым и неналоговым доходам в консолидированный бюджет Рузаевского муниципального района Республики Мордовия;
- осуществление мероприятий по легализации «теневой» заработной платы в районе, а также по предотвращению уклонения от уплаты налогов и других платежей в бюджеты всех уровней.
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