Добро пожаловать, соотечественники!
Реализация государственной программы "Оказание содействия добровольному переселению в Республику Мордовию соотечественников, проживающих за рубежом, на 2015 - 2020 годы", предусматривает вселение на территорию республики в 2019 г. - 320 чел., а в 2020 г. - 340 чел.
Реализацией Программы активно занимаются все районы республики, включая Рузаевский район. По данным службы занятости, в 2019 году в Рузаевский район переселились 10 человек, в том числе 7 соотечественников и 3 членов их семей. Из них 5 граждан прибыли из Украины, 3 - из Таджикистана, 2 - из Узбекистана.
Программа «Соотечественники» стартовала в Мордовии в 2012 году. Сначала наших соотечественников были готовы принять только Саранск и два района республики - Чамзинский и Инсарский. Теперь вновь прибывающие могут поселиться в любом населенном пункте Мордовии.

Участникам программы «Соотечественики» предоставляется целый комплекс мер социальной поддержки. Прежде всего, участие в программе предполагает упрощенную процедуру получения российского паспорта: в срок до 3 месяцев. Также переселенцам полагаются «подъемные» за счет средств федерального бюджета. А еще единовременная выплата на обустройство: по 4 тысячи рублей участнику программы и членам его семьи. Участники Программы имеют право на получение всех услуг, оказываемых на территории РМ: получение образования (детей устраивают в школы и детсады) и медицинской помощи, содействие в поиске работы. 
Приоритетное право на участие в Программе имеют граждане, владеющие профессиями, востребованными на рынке труда республики, а также имеющие родственников по прямой восходящей линии, которые проживают или ранее проживали в Мордовии.
Кстати, все граждане, ставшие участниками госпрограммы в 2019 году, трудоустроены и работают в разных сферах. 
Так, например, Татьяна Ш., приехала в Рузаевский район из Узбекистана. Сейчас женщина трудится помощником воспитателя в детском саду.
Алишер К., прибыл из Таджикистана и трудоустроился в ООО «МегаЦентр» бетонщиком.
Еще один участник программы, прибывший из Украины, Василий М. работает юрисконсультом у индивидуального предпринимателя.
За подробной информацией по вопросам переезда в Рузаевский район и последующего трудоустройства в рамках Программы «Оказание содействия добровольному переселению в Республику Мордовию соотечественников, проживающих за рубежом»,  можно обращаться в Центр занятости населения. 
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