Задачи, которые стоят перед Пенсионным фондом в 2019 году
Самая главная задача - реализация внесенных изменений в  отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий. Закон №350-ФЗ  подписан Президентом и  вступит в силу с 1 января 2019 года.
Новый закон коснется всех граждан России, которые должны были выйти на пенсию по старости  с 1 января 2019 года и позже — то есть это  женщины, начиная с 1964 года и моложе, и мужчины с 1959 года  и моложе. 
Законом закреплен общеустановленный пенсионный возраст: 65 лет  - для мужчин и  60 лет - для женщин. То есть, возраст выхода на пенсию увеличивается на 5 лет. Это повышение будет плавным, поскольку предусматривается длительный переходный период – с 2019-го  по 2028-ой  год. Всего переходный период  продлится 10 лет. После чего будут установлены уже окончательные значения — 60 и 65 лет. 
Новым законом предусмотрены льготы  для людей, имеющих длительный трудовой стаж. Так, если женщина имеет 37-летний страховой стаж, то она может выйти на пенсию на 2 года раньше. Мужчине уже понадобится 42 года стажа, чтобы также выйти на пенсию на 24 месяца раньше.
Особая льгота прописана  для тех, кому первым придется испытать на себе изменения в законе – люди, которые  должны были по старым нормам выйти на пенсию в 2019-ом   и в 2020-ом годах. Они имеют право уйти на заслуженный отдых на полгода раньше, чем наступит пенсионный возраст по новым нормам.  
Для педагогических, медицинских и творческих работников досрочные пенсии сохраняются в полном объеме. Это означает, что льгота сохраняется, но срок выхода переносится на 5 лет после приобретения этого стажа.  Проще говоря, требования к специальному стажу – не меняются, но сам возраст выхода на пенсию будет сдвигаться. 
По новому закону право на досрочный выход на пенсию появилось у мамочек с тремя и четырьмя детьми. Если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию на три года раньше нового пенсионного возраста (с учетом переходных положений – в 57 лет). Если у женщины четверо детей – на четыре года раньше (с учетом переходных положений – 56 лет).
При этом для досрочного выхода на пенсию многодетным матерям необходимо выработать в общей сложности 15 лет страхового стажа.
Ничего не изменится для женщин имеющих 5-ть и более детей. То есть они, как и сегодня, будут выходить на пенсию в 50 лет.
Не предусмотрено повышение возраста выхода на пенсию и для граждан, работающих на рабочих местах с опасными и вредными условиями труда, в пользу которых работодатель осуществляет уплату страховых взносов по соответствующим тарифам, устанавливаемым по результатам специальной оценки условий труда. Это, например, рабочие угольной отрасли, добывающей промышленности, черной и цветной металлургии, железнодорожной отрасли и ряда других, включенных в так называемые «малые списки»
Новый закон не коснется и тех, кто получает страховые пенсии по социальным мотивам, например инвалиды 1 группы по зрению,  родители, воспитавшие  ребенка-инвалида до 8 лет и некоторые другие категории граждан. 
Важно! Пенсии по инвалидности сохранятся в полном объеме. Людям, потерявшим трудоспособность, эти пенсии (при установлении группы инвалидности) назначаются независимо от возраста.
 Социальная пенсия
Что касается социальной пенсии, то для тех граждан, которые не работали или не имеют полноценного стажа социальная пенсия по старости будет назначена на 5 лет позже, чем всем остальным. То есть также как и сейчас, но в условиях повышения общеустановленного пенсионного возраста, право на неё женщина получит только в 65 лет, а мужчина в 70.  
При этом для социальных пенсий законом также предусматриваются переходные положения, которые устанавливают поэтапное повышение пенсионного возраста, начиная с 1 января 2019 года.
Все предусмотренные законом изменения  не коснутся тех, кто уже на пенсии. Новые меры направлены только на продление «периода трудоспособности» для будущих пенсионеров, которые должны достигнуть пенсионного возраста начиная с 2019 года. То есть все, кому уже назначена страховая пенсия по старости, будут ее получать. Все назначенные пенсионные и социальные выплаты (в соответствии с уже приобретенными правами и льготами) будут выплачиваться. 
Более того, повышение пенсионного возраста позволит обеспечить увеличение размера пенсий для неработающих пенсионеров. Повышение будет обеспечено за счет индексаций пенсий выше уровня инфляции.
