АЛЕКСАНДР ЮТКИН ПОРУЧИЛ УСИЛИТЬ РАБОТУ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ НАРКОМАНИИ СРЕДИ МОЛОДЕЖИ

28 декабря состоялось заседание межведомственной антинаркотической комиссии под председательством исполняющего обязанности главы Рузаевского района Александра Юткина.
Рассматривались вопросы профилактики наркомании среди молодёжи и взрослого населения района.

Начальник управления образования Ирина Винокурова доложила об организации социально-психологического тестирования старшеклассников на предмет потребления наркотических средств и психоактивных веществ. Дети, которые по результатам тестирования попали в группу риска, вовлекаются в кружковую и  общественную деятельность. С ними и их родителями проводится индивидуальная работа.
Александр Юткин нацелил усилить профилактику наркомании в образовательных учреждениях всех уровней. Активнее сотрудничать с республиканским управлением федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков. Также использовать возможности Центра молодежной политики и туризма. Вести адресную работу.
В молодежном центре проводится мониторинг сайтов, содержащих информацию о незаконном обороте наркотиков. Активисты участвуют в акции «Чистый город – здоровый город», которая проводится совместно с отделом общественной безопасности районной администрации, добровольной народной дружиной «Правопорядок», молодежной общественной организацией «Рост». Основная задача акции – уничтожение надписей с рекламой наркотических средств на фасадах зданий, жилых домов и построек.
Исполняющий обязанности главы района отметил, что проблема с незаконным оборотом наркотических веществ все еще актуальна. Он призвал ответственных руководителей усилить работу в этом направлении, уделяя особое внимание учреждениям образования. 
- Наша общая задача – уберечь молодежь от наркотиков и того зла, которое они несут, - резюмировал Александр Борисович. 
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