Федеральным льготникам продлили срок подачи заявления о предоставлении или отказе от набора социальных услуг через клиентские службы ПФР.   
Отделение Пенсионного фонда России по Республике Мордовия  сообщает, что срок подачи заявления для изменения способа получения набора социальных услуг (НСУ) на 2018 год продлен по 2-ое октября включительно. 
По действующему законодательству способ получения  НСУ можно изменить раз в год, подав до 1 октября соответствующее заявление. Учитывая, что в этом году срок подачи указанных заявлений истекает в выходной день 30 сентября (суббота), последний день подачи заявлений в клиентские службы Пенсионного фонда переносится на ближайший за ним рабочий день – 2 октября.
Однако для желающих подать заявления через многофункциональный центр и Личный кабинет гражданина на сайте ПФР последний день подачи остается неизменным – 30 сентября.
 Для справки: Право на получение набора социальных услуг  имеют те граждане, которые являются федеральными льготниками и получают ежемесячную денежную выплату из федерального бюджета. Это инвалиды и участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда", инвалиды, вследствие общего заболевания, включая детей-инвалидов.
На сегодняшний день в Мордовии право на НСУ имеют более 84 тысяч человек. 
