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295-я годовщина Российской прокуратуры


295 лет назад 12  января 1722 года Петр 1 издал Указ, которым была создана прокуратура России.


В  нём особо подчеркивалась необходимость в  возможно короткий срок реализовать насущную потребность государства в  назначении на  посты генерал-прокуроров и обер-прокуроров достойных людей.


Прокуратура создавалась как орган государственной власти, осуществляющий от  её  имени и  по  её  поручению повсеместный и  постоянный надзор за  действиями и  решениями других центральных местных учреждений, а  также должностных лиц.


Вот уже почти три столетия российская прокуратура, испытав на  себе влияние разных политических режимов, резкие крены в  государственном устройстве, служит оплотом соблюдения законности, стержнем и  опорой Державы.


Сменялись эпохи, менялись и  продолжают меняться функции органов прокуратуры России, но  прокуратура всегда оставалась и  остаётся главным правоохранительным и  правозащитным органом государства.


В 2016 году Рузаевская межрайонная прокуратура  живо и  оперативно откликалась на  волнующие жителей города и района и  её  руководства проблемы. 

В  этих целях в 2016 году внесли в органы местного самоуправления и представительные органы 62 протеста, 97 представлений. Все они были признаны обоснованными, поддержаны депутатскими корпусами, легли в  основу их работы. 


Уровень доверия населения к нашей работе постоянно повышается. Об этом свидетельствует растущее из года в год число обращений к нам граждан за защитой нарушенных прав. Только в минувшем году межрайонной прокуратурой их рассмотрено более одной тысячи обращений граждан, выявлено и пресечено свыше полутора тысячи нарушений прав и свобод граждан. Значительная работа проведена по защите прав ветеранов Великой Отечественной войны, пенсионеров и инвалидов, а также несовершеннолетних, в том числе детей, оставшихся без попеченияродителей.

Существенное внимание традиционно уделено вопросам соблюдения трудового законодательства. По нашим искам работникам возмещено более одногомиллиона рублей задолженности по заработной плате.

Оперативно и принципиально нами решались задачи пресечения грубых нарушений закона в сфере жилищно-коммунального комплекса. Своевременное вмешательство прокуроров позволило избежать негативных последствий для тысяч людей.
Важнейшим направлением борьбы с преступностью в ушедшем году оставалось противодействие коррупции. Прокуратура активно работала по пресечению случаев неправомерного расходования бюджетных средств, исключению коррупциогенных факторов из нормативных актов. По актам прокурорского реагирования 478 должностных лиц привлечены к дисциплинарной и административной ответственности, по материалам надзорных проверок в отношении коррупционеров возбуждено 5 уголовных дел.
В истекшем году особое внимание было уделено соблюдению законности на досудебных стадиях уголовного судопроизводства и защите прав потерпевших от преступных посягательств. По инициативе прокуратуры возбуждено 84 преступления, которые ранее боли известны, но по разным причинам не были поставлены на учет, значительная часть которых направлена в судебные органы для рассмотрения по существу и постановления в отношении виновных лиц                               приговоров. 

В результате надзорной деятельности прокуратуры за соблюдением конституционных прав граждан в 2016 году не допущено фактов незаконного заключения лиц под стражу. 

Активизирована деятельность по повышению качества и эффективности проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел, особенно по преступлениям, совершенным в условиях неочевидности.  
Круг проблем, которые решались силами прокуратуры в  2016 году, широк. Прежде всего, это обеспечение конституционной законности, защита прав и  свобод граждан, противодействие коррупции и экономическим преступлениям, реализация полномочий по  дальнейшему снижению методами прокурорского надзора социальной напряженности в  обществе, административного давления на  субъекты предпринимательской деятельности.

Это и  есть те  сферы, в  которых требуется приложение максимальных усилий для обеспечения законности.

В прокуратуре всегда трудились и трудятся настоящие патриоты, для которых честь и достоинство не пустые слова. Наши работники в полной мере отвечают этим высоким требованиям, профессионально выполняют свой служебный долг.

Я хочу поблагодарить коллектив Рузаевской межрайонной прокуратуры за хорошую командную работу, выдержку и целеустремленность на пути реализации задач по обеспечению верховенства закона, защите прав и свобод человека и гражданина. Мы и дальше продолжим твердый курс на укрепление российской государственности. 


Уважаемые коллеги! От имени руководства прокуратуры Республики Мордовия и от меня лично примите самые теплые поздравления с праздником – Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

Желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, радости, благополучия! Мира и добра вашим семьям!

Успехов в благородном деле служения Отечеству и Закону! Пусть вам во всем сопутствует удача и профессиональный успех!

Рузаевский межрайонный прокурор                                               Н.Ф. Письмаркин

