Уважаемые граждане!
     На официальном сайте Управления на транспорте МВД России по Приволжскому федеральному округу в разделе «УТ МВД России по ПФО» размещен подраздел «Госуслуги», в котором содержится информация о предоставлении государственной услуги по выдаче архивных справок. 
В соответствии с приказом МВД России от 12 сентября 2011 года № 1001 «Об утверждении Административного регламента МВД РФ по предоставлению государственной услуги по выдаче архивных справок», государственную услугу по выдаче архивных справок (выписок, копий архивных документов) предоставляет Информационный центр Управления на транспорте МВД России по Приволжскому федеральному округу.
Заявители могут получить информацию: 
1. По личному либо письменному обращению:
Адрес: 603951, г. Нижний Новгород, улица Журова, д.2
График работы: понедельник - с 9.00 до 16.00 (перерыв: 13.00-14.00)
среда - с 9.00 до 16.00 (перерыв: 13.00-14.00).
2. По телефонам:
- (831) 248-61-07- начальник ИЦ УТ МВД России по ПФО Журавлева Ольга Львовна;
- (831) 248-61-02 - заместитель начальника ИЦ УТ МВД России по ПФО Вологжанина Марина Владимировна;
- (831) 248-61-09- инспектор НСФ ИЦ УТ МВД России по ПФО Сухарева Екатерина Андреевна.
Одновременно сообщаем, что приняты дополнительные меры по организации беспрепятственного доступа инвалидов (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) к государственной услуге. Кроме того, есть возможность заполнить «Опросную форму» о качестве предоставления государственных услуг подразделениями МВД России.
Получить консультацию по вопросам, связанным с охраной правопорядка на железной дороге и воздушном транспорте, сообщить о фактах подготавливаемых, совершаемых или совершенных противоправных деяний, сообщить информацию об известных экономических, в том числе коррупционных преступлениях, фактах хищений и взяточничества среди руководителей предприятий  транспорта и должностных лиц,  Вы можете по «телефону доверия» УТ МВД России по ПФО, входящему в систему «горячей линии МВД России» - 8 (831) 244-85-85. 
Все поступившие сообщения будут немедленно проверены и изучены.
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