                                     СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ.
Могут ли включаться в стаж работы, дающей право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пунктом 18 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ, периоды соответствующей работы в противопожарной службе Министерства внутренних дел Украины и Министерства чрезвычайных ситуаций Украины в Автономной Республике Крым?
С 01.01.2015 пенсионное обеспечение граждан, проживающих на территории Республики Крым и города федерального значения Севастополя, осуществляется в соответствии с Федеральным законом № 400-ФЗ.
В соответствии с пунктом 18 части 1 статьи 30 Федерального закона 
№ 400-ФЗ право на досрочное назначение страховой пенсии по старости предоставляется работникам Государственной противопожарной службы (пожарной охраны, противопожарных и аварийно-спасательных служб) федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке и реализации государственной политики, нормативно-правовому регулированию в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, на основании Списка должностей работников противопожарной службы (пожарной охраны, противопожарных и аварийно-спасательных служб), утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 18 июня 2002 г. № 437
.
Пунктом 2 постановления № 437 с учетом произошедшего преобразования соответствующих служб предусмотрено, что в стаж, дающий право на досрочное пенсионное обеспечение, включаются периоды работы в должностях, предусмотренных Списком № 437, когда Государственная противопожарная служба (пожарная охрана, противопожарные и аварийно-спасательные службы) Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий являлась Государственной противопожарной службой Министерства внутренних дел Российской Федерации.
При этом следует отметить, что Список № 437 распространяется только на работников Государственной противопожарной службы (пожарной охраны, противопожарных и аварийно-спасательных служб) Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (ранее – МВД России). 
На работников противопожарных служб соответствующих министерств иностранных государств указанная норма не распространяется.
Ранее действовавшим законодательством предусматривались аналогичные нормы (подпункт 18 пункта 1 статьи 27 Федерального закона № 173-ФЗ, пункт «о» статьи 12 Закона № 340-1). 
Таким образом, право на досрочное пенсионное обеспечение установлено только работникам Государственной противопожарной службы, входящей в структуру МЧС России (ранее – МВД России). 
Вместе с тем в соответствии со статьей 4 Федерального закона 
от 21 июля 2014 г. № 208-ФЗ «Об особенностях пенсионного обеспечения граждан Российской Федерации, проживающих на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя»
 гражданам Российской Федерации, постоянно проживавшим по состоянию на 18.03.2014 на территории Республики Крым или на территории города федерального значения Севастополя, периоды работы и иной деятельности, включаемые в страховой (трудовой) стаж и учитываемые при назначении пенсий, имевшие место на территории Украины по 16.03.2014 включительно и на территории Республики Крым или на территории города федерального значения Севастополя в период с 17.03. по 31.12.2014 включительно, приравниваются к периодам работы, иной деятельности, включаемым (засчитываемым) в страховой (трудовой) стаж, стаж на соответствующих видах работ.
Учитывая изложенное, в затронутой ситуации при наличии документов, свидетельствующих, что противопожарные службы входили в структуру МВД Украины или МЧС Украины, периоды соответствующей работы в должностях, предусмотренных Списком № 437, могут включаться в стаж, дающий право на досрочное пенсионное обеспечение, тем гражданам, на которых распространяются положения указанного Федерального закона.
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