Жители Мордовии, желающие сменить страховщика пенсионных накоплений, могут подать соответствующее заявление до 1 декабря
[bookmark: _GoBack]Жители Мордовии, формирующие пенсионные накопления, самостоятельно выбирают страховщика, который будет формировать, назначать и выплачивать им накопительную пенсию. Страховщиком может выступать  Пенсионный фонд России (ПФР) или негосударственный пенсионный фонд (НПФ), являющийся участником системы гарантирования прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования.
Отделение Пенсионного фонда по Республике Мордовия напоминает, что в случае если гражданин решил  поменять страховщика (например, перейти из НПФ в ПФР, из ПФР в НПФ или из одного НПФ в другой НПФ), то заявление об этом необходимо подать до 1 декабря 2022 года.
Сделать это можно:
· через Единый портал государственных услуг. Электронное заявление должно быть подписано усиленной квалифицированной электронной подписью;
· через клиентскую службу ПФР независимо от места жительства. Заявление можно подать как лично, так и через представителя, действующего на основании нотариально удостоверенной доверенности.
Если у гражданина нет пенсионных накоплений или менять страховщика он не планирует, то никаких заявлений подавать не нужно.
Пользоваться правом на смену страховщика можно ежегодно. Однако, принимая решение о смене  важно помнить, что переход от одного страховщика к другому чаще, чем один раз в  пять лет, может повлечь потерю инвестиционного дохода с даты последней фиксации, а в случае отрицательного результата инвестирования – возможно уменьшение средств пенсионных накоплений.
В случае, если гражданин, подавший заявление о смене страховщика, изменил свое решение, то в течение декабря у него есть возможность  подать уведомление о замене страховщика или об отказе от его смены.
Уточнить, какой страховщик управляет вашими накоплениями и их сумму, можно, заказав выписку из своего индивидуального лицевого счета на портале госуслуг или в личном кабинете гражданина на сайте  ПФР. Если страховщиком является ПФР, сумма пенсионных накоплений указывается с учетом инвестирования, если страховщик НПФ – указывается номинал пенсионных накоплений, переданный этому фонду в управление.

