ИНФОРМАЦИЯ
о состоянии защиты населения  и мерах по защите населения и территории  Левженского сельского поселения  от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
 

Основные усилия  по вопросам защиты населения и территории Левженского сельского поселения  ( далее-поселения) от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера были направлены на обеспечение повседневной готовности сил и средств поселенческого  звена  территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - РСЧС) на решение задач по защите населения и территорий от крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера , а также на снижение возможного ущерба.

1. Нормативно – правовая база
Постановление  от 04.07.2019 №23 «О создании условий для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории Левженского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия»
Постановление  от 31.05.2019 №17  «Об обеспечении безопасности на водных объектах на территории Левженского сельского поселения в летний период 2019 года»

Постановление  от 28.02.2019 №6 «О создании комиссии по обеспечению безопасности на дорогах Левженского сельского поселения и утверждении мероприятий»
Постановление  от 26.02.2019 №5 «Об утверждении Плана антинаркотических мероприятий на территории Левженского сельского поселения на 2019-2021 годы

Постановление  от 22.02.2019 № 4 «О проведении на территории Левженского сельского поселения Рузаевского муниципального района  мероприятий связанных с наступлением паводкового периода 2019 года
Постановление от 13.12.2017 №51 « Об утверждении муниципальной программы «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Левженского сельского поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия на 2018-2020 годы»

Постановление от 01.08.2014 №16 О Создании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории Левженского сельского поселения»

Постановление от 15.09.2014 №22 «О подготовке населения Левженского сельского поселения Рузаевского муниципального района к действиям по обеспечению защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий»

Постановление от 30.10.2014 №28 «Об определении форм участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности, в том числе в деятельности добровольной пожарной охраны»
Постановление от 27.11.2014 №3, «Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории Левженского сельского поселения Рузаевского муниципального района

Постановление от 27.11.2014 №31 «О своевременном оповещении и информировании населения Рузаевского муниципального района об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного, техногенного  и иного характера и об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий»

Решение Совета депутатов от 26.06.2009 №74«О положении об организации и ведении гражданской обороны в Левженском сельском поселении»
2. Организация сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, готовность систем оповещения о ЧС, работа ЕДДС муниципального района
Оповещение и информирование населения поселения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций межмуниципального и муниципального характера осуществляется с помощью ЕДДС Рузаевского  района (тел 2-18-10)
3. Наличие резервов финансовых и материальных ресурсов органов местного самоуправления
В соответствии с решением Совета депутатов Левженского сельского поселения  в поселении  предусмотрено  резерв  материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в сумму 18 тыс. руб.

4. Мероприятия, проводимые для     обеспечения пожарной безопасности  в границах поселения
- Ежегодная опашка территории поселения перед наступлением пожароопасного периода .

-Вопросы  обеспечения пожарной безопасности освещаются  на собраниях;

-Обеспечен беспрепятственный проезд пожарной техники  жилищному фонду.

-Обеспечено надлежащее состояние  связи с целью оповещения о пожаре.

-Согласованы списки  « группы риска»: неблагополучных семей, граждан  асоциального поведения, многодетных семей, одиноко проживающих пенсионеров.

- Систематически инструктируется население с вручением инструкций по соблюдению ПБ.

-В жилищном фонде, на информационных стендах в поселении распространяются  листовки о соблюдении правил ПБ, о действиях населения в случае возникновения пожара.

- Проводятся совместные рейды  с  ОГПН , ОВД  по Рузаевскому району  в места проживания граждан асоциального поведения, нарушающих правила ПБ с целью привлечения их к ответственности.

- Проводятся  проверки  печного отопления, состояния электрических сетей в жилых домах, 

- При необходимости вводится особый противопожарный режим на территории поселения.

- Проводятся конкурсы рисунков среди учащихся и молодёжи по противопожарной тематике, оформлен стенд в администрации поселения.

5. Организация и формы обучения населения способам защиты и действиям в условиях чрезвычайных ситуаций.
Обучение населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях организовано в рамках единой государственной системы подготовки в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций на основании постановления администрации № 22 от 15.09.2014 « О подготовке населения Левженского сельского поселения Рузаевского муниципального  района к действиям  по обеспечению защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий» . Основными целями и  задачами обучения в области гражданской обороны,  защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера являются:

- изучение населением сельского поселения порядка действий по сигналу оповещения, правил пользования индивидуальными и коллективными средствами защиты, мер пожарной безопасности, приёмов оказания первой медицинской помощи, способов защиты от опасностей, возникающих при чрезвычайных ситуациях, при введении военных действий или вследствие этих действий.

Формами обучения  граждан по обеспечению пожарной безопасности являются:

соблюдение требований пожарной безопасности;

наличие в помещениях и строениях, находящихся в их собственности (пользовании), первичные средства тушения пожаров и противопожарный инвентарь;

при обнаружении пожаров немедленное  уведомление о них пожарную охрану;

до прибытия пожарной охраны принятие посильных мер по спасению людей, имущества и тушению пожаров;

оказание содействие пожарной охране при тушении пожаров;

выполнение предписаний, постановлений и иных законных требований должностных лиц государственного пожарного надзора;

предоставление в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, возможности должностным лицам государственного пожарного надзора проводить обследования и проверки  принадлежащих им производственных, хозяйственных, жилых и иных помещений и строений в целях контроля за соблюдением требований пожарной безопасности и пресечения их нарушений;

обеспечение собственниками индивидуальных жилых домов наличия на участках емкости (бочки) с водой или огнетушителя;

в период  действия особого противопожарного режима:  участие в локализации пожаров вне границ населенных пунктов, запрет на посещение лесов, принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных и иных пожаров вне границ населенных пунктов на земли населенных пунктов (увеличение противопожарных разрывов по границам населенных пунктов, создание противопожарных минерализованных полос и подобные меры), введение запрета на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок и патрулирование территорий;

оказание помощи органам местного самоуправления в проведении противопожарной пропаганды;

Руководители организаций и предприятий:

- организуют обучение своих работников в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций.

6. Участие в средствах массовой информации в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций
В информационном  бюллетене  Левженского сельского поселения  и на официальном сайте администрации в сети Интернет печатаются листовки для граждан, распоряжения и постановления администрации, связанные с жизнеобеспечением  и безопасностью   людей.

