ГУ-Управление ПФР в Рузаевском муниципальном районе Республики Мордовия
ПРЕСС-РЕЛИЗ
     Реализации государственной программы «Доступная среда» в Рузаевском Управлении ПФР
     С целью реализации государственной программы «Доступная среда» в Управлении постоянно ведется работа по обеспечению условий доступности посещений маломобильными гражданами и людьми с ограниченными возможностями здоровья.
При проведении в 2016 году капитального ремонта здания были учтены требования доступной среды. 
     Специалисты Управления относятся к клиентам с ограниченными возможностями здоровья с особым вниманием. В помощь слабослышащим гражданам, в частности, установлен специальный телефонный аппарат и портативная индукционная система. 
Граждан с ограниченными возможностями здоровья принимают в индивидуальном порядке по предварительной записи, а при необходимости без очереди или с выездом на дом. Кроме того, ряд государственных услуг, предоставляемых Пенсионным фондом России, граждане в том числе с ограниченными возможностями здоровья, могут получить, и вовсе не посещая территориальный орган ПФР.
       С 1 января 2015 года на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru введен в эксплуатацию электронный сервис по информированию граждан о пенсионных правах в системе обязательного пенсионного страхования «Личный кабинет гражданина». «Личный кабинет гражданина» – это современный сервис по онлайн-информированию о заработанных пенсионных правах и возможность получать государственные услуги через интернет гражданам, в том числе инвалидам и маломобильным группам населения. Кроме того, в Личном кабинете можно: получить выписку о состоянии индивидуального лицевого счета; подать заявление о назначении пенсии и изменении способа ее доставки; подать заявление о назначении ЕДВ; подать заявление на получение и распоряжение МСК; получить информацию и заказать справку о размере пенсии и установленных социальных выплатах, а также выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи и многое другое.
     Напомним, чтобы подключиться к Личному кабинету необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации. Для удобства граждан в  клиентской службе Управления Пенсионного фонда РФ специалисты осуществляют подтверждение учетной записи гражданина, который прошел регистрацию на сайте портала госуслуг. Услуги ПФР в электронном виде можно получить и непосредственно на Едином портале государственных и муниципальных услуг: подать заявление о назначении пенсии, о получении сертификата на материнский (семейный) капитал, о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала, получить извещение о состоянии индивидуального (лицевого) счета, а также информацию о предоставлении набора социальных услуг.
   Все это позволяет людям с ограниченными возможностями здоровья в полной мере получать положенные им по закону государственные услуги.

С целью повышения качества предоставляемых услуг в Управлении установлен ПК Инфомат для предоставления услуг клиентам ПФР  в электронном виде без необходимости обращения к специалистам клиентской службы. ПК Инфомат предоставляет клиентам следующие услуги: справка о размере пенсии и иных социальных выплат на дату и за прошлый год, справка о стаже, справка в НПФ, справка о праве пользования НСУ.
