Компенсация, выплачиваемая работнику за нарушение срока выплаты заработной платы и отпускных. 
Нередко работодатели нарушают сроки выплаты зарплаты, отпускных, выплат при увольнении и других выплат, причитающихся работнику. Действующим законодательством за это предусмотрена компенсация, которая, как правило, выплачивается по решению суда. Облагаются ли суммы указанной компенсации страховыми взносами? По мнению представителей Минтруда, облагаются в общем порядке (письма от 27.04.2016 N 17-4/ООГ-701, от 28.04.2016 N 17-3/ООГ-692, от 22.07.2016 N 17-3/В-285). Основывается их позиция на следующем.
Согласно абз. "и" пп. 2 п. 1 ст. 9 Федерального закона N 212-ФЗ не подлежат обложению страховыми взносами все виды установленных законодательством РФ, законодательными актами субъектов РФ, решениями представительных органов местного самоуправления компенсационных выплат (в пределах норм, установленных в соответствии с законодательством РФ), связанных, в частности, с исполнением физическим лицом трудовых обязанностей.
Понятие компенсаций, сопряженных с исполнением физическим лицом трудовых обязанностей, а также случаи их предоставления определены ТК РФ. В соответствии со ст. 164 ТК РФ компенсации представляют собой денежные выплаты, установленные в целях возмещения работникам затрат, связанных с исполнением ими трудовых или иных обязанностей, предусмотренных названным кодексом и другими федеральными законами.
В силу ст. 236 ТК РФ при нарушении работодателем установленного срока выплаты зарплаты, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже 1/150 действующей в это время ключевой ставки ЦБ РФ от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. При неполной выплате в установленный срок зарплаты и (или) других выплат, причитающихся работнику, размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных в срок сумм.
Таким образом, выплата денежной компенсации работнику при нарушении работодателем установленного срока выплаты зарплаты относится к мерам материальной ответственности работодателя за нарушение договорных обязательств перед работником и не считается возмещением затрат работника, связанных с исполнением им трудовых обязанностей.
Перечень не подлежащих обложению страховыми взносами выплат физическим лицам, приведенный в ст. 9 Федерального закона N 212-ФЗ, является исчерпывающим.
Специальной нормы о включении в указанный перечень денежных компенсаций работнику за нарушение организацией-работодателем установленного срока выплаты зарплаты в ст. 9 не предусмотрено.
Соответственно, на денежную компенсацию, выплачиваемую работнику организацией-работодателем за нарушение установленного срока выплаты зарплаты, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, не распространяется действие ст. 9, а значит, данные компенсации подлежат обложению страховыми взносами в общеустановленном порядке.
Интересно, что, основываясь на тех же нормах, суды приходят к противоположному решению по рассматриваемому вопросу. Исходя из того, что денежная компенсация, предусмотренная ст. 236 ТК РФ, является видом материальной ответственности работодателя перед работником, выплачивается в силу закона физическому лицу в связи с выполнением им трудовых обязанностей, обеспечивая дополнительную защиту трудовых прав работника, суды решили, что суммы денежной компенсации за задержку выплаты заработной платы, отпускных подпадают под действие абз. "и" пп. 2 п. 1 ст. 9 Федерального закона N 212-ФЗ и не подлежат включению в базу для начисления страховых взносов (Определение ВС РФ от 25.07.2016 N 304-КГ16-9675 по делу N А45-18641/2015).

