Установлена уголовная ответственность за управление транспортным средством лицом, лишенным права управления, и подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость за аналогичные деяния
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Федеральным законом от 14.07.2022 № 258 - ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен ст. 264.3, устанавливающей уголовную ответственность за управление транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортным средством и подвергнутым ранее административному наказанию или имеющим судимость за деяния, связанные с управлением транспортным средством при отсутствии соответствующего права.

Также, ч.ч. 2,4 и 6 ст. 264 УК РФ дополнены новым квалифицирующим признаком, устанавливающим повышенные меры ответственности за нарушение правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть, если оно совершено лицом, не имеющим или лишенным права управления транспортными средствами. 

Кроме того, ч. 1 ст. 104.1 УК РФ дополнена п. «д», предусматривающим конфискацию транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступления, предусмотренного ст.ст. 264.1, 264.2 либо ст. 264.3 УК РФ.       
