 Реализация  гражданами, пострадавшие в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС, на одновременное получение пенсии по случаю потери кормильца по государственному пенсионному обеспечению, предусмотренной Федеральным законом от 15.12.2001 
№ 166-ФЗ, и пенсии по старости с уменьшением возраста, предусмотренной Законом № 1244-1.
По общему правилу, закрепленному пенсионным законодательством
Российской Федерации, гражданам, имеющим одновременно право на различные пенсии, устанавливается одна пенсия по их выбору, если иное не предусмотрено федеральным законом.


Право на одновременное получение двух пенсий в виде исключения предоставлено ограниченному кругу лиц, которых законодатель признает нуждающимися в особой социальной защите. При этом указывает не только круг лиц, имеющих право на одновременное получение двух пенсий, но и виды пенсий, которые эти граждане могут получать одновременно.

Так, в соответствии с нормами подпункта 3 пункта 3 статьи 3 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ родители военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, погибших (умерших) в период прохождения военной службы или умерших вследствие военной травмы после увольнения с военной службы (за исключением случаев, когда смерть военнослужащих наступила в результате их противоправных действий), могут одновременно получать пенсию по случаю потери кормильца, предусмотренную пунктом 4 статьи 15 указанного Федерального закона, и страховую пенсию по старости, условия назначения которой предусмотрены Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ.

Вместе с тем в круге лиц, имеющих право на страховую пенсию по старости в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ, назначаемую ранее достижения возраста, установленного статьей 8 указанного Федерального закона, не поименованы граждане, пострадавшие в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС.

Условия пенсионного обеспечения указанных граждан установлены Законом № 1244-1. В этой связи пенсия по старости, назначаемая в соответствии с указанным Законом, страховой не является.

В соответствии с положениями части пятой статьи 28.1 указанного Федерального закона (в ред. Федерального закона от 21.07.2014 № 216-ФЗ) по достижении возраста, дающего право на страховую пенсию по старости (в том числе досрочно), получатели пенсии по старости вправе обратиться за установлением страховой пенсии по старости в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ.

Таким образом, у граждан, пострадавших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, получающих пенсию по случаю потери кормильца по государственному пенсионному обеспечению, право на одновременное получение двух пенсий в соответствии с нормами пункта 3 статьи 3 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ возникнет при реализации ими права на страховую пенсию по старости в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ по достижении возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины).
