Индексация пенсий неработающим пенсионерам и материнского капитала в 2021 - 2023 годы: сегодня Государственная Дума приняла в третьем чтении проекты бюджетов государственных социальных фондов. Рассказываем подробнее:

Бюджет Пенсионного фонда. 
Бюджет ПФР предусматривает индексацию пенсий неработающим - в 2021 году на 6,3%, в 2022 году на 5,9%, в 2023 году – на 5,6%, то есть выше уровня инфляции. 
Средний размер страховой пенсии для неработающего населения к концу 2023 года составит 19 300 рублей и превысит прожиточный минимум пенсионера в 1,8 раза.

Предусмотрена также индексация маткапитала, и в 2021 году он составит 483 881,83 руб. при условии, что право на дополнительные меры господдержки возникло до 31 декабря 2019 года включительно, а также в случае рождения (усыновления) первого ребенка начиная с 1 января 2020 года.

Бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования. 
Основная статья расходов – это финансовое обеспечение базовой программы ОМС: в 2021 году 2,3 млрд рублей, в 2022 году – 2,4 млрд рублей, в 2023 году – 2,5 млрд рублей. В документе также предусмотрены средства на финансирование помощи онкологическим больным.

Бюджет Фонда социального страхования. 
Предусмотрены средства на выплату больничных, пособий при рождении ребенка и по уходу за ребенком до полутора лет, на санаторно-курортное обеспечение льготников и обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации. 

