14 декабря состоится Общероссийский день приема граждан

14 декабря 2020 года УПФР в Рузаевском МР РМ (межрайонное) примет участие во общероссийском дне приема граждан, который ежегодно проводится государственными и региональными органами власти.

В настоящее время в связи со сложной эпидемиологической обстановкой прием письменных обращений ведется по почте или через онлайн-приемную ПФР.

14 декабря 2020 года с 12:00 до 20:00 часов это ограничение будет приостановлено. В этот день руководство УПФР в Рузаевском МР РМ (межрайонное) проведет личный прием граждан по предварительной записи.

Записаться на прием к руководству УПФР в Рузаевском МР РМ (межрайонное) необходимо по телефону: 8(83451)4-06-23. Записаться на прием можно до 7 декабря включительно.

Записаться на прием в Клиентские службы УПФР в Рузаевском МР РМ (межрайонное) можно по телефонам 8(83439) 2-34-01, 2-34-02 (Кочкурово), 8(83449) 2-17-26 (Инсар), также до 7 декабря включительно.

Напомним, в соответствии с Указом Президента РФ о мерах по санитарно-эпидемиологическому благополучию населения продолжительность приема одного человека ограничена до 15–20 минут, поэтому заявителям рекомендуется заранее подготовить текст своего обращения.

Без предварительной записи или в случае пропуска назначенного времени территориальные органы фонда не смогут принять обращение гражданина. Прием также будет невозможен, если у человека повышенная температура или есть другие признаки острого респираторного заболевания: кашель, чихание, насморк и другие.

В связи с этим УПФР в Рузаевском МР РМ (межрайонное) рекомендует гражданам с плохим самочувствием, а также соблюдающим режим самоизоляции воспользоваться дистанционными способами подачи обращений в Пенсионный фонд. 

