Подтвердить право на льготные лекарства и санаторно-курортное лечение теперь можно через Личный кабинет гражданина.

В электронном кабинете ПФР работает новый сервис, с помощью которого можно получить справку, подтверждающую право на набор социальных услуг (НСУ). Документ предъявляется в организации, которые оказывают человеку данные услуги. В основном справка требуется в медицинских учреждениях для получения льготных лекарств или в кассах РЖД для оформления бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте. Иногда данный документ может также понадобиться при обращении в Фонд социального страхования или органы соцзащиты за путевкой на санаторно-курортное лечение.

Чтобы получить справку, необходимо войти в Личный кабинет гражданина на сайте пенсионного фонда и выбрать сервис «Заказать справку о праве на получение НСУ». При наличии соответствующего права, в кабинете будет сформирован документ, который можно распечатать и предъявить по требованию. Полученная через личный кабинет справка заверяется электронной подписью и равнозначна аналогичной справке, выдаваемой в клиентских службах Пенсионного фонда.

Напомним, право на получение набора социальных услуг (в натуральном виде либо денежном эквиваленте) имеют федеральные льготники, получатели ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) – это участники Великой Отечественной войны, «блокадники», ветераны боевых действий, инвалиды всех групп и дети-инвалиды, члены семей погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, а также граждане, пострадавшие в результате воздействия радиации. 

В состав НСУ входят три льготы. Это право на бесплатное получение лекарств, санаторно-курортное лечение и бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте и на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Также законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично.

Изменить порядок получения набора социальных услуг (НСУ) также можно без визита в ПФР, воспользовавшись соответствующим сервисом в «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда. Принять решение о порядке предоставления социальных услуг можно 1 раз в год до 1 октября на будущий год. 

