Кто такие предпенсионеры и какие льготы им положены? 

В связи с изменениями в действующем законодательстве, вступившими в силу с 1 января 2019 года, гражданам относящимся к категории предпенсионного возраста определены меры социальной поддержки: 

- право на налоговые льготы.Согласно положениям Федерального закона от 30.10.2018 № 378-ФЗ «О внесении изменений в статьи 391 и 407 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» в настоящее время имеют физические лица, соответствующие условиям, необходимым для назначения пенсии в соответствии с законодательством РФ, действовавшим на 31 декабря 2018 года, то есть женщины по достижении возраста 55 лет и мужчины по достижении возраста 60 лет; 

- право на освобождение от работы на два рабочих дня один раз в год с сохранением места работы и среднего заработка для прохождения диспансеризации. Статьей 185.1 «Гарантии работникам при прохождении диспансеризации» Трудового кодекса РФ к предпенсионерам отнесены работники, не достигшие возраста, дающего право на назначение пенсии по старости, в том числе досрочно, в течение пяти лет до наступления такого возраста; 

- право на более высокую величину пособия по безработице и более длительный срок выплаты указанного пособия. В соответствии со статьей 5 Закона РФ 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в РФ» лицами предпенсионного возраста являются граждане в течение пяти лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно. 


Для получения информации об отнесении к категории граждан предпенсионного возраста гражданин имеет право обратиться в клиентскую службу Управления или получить сведения в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР.
