Рады вас видеть на сайте о Пенсионном фонде, который является частным и не имеет отношения к Пенсионному фонду Российской Федерации, публикуя личное мнение.

Как сказано на официальном сайте www.pfrf.ru, ПФР - крупнейшая федеральная система оказания государственных услуг в области социального обеспечения в Российской Федерации.

ПФР был создан 22 декабря 1990 года. С его созданием в России появился новый механизм финансирования и выплаты различных видов пенсий и социальных пособий. Денежные средства для выплат формировались за счет обязательных страховых взносов работодателей и самих граждан.

Сейчас в составе Пенсионного фонда, сайт которого www.pfrf.ru, действуют 8 управлений в федеральных округах России, 81 отделение в регионах РФ, а также в Байконуре (Казахстан) и почти 2,5 тысячи территориальных управлений.

В структурах ПФР работают больше 133 000 специалистов, которые ведут учет денежных средств, поступающих по обязательному пенсионному страхованию, назначение и выплату пенсий, социальных выплат разным категориям граждан.

Пенсионный фонд выдает сертификаты на получение материнского (семейного) капитала, а также управляет денежными средствами пенсионной системы, включая накопительную часть через государственную управляющую компанию "Внешэкономбанк" и частные управляющие компании. ПФР реализует Программу государственного софинансирования пенсии.

На сайте www.pfrf.ru есть разделы: "О Пенсионном фонде", "Контакты", "Пенсионерам", "Будущим пенсионерам", "Федеральным льготникам", "Работодателям", "О пенсионных накоплениях", "Самозанятому населению", "Персонифицированный учет", "Материнский (семейный) капитал", "Программа государственного софинансирования пенсии", "Законодательство", "Услуги ПФР в электронном виде и с использованием СМЭВ", "Направить обращение в ПФР" и другие.

 

