ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения на территории городского поселения Рузаевка на 2013-2027 годы
19 ноября 2020 года                                                                                                1705 час
Место проведения: РМ, г. Рузаевка, улица Ленина, д. 79 (актовый зал администрации городского поселения Рузаевка).
В президиуме: Киселев А.Н – Первый заместитель Главы администрации (председатель рабочей группы).
Присутствуют члены рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний:

Власов Роман Сергеевич – начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации – заместитель председателя рабочей группы;

  Косынкин Виктор Александрович - Руководитель аппарата - начальник   организационно-технического отдела администрации;
Павлов Евгений Анатольевич – ведущий специалист отдела ЖКХ и благоустройства администрации;

Паршин Антон Сергеевич – заместитель Главы администрации – начальник отдела архитектуры и градостроительства; 
Романова Наталья Геннадиевна – главный специалист отдела ЖКХ и благоустройства администрации – секретарь рабочей группы;
Филиппова Ирина Владимировна – И.о. заместителя Главы администрации – начальник юридического отдела;

Федорова Надежда Николаевна – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации.

В соответствии с пунктом 23 требований к порядку разработки, утверждения и актуализации схем теплоснабжения, утвержденного Постановление Правительства РФ от 22 февраля 2012 г. N 154 "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения" обеспечено обязательное извещение в письменной форме о проведении публичных слушаний теплоснабжающих и теплосетевых организаций, указанных в проекте актуализированной схемы теплоснабжения на территории городского поселения Рузаевка на 2013-2027 годы.

На публичные слушания приглашены: граждане и организации, заинтересованные лица. 
Присутствующие: представители АО «Мордовская Электросеть»
Повестка дня:
1.  О проведении публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения на территории городского поселения Рузаевка на 2013-2027 годы (далее – проект актуализированной схемы).
Публичные слушания открыл Киселев А.Н – Первый заместитель Главы администрации (председатель рабочей группы), проинформировав о порядке проведения публичных слушаний, представил состав рабочей группы, объявив о вопросе, вынесенном на публичные слушания.
Киселев А.Н. сообщил присутствующим о том, что публичные слушания по проекту актуализированной схемы назначены на 19.11.2020г. постановлением Главы городского поселения Рузаевка от 20.10.2020 г. № 16. С 23.10.2020 г. по 13.11.2020 г. организован сбор замечаний и предложений по проекту актуализированной схемы в рамках проведения процедуры публичных слушаний. 
Киселев А.Н. довел до сведения присутствующих, что в соответствии с Положением о публичных слушаниях, общественных обсуждениях в городском поселении Рузаевка, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Рузаевка 14 марта 2019 года № 39/172, житель городского поселения Рузаевка, желающий выступить в публичных слушаниях, обязан зарегистрироваться в качестве выступающего за три рабочих дня до дня проведения публичных слушаний. На день проведения слушаний таких заявок не поступило. В соответствии с вышеупомянутым Положением лицу, не зарегистрированному в качестве выступающего, слово может быть предоставлено по решению председателя рабочей группы.
Желающие выступить отсутствуют.
Рабочей группой принято решение о разработке проекта постановления администрации городского поселения Рузаевка об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения на территории городского поселения Рузаевка на 2013-2027 годы.

Председатель рабочей группы                                                                     А.Н. Киселев

Секретарь рабочей группы                                                                         Н.Г. Романова
