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МАРЧКОВ

Вячеслав Петрович
Депутат Совета депутатов 

городского поселения Рузаевка

Рузаевского муниципального района, Председатель Совета депутатов 

Рузаевского муниципального района

Родился 7 января 1960 года в д. Еникеевка Рузаевского района Мордовской АССР.

 Начал свою трудовую деятельность в 1977 году в Саранском производственном объединении «Светотехника», затем служил в рядах Военно-Морского Флота. В 1986 году закончил Мордовский ордена Дружбы народов госуниверситет им. Н.П. Огарева по специальности «Правоведение» с присвоением квалификации «Юрист». С 1986 года- народный судья Рузаевского районного народного суда. 
В 2002 году закончил Волго-Вятскую академию государственной службы по направлению «Государственное и муниципальное управление».

 В настоящее время работает директором в Государственном казенном учреждении «Социальная защита населения по Рузаевскому району Республики Мордовия».
Имеет награды: Почетная Грамота Государственного Собрания РМ, Почетная Грамота РМ, почетное звание «Заслуженный работник социальной защиты населения РМ», медаль «За заслуги. В ознаменование 1000-летия единения мордовского народа с народами Российского государства», Почетная грамота Министерства труда и социальной защиты населения РФ.
Проживает в г. Рузаевка Республики Мордовия.

Член партии «Единая Россия».

Женат. Трое детей.
Дата и время приема граждан: четвертый понедельник месяца с 14.00 до 16.00ч. по адресу: г.Рузаевка, ул.Ленина, 61, Администрация Рузаевского муниципального района, кабинет №27.
