Пилотный проект перехода госорганов на отечественное ПО намечен на 2017 г.
План перехода был утвержден заместителем председателя правительства Аркадием Дворковичем. Участниками пилотного проекта станут Минкомсвязь, Минпромторг, Минфин, Федеральная служба судебных приставов России, Федеральная налоговая служба, Фонд социального страхования России и Пенсионный фонд РФ.
Пилотный проект по внедрению отечественного офисного ПО в деятельность госорганов будет включать в себя несколько этапов - от согласования и утверждения минимальных требований к аппаратным средствам со стороны офисного ПО до установки на площадках участников необходимого программного обеспечения, тестирования и проведения обучающих семинаров по его использованию.

Завершение пилотного проекта намечено на середину 2017 года. Следующим этапом работы должно стать тиражирование реализованных решений на другие госорганы.
Как отмечает Минкомсвязь, в рамках импортозамещения в сфере информационных технологий на переход органов власти на использование отечественного офисного ПО отведено три года. За это время должны быть определены правила предоставления офисных программных продуктов, в том числе использующих облачные технологии, а также утверждены требования к программным продуктам, которые будут использоваться.
