                                           Спрашивали - отвечаем.
Гражданин Украины 11.01.2016 обратился в территориальный орган ПФР с заявлением о запросе выплатного дела из Республики Крым. В качестве документа, удостоверяющего личность, представлены вид на жительство иностранного гражданина, выданный 27.10.2015 на срок до 27.10.2020, с отметкой о регистрации по месту жительства в г. Лобня Московской области (с 25.12.2015).

По документам выплатного дела, поступившего из Республики Крым, выплата пенсии произведена по 31.03.2014 (прекращена с 01.10.2014 в связи с длительным неполучением). В выплатном деле        гр. Ш. имеется выписка из паспорта гражданина Украины с отметкой о временной регистрации в Республике Крым с 01.10.2013 по 01.05.2014 и о разрешении на временное проживание в Российской Федерации с 01.03.2014 по 01.03.2017.

Возможно ли в рассматриваемом случае при назначении пенсии применить нормы Федерального закона от 22.12.2014 № 421-ФЗ 
«Об особенностях правового регулирования отношений, связанных с предоставлением мер социальной защиты (поддержки), а также выплат по обязательному социальному страхованию отдельным категориям граждан, проживающих на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя»
 и  осуществить доплату пенсии за период до 2015 года?

Согласно части 4 статьи 2 Федерального закона от 22.12.2014 
№ 421-ФЗ страховое обеспечение по общеобязательному государственному пенсионному страхованию, причитающееся гражданам, подлежавшим общеобязательному государственному пенсионному страхованию в соответствии с законодательством, действовавшим на территории Республики Крым и города федерального значения Севастополя до 31.12.2014 включительно, осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации с 01.01.2015 за счет средств бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации.

Указанный Федеральный закон определяет особенности правового регулирования отношений, связанных с предоставлением мер социальной защиты (поддержки), а также выплат по обязательному социальному страхованию отдельным категориям граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживавших по состоянию на 18.03.2014 на территории Республики Крым или территории города федерального значения Севастополя (статья 1).

Частью 3 статьи 2 Федерального закона от 22.12.2014 № 421-ФЗ                определено, что подтверждением постоянного проживания гражданина на территории Республики Крым или территории города федерального значения Севастополя по состоянию на 18.03.2014 является отметка в паспорте гражданина о его регистрации по месту жительства на территории Республики Крым или на территории города федерального значения Севастополя по состоянию на указанную дату либо свидетельство о его регистрации по месту жительства, выданное территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере миграции.

Учитывая отсутствие документально подтвержденного факта постоянного проживания на территории  Республики Крым, в том числе по состоянию на 18.03.2014, оснований для применения норм Федерального закона от 22.12.2014 № 421-ФЗ и соответственно для осуществления доплаты пенсии за период до 2015 года не имеется. 

Право на пенсию по законодательству Российской Федерации у гр. Ш. возникает не ранее даты получения вида на жительство. 
Принимая во внимание изложенные в обращении обстоятельства дела, пенсия заявителю может быть назначена с учетом норм Соглашения о гарантиях прав граждан государств-участников Содружества Независимых Государств в области  пенсионного обеспечения от 13.03.1992. 
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