Ежемесячная выплата из средств материнского капитала для семей с невысоким доходом. 

С 2020 года изменен порядок предоставления ежемесячной денежной выплаты из средств материнского (семейного) капитала семьям с невысоким доходом. Изменения касаются сроков выплаты и размера среднедушевого дохода на одного члена семьи. 

Получать такую ежемесячную выплату имеют право семьи, в которых второй ребенок родился (усыновлен) начиная с января 2018 года и при этом доход на каждого члена семьи не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в регионе проживания. В частности, в Республике Мордовия доход на каждого члена семьи не должен превышать 19 тысяч 828 рублей. 

В случае, если семья получит право на ежемесячную выплату из средств материнского капитала, то ежемесячно им будет выплачиваться 9 тысяч 442 рубля (такова сумма прожиточного минимума ребенка в республике). 

Еще одним изменением 2020 года стало увеличение срока выплаты. Если ранее ежемесячную выплату из средств материнского капитала семья могла получать до достижения ребенком, дающим право на эту выплату, возраста полутора лет, то теперь (с 1 января 2020 года) до достижения ребенком возраста трёх лет. Таким образом, общий срок выплаты из средств МСК продлен с полутора до трех лет. 

