№ 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» о схеме обращения с отходами I и II классов опасности
           С 1 марта 2022 года в соответствии с пунктом 4 статьи 14.2 Федерального закона от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее по тексту - Федеральный закон №89-ФЗ) юридические лица и индивидуальные предприниматели, в результате хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы I и II классов опасности, федеральный оператор, операторы по обращению с отходами I и II классов опасности, региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами обязаны осуществлять свою деятельность в соответствии с федеральной схемой обращения с отходами I и II классов опасности.
            В соответствии с абзацем 2 пункта 2 статьи 14.1 Федерального закона №89-ФЗ с 1 марта 2022 года федеральный оператор осуществляет деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I и II классов опасности самостоятельно или с привлечением операторов по обращению с отходами I и II классов опасности на основании договоров оказания услуг по обращению с отходами I и II классов опасности и в соответствии с федеральной схемой обращения с отходами 1 и II классов опасности.
          В целях информационного обеспечения деятельности по обращению с отходами I и II классов опасности, согласно пункту 1 статьи 14.3 Федерального закона №89-ФЗ, создается федеральная государственная информационная система учета и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности (далее по тексту - ФГИС ОПВК), которая содержит информацию об отходах I и II классов опасности, необходимую для корректировки федеральную схему обращения с отходами I и II классов опасности, и иную предусмотренную законодательством Российской Федерации информацию.
[bookmark: _GoBack]         Таким образом, в целях недопущения нарушения требований законодательства Российской Федерации в области обращения с отходами Якутский комитет государственного экологического надзора просит учесть данную информацию о необходимости подключения к ФГИС ОПВК до предприятий образователей отходов I и II классов опасности - поднадзорных субъектов, подлежащих государственному региональному экологическому надзору.
        Информация о подключении к ФГИС ОПВК, в том числе в части направлении в личном кабинете, его изучении и тестировании, а также направлении соответствующих предложений и замечаний по его работе, размещена на официальном сайте федерального государственного унитарного предприятия «Федеральный экологический оператор» (ФГУП «ФЭО») в сети «Интернет».

