С 1 января 2017 года в России появился новый портал - Федеральный реестр инвалидов. Его созданием и администрированием занимается Пенсионный фонд. 

Эта работа возложена на ПФР, поскольку он имеет огромный опыт работы с федеральными базами данных. На портале постепенно группируется вся информация, нужная людям с ограниченными возможностями.

 Цель создания портала - облегчить жизнь людям с ограниченными возможностями. Для них на сайте есть личный кабинет, в котором будет отражаться информация о денежных выплатах, мерах социальной поддержки, реализации индивидуальной программы реабилитации, а также подсказки, в каких случаях и куда инвалид может обратиться. Сейчас реестр наполняется сведениями из всех необходимых баз данных: из органов медико-социальной экспертизы, Фонда социального страхования, Минобрнауки, Минздрава и Роструда.

 Полномасштабное использование реестра с предоставлением инвалидам государственных услуг планируется начать с 2018 года. Суть этой большой информационной системы проста: чтобы инвалиды смогли получать все услуги в режиме "одного окна", да еще и удаленно. Другими словами, когда портал заработает на полную мощность, обращаться в кучу разных ведомств за копиями документов и различных сведений больше не потребуется.

