                                                     “Формируя семейные ценности”


Семья – это не только основа общества, государства, это, прежде всего, базис для гармоничного построения отношений. Бесспорно, от того, какие семейные ценности закладываются в каждом человеке в детстве, зависит целая жизнь.

В нашей стране с целью укрепления статуса семьи был учрежден День семьи, любви и верности, который уже не первый год отмечается в России 8 июля. Сохранение семейных ценностей, улучшение демографической ситуации были и остаются приоритетными направлениями в области социальной политики российского государства. Пенсионный фонд РФ, как крупнейший государственный финансовый институт, заботится о самых маленьких гражданах нашей большой страны. Одна из мер государственной поддержки семей, имеющих детей, - это государственная программа материнского (семейного) капитала.

Начиная с января 2018 г., семьи, где родился или был усыновлен второй ребенок, получили право на получение ежемесячной выплаты, но при условии определенного уровня дохода в семье. Напоминаем, что право на материнский капитал по-прежнему могут получить семьи, где родился или был усыновлен второй или последующие дети. Программа поддержки семей с детьми продлена до конца 2021 года. На сегодняшний день размер материнского капитала составляет 453 026 рублей. С 2020 года планируется возобновить его индексацию. 

