                                                 Cпрашивали-отвечаем.
                   В 2016 году в территориальный орган ПФР с заявлением о назначении страховой пенсии по старости (без фиксированной выплаты) в связи с назначением с 14.05.2016 пенсии за выслугу лет по линии «силового» ведомства обратилась гражданка Н., 21.04.1960 года рождения.
Каковы в данном случае необходимая для определения права страховую пенсию по старости (без фиксированной выплаты) продолжительность страхового стажа и величина ИПК? 
В соответствии с положениями пункта 6 статьи 3 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»
 (в редакции, действующей с 01.01.2015) военнослужащие (за исключением граждан, проходивших военную службу по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин) имеют право на одновременное получение пенсии за выслугу лет или пенсии по инвалидности, предусмотренных Законом № 4468-1, и страховой пенсии по старости (без фиксированной выплаты к страховой пенсии (далее – ФВ)).
Право на страховую пенсию по старости военным пенсионерам предоставляется при наличии условий для назначения им страховой  пенсии по старости, предусмотренных Федеральным законом от 28.12.2013 
№ 400-ФЗ: для пенсии по старости на общих основаниях - это достижение возраста 60 и 55 лет (для мужчин и женщин соответственно) и наличие не менее 15 лет страхового стажа и величины индивидуального пенсионного коэффициента в размере не менее 30, определяемых с учетом переходных положений статьи названного 35 Федерального закона.
При этом необходимая продолжительность страхового стажа и величина ИПК при назначении страховой пенсии по старости на общих основаниях определяются на день достижения общеустановленного пенсионного возраста.
В этой связи для застрахованных  лиц, достигших возраста 60 и 55 лет (для мужчин и женщин соответственно) в 2015 году либо ранее, требуемая продолжительность страхового стажа будет составлять 6 лет, величина ИПК - 6,6 независимо от года назначения указанной страховой пенсии.
При исчислении указанного страхового стажа в него не включаются  периоды службы, предшествовавшие назначению пенсии по инвалидности, либо периоды службы, работы и (или) иной деятельности, учтенные при определении размера пенсии за выслугу лет в соответствии с Законом № 4468-1 (ч. 4 ст. 13 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ).
Указанные периоды службы (работы) не включаются также в общий трудовой стаж при определении величины индивидуального пенсионного коэффициента за периоды, имевшие место до 01.01.2015 (ИПКс), в целях оценки пенсионных прав застрахованного лица по состоянию на 01.01.2002 в порядке, предусмотренном статьей 30 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ (пункт 8 статьи 30 данного Федерального закона).
С учетом изложенного в рассматриваемой ситуации в целях определения права на страховую пенсию по старости (за исключением ФВ) в 2016 году гражданке Н., 21.04.1960 г.р., достигшей общеустановленного пенсионного возраста в 2015 году, необходимая продолжительность страхового стажа будет составлять 6 лет, величина ИПК - 6,6. При этом указанные страховой стаж и величина ИПК исчисляются без учета периодов службы, работы и (или) иной деятельности, учтенных при определении размера пенсии за выслугу лет.
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