Изменение формата ежемесячной отчетности в ПФР
С 1 ноября в соответствии со вступлением в силу распоряжения Правления ПФР от 31.08.2016 г. №432р «Об утверждении формата данных сведений застрахованных лиц (форма СЗВ-М)» изменяется формат представляемых данных о застрахованных лицах. До 1 ноября будут приниматься документы и по старому, и по новому формату данных. С 1 ноября 2016 г. будут приниматься только формы СЗВ-М, созданные в соответствии с утвержденным новым форматом данных. 

Представить ежемесячную отчетность за октябрь 2016 года необходимо не позднее 10 ноября 2016 года. 
Версия программы «Документы ПУ-6» 1.0.73.883 от 01.09.2016 г. позволяет сформировать отчетность по форме СЗВ-М по новому формату данных (программа размещена на официальной странице сайта ПФР в разделе «Бесплатные программы»).
Напоминаем о необходимости осуществления проверки отчетности перед ее отправкой с помощью программы форматно-логического контроля - CheckPFR (программа размещена на официальной странице сайта ПФР в разделе «Бесплатные программы»).
За непредставление в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений, к страхователю будут применяться финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.
