                                             Спрашивали- отвечаем.
Влияет ли уплата организациями и индивидуальными предпринимателями, являющимися резидентами территорий опережающего социально-экономического развития, за граждан, осуществляющих у них трудовую деятельность, страховых взносов на обязательное пенсионное страхование исходя из пониженных тарифов, на пенсионные права и размер пенсии указанных лиц?

Федеральным законом от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»
 определены плательщики страховых взносов, которые уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование  исходя из пониженных тарифов. 

В соответствии с частью 3 статьи 58.5 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ выпадающие доходы государственных внебюджетных фондов в связи с применением пониженных тарифов страховых взносов в отношении плательщиков страховых взносов - резидентов территорий опережающего социально-экономического развития компенсируются за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из федерального бюджета бюджетам Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования. 

Объем такой компенсации определяется как разница между суммой страховых взносов, которую могли бы уплатить указанные плательщики страховых взносов в соответствии с установленными частью 2 статьи 12 указанного Федерального закона тарифами, и суммой страховых взносов, подлежащих уплате ими в соответствии с частью 1 названной статьи, и устанавливается на очередной финансовый год федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.

В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 01.04.1996                          № 27-ФЗ застрахованного лица  в соответствии с процентными пунктами тарифа страховых взносов, что обеспечивает учет на ИЛС данных о суммах страховых взносов исходя из размера суммы выплат, на которые они начислены, а не из размера  пониженного тарифа страховых взносов.  
Таким образом, уплата организациями и индивидуальными предпринимателями, являющимися резидентами территорий опережающего социально-экономического развития, за граждан, осуществляющих у них трудовую деятельность, страховых взносов на обязательное пенсионное страхование исходя из пониженных тарифов, не влияет на пенсионные права и размер пенсии указанных лиц, что гарантирует им равные со всеми остальными застрахованными лицами пенсионные права на формирование страховой и накопительной пенсии.
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