Юбилейный 3000-й сертификат на материнский (семейный) капитал  вручен в Рузаевке
Торжественная церемония состоялась в актовом зале  Управления ПФР в Рузаевском муниципальном районе. Счастливыми обладателями юбилейного сертификата стали Юлия и Александр, в семье которых весной нынешнего года появился второй ребенок. 

Вручая сертификат на материнский капитал, заместитель начальника управления Т.А. Короткова поздравила маму, рассказала про историю закона о материнском капитале, сообщила на какие цели можно направить денежные средства. 

В торжественном мероприятии также принял участие директор МБОУ "Гимназия № 1", где Юлия трудилась до декретного отпуска, А.М. Ермушев. Александр Михайлович попросил молодую маму сконцентрироваться на воспитании детей и заверил, что в школе будут терпеливо ждать ее возвращения. 

Завершили встречу ответные слова получательницы сертификата. 

Напоминаем, что право на МСК имеют семьи, где второй или последующий ребенок родится до 31 декабря 2018 года. При этом получение сертификата и использование его средств временем не ограничены. Использовать средства материнского капитала можно на улучшение жилищных условий, получение образования детьми, формирование накопительной  пенсии мамы и на покупку товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

