"Нас спрашивают страхователи."

Во избежание конфликтных ситуаций и отказа в приеме сведений о факте работы застрахованных лиц (форма СЗВ-М) территориальным органом ПФР по причине отсутствия заключенного Соглашения страхователям, представляющим отчетность по телекоммуникационным каналам связи, необходимо заключить Соглашение «Об обмене электронными документами в системе электронного документооборота ПФР по телекоммуникационным каналам связи» (далее - Соглашение) с территориальным органом ПФР по месту регистрации юридического лица. Форму Соглашения можно получить непосредственно в территориальном органе ПФР по месту регистрации организации, а так же на интернет – странице Отделения в разделе «Страхователям – Электронный документооборот».

Если же Соглашение с ПФР было заключено, но по каким-либо причинам отсутствует у страхователя, то копию Соглашения, а также номер и дату его подписания можно узнать в Управлениях ПФР по месту регистрации организации.

Для исключения ошибок при отправке отчетности в ПФР необходимо в программный комплекс Операторов связи (провайдеров) внести номер и дату заключенного Соглашения. 

