С 1 февраля на 4,9% проиндексирована ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) – самая массовая социальная выплата в России. Её получателями являются федеральные льготники.

В Мордовии индексация коснулась 90 тысяч 835 человек. Сумма прибавки у каждого индивидуальна.

Право на ежемесячную денежную выплату из федерального бюджета имеют инвалиды и участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, лица, награжденные знаками "Житель блокадного Ленинграда" и «Житель осажденного Севастополя», бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, инвалиды, вследствие общего заболевания, включая детей-инвалидов. К федеральным льготникам также относятся лица, работающие либо проживающие в зонах радиоактивного загрязнения.

Также на 4,9 процента проиндексирован входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). По закону он может предоставляться в натуральной или денежной форме. Стоимость полного денежного эквивалента НСУ с 1 февраля выросла до 1211,66 рублей в месяц.

НСУ включает в себя:

- предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий, продуктов лечебного питания – 933,25 рубля,
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 144,37 рубля,
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 134,04 рубля.

Кроме этого, с 1 февраля на 4,9% увеличено пособие на погребение. С учетом индексации в России установлен предельный размер этого социального пособия — 6 тысяч 424 рубля 98 копеек. Размер пособия на погребение складывается из стоимости услуг, которые внесены в гарантированный перечень услуг по погребению, но эта сумма не должна превышать предельного размера.

Обращаем внимание, что в регионах стоимость услуг на погребение определяется органами местного самоуправления. Поэтому выплату социального пособия в новых размерах Управления Пенсионного фонда на территории Мордовии начнут после принятия решений о стоимости услуги органами муниципальных образований.

Напомним, что ранее, с 1 января, была проиндексирована на 6,3%, страховая пенсия неработающих пенсионеров.

С 1 апреля в России ожидается индексация социальной пенсии.

