Можно подавать заявления об отказе (возобновлении) получения НСУ.

Начался новый 2020 год и в Управлении возобновлен прием заявлений об отказе (возобновлении) получения набора социальных услуг (НСУ) на 2021 год.

Получать набор социальных услуг могут инвалиды и дети-инвалиды, участники и инвалиды Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, участники боевых действий, а также граждане, пострадавшие от воздействия радиации и техногенных катастроф.
Ежегодно им предоставляется выбор – получать социальные услуги в натуральном виде или отказаться от него в пользу денежной компенсации.

Таким образом, в период с 01.01.2020 по 30.09.2020 подается заявление об изменении получения НСУ и с 01.01.2021 НСУ будет предоставляться в ином виде (в натуральном или денежном полностью или частично, в зависимости от выбора гражданина).

Напоминаем, что НСУ включает в себя:

• право на бесплатное получение лекарств (863,75 руб.);
• санаторно-курортное лечение (133,62 руб.);
• бесплатный проезд на пригородном ж/д транспорте и на междугородном транспорте к месту этого лечения и обратно (124,50 руб.).

Общая сумма НСУ ежегодно индексируется и в настоящее время составляет 1121,42 руб. в месяц.

Указанная сумма входит в состав ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) и удерживается при получении полного или частичного НСУ в натуральном виде.

Подать заявление можно:

• в Управлении;
• в МФЦ;
• через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда РФ http://pfrf.ru. 

