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Прокурор обратился в суд с иском к АО «Водоканал» с требованием об обязании получить лицензию  
Рузаевской межрайонной прокуратурой Республики Мордовия в деятельности АО «Водоканал» проведена проверка исполнения законодательства о лицензировании и недрах.

Установлено, что АО «Водоканал» осуществляет деятельность по добыче подземных вод из 12 артезианских скважин, расположенных на территории Рузаевского муниципального района Республики Мордовия, при этом в нарушение ст. 43 Водного кодекса РФ, ст.ст. 2.3, 11 Закона РФ от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах»,  ст. 2 Федерального закона от 04.05.2011                  № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» лицензию на недропользование при эксплуатации указанных скважин не имеет.

По результатам проверки межрайонной прокуратурой в Рузаевский районный суд Республики Мордовия направлено исковое заявление об обязании АО «Водоканал» получить лицензию. Кроме того, в отношении АО «Водоканал» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ (пользование недрами без лицензии). Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения.
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