ДОСТАВКА ПЕНСИЙ И ПЛАТЕЖНАЯ СИСТЕМА "МИР"

Напоминаем, что право выбора доставочной организации принадлежит пенсионеру.
Доставочными организациями являются:
- Почта России – пенсионер может получать пенсию на дом или самостоятельно в почтовом отделении по месту жительства. В этом случае каждому пенсионеру устанавливается дата получения пенсии в соответствии с графиком доставки, при этом пенсия может быть получена позднее установленной даты в пределах доставочного периода.
- Банк – пенсионер может получать пенсию в кассе отделения банка или оформить банковскую карту и снимать денежные средства через банкомат. Доставка пенсии за текущий месяц на счет производится в день поступления средств от территориального органа Пенсионного фонда России. Снять свои деньги с банковского счета можно в любой день после их зачисления.
В соответствии с законодательством с 1 июля 2020 года пенсии и другие социальные выплаты гражданам, которые изъявили желание получать их через кредитные учреждения, будут перечисляться на карты национальной платежной системы «МИР».
Пенсионерам, пользующимся для получения пенсии картами других систем, необходимо до этого времени перейти на «МИР». Если срок действия действующей карты закончится до 1 июля 2020 года, то банк автоматически заменит ее на «МИР».
Пенсионеры, которые используют карты иных платежных систем, будут переведены на национальную платежную систему «МИР» по мере истечения срока действия текущих банковских карт, но не позже 1 июля 2020 года. Пенсионер может получить карту «Мир» и перевести на нее выплату пенсии и сегодня, не дожидаясь окончания срока действия прежней карты.
Переход на карту «МИР» обязателен, если получение пенсии происходит на банковскую карту. Но если зачисление идет на счет по вкладу, либо осуществляется через Почту России, в этом случае нет необходимости переходить на карту «Мир». Напоминаем, что способ доставки пенсии можно изменить в любое время путем подачи заявления лично в территориальный орган ПФР, через МФЦ, в электронном виде через личный кабинет гражданина на сайте ПФР или сайте госуслуг 

