Служба в армии учитывается

Гражданин служил в армии с мая 2012 года по август 2013 года. Входит ли период службы в армии в страховой стаж? Через Личный кабинет на сайте ПФР заказал выписку из индивидуального лицевого счета. Почему периоды службы в армии не учтены?

Согласно ст.12 Федерального закона от 28.12.2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» период прохождения военной службы по призыву, а также другой приравненной к ней службы засчитывается в страховой стаж наравне с периодами работы и (или) иной деятельности, если им предшествовали и (или) за ними следовали периоды работы и (или) иной деятельности независимо от их продолжительности.

Что касается отсутствия периода службы в армии в индивидуальном лицевом счете (далее ИЛС), то необходимо обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства и по-дать заявление о включении данного периода в ИЛС. При себе необходимо иметь паспорт и военный билет. 

Важно! Как поступить, если обнаружили, что в индивидуальном лицевом счете не отражены какие-либо периоды Вашей работы?

Страховая пенсия, с согласия гражданина, может быть назначена по данным индивидуального лицевого счета гражданина, без представления дополнительных сведений о стаже и заработке. Это возможно только при условии наличия в выписке из ИЛС застрахованного лица всех сведений о стаже, заработной плате и нестраховых периодах, необходимых для определения права на страховую пенсию. 

В связи с этим, каждому гражданину важно заблаговременно ознакомиться с состоянием своего индивидуального лицевого счёта. В случае, если какие-то периоды работы не были учтены, необходимо обратиться к работодателю для уточнения и представления недостающих сведений в Пенсионный фонд. 

Полнота и достоверность индивидуального лицевого счёта - необходимое условие для назначения пенсий по сведениям ИЛС.

