Рузаевские школьники хотят трудиться летом
Продолжаются профориентационные занятия в школах города. В начале марта специалисты кадрового центра побывали в гимназии №1 и в школе №10. Здесь они провели профориентационные занятия с учащимися 9-х классов.
Большинство школьников уже сейчас задумываются о будущей профессии и строят планы на дальнейшее обучение. Среди юношей много тех, кто мечтает связать свою жизнь с железной дорогой. Их цель - поступить в  Рузаевский железнодорожно-промышленный техникум им. А. П. Байкузова и выучиться на помощника машиниста. Много и тех, кто понимает важность владения рабочей специальностью – ребята хотят освоить профессию, которая не позволит им остаться невостребованными в будущем.
Специалисты кадрового центра проинформировали ребят о ситуации на рынке труда Рузаевского района, назвали самые востребованные вакансии, ответили на вопросы ребят, касающиеся трудоустройства подростков в период летних каникул.

Так, согласно данным службы занятости в настоящее время особенно нужны в нашем городе представители рабочих профессий – электросварщики, слесари, токари, операторы станков с ПУ и другие, большая потребность во врачах, медсестрах, фельдшерах, торговые организации города ищут продавцов и кассиров.
Самое большое количество вакансий заявил в центр занятости завод «Рузхиммаш» - порядка 100, далее - ООО «Дженезис», куда требуются не менее 60 специалистов технической поддержки. А также АО «Медоборудование» (25 вакансий); ООО «Рузаевская швейная фабрика» (40 вакансий); ГУЗ «ЦРБ» (-18 вакансий); АО «Тандер (36 вакансий) и другие.

Больше всего ребята интересовались возможностью трудоустроиться в период летних каникул. Специалисты службы занятости рассказали, что ряд учебных заведений города – такие, например, как школы № 9, 10, 5, гимназия №1, лицей № 4 организуют занятость подростков на собственных территориях. Также рабочие места для школьников в летнее время предоставляют сельхозпредприятия Рузаевского района - ООО «Агросоюз», «Агросоюз Красное Сельцо», «Агросоюз Левженский», птицефабрика «Авангард». 

Ключевым моментом занятия стало выполнение профориентационного теста, который позволяет соотнести возможности подростка с его пожеланиями к будущему профессиональному направлению. Результаты теста помогут ребятам сориентироваться  в мире профессий в ближайшие год-два.

ГКУ РМ «Центр занятости населения Рузаевский» 

