"Выйти на пенсию позже — выгодно!"

Пенсионная формула мотивирует людей на более поздний выход на пенсию. Насколько же будет выгодно выходить на пенсию позже и какие надбавки к пенсии будут за большой страховой стаж? 

Если гражданин отложит оформление пенсии на год или более, впоследствии она будет назначена в повышенном размере. За каждый год более позднего обращения за пенсией страховая пенсия будет увеличиваться на соответствующие премиальные коэффициенты, но не более 10 лет. 

Напомним условия для возникновения права на страховую пенсию по старости: 
- достижение общеустановленного пенсионного возраста либо возраста, достижение которого необходимо для досрочного назначения страховой пенсии по старости; 
- наличие минимального страхового стажа (в 2019 году – 10 лет, в 2020 году — 11 лет, и т. д. до 15 лет с 2024 года) или стажа, необходимого для назначения досрочной страховой пенсии; 
- наличие минимальной суммы индивидуальных коэффициентов (пенсионных баллов) - в 2019 году – 16,2 балла, в 2020 году — 18,6 балла и т. д. до 30 баллов с 2025 года. 

Пенсионная формула выглядит так: страховая пенсия = A×B+C, где 

A — количество пенсионных баллов, 

B — стоимость одного пенсионного балла на дату назначения страховой пенсии, 

C — размер фиксированной выплаты на дату назначения страховой пенсии. 

Стоимость пенсионного балла и размер фиксированной выплаты ежегодно индексируются государством. 

За счет чего будет увеличена пенсия? За каждый год более позднего обращения за назначением пенсии (в т. ч. досрочного) после возникновения права на нее, фиксированная выплата и страховая пенсия увеличиваются на премиальные коэффициенты. А значит, размер пенсии становится больше: страховая пенсия = A × k1 × B + C × k2, где 

A – количество пенсионных баллов, 

B – стоимость одного пенсионного балла на дату назначения страховой пенсии, 

C – размер фиксированной выплаты на дату назначения страховой пенсии, 

k1, k2 – премиальные коэффициенты. 

Условия увеличения страховой пенсии 

Условия увеличения страховой пенсии по старости с учетом премиальных коэффициентов начинают действовать через год с даты возникновения права на нее. Отложить выход на пенсию можно на срок от 1 года до 10 лет. 

Например, если гражданин обратится за назначением пенсии через пять лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата вырастет на 36%, а сумма пенсионных баллов – на 45%. 

Возможности для пенсионеров: 
Если гражданин уже является пенсионером, то он может временно отказаться от получения страховой пенсии, к примеру, при устройстве на высокооплачиваемую работу на любой срок не меньше года, чтобы также увеличить свою страховую пенсию за счет премиальных коэффициентов, когда он решит вновь за ней обратиться. К тому же пенсия в этом случае будет увеличена на все плановые индексации, прошедшие за годы работы. 

