  14 ноября, в рамках участия во всероссийской акции «Единый день пенсионной грамотности», в МБОУ «Кочкуровская СОШ» с. Кочкурово  Кочкуровского муниципального района РМ был проведен открытый урок по пенсионной грамотности для учащихся 9-11 классов.
    
Руководитель клиентской службы (на правах группы) в Кочкуровском муниципальном районе УПФР в Рузаевском МР РМ (межрайонного) Зеткина М.В.  выступила с вводным словом о цели проведения сотрудниками Управления ПФР дней пенсионной грамотности в учебных заведениях. Рассказала о новых возможностях личного кабинета застрахованного лица на сайте Пенсионного фонда.  Осветила общие пенсионные вопросы современности и провела презентацию «Урока пенсионной грамотности для школьников».  

Начальник ГУ-УПФР в Рузаевском муниципального района  РМ (межрайонное)
Федянов Е.К.  представил вниманию учащихся издание «Всё о будущей пенсии», рассказал об истории пенсий в России от древних до настоящих времён, о том, как устроена пенсионная система в России, кто такие страхователи и застрахованные лица, а также для чего нужен СНИЛС и где его можно получить. Особое внимание ребят он обратил на то, почему так важно работать официально и получать «белую» заработную плату, с которой производятся отчисления в Пенсионный фонд. Была поднята тема подключения застрахованных лиц к системе ЕСИА, раскрыта всё возрастающая актуальность ЕСИА в повседневной жизни.

В завершение встречи  были выданы пособия «Всё о будущей пенсии», лифлеты: «Как оформить страховую пенсию», «Молодым: порядок формирования и расчёта страховой пенсии по старости», «Получайте услуги пенсионного фонда России через интернет».
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