                                                 Вопрос- ответ.
Могут ли пользоваться правом на досрочное пенсионное  обеспечение на основании Списка № 2 (раздел XIII «Электростанции, энергопоезда, паросиловое хозяйство») слесари по ремонту оборудования котельных и слесари по контрольно-измерительным приборам и автоматики ОАО «Энергия», занятые техническим обслуживанием и ремонтом оборудования газовой котельной, которая вырабатывает пар и воду с применением паровых котлов и бойлерных установок, обслуживаемых операторами котельной?
В соответствии с действующим законодательством ремонтный персонал паросилового хозяйства (котельных) пользуется правом на досрочное пенсионное обеспечение на основании позиции 2140000а-18455 раздела XIII  Списка № 2. При этом слесари, электромонтеры, электрослесари всех наименований, занятые на обслуживании, ремонте котельного, турбинного (парогазотурбинного) оборудования, оборудования пылеприготовления, а также средств измерений и автоматики, обеспечивающих работу этого оборудования, пользуются таким правом независимо от вида используемого топлива. Что касается рабочих указанных профессий, занятых обслуживанием, ремонтом оборудования топливоподачи, а также средств измерений и автоматики, обеспечивающих работу этого оборудования, то им установлено право на досрочную пенсию при условии использования только твердого топлива (разъяснение Минтруда России от 25.02.1994 № 3).
При определении права на досрочное назначение пенсии указанных ремонтников не имеет значения наименование их профессии. Вместе с тем в силу положений статьи 57 Трудового кодекса наименования профессий рабочих должны устанавливаться в соответствии с ЕТКС.
Что касается эксплуатационного персонала работников паросилового хозяйства (котельных), занятых обслуживанием водогрейных и паровых котлов, то им устанавливается в соответствии с выпуском 1 ЕТКС профессия «машинист (кочегар) котельной» (на твердом топливе) и профессия «оператор котельной» (на жидком и газообразном топливе). Из этих рабочих правом на досрочное пенсионное обеспечение пользуются только машинисты (кочегары) котельных (на угле и сланце) на основании раздела XXXIII «Общие профессии» Списка № 2.
Таким образом, право на досрочное пенсионное обеспечение ремонтного персонала котельных зависит от документального подтверждения того, какое оборудование они обслуживают или ремонтируют, и не зависит от того, пользуется ли указанным правом эксплуатационный персонал. 
Документальное подтверждение юридически значимого факта относится к компетенции работодателя. Соответствующими документами могут служить, например, должностные (рабочие) инструкции, приказы о закреплении за конкретным оборудованием (участком работ), наряды (задания) на выполнение работ, технические паспорта оборудования и любые другие документы, из которых можно установить требуемые сведения. 
С учетом изложенного и следует рассматривать конкретные вопросы.
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