                                             Спрашивали- отвечаем.
О праве на досрочное пенсионное обеспечение педагогических работников бюджетных учреждений социального обслуживания для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Вологодской области - Центров помощи детям, оставшихся без попечения родителей, которые ранее именовались бюджетными образовательными учреждениями для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – детскими домами.
Согласно представленной информации переименование таких учреждений обусловлено передачей Департаменту социальной защиты населения Вологодской области с 01.01.2015 функций и полномочий учредителя бюджетных образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, – детских домов. В этой связи в уставы учреждений внесены соответствующие изменения и осуществлена государственная регистрация изменений в уставы в соответствующих межрайонных инспекциях Федеральной налоговой службы по Вологодской области (постановление Правительства Вологодской области от 13.10.2014 № 887 «О передаче функций и полномочий учредителя бюджетных образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Вологодской области», Устав бюджетного учреждения социального обслуживания для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Вологодской области «Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, № 1» от  16.12.2014 № 543, Положение о бюджетном учреждении социального обслуживания Вологодской области «Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, № 1» от 30.07.2015 № 231о/д). 

Правовым регулированием в сфере социального обслуживания граждан определены организации социального обслуживания с соответствующими наименованиями, к которым отнесены организации, осуществляющие полустационарное социальное обслуживания - Центры помощи детям, оставшимся без попечения родителей (Федеральный закон от 28.12.2013 № 442-ФЗ, Примерная номенклатура № 258н).
Наименования рассматриваемых учреждений социального обслуживания - Центры помощи детям, оставшимся без попечения родителей, предусмотрены пунктом 1.13 Списка № 781, следовательно, вопрос досрочного пенсионного обеспечения необходимо рассматривать на основании названного пункта с даты государственной регистрации учреждений.
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