[bookmark: sub_802] Перечень документов, необходимых для рассмотрения вопроса о признании граждан малоимущими и принятии на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях:
1) заявление о принятии на учет;
[bookmark: sub_8021]2) копии паспортов гражданина-заявителя и членов его семьи с одновременным предъявлением подлинников указанных документов;
[bookmark: sub_8022]3) копии документов, содержащих информацию о лицах проживающих совместно с заявителем (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении (расторжении) брака, решение об усыновлении (удочерении), решение суда о признании членом семьи нанимателя) с одновременным предъявлением подлинников указанных документов;
[bookmark: sub_8023]4) справка органа или организации по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации о наличии (отсутствии) зарегистрированного до декабря 1998 года права собственности на объекты недвижимого имущества, выданная гражданину-заявителю и членам его семьи, за исключением граждан, являющихся гражданами Российской Федерации менее пяти лет;
[bookmark: sub_8024]5) копия кадастрового паспорта объекта недвижимости (кадастрового плана, технического паспорта, иных документов, которые содержат описание объектов недвижимости и выданы в установленном законодательством Российской Федерации Порядке до дня вступления в силу Федерального закона от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» в целях, связанных с осуществлением соответствующей государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним);
[bookmark: sub_8025]6) копии правоустанавливающих документов на занимаемые жилые помещения (свидетельство о праве собственности, договор передачи, договор социального найма, договор найма, договор мены, договор дарения, договор купли-продажи, договор пожизненного содержания, договор строительства, свидетельство о праве на наследство), права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
[bookmark: sub_8026][bookmark: sub_8027]7) документы, содержащие сведения о месте проживания за последние 5 лет, на всех членов семьи (копия поквартирной карты или выписка из домовой (поквартирной) книги с архивными данными), за исключением граждан, являющихся гражданами Российской Федерации менее пяти лет. Граждане, являющиеся гражданами Российской Федерации менее пяти лет, представляют документы, указанные в настоящем подпункте, за период проживания в Российской Федерации; 
[bookmark: sub_8029]8) документы, подтверждающие доходы гражданина – заявителя и членов его семьи за расчетный период (календарный год, предшествующий месяцу подачи заявления): справки о размере заработной платы, пенсии, стипендии и других социальных выплат, копии налоговых деклараций.
Копии документов предоставляются с одновременным предъявлением подлинников указанных документов.
