                                             Спрашивали- отвечаем.
В соответствии с частью 15 статьи 15 и частью 4 статьи 16 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ при назначении страховой пенсии по старости (в том числе досрочно) позднее возникновения права на указанную пенсию в соответствии с названным Федеральным законом для исчисления размера страховой пенсии по старости применяется коэффициент повышения индивидуального пенсионного коэффициента (КвСП) и при определении размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости применяется коэффициент повышения размера фиксированной выплаты (КвФВ). 

При этом согласно положениям части 16 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ КвСП для исчисления размера страховой пенсии по старости не применяется в случае, если лицо является (являлось) получателем иной пенсии, за исключением накопительной пенсии, либо ежемесячного пожизненного содержания, предусмотренных законодательством Российской Федерации, за исключением граждан, имеющих право на одновременное получение различных пенсий в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Просим разъяснить применяются ли указанные положения в отношении КвФВ?

В соответствии с нормами части 4 статьи 5 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ обращение за назначением страховой пенсии может осуществляться в любое время после возникновения права на страховую пенсию без ограничения каким-либо сроком.

Согласно положениям части 15 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ при  назначении страховой пенсии по старости впервые (в том числе досрочно) позднее возникновения права на указанную пенсию для исчисления размера страховой пенсии по старости применяется коэффициент повышения индивидуального пенсионного коэффициента (КвСП).

Указанный коэффициент определяется исходя из числа полных месяцев, истекших со дня возникновения права на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно, но не ранее чем с 1 января 2015 года до дня, с которого назначается страховая пенсия по старости, согласно приложению 1 к Федеральному закону от 28.12.2013 № 400-ФЗ (часть 17 статьи 15 данного Федерального закона).

Частью 16 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ определено, что КвСП для исчисления размера страховой пенсии по старости не применяется в случае, если лицо является (являлось) получателем иной пенсии, за исключением накопительной пенсии, либо ежемесячного пожизненного содержания, предусмотренных законодательством Российской Федерации, за исключением граждан, имеющих право на одновременное получение различных пенсий в соответствии с законодательством Российской Федерации.

На основании  части 3 статьи 16 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ одновременно с назначением страховой пенсии в соответствии с названным Федеральным законом к указанной пенсии устанавливается фиксированная выплата к страховой пенсии.

В случае назначения страховой пенсии по старости (в том числе досрочно) позднее возникновения права на указанную пенсию в соответствии с названным Федеральным законом при определении размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости применяется коэффициент повышения размера фиксированной выплаты, установленный в соответствии с частью 5 названной статьи (часть 4 статьи 16 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ).

Данный коэффициент определяется исходя из числа полных месяцев, истекших со дня возникновения права на страховую пенсию по старости (в том числе досрочно), но не ранее чем с 1 января 2015 года до дня ее назначения по таблице согласно приложению 2 к названному Федеральному закону (часть 5 статьи 16 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ).

При этом следует отметить, что согласно части 21 статьи 21 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ в отношении фиксированной выплаты применяются порядок установления, правила выплаты и доставки, которые установлены для страховой пенсии. 

Это означает, что при установлении фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости необходимо применять порядок, предусмотренный названным Федеральным законом для назначения указанной пенсии, в том числе в части применения при исчислении ее размера повышающих коэффициентов. 
Таким образом, в случае обращения застрахованного лица за пенсией позднее возникновения права на нее повышающие коэффициенты могут быть применены как при исчислении размера страховой пенсии, так и при определении размера фиксированной выплаты к страховой пенсии, если указанное лицо не является (являлось) получателем иной пенсии, за исключением накопительной пенсии, либо ежемесячного пожизненного содержания, предусмотренных законодательством Российской Федерации, за исключением граждан, имеющих право на одновременное получение различных пенсий в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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