О НЕКОТОРЫХ ИЗМЕНЕНИЯХ, ПРОИЗОШЕДШИХ В ПРОГРАММЕ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА В 2020 ГОДУ 

Бланка на гербовой бумаге больше нет. 
С марта 2020 года Пенсионный Фонд перестал выдавать сертификат на материнский капитал на государственном бланке. Вместо этого у граждан появилась возможность скачать электронную версию сертификата. Электронный сертификат будет содержать все те же данные что и прежний бланк. 
Как понять что вам уже сделали сертификат? Для этого нужно иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуги. Уведомление о выдаче вам материнского капитала придёт именно туда. Сам электронный сертификат на материнский капитал можно скачать в личном кабинете на сайте Пенсионного фонда в разделе «История обращений» в строке "Проактивное предоставление материнского капитала. Или непосредственно в самом разделе, посвящённом материнскому капиталу. 

Пенсионный фонд теперь самостоятельно оформляет материнский капитал Из первого изменения возникает следующее. С 15 апреля 2020 года сертификат на материнский капитал оформлять самостоятельно не нужно. После того, как родители получают свидетельство о рождении на только что родившегося ребёнка, ЗАГС передаёт данные о нём в Пенсионный фонд. Тот, в свою очередь, в автоматическом режиме оформляет для вас материнский капитал. 

