Согласно информации, размещенной на сайте "Российская общественная инициатива", активисты предлагают в связи с повышением пенсионного возраста уменьшить нормальную продолжительность рабочего времени для мужчин и женщин.

 "Повышение пенсионного возраста должно производиться с сохранением или уменьшением продолжительности общего рабочего времени", - поясняют свою позицию общественники.

 Как следует из описания предложенных изменений, необходимо уменьшить продолжительность рабочего времени на один час в день - до 35 часов в неделю. В качестве практического результата ожидается недопущение увеличения трудовой нагрузки на граждан, а также сохранение и улучшение их здоровья.

 Кроме того, благодаря увеличению количества свободного времени прогнозируется создание условий для свободного развития. В пояснении к расчетам говорится о том, что при увеличении пенсионного возраста и уменьшении продолжительности рабочего времени в течение всей жизни человек будет отрабатывать столько же, сколько раньше при нынешнем количестве трудовых часов.

 Голосование за инициативу возможно до 16 октября будущего года. Если предложение наберёт не менее 100 тыс. голосов, то будет рассмотрено экспертной рабочей группой. К настоящему времени за инициативу проголосовали 933 человека, против выступили 61.

