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С 1 января 2021 года вступает в силу новый Порядок оснащения транспортных средств тахографами.

Согласно Приказу Минтранса России от 26.10.2020 № 438
«Об утверждении Порядка оснащения транспортных средств тахографами»

порядок оснащения транспортных средств тахографами (далее - Порядок) устанавливает процедуру оснащения транспортных средств тахографами. Порядок применяется юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими эксплуатацию транспортных средств, а также физическими лицами, осуществляющими эксплуатацию грузовых автомобилей, разрешенная максимальная масса которых превышает 3,5 тонн, и автобусов (далее - владельцы транспортных средств), в целях обеспечения безопасности дорожного движения.


Оснащение транспортного средства тахографом обеспечивается владельцем транспортного средства и осуществляется мастерской, сведения о которой учтены ФБУ «Росавтотранс» в перечне сведений о мастерских.


В ходе оснащения транспортного средства тахографом мастерская осуществляет: установку тахографа, сведения о модели которого учтены ФБУ «Росавтотранс» в перечне сведений о моделях тахографов; активизацию тахографа и программно-аппаратного шифровального (криптографического) средства; настройку тахографа; опломбирование тахографа.
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