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 Пренебрежение к окружающей природной среде
Межрайонной прокуратурой проведена выездная проверка в деятельности СПССК «Ключ», в ходе которой выявлены нарушения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, законодательства о ветеринарии  и об отходах производства и потребления.

Так, при въезде на территорию СПССК «Ключ» у стены административного здания организовано временное складирование отходов производства и потребления ((картонные коробки (4 класс опасности)) на площадке, не предназначенной для этих целей. Кроме того, у задней стены здания убоя коров СПССК «Ключ» организовано временное складирование отходов производства и потребления ((лом черного метала (4 класс опасности)) на площадке, не предназначенной для этих целей. 

На производственной территории СПССК «Ключ» не соблюдаются ветеринарно-санитарные правила. Так, твердая и жидкая фракция навоза складируется на территории организации, на площадке, не предназначенной для этих целей. Площадка без водонепроницаемого основания, не обеспечен отток жидкой фракции навоза, отсутствует укрытие сверху и по периметру слоем земли 15-20 см, в связи с чем, не происходит его биотермическое обезвреживание. 
Кроме того, СПССК «Ключ»  не принимаются меры по утилизации биологических отходов, на утилизацию в ГУП Республики Мордовия «Саранский ветсанутильзавод» они вывозятся нерегулярно. Биологические отходы хранятся в бытовом мусорном контейнере, который был переполнен, на прилегающей территории к контейнеру СПССК «Ключ» разбросаны кости убитых животных (крупно-рогатого скота), что не  исключает доступ к ним посторонних животных, птиц и насекомых. В Обществе не проводится обязательная дезинфекция мест, а также использованного инвентаря и оборудования, где лежали трупы животных после погрузки на транспортное средство.
По результатам проверки внесено представление руководителю СПССК «Ключ» Батяйкину А.А., которое рассмотрено и удовлетворено, 2 лица привлечено к дисциплинарной ответственности. В отношении него же возбуждены 3 дела об административных правонарушениях по ч.ч. 1, 7 ст. 6.35 КоАП РФ, ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ, которые рассмотрены и удовлетворены, Батяйкин А.А. привлечен к административной ответственности в виде административного штрафа на общую сумму 28 тыс. руб.
По состоянию на 24.11.2020 вышеуказанные нарушения закона устранены в полном объеме.
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