
 Новые формы отчетности передаваемые в ПФР для ведения индивидуального (персонифицированного) учета
Отдел организации персонифицированного учета ОПФР по Республике Мордовия сообщает. В связи с вступлением в силу с 1 января 2017 г.  Федерального закона от 3 июля 2016 г. № 250-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации», внесшего изменения в Федеральный закон от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования", страхователи ежегодно не позднее 1 марта года, следующего за отчетным годом, представляют о каждом работающем у них застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым начисляются страховые взносы) в Пенсионный фонд Российской Федерации сведения по форме СЗВ-СТАЖ.  
Страхователи, снимающиеся с учета после 01.01.2017 г., обязаны перед снятием с учета представить указанную отчетность в территориальные органы ПФР. 

Учитывая, что на текущую дату формат указанных сведений не утвержден, до утверждения формата страхователям следует представлять отчетность СЗВ-СТАЖ лично на бумажном носителе. Отчетность должна сопровождаться описью по форме ОДВ-1. Текущая версия программы Документы ПУ-6 позволяет сформировать форму отчетности СЗВ-СТАЖ для печати (без формирования XML-файла). Обращаем ваше внимание, что опись ОДВ-1 в текущей версии программы Документы ПУ-6 формируется только для сведений для назначения пенсии. Формирование описи ОДВ-1 к сведениям по форме «исходная» в программе Документы ПУ-6 не реализовано. В связи с этим  опись ОДВ-1 страхователю необходимо заполнять вручную.

Сведения с типом формы  «назначение пенсии» представляются по действующей форме СПВ-2. 
Об утверждении формата сведений СЗВ-СТАЖ будет сообщено дополнительно.

