Как определить величину дохода от предпринимательской деятельности для исчисления страховых взносов в Пенсионный фонд

Согласно статьи 14 Федерального закона от 24.07.2009г. № 212-ФЗ  «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» (далее – Федеральный закон №212-ФЗ) индивидуальные предприниматели с 01.01.2014 года уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование исходя из величины дохода за расчетный период. При этом если величина дохода индивидуального предпринимателя за расчетный период превышает 300 000 рублей, то размер страховых взносов увеличивается на 1 процент от суммы дохода, превышающего 300 000 рублей за расчетный период. 

В соответствии с частью 8 статьи 14 Федерального закона № 212-ФЗ доход учитывается в зависимости от выбранной системы налогообложения,    в частности для индивидуальных предпринимателей, уплачивающих налог на доходы физических лиц (далее – НДФЛ), в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Налоговый кодекс), для индивидуальных предпринимателей, уплачивающих единый сельскохозяйственный налог (далее – ЕСХН), - в соответствии с пунктом 1 статьи 346.5 Налогового кодекса, для индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения (далее – УСН), - в соответствии со статьей 346.15 Налогового кодекса, для индивидуальных предпринимателей, уплачивающих единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее – ЕНВД), - в соответствии со статьей 346.29 Налогового кодекса, а индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения (далее – ПСН), - в соответствии со статьями 346.47 и 346.51 Налогового кодекса. 

Исходя из положений статьи 227 Налогового кодекса, под доходом индивидуального предпринимателя, являющегося плательщиком НДФЛ, понимается сумма фактически полученного им дохода от осуществления предпринимательской деятельности. 

На основании положений статей 346.5 и 346.15 Налогового кодекса индивидуальные предприниматели, уплачивающие ЕСХН, и индивидуальные предприниматели, применяющие УСН, при определении доходов учитывают: 

- доходы от реализации, определяемые в соответствии со статьей 249 Налогового кодекса, в частности, выручка от реализации имущественных прав; 

- внереализационные доходы, определяемые в соответствии со статьей 250 Налогового кодекса. 

Согласно положениям статьи 346.29 Налогового кодекса доход индивидуального предпринимателя, уплачивающего ЕНВД, определяется исходя из величины вмененного дохода. 

В соответствии с положениями статьи 346.47 Налогового кодекса доходом индивидуального предпринимателя, применяющего ПСН, признается потенциально возможный к получению годовой доход индивидуального предпринимателя по соответствующему виду предпринимательской деятельности, установленный законом субъекта Российской Федерации. 

Положения статьи 14 Федерального закона № 212-ФЗ об определении размера страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для индивидуального предпринимателя исходя из его дохода не увязывается с определением таким индивидуальным предпринимателем его налоговой базы при уплате соответствующего налога в зависимости от применяемого режима налогообложения. 

Таким образом, в целях определения размера страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию за соответствующий расчетный период: 

· для индивидуальных предпринимателей, уплачивающих НДФЛ, величиной дохода является сумма фактически полученного ими дохода от осуществления предпринимательской деятельности за этот расчетный период. При этом налоговые вычеты, предусмотренные главой 23 Налогового кодекса, не учитываются; 

· для индивидуальных предпринимателей, применяющих УСН, и индивидуальных предпринимателей, уплачивающих ЕСХН, величиной дохода является сумма фактически полученного ими совокупного дохода за расчетный период. Расходы, предусмотренные статьей 346,6 (для уплачивающих ЕСХН) и 346.16 (для применяющих УСН) Налогового кодекса, в этих случаях также не учитываются; 

· для индивидуальных предпринимателей на ЕНВД величина дохода определяется исходя из величины вмененного дохода; 

· для индивидуальных предпринимателей, применяющих ПСН, величиной дохода признается потенциально возможный к получению годовой доход по соответствующему виду предпринимательской деятельности, установленный законом субъекта Российской Федерации.  

