Уважаемые работники и ветераны машиностроительной отрасли! 

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником, которой традиционно отмечается в последнее воскресенье сентября! 
Машиностроительная отрасль многие деся¬тилетия была и остается локомотивом экономики. Рузаевские предприятия машиностроения вносят значительный вклад в формирование доходной части бюджета района, способствуя тем самым решению многих социальных задач. Выпускаемая вами продукция востребована не только в стране, но и за рубежом. В разработку и освоение конкурентоспособных изделий вложен труд и новаторская мысль конструкторов, технологов, рабочих и других специалистов. Ваш профессионализм, мастерство, ответственность, преданность избранному делу заслуживают глубокого уважения. Особые слова благодарности ветеранам, которые бережно передают свои знания и опыт молодому поколению. Примите слова искренней признательности за ваш добросовестный труд. 

Уважаемые машиностроители! В канун профессионального праздника желаем вам и вашим близким здоровья, счастья, благополучия, новых производственных достижений! 
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