                                                     «ФСД – федеральная социальная доплата.»


ФСД устанавливается неработающим пенсионерам, совокупный доход которых ниже прожиточного минимума пенсионера в соответствующем субъекте Российской Федерации. 
Прожиточный минимум пенсионера в Республике Мордовия на 2019 год установлен в размере 8522 рубля. 
Что входит в совокупный доход пенсионера? 

В первую очередь, пенсия. Кроме пенсии в числе выплат от ПФР учитывается размер срочной пенсионной выплаты, дополнительное материальное (социальное) обеспечение и сумма ЕДВ (ежемесячная денежная выплата), включая стоимость набора социальных услуг. 
И, наконец, меры социальной поддержки, оказываемые органами социальной защиты населения. 

В числе мер социальной поддержки могут быть учтены осуществляемые в денежном выражении выплаты - социальные пособия, субсидии, иные выплаты (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно), денежные эквиваленты мер социальной поддержки, предоставляемых в натуральной форме: по оплате пользования телефоном, по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, по оплате проезда на всех видах пассажирского транспорта (городского, пригородного и междугородного), а также денежные компенсации расходов по оплате указанных услуг. 
Разница между прожиточным минимумом пенсионера и суммой перечисленных выплат и есть ФСД. 

С 1 января 2019 года введено новое правило: если после назначения ФСД имела место индексация пенсии и (или) ЕДВ, величина индексации выплачивается сверх прожиточного минимума пенсионера. 
Работа по доплате индексаций 2019 года осуществлена в мае-июне. 

