Когда и за что Пенсионный фонд может удерживать из пенсии?

 !!! В соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях» удержания из пенсии производятся на основании исполнительных документов, решений судов и в случае, если пенсионеру были излишне выплачены средства. Органы Пенсионного фонда без постановления судебных органов имеют право удерживать из пенсии суммы, излишне выплаченные по вине пенсионера. Переплаты могут возникать в случае, когда пенсионер не сообщил своевременно об изменении обстоятельств, влекущих уменьшение или прекращение пенсионного обеспечения. Например, не уведомил ПФР об отчислении ребенка из ВУЗа или о поступлении на работу.

 !!! Удержано может быть не более 50% от суммы пенсии, а в некоторых случаях - не более 70%. В соответствии с законодательством об исполнительном производстве территориальные органы ПФР в случае исполнения требований судебных актов не являются стороной исполнительного производства, соответственно они не вправе произвольно изменять размер удержаний, указанный в исполнительном документе.

 !!! В случае несогласия получателя пенсии с удержаниями можно обратиться в подразделение Федеральной службы судебных приставов или же в суд.

