Какие действия расцениваются как жестокое обращение с животными и влекут уголовную ответственность? Каковы ее пределы?

Уголовная ответственность за жестокое обращение с животными предусмотрена ст.245 УК РФ.

В последнее время проблема издевательств над животными приобрела особую актуальность и социальную значимость, что повлекло многочисленные обращения в правительственные и правоохранительные органы, а также в средства массовой информации о необходимости ужесточения наказания за совершение указанного преступления. В конце прошлого года законодатель учел эти инициативы.

Изменениями, внесенными в ст.245 УК РФ Федеральным законом от 20.12.2017 №412-ФЗ, уголовная ответственность за жестокое обращение с животными усилена, а преступление переведено из категории небольшой тяжести в категорию преступлений средней тяжести.   

В соответствии с ч.1 ст.245 УК РФ за жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и (или) страданий, а равно из хулиганских побуждений или из корыстных побуждений, повлекшее его гибель или увечье, виновное лицо наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.

Жестокое обращение заключается в мучении животных или издевательстве над ними, причинении животным страданий. Оно может выражаться в побоях, причинении вреда здоровью животного (например, членовредительстве животного, длительном лишении его пищи и воды и т.п.).

Предмет преступления – любые животные (лошади, собаки, кошки и т.п.), как домашние, так и дикие, бездомные (к предмету уголовно-наказуемого преступления не относятся живые существа, не являющиеся высшими млекопитающими и птицами, например земноводные, насекомые  и т.п.).

Частью второй ст.245 УК РФ предусмотрены квалифицирующие признаки указанного состава преступления, при наличии любого из которых назначается более строгое наказание.  

Так, если жестокое обращение с животными, о котором говорится в ч.1 ст.245 УК РФ, совершено:

- группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой;

- в присутствии малолетнего;

- с применением садистских методов;

- в отношении нескольких животных,

- с публичной демонстрацией, в том числе в средствах массовой информации или информационно-телекоммуникационных сетях (включая сеть «Интернет»), виновному грозит наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до пяти лет, либо лишения свободы на срок от трех до пяти лет.

Демонстрация жестокого обращения с животными в сети «Интернет» или иных средствах массовой информации теперь рассматривается в качестве квалифицирующего признака соответствующего преступления.

Квалифицирующим признаком является не наличие цели продемонстрировать жестокость, не намерение демонстрации, а непосредственная демонстрация содеянной жестокости. Общественная опасность подобных преступлений повышается за счет трансляции фактов применения насилия к животным на индивидуально-неопределенную аудиторию, имеющую возможность в любой момент осуществить просмотр, в результате чего основному объекту посягательства – общественной нравственности в сфере взаимоотношений человека и животных наносится дополнительный существенный вред.

