Единая государственная информационная система социального обеспечения
ЕГИССО - это федеральная государственная информационная система, созданная в целях обеспечения граждан, органов государственной власти, органов местного самоуправления, а также предоставляющих меры социальной поддержки и социальные услуги организаций, информацией об этих мерах и услугах, иных социальных гарантиях и выплатах, предоставляемых гражданам за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов.
Ключевые принципы работы ЕГИССО:
· использование системы межведомственного электронного взаимодействия;
· полнота, достоверность, актуальность и целостность сведений, получаемых через информационную систему;
· однократность ввода информации и многократность ее использования;
►	открытость для интеграции с существующими и создаваемыми государственными и иными информационными ресурсами, ведомственными и межведомственными информационными системами на основе единых форматов информационного взаимодействия;
►централизация сбора и безвозмездность предоставления информации в ЕГИССО для всех  пользователей в соответствии с их правами доступа;
►модульность построения, адаптируемость, модифицируемость информационной системы.

Сбор и предоставление информации в федеральном и региональном сегментах  ЕГИССО осуществляется на основании СНИЛС - страхового номера индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования - гражданина - получателя мер социальной защиты.
Для граждан разработан Личный кабинет гражданина, а для органов государственной власти Кабинет поставщика на портале www.egisso.ru. Чтобы войти в Личный кабинет, зарегистрируйтесь и получите подтвержденную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) на Портале государственных услуг. Если Вы уже зарегистрированы на Портале, используйте Ваши логин и пароль. Зарегистрироваться и получить подтвержденную учетную запись в ЕСИА теперь можно в клиентской службе Пенсионного фонда России.




