                                                      Спрашивали-отвечаем.            
        Может ли быть предоставлено право на досрочное пенсионное обеспечение педагогическим работникам муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5», а также возможно ли  включить в стаж, дающий право на досрочную пенсию, периоды работы с 01.09.2008 по настоящее время воспитателем детского сада п. Артезианский, который в отдельные периоды времени структурно был выделен (не выделен) в штатном расписании средней общеобразовательной школы № 5 в качестве самостоятельного подразделения?
Пунктом 1.1 Списка № 781 предусмотрены общеобразовательные учреждения: средняя общеобразовательная школа.
Согласно представленным Уставам от 2009 года и от 2011 года муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5» именовалась: муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5 села Журавского Новоселицкого района Ставропольского края, муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5. 
Следовательно, педагогическими работниками названных учреждений может быть реализовано право на досрочную страховую пенсию по старости по пункту 1.1 Списка № 781. 
Из Устава муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» за 2015 год (в редакции, подготовленной в связи с вступлением в силу Федерального закона № 273 - ФЗ усматривается, что основной целью и основным видом деятельности является реализация программ начального общего образования, основного общего образования, среднего общего образования. 
В этой связи муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5» на основании абзаца 3 приказа Минтруда России от 24.09.2015 № 661н
 следует рассматривать как учреждение, предусмотренное  пунктом 1.1 Списка № 781.
По вопросу о возможности включения в стаж, дающий право на досрочную пенсию, периодов работы с 01.09.2008 по настоящее время воспитателем детского сада, который в отдельные периоды времени структурно был выделен (не выделен) в штатном расписании общеобразовательной школы № 5 в качестве самостоятельного подразделения сообщаем.
Согласно представленным штатным расписаниям по состоянию на 01.09.2008 и на 01.01.2016 выделено структурное подразделение - детский сад в составе общеобразовательной школы № 5, за 2009 - 2015 годы детский сад не отражен в качестве самостоятельного структурного подразделения, в тарификационных списках педагогических работников указанной школы на 01.04.2013, на 02.09.2013 и на 01.09.2014 значится должность «воспитатель». 
В соответствии с отраслевым законодательством в сфере образования образовательные организации самостоятельно формируют свою структуру и могут создавать различные структурные подразделения (школа, детский сад, отделение дошкольного образования и др.), обеспечивающие осуществление образовательной деятельности с учетом уровня, вида и направленности реализуемых образовательных программ, формы обучения и режима пребывания обучающихся (статья 32 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании, статья 27 Федерального закона № 273-ФЗ). 
Наличие структурных подразделений следует определять с учетом основных характеризующих деятельность учреждения документов (Устав, Положение, штатные расписания). 
Что касается досрочного пенсионного обеспечения педагогических работников комплектующегося структурного подразделения - отделения дошкольного образования и (или) группы кратковременного пребывания детей, то при осуществлении таким отделением в качестве основной цели деятельности образовательной деятельности детей по образовательным программам дошкольного образования может быть применен абзац двенадцатый Приказа № 661н. 
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