О продлении выплаты пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности) на нетрудоспособного члена семьи, достигшего возраста 18 лет и обучающегося по очной форме в организации, осуществляющей образовательную деятельность. 
    В случае представления получателем страховой пенсии по старости (инвалидности), имеющего на своем иждивении ребенка, достигшего возраста 18 лет, документа, подтверждающего его обучение по очной форме в организации, осуществляющей образовательную деятельность, для продления выплаты пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты в размере, установленном до перерасчета размера пенсии в сторону уменьшения, необходимо подтверждение факта нахождения ребенка на иждивении пенсионера на день достижения им возраста 18 лет и непрерывность обучения со дня перерасчета размера страховой пенсии в сторону уменьшения до дня представления соответствующих документов.
В случае наличия перерыва в обучении ребенка, достигшего возраста 18 лет, для осуществления перерасчета размера страховой пенсии в целях установления повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности) необходимо подтвердить факт нахождения ребенка на иждивении пенсионера на момент обращения за таким перерасчетом. Перерасчет в сторону увеличения осуществляется со срока, определенного пунктом 2 части 1 статьи 23 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, - с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято соответствующее заявление.
Одновременно отмечаем, при смене обучения одной образовательной программы на другую образовательную программу, например, окончание основного общего образования - 31.08.2016, а начало среднего профессионального образования - 01.09.2016, перерыва в обучении не имеется.
