Порядок выплаты пенсии с учетом индексации пенсионерам, прекратившим трудовую деятельность

С 01 января 2016 года вступил в действие Федеральный закон от 29 декабря 2015 года № 385-ФЗ.

В связи с его принятием изменился порядок выплаты пенсии работающим пенсионерам.

Пенсионерам, осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежали обязательному пенсионному страхованию в соответствии с Федеральным законом от 15 декабря 2001 года № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» суммы страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии выплачиваются без учета индексации (увеличения) размера фиксированной выплаты к страховой пенсии и корректировки размера страховой пенсии.

Пенсионерам, прекратившим осуществление работы и (или) иной деятельности, суммы страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии выплачиваются с учетом индексации (увеличения) размера фиксированной выплаты к страховой пенсии и корректировки размера страховой пенсии.

Заявления и документы, подтверждающие факт прекращения (осуществления) работы с 01 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, на основании которых был произведен перерасчет пенсии в сторону увеличения (уменьшения), принимались от граждан по 31 мая 2016 года.

В случае увольнения пенсионеров после 31 марта 2016 года перерасчет пенсии в сторону увеличения производится только на основании сведений, которые предоставил работодатель. Заявления и документы, подтверждающие факт прекращения (осуществления) работы, поданные пенсионерами в орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, носят информационный характер.

Предоставление сведений работодателем осуществляется с 01 апреля 2016 года ежемесячно, не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным периодом – месяцем. Это означает, что по работающим в апреле 2016 года гражданам, сведения должны быть предоставлены не позднее 10 мая 2016 года, по работающим в мае 2016 года - не позднее 10 июня 2016 года и т.д. Если гражданин уволился в апреле 2016 года, то его не будет в сведениях, предоставленных работодателем в июне 2016 года за май 2016 года.

Например:

Пенсионер уволился 05 апреля 2016 года. В сведениях, сданных работодателем 10 мая 2016 года за апрель 2016 года, он включен как работающий. В сведениях за май 2016 года, предоставленных 10 июня 2016 года, он отсутствует.

Согласно данным сведениям органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, в месяце, следующем за месяцем в котором получены сведения должно быть вынесено решение о выплате сумм страховой пенсии. Это означает, что по сведениям, поступившим 10 июня 2016 года, решение о выплате сумм страховой пенсии будет вынесено в июле 2016 года.

Суммы страховой пенсии и фиксированной выплаты к страховой пенсии с учетом индексации и корректировки будут выплачены в месяце, следующем за месяцем, в котором было вынесено решение о выплате сумм страховой пенсии. А именно, при вынесении решения в июле 2016 года суммы страховой пенсии и фиксированной выплаты к страховой пенсии с учетом индексации и корректировки будут выплачены в августе 2016 года.

 

