Что нужно знать об изменениях в Законе 
о занятости населения
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Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» от 19.04.91 № 1032-1, вступившие в силу с 1 января 2019 года. 

Что нужно знать о нововведениях гражданам? На этот вопрос отвечает Людмила Сундукова, директор ГКУ РМ «ЦЗН Рузаевский».
- Начну с того, что изменения коснутся граждан, вставших на учет после 1 января 2019 года. С ними мы работаем в рамках нового Закона о занятости, где изменяется и размер пособия и период выплаты. 

В связи с изменением пенсионного возраста в работе нашей службы появилась новая категория – граждане предпенсионного возраста. Это граждане, которым осталось 5 лет до наступления пенсионного возраста. Они могут обратиться в службу занятости, если остались без работы, и получить весь спектр наших услуг. Поскольку это особая категория, Закон о занятости предусматривает особый порядок выплаты им пособия, размер которого будет составлять 11200 рублей. Период выплаты пособия до 1 года. Все это при условии наличия стажа по последнему месту работы не  менее 26 календарных недель. 
В случае если гражданин предпенсионного возраста длительное время не работал, то он также может обратиться в службу занятости, и мы будем работать с ним на общих основаниях, исходя из тех документов, что имеются у него на момент регистрации. Размер пособия и период выплаты в этом случае будут другими.

Для граждан, которые обратились в службу занятости и на момент обращения имеют не менее 26 недель стажа – пособие составит до 8 тысяч рублей, исходя из заработной платы по последнему месту работы. Пособие будет рассчитываться согласно Закону – первые три месяца - 75%, следующие – 60%. Период выплаты составит не более 6 месяцев. 

Для граждан, длительное время не работающих, уволенных за виновные действия, включая граждан предпенсионного возраста, впервые ищущих работу, индивидуальных предпринимателей, прекративших свою деятельность, – размер пособия составит 1500 рублей, период выплаты – 3 месяца. 
Что касается граждан, направленных на обучение, то им назначается стипендия в размере пособия, которое сохраняется в течение всего срока обучения.
При этом, по словам директора службы занятости, условия регистрации в качестве безработного остаются прежними. Для регистрации в качестве безработного необходимо будет предоставить паспорт, ИНН, трудовую книжку, документы об образовании, СНИЛС, справку о среднем заработке за последние 3 месяца работы.
К сведению работодателей: обновленный бланк справки о среднем заработке можно скачать на сайте www.trudrm.ru. 
ГКУ РМ «ЦЗН Рузаевский»
