Мне 83 года, стою на группе. С мужем переехали на село в 64 году и прожили тут больше 30 лет. Я работала санитаркой, он фельдшером на ветучастке. Оформлены были в лечебнице. Мужа давно нет в живых, а я хочу узнать, положена ли мне компенсация за жизнь на селе?
Мария Федоровна*, с. Новая Пырма, Кочкуровский р-н
С 2019 года жители села имеют право на повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии по старости или по инвалидности. Право на 25-процентную надбавку к фиксированной выплате предоставляется при соблюдении трех условий: 
- наличие не менее 30 лет стажа в сельском хозяйстве, 
- проживание на селе,
- отсутствие оплачиваемой работы. 
Специально обращаться в Пенсионный фонд России за перерасчетом пенсии не требуется, он происходит автоматически по сведениям выплатного дела. При этом пенсионер вправе в любое время представить дополнительные документы, подтверждающие право на перерасчет, если они отсутствуют в выплатном деле, которое хранится в Пенсионном фонде. 
При подсчете стажа, дающего сельским пенсионерам право на повышенную фиксированную выплату, учитывается работа в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях при условии занятости в животноводстве, растениеводстве и рыбоводстве. 
Например, в качестве агрономов, трактористов, ветеринаров, пчеловодов и др. – всего более 500 профессий. Полностью со списком профессий можно ознакомиться на сайте Пенсионного фонда России http://www.pfrf.ru/zakon/#info-7. 
Работа, которая выполнялась до 1992 года в российских колхозах, машино-тракторных станциях, межколхозных предприятиях, совхозах, крестьянских хозяйствах, сельскохозяйственных артелях, включается в сельский стаж вне зависимости от наименования профессии, специальности или занимаемой должности. 
Таким образом, работа в лечебнице, в качестве санитарки в сельский стаж не входит.
*Персональные данные граждан изменены в соответствии с требованиями 152-ФЗ 

