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Финансовая обеспеченность пенсионной системы растёт. Страховые пенсии в 2018 году на 73% были обеспечены собранными взносами. Прочие обязательства по страховым пенсиям, которые связаны с их повышением и льготами, предоставленными государством страхователям и гражданам, обеспечивались средствами федерального бюджета. 

Пенсионный фонд осуществил полную и своевременную выплату всех видов пенсий и социальных пособий, провёл все запланированные мероприятия по их повышению. 

Страховые пенсии 33,8 млн неработающих пенсионеров с 1 января проиндексированы на 3,7%. Средний размер страховой пенсии по старости с учётом проведённых индексаций вырос на 423 рубля и на конец года составил 14,2 тыс. рублей. В Хакасии аналогичный вид пенсии в 2018 году увеличился на 471 рубль и составил на конец года 13,7 тыс. рублей. 

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению проиндексированы в соответствии с темпом роста прожиточного минимума пенсионера на 2,9%. Повышение коснулось 3,3 млн человек. Средний размер социальной пенсии, наиболее распространённого вида пенсии по гособеспечению, увеличился на 287 рублей и составил 9,1 тыс. рублей.

Выплаты страховых пенсий и пенсий по государственному обеспечению выросли в 2018 году на 394 млрд рублей (5,8%) и составили 7,2 трлн рублей. 

Общие расходы бюджета ПФР в 2018 году с учётом ежемесячных денежных выплат федеральным льготникам, федеральной социальной доплаты к пенсии до уровня прожиточного минимума пенсионера, выплаты средств материнского капитала и др. составили 8 428,7 млрд рублей. По доходам бюджет ПФР в 2018 году исполнен в размере 8 269,6 млрд рублей. Исходя из сложившегося уровня доходов и расходов, дефицит бюджета ПФР в 2018 году составил 159,1 млрд рублей. 
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