В целях обеспечения полноты и достоверности сведений о пенсионных правах граждан, учтенных в органах ПФР, необходимых для своевременного назначения пенсий, в Управлении Пенсионного фонда в Рузаевском муниципальном районе РМ (межрайонное) организована заблаговременная работа.
Граждане помимо личного обращения в Пенсионный фонд с пакетом документов, необходимых для установления пенсии, имеют возможность представить необходимые сведения через своего работодателя, в случае если последний заключил с Управлением ПФР в городском округе Саранск Соглашение об электронном информационном взаимодействии по представлению документов, необходимых для назначения пенсии своим сотрудникам, в электронном виде по защищенным каналам связи и подачи заявления о назначении (перерасчете) пенсии.
Организация с письменного согласия сотрудника передаст в Пенсионный фонд в электронном виде по защищенным каналам связи электронные образы документов, необходимых для назначения пенсии, что позволит будущим пенсионерам существенно сэкономить время. Такая форма взаимодействия работодателя и ПФР очень удобна для работающих граждан, способствует своевременному учету пенсионных прав каждого будущего пенсионера и назначению пенсий в кратчайшие сроки, снижению нагрузки на них за счет создания условий предоставления документов в электронном виде и улучшению качества предоставления госуслуг. Кроме того, электронное взаимодействие удобно и работодателям — отсутствует необходимость отпускать в рабочее время своих сотрудников с целью сбора и подачи документов для назначения пенсии в Управление ПФР.
При этом страхователь может представить в территориальный орган ПФР не только документы, имеющиеся в распоряжении кадров, но и иные документы, предусмотренные действующим законодательством для назначения того или иного вида пенсии.
Для проведения заблаговременной работы в Управление Пенсионного фонда необходимо направить:
- Документы, удостоверяющие личность, возраст, место жительства, принадлежность к гражданству: паспорт гражданина РФ (для граждан РФ), вид на жительство (для иностранных граждан и лиц без гражданства) и иные документы, подтверждающие принадлежность к гражданству;
- Трудовую книжку;
- Другие документы, подтверждающие периоды работы до регистрации гражданина в качестве застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования, в том числе и стаж на соответствующих видах работ;
- Дополнительные документы: военный билет, свидетельство о браке, свидетельства о рождении детей, документ об образовании, свидетельство об изменении фамилии.

Предварительная работа с документами — залог учета Ваших пенсионных прав в полном объеме (стажа, выгодного заработка) и быстрого получения первой выплаты пенсии.
Одновременно разъясняем, что страховая пенсия назначается со дня обращения, но не ранее возникновения права на нее. Подать заявление о назначении пенсии Вы также сможете через своего работодателя. 

